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Додаток 
ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 
Донецької облдержадміністрації 

з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони,
та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії
і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014​-2017 роки 

(станом на 01.01.2017 р.)

	Положення Угоди
	Розділ (глава) Угоди, найменування заходу
	Строк виконання
	Інформація про виконання

	Політичний діалог та реформи, політична асоціація, конвергенція у сфері зовнішньої та безпекової політики

	1. 
	Стаття 4
	Забезпечення здійснення заходів, пов’язаних із захистом прав національних меншин, у тому числі в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України
	2014 -
2017 роки
	Триває.
Протягом звітного періоду структурним підрозділом було продовжено роботу по здійсненню заходів щодо сприяння подальшому відродженню, збереженню, розвитку багатогранної системи етнічної культури, інтеграції представників 133 націй і народностей, що проживають на території Донецької області.

Загалом на території області зареєстровано 66 громадських організацій національних меншин. 
Статус

Кількість організацій

Всього  об’єднань, із них

66

всеукраїнських
3
обласних

4
міських

47

районних

5
сільських (селищних)

7
На території області мешкають представники 133 національностей. З них найбільш чисельні етнічні спільноти: росіяни – 38,2%; греки – 1,6 %; білоруси – 0,9%; татари – 0,4%; вірмени – 0,3%; євреї – 0,2%. Компактно розселені представники національних меншин на території Донецької області – греки, білоруси, німці. Вцілому в області існує 36 обласних громадських організацій національних меншин (Донецька обласна єврейська громада, Донецьке регіональне товариство греків «Аякс», товариство польської культури Донбасу, Донецький обласний татарський культурний центр, донецьке обласне товариство корейської культури, донецьке обласне товариство грузин «Руставелі» тощо).
З метою недопущення пригнічення представників національних меншин, які мешкають на території області, Головним управлінням Національної поліції в Донецькій області, до відділів поліції ГУНП в області було направлено відповідне доручення. Також інспекторами поліції територіальних відділів та відділень поліції проводяться зустрічі із представниками громадськиї організацій, які представляють інтереси національних меншин на території Донецької області. Разом з цим, через засоби масової інформації проводиться  роз’яснювальна робота серед населення з метою попередження притискань національних меншин. 


	 2.
	Статті   4, 14
	Організація та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, засідань за круглим столом з питань виконання Угоди про асоціайію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, в тому числі щодо підвищення рівня знання іноземних мов – офіційних мов ЄС віповіднно до Стратегії підготовки і підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування у сфері європейської інтеграції
	2015-
2017 роки
	Триває.

 Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міських рад та райдержадміністрацій продовжують роботу з питання  імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014​-2017 роки. Так, департаментом проведені наступні заходи:

1.Заходи щодо підвищення рівня знання іноземних мов - офіційних мов ЄС.
19 жовтня 2016 року на базі спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Торецької міської ради Донецької області проведений обласний семінар на тему: «Сучасна школа в міжнародній англомовній освітній комунікації» за участю 31 особи (директори, заступники директорів з навчально-виховної роботи опорних шкіл, керівники МО вчителів англійської мови). Під час заходу обговорювалися питання побудови сучасних освітніх комунікацій в освіті через англомовні проекти, можливості використання платформ e – Pals,  E-Twinning для організації  безпосередньої міжнародної освітньої комунікації між школами України та ЄС. За підсумками семінару  рекомендовано створити робочі групи з вивчення участі в міжнародній міжшкільній взаємодії на платформі E-Twinning та долучитися до неї протягом 2016-17 н. р.; долучати школярів до участі в міжнародній програмі «Дебати зі школою-партнером», що сприятиме розвитку й вихованню особистості в інтеграційному середовищі; сприяти участі педагогічних працівників та учнів навчальних закладів області в міжнародних конкурсах, стажуванні й навчанні за кордоном через співпрацю з міжнародним фондами (http://ippo.dn.ua/novini/show/2612/ ).

Учні 8-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області взяли участь у ІІ (міському, районному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з німецької, французької мови (27 листопада 2016 р.), англійської мови (10 грудня 2016 р.) (http://ippo.dn.ua/provedennja-ii-etapu-vseukrayins-kih-uchnivs-kih-olimpiad-u-2016-2017-navchal-nomu-roci/ ).

2.Заходи щодо ознайомлення з європейською практикою з підприємницької діяльності. 

16 листопада 2016 року на базі Бахмутської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5 з профільним навчанням Бахмутської міської ради Донецької області проведено заняття № 4 обласного постійно діючого семінару «Інноваційні підходи в роботі вчителя трудового навчання та моніторинг її ефективності» за участю керівників МО вчителів  трудового навчання та технологій мм. Бахмута, Слов'янська, Краматорська, Покровська, Добропілля, Торецька, Лимана; Покровського, Костянтинівського районів. З метою  створення ефективного освітнього середовища та оптимальних умов, що стимулюють формування життєвих компетентностей учнів, було розглянуто досвід та перспективи використання проектної діяльності на уроках  трудового навчання та технологій. Учасники заходи взяли участь у тренінгу «Формування навичок професійного самовизначення школярів на уроках трудового навчання та технологій» (з використанням профорієнтаційної  методики  «Маqellano Університет»)  (http://ippo.dn.ua/novini/show/2651/ ).

 7 грудня 2016 року на базі Слов'янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Слов’янської міської ради Донецької області відбулося заняття № 5 обласного постійно діючого семінару «Інноваційні підходи в роботі вчителя трудового навчання (технологій) та моніторинг її ефективності» за участю 25 осіб  – методистів ММК (РМК), керівників НМК, учителів трудового навчання та технологій (http://ippo.dn.ua/novini/show/2674/ ).

3. Заходи щодо інтеграції в європейський інформаційний простір.

Беручи участь у проекті «Вчимося жити разом», який впроваджується з ініціативи Європейського Союзу (ЄС) Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) з метою надання психологічної і соціальної підтримки дітям, підліткам, постраждалим внаслідок конфлікту в Україні, науково-педагогічні працівники Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, педагоги загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області провели: 

Тренінги «Вчимося жити разом», організовані Дитячим фондом «Здоров’я через освіту» за сприяння ЮНІСЕФ та Європейського Союзу.

Проводилися:

- 17-19 жовтня 2016 р. на базі дошкільного навчального закладу № 31 «Мир» Костянтинівської міської ради Донецької області (під час заходу  27 педагогів мм. Костянтинівки та Торецька ознайомились із парціальною програмою «Вчимося жити разом» із розвитку соціальних навичок ефективної взаємодії дітей від 4 до 6-7 років; http://kdtpo.blogspot.com/2016/11/blog-post_83.html ).

- 18-20 жовтня 2016 р. на базі НМЦ Управління освіти Маріупольської міської ради Донецької області (для вихователів-методистів та вихователів дошкільних навчальних закладів міста Маріуполя, Волноваського та Мангушського районів, http://kdtpo.blogspot.com/2016/11/blog-post_0.html ).

- 24-26 жовтня 2016 р. на базі Центра дитячої та юнацької творчості м. Слов’янська (для дошкільних працівників мм. Бахмута, Лимана, Слов’янська, Слов’янського, Бахмутського районів;  http://kdtpo.blogspot.com/2016/11/blog-post_27.html).

Зональну педагогічну майстерню «Науково-методичний супровід розвитку особистості в освітньому просторі: якісна освіта та її психологічна підтримка», яка відбулася 16 листопада 2016 р. на базі Комунального закладу «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 7 Маріупольської міської ради» за участю методистів МК (НМЦ), керівників МО дошкільної освіти, початкової освіти, учителів основ здоров’я, фізичної культури, захисту Вітчизни, психологічної служби м. Маріуполя, Мангуського, Волноваського, Нікольського районів (http:/ http://kdtpo.blogspot.com/2016/12/blog-post_6.html /kdtpo.blogspot.com/ ).

Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління (відділи) освіти міських рад та райдержадміністрацій продовжують роботу з питання  імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014​-2017 роки.

	Юстиція, свобода та безпека

	1.
	Статті 18, 22
	Підвищення рівня кваліфікації вищих посадових осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання та протидії корупції в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України
	2014 -
2017 роки
	Триває.

          Облдержадміністрацією проводяться заходи щодо мінімізації проявів корупції, а саме мова йде про впровадження програми електронних торгів, також в області створено антикорупційний штаб, який очолює заступник голови ОДА Віктор Ремский. До складу органу включені представники департаменту економіки, прокуратури, СБУ і МВС, фіскальної служби. Головне завдання - не просто перевіряти використання бюджетних коштів, а попереджати зловживання і нечесну конкуренцію на стадії проведення тендерів. 

	2.
	Стаття 19 
	Забезпечення сприяння етно-культурному розвитку національних меншин шляхом проведення культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких заходів
	2014 -
2017 роки
	Триває.

За підтримки Донецької облдержадміністрації, районних адміністрацій та виконкомів міських рад спільно з громадськими організаціями національних меншин в II півріччі 2016 року проведено понад 100  заходів, спрямованих на задоволення культурно - освітніх, духовних та інформаційно - просвітницьких потреб національних меншин області.

Найбільш масштабними та знаковими були наступні заходи:

1.Фестиваль культур народів Донеччини проведений за ініціативою облдержадміністрації та за підтримки Програми розвитку ООН, урядів Швеції та Швейцарії. В рамках фестивалю проведено ряд заходів спрямованих на підтримку національних культур мешканців області,  під гаслом "Ми різні, але нас єднає Україна". Білоруська, вірменська, грецька, єврейська, лемківська, польська та ромська громади продемонстрували свої національні костюми, танці, пісні, етнострави та народну творчість. Захід відбувся в м. Краматорськ, 16 листопада 2016 року та був присвячений відзначенню міжнародного Дня толерантності.Свята "Рош-а-Шана", "Суккот", "Симхат Тора", в супроводі єврейського хору "Коль Лібі", що були організовані благодійним фондом Хесед  Моріа в містах Краматорськ та Слов’янськ  у вересні, листопаді та грудні 2016 року.
2.Наукова конференція «Пам’ять як етична категорія», що була проведена за підтримки Бахмутської міської ради з нагоди відзначення 75 річниці Бабиного Яру.
3.Міжнародний фестиваль грецької пісні ім. Т. Каци, який пройшов в м. Маріуполь в грудні 2016 року. В заході взяли участь аматорські колективи грецьких громад Волноваського, Нікольського та Мангушського районів області.
Вагоме місце в задоволенні  культурно-просвітницьких потреб етнічних спільнот області відведено мовним питанням.

Загальна кількість загальноосвітніх навчальних закладів в місті/районі області  складає 549 , в них навчається 151503 учня, у тому числі:

- шкіл з українською мовою навчання – 310, в яких навчається 54752 учня;

-  шкіл з російською мовою навчання – 55, в яких навчається 18662 учня;

- шкіл з українською та російською мовою навчання – 170, в яких українською мовою навчаються 34400 учнів, російською мовою навчаються 41801 учень.

Мови національних меншин вивчають студенти 5 вищих навчальних закладів Донецької області, у тому числі в закладах, які перереєструвалися на території підконтрольній українській владі:

- Донецький національний університет в м. Вінниця (російська, німецька,  польська, факультативно – іврит);

- Маріупольський державний університет (новогрецька, німецька, італійська, польська, факультативно – іврит);

- Горлівський інститут іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» в м. Артемівськ (німецька, іспанська, російська);

- ПВНЗ Краматорський економіко-гуманітарний інститут (філологія англійська-німецька, англійська–китайська);

- ПВНЗ «Макіївський економіко-гуманітарний інститут» в м. Краматорську (німецька).

Підготовку майбутніх вчителів для шкіл, в яких навчання проводиться мовою меншини, здійснюють наступні вищі навчальні заклади:


ІІІ-ІV рівнів акредитації: 

-   ДВНЗ Донецький національний університет (м. Вінниця);     

-   ДВНЗ Маріупольський державний університет; 

· ДВНЗ Приазовський державний технічний університет; 

-      ПВНЗ «Макіївський економіко-гуманітарний інститут» (м.Краматорськ);


І-ІІ рівнів акредитації:

- Артемівське педагогічне училище; (м. Бахмут)

- Красноармійське педагогічне училище. (м. Покровськ)

Протягом багатьох років ведеться активна творча діяльність з відродження та збереження національних культур, в першу чергу пісенно-музичного мистецтва, народних обрядів, ремесел.

Загальна кількість бібліотек в області складає 408 бібліотек системи Міністерства Культури України. Сектор єврейської літератури працює в Артемівській центральній міській бібліотеці. У районах, де компактно проживають представники грецької національності, створено інноваційні типи бібліотек – бібліотеки грецької культури: бібліотека – філія № 5 (с. Сартана) Маріупольської міської ЦБС для дорослих, Ялтинська міська бібліотека – філія Мангушської районної ЦБС, Малоянісольська сільська бібліотека – філія Нікольської районної ЦБС працює як музей Г. Костоправа. 

Загалом, сукупний книжковий фонд обласних бібліотек мовами національних меншин складає 3031751 примірник, більшість з яких є російськомовними, проте є певна кількість книжок новогрецькою, польською, англійською, німецькою та деякими іншими мовами.
          В області відкриті наступні центри національних меншин: Волноваський район – Анадольській центр грецької культури;

м. Бахмут – Артемівський єврейський благодійно – культурний центр “Хесед - Цдака”;  Маріуполь – Центр грецької культури і дозвілля.Крім основної діяльності по відродженню національної спадщини, збереженню духовності, національної самобутності, формування етнічних спільнот надають значну благодійну допомогу соціально-незахищеним категоріям співгромадян, незалежно від національності.

Національну палітру громадських організацій і центрів широко висвітлюють засоби мас-медіа. Місцева преса області постійно знайомить читачів з культурною спадщиною етносів регіону, створює чітке уявлення про основні заходи та напрями їх діяльності.

        Як приклад можна навести наступні публікації: «ЕС, ПРООН, Донецкая и Луганская ОГА подписали соглашение на 10 млн евро» «Краматорская правда» (м.Краматорськ) від 24.05.2016, «Стабильная Украина является ключом к Евроатлантической безопасности - НАТО» «Вісті» (Слов’янський район) від 14.07.2016 №28, «ПРООН оголосила конкурс бізнес-грантів серед ВПО та місцевого населення Донецької і Луганської областей» «Зоря» (м. Лиман) від 03.08.2016 №57, «Япония – страна от нас далекая. Но ее помощь - близкая и своевременная.» «Вісті» (Слов’янський район) від 01.09.2016 №35, «Европейский опіт. Пора его перенимать!» «Вісті» (Слов’янський район) від 04.08.2016 №31, «ПРООН меняют сознание людей и демонтрирует новые возможности громад» «Вісті» (Слов’янський район) від 18.08.2016 №33, «ПРООН завершує третю хвилю проектів в Олександрівському районі» «Вісті Олександрівщини» (Олександрівський р-н) від 20.08.2016 №33, «В Мирнограде рисовали карту мира и пели о любви к Украине» «Родной город» (м. Мирноград) від 28.10.2016 №44,  тощо.
Наразі на території області існує єдине друковане видання, що виходять мовою національних меншин – «Еліни України», яке є офіційним рупором грецьких співтовариств регіону та популяризує грецьку історію, мову, культуру, традиції та звичаї.

Також в області зареєстровані ще два видання мовами національних меншин: «Поляки Донбасу» та «Вірменський вісник – Наіри», проте наразі їх випуск призупинено за ініціативою самих власників.

        За звітний період в пресі було розміщено понад 200 матеріалів даної теми.

        Крім того на веб-сайті облдержадміністрації постійно розміщується інформація щодо заходів зазначеної тематики.
тиждень, 1000 прим., видається з 2002 року,  обласна).

	ЕКОНОМІЧНЕ ТА ГАЛУЗЕВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

	Політика у сфері промисловості та підприємництва

	1.
	Статті 379, 419, 420
	Сприяння створенню та розширенню інфраструктури для розвитку малого та середнього бізнесу (бізнес-інкубатори, технопарки, фонди підтримки підприємницт-ва) в регіонах, забезпечення участі України у програмах ЄС стосовно розвитку малого та середнього підприємництва
	2014 -
2017 роки
	Триває.

З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу, до місцевих програм економічного і соціального розвитку на 2016 рік включені заходи щодо створення в області об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, а саме: забезпечення подальшого функціонування віртуальної «Народної бізнес-академії» у соціальних мережах з метою розвитку теоретичних знань та практичних навичок щодо організації та ведення бізнесу у м. Краматорськ, створення фонду підтримки підприємництва у м. Добропілля, створення бізнес-інкубатору у м. Димитров.

У жовтні поточного року у м. Слов’янськ громадською організацією  «Спілка автоперевізників Донбасу» спільно з ТОВ «Східні автовокзали» відкрито «Центр підтримки ВПО - бізнес-інкубатор», діяльність якого буде направлена на підтримку вимушено переміщених осіб та починаючих підприємців Донецької області. Планується надання наступних послуг: 

- облаштоване робоче місце; 

- безкоштовний WI-FI;

- навчання  основам підприємницької діяльності, що дозволить сформувати з бізнес-ідеї бізнес-план, підібрати команду, знайти потенційних партнерів та інвесторів. 

          Департаментом економіки облдержадміністрації спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації опрацьовано питання стосовно створення на території області індустріальних (промислових) парків (далі - ІП), в частині концептуальних засад та методологічного забезпечення. Проведена наступна робота:

-
здійснено моніторинг щодо наявності у містах і районах області промислових майданчиків, інших площадок, придатних для організації ІП та можливості їх використання у містах: Краматорськ, Костянтинівка, Маріуполь, Слов’янськ, Бахмут, Торецьк, Дружківка, Лиман і Добропілля відповідно до Закону України «Про індустріальні парки»;

-
розроблена «дорожня карта», що містить послідовність дій, перелік органів, відповідальних за виконання заходів, надає правові підстави та організаційні засади створення ІП; 
-
розроблено анкети земельних ділянок у містах: Костянтинівка, Бахмут, Торецьк, Дружківка, Лиман і Добропілля, які є перспективними для створення ІП, спільно з департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації і розміщені на офіційному сайті облдержадміністрації;

-
  включено ідею проекту щодо створення ІП у містах: Краматорськ, Дружківка, Костянтинівка, Торецьк, Лиман, Добропілля, Слов’янськ, Маріуполь до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року, яка опрацьована департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації;

-
  запропоновано Донецькій агенції регіонального розвитку прийняти участь у опрацюванні питання щодо розробки у 2017 році концепцій ІП у містах: Краматорськ, Костянтинівка. Торецьк, Добропілля, Лиман.
           Враховуючи, що ідея проекту створення ІП у містах: Краматорськ, Дружківка, Костянтинівка, Торецьк, Лиман, Добропілля, Слов’янськ, Маріуполь розроблена департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації та включена до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року, у разі її відбору, подальший супровід проекту буде здійснюватися зазначеним департаментом за підтримки Агенції регіонального розвитку.

Напрями підтримки малого і середнього бізнесу на регіональному рівні у травні 2016 року представлені на міжнародній  конференції  «Підприємці сходу: потреби, можливості, перспективи», проведеної в рамках  проекту USAID «Ми у бізнесі: залучення підприємців у постраждалих від конфлікту громадах».    

 У грудні поточного року  проведено Національну науково-практичну конференцію «Можливості розвитку малого та середнього бізнесу як запорука сталого зростання економіки Донбасу» (м. Краматорськ). Конференція стала майданчиком для обміну досвідом, ефективним інструментом зміцнення існуючих і встановлення нових взаємовигідних зв’язків та ділових контактів. У Конференції взяли участь представники органів державної виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, бізнес-асоціації і громадські організації, представники міжнародних організацій, науковці, банківські установи, суб’єкти підприємництва, тимчасово переміщені особи. Кількість учасників понад 160 чоловік. В рамках конференції відбулось урочисте підписання договорів з переможцями конкурсу бізнес-планів в рамках програми підтримки бізнесу, що впроваджується ПРООН.

За ініціативою Донецької торгово-промислової палати,  підтримки Донецької обласної державної адміністрації та програми Продовольчої та сільськогосподарської організації об’єднаних націй (ФАО),  UNDP  у жовтні (м. Покровськ) проведено міні-конференцію «Сільські території – само зайнятість та малий і середній  бізнес».

 В рамках долучення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України до Програми ЄС «Конкурентоспроможність підприємств малого і середнього бізнесу (COSME) (2014 - 2020)»,  популяризації можливостей Європейської мережі підприємств (EEN) серед регіонального бізнесу, обласна державна адміністрація запрошена долучитися до управління зазначеною програмою, а саме до керування профілем підприємств на сайті EEN. Департаментом економіки облдержадміністрації надано кандидатуру фахівця, який отримає доступ до системи.

В рамках проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу» для  розробки Карти підтримки малого бізнесу Донецької області протягом серпня - вересня поточного року департаментом економіки облдержадміністрації опрацьовано інформацію про підрозділи підтримки підприємництва в райдержадміністраціях, міських радах міст обласного підпорядкування, об’єднаних територіальних громадах, а також інформацію про об’єкти інфраструктури підтримки бізнесу, з якими співпрацюють вказані підрозділи.

           З метою представлення економічного потенціалу Донецької області, представників регіонального бізнесу проінформовано про  можливість проведення зустрічей з бельгійськими компаніями в рамках програми В2В в Києві та щодо індивідуального візиту тієї чи іншої компанії – учасниці бельгійської економічної місії в Україні до Донецької області (вересень 2016). 

Протягом звітного періоду опрацьовано інформацію щодо представників малого та середнього бізнесу, які зможуть взяти участь у професійних навчальних програмах за рахунок коштів міжнародних проектів та забезпечать подальше впровадження отриманого досвіду через безпосередню діяльність. Так, станом на 01.12.2016 року, кількість учасників складає більше двохсот осіб.

 Комерційні пропозиції або інформація, яка надходила до облдержадміністрації протягом 2016 року,  обов’язково розповсюджувалась серед суб’єктів підприємництва, представників бізнесу. 

	Сільське господарство та розвиток сільських територій

	1.
	Стаття 404
	Вивчення європейського досвіду місцевого самоврядування, організація семінарів в Україні, навчальних поїздок до держав - членів ЄС тощо
	2014 -
2017 роки
	З початку 2016 року проведені кущові наради з питань впровадження реформ місцевого самоврядування та децентралізації з головами міських, сільських та селищних рад на всій території Донецькій області підконтродьгій українській владі.

Налагоджена взаємодія з представниками місцевого самоврядування щодо проведення нарад, зустрічей, обговорень, тощо з питань впровадження реформ, децентралізації та розвитку сільської місцевості. Проводиться щотижневий моніторинг.

	2.
	Стаття 404
	Укладення угод про співробітництво між територіальними громадами для ведення секторального діалогу
	2014 -
2017 роки
	Триває.

Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації запропоновано райдержадміністраціям області розглянути можливість щодо укладання угод із підприємствами інших регіонів України з надання послуг економічного та соціального характеру.

Надається допомога (за необхідністю) місцевим сільгосппідприємствам щодо укладення угод з представниками підприємств інших регіонів України. 

	Освіта, навчання та молодь

	1.
	Статті 430, 434
	Утворення Будинку молоді України та мережі обласних молодіжних центрів
	2015 -
2017 роки
	Триває.

 З метою утворення мережі обласних молодіжних центрів пропозиції стосовно розроблення та видання нормативно-правових актів, необхідних для врегулювання в установленому порядку питань про забезпечення створення регіональних молодіжних центрів як осередків по роботі з молоддю були надані до Міністерства молоді та спорту України. Розглядається питання щодо вибору приміщення для обласного молодіжного центру та опрацьовується відповідна нормативно-правова база. У ІІІ кварталі 2016 року у містах Маріуполь, Святогірськ та Слов’янськ дитячим фондом ООН ЮНІСЕФ спільно з виконкомами міських рад та райдержадміністраціями  були відкриті молодіжні центри. На даний момент проводиться підготовча робота по створенню молодіжних центрів у містах Авдіївка та Покровськ.

 15-18 вересня 2016 року у м. Святогірськ відбувся Базовий тренінг Навчальної Програми «Молодіжний працівник», який було організовано Міністерством молоді та спорту України спільно з управлінням у справах сім’ї та молоді Донецької облдержадміністрації, Програмою розвитку ООН та Державним інститутом сімейної та молодіжної політики. У тренінгу взяли участь 36 молодих людей із 7 регіонів України та, зокрема, Донецької області.



	2.

	Стаття 439


	Включення заходів з охорони культурної спадщини до плану заходів на регіональному та місцевому рівні і стратегії сталого розвитку в інтересах швидкого реагування на різноманітні загрози для об’єктів культурної спадщини з метою їх збереження

	2015 -
2017 роки

	Триває.
При розробці генеральних планів історичних міст в обов’язковому порядку розробляються історико-архітектурні опорні план цих міст, які враховують перспективний розвиток історичних ареалів, регламентують обмеження використання територій для будівництва та інших видів діяльності в охоронних зонах об’єктів культурної спадщини та зонах історичної забудови. В поточному році планується реалізувати інвестиційний проект «Розвиток рекреаційної діяльності на території Слов’яншини», у складі якого передбачено розроблення історіко-арітектурного опорного плану в м. Слов’янськ, але процедури закупівель послуг не відбулися, в зв’язку з відсутністю тендерних пропозицій.

	 3.
	
	Визначення планувальних обмежень з урахуванням охоронних зон об’єктів культурної спадщини та вимог містобудівної документації на регіональному та місцевому рівні
	2015 -
2017 роки
	При наданні містобудівних умов і обмежень на забудову земельних ділянок на місцевому рівні уповноваженими органами містобудування та архітектури враховуються надбання культурної спадщини, національні традиції в архітектурних формах, фасадах будинків, а також визначаються планувальні обмеження з урахуванням охоронних зон об’єктів культурної спадщини та положень містобудівної документації.

	4.
	Стаття

440
	Імплементація Конвенції про охорону і заохочення розмаїття форм культурного самовираження 2005 року
	2014-
2017 роки
	Архитектори спираються на історічні споруди в частині матеріалу, колірних характеристик, декору. Не менш важливим є простір міського середовища, де безпосередньо вирує життя, тобто внутрішній простір абл «міські інтер’єри». Архитектура – мистецтво синтезуюче, тому в рішеннях оздоблення та благоустрою вулиць, парків, площ значну роль відіграють живопис, скульптура, ландшафтний дизайн. Цілістність загальноміського центру, інших видатних фрагментів планувальної структури досягається лінійністю планування, використання елементів ландшафту в міському інтер’єрі, застосування декоративних деталей, споріднених елементів благоустрою – кованими огорожами, малими архітектурними формами, колористикою фасадів.


	Транскордонне  та регіональне співробітництво

	1.
	Стаття 446

	Активізація співпраці з державами - членами ЄС щодо обміну інформацією про методи планування і реалізації державної політики регіонального розвитку
	2014 -
2017 роки
	Триває.

      З метою розвитку міжнародного та міжрегіонального співробітництва в області продовжувалась співпраця в рамках угод про співробітництво з 6 регіонами та 5 іноземними державами: Мінською областю (Республіка Білорусь), Нижньосілезьким воєводством (Республіка Польща), Моравсько-Сілезьким краєм (Чеська Республіка), Валлонським регіоном (Бельгія) та Хякімліками Балканського і Лебапського велаятів (Туркменістан); а також  з 10 регіонами України: Волинською, Дніпропетровською, Львівською, Кіровоградською, Полтавською, Херсонською, Івано-Франківською, Тернопільською, Запорізькою областями та містом Київ.

	2. 
	Статті 446, 448


	Проведення презентацій економічного та інвестиційного потенціалу регіонів України в органах і структурах ЄС

	2014 -
2017 роки
	Триває.
       Щодо проведення презентацій економічного та інвестиційного потенціалу Донецької області в органах і структурах ЄС,  то у 4 кварталі поточного року ПАТ «Енергомашспецсталь» прийняло участь у міжнарожній виставці ливарного виробництва EuroMold-2016, яка проходила у м. Мюнхен (Німеччина) з 25 по 27 жовтняня 2016 року. 
      В ході експозиції на виставочному стенді ПАТ «Енергомашспецсталь» фахівці підприємства представили всім учасникам і гостям виставки продукцію для різних галузей промисловості. За підсумками триденної роботи менеджери підприємства отримали інформацію про ситуацію на ринках збуту, провели зустрічі з постійними замовниками та потенційними клієнтами, напрацювали базу для майбутньої плідної співпраці зі споживачами металу. Для ПАТ «Енергомашспецсталь» виставка принесла нові рішення для більш швидкого та ефективного розвитку і виробництва нових товарів, таких як литі підштамповою плити та двобічний напівфабрикат для аеронавтики.
        В Донецькій облдержадміністрації в рамках проекту ПРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу» за підтримки Уряду Японії проводилися навчальні  заходи з місцевого економічного розвитку для представників органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування (три дводенних тренінги).  Тренінги розпочалися у грудні 2015 року, завершилися у лютому 2016 року навчальним візитом до міста Черкас для вивчення досвіду економічного розвитку Черкаської області. Навчальні заходи проводили представники громадської організації «Волинського ресурсного центру». Представники органів місцевого самоврядування вчилися писати інвестиційні проекти регіонального розвитку, проекти для залучення зовнішнього фінансування, вивчали базові поняття місцевого економічного розвитку та працювати з інвесторами. 

16 - 17 березня 2016 року в м. Святогірськ Донецької області відбувся семінар-тренінг на тему: «Донорські організації та проекти міжнародної технічної допомоги: координація дій та ефективні комунікації», в якому прийняли участь представники органів влади та місцевих агенцій з розвитку Донецької області (25 осіб з Добропільської, Краснолиманської, Краматорської, Новогродівської, Костянтинівської, Красноармійської, Слов’янської, Артемівської громад та облдержадміністрації). Захід став можливим завдяки Проектам ПРООН «Швидке реагування на соціальні та економічні проблеми внутрішньо переміщених осіб в Україні» та «Відновлення врядування та примирення в охоплених конфліктом громадах України». Мета - надати учасникам необхідні знання та навички для ефективного залучення та управління міжнародною технічною допомогою, зокрема для вирішення соціально-економічних проблем ВПО. В ході заходу учасники практикувались складати матриці донорів, наявних та потенційних у своєму регіоні, спробували опрацювати питання ефективності комунікацій з представниками донорських установ та проектів МТД (зокрема тих, до компетенції яких належать питання ВПО), вчились розробляти плани залучення донорської допомоги на своїй території в контексті планів (стратегій і програм) регіонального розвитку територій та оцінили свої можливості щодо підготовки запитів та проектних пропозицій, збалансованих з вимогами донорів. 

9 - 10 серпня 2016 року в містах Покровську, Мирнограді, Добропіллі та Костянтинівці відбулись інформаційні зустрічі з представниками місцевого самоврядування та громадських активістів, які організувала Донецька обласна організація «Комітет виборців України» у співпраці з Донецькою обласною державною адміністрацією і Донецькою Торгово - промисловою палатою. Заходи відбулись в рамках проекту «Покращення співпраці нових обраних депутатів і громадських активістів в Донецькій області: ресурси, можливості, примирення» за підтримки Генерального Консульства Федеративної республіки Німеччина в м. Донецьку, офіс Дніпро. Мета - посилення ролі громади та новообраних органів місцевого самоврядування в організації життя територіальних громад. Учасникам заходів була надана інформація про різноманітні програми підтримки і розвитку підприємництва, шляхом залучення коштів від міжнародних фондів, Державного фонду регіонального розвитку та інших організацій співробітництва.

7 - 9 грудня 2016 року у м. Києві відбулися заходи в рамках завершення Програми ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні», а саме:

· 7 грудня відбулася всеукраїнська семінар – нарада з секретарями регіональних комісій з відбору програм і проектів регіонального розвитку, що фінансуються за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку,

· 8 грудня підсумкова конференція програми Європейського союзу «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні»,

· 9 грудня презентація проектів регіонального розвитку та програми внутрішньо переміщеним особам грантової Програми ЄС «Підтримка політики регіонального розвитку в Україні».

	 Фінансове співробітництво, зокрема боротьба з шахрайством

	1.
	Стаття 453
	Залучення допомоги ЄС у рамках Всеохоплючої інституційної розбудови,  інструментів Twinning, TAEX та забезпечення співпраці у рамках програми SIGMA.
	2014 -
2017 роки
	Триває.
Протягом 4 кварталу 2016 року проведено роботу із організації візитів керівництва облдержадміністрації за кордон, а саме: 

· - візит 5 представників Донецької області до Федеративної Республіки Німеччина (м. Берлін) листопад-грудень 2016 року. Мета - участь у восьмому семінарі для держслужбовців на тему «Добре урядування», Проекту німецько-української «Академії доброго урядування та підвищення компетентності в Європі» (AGREE).  

	Інституційні, загальні та прикінцеві положення

	1.
	Стаття 470
	Забезпечення доступу громадськості та засобів масової інформації до актуальної інформації з питань імплементації Угоди про асоціацію шляхом запровадження, ведення та систематичного оновлення відповідних розділів на офіційних сайтах центральних та місцевих органів виконавчої влади, інших державних органів, залучених до формування та реалізації державної політики європейської інтеграції; створення спеціального інтернет-порталу із залученням технічної допомоги в рамках Програми Всеохоплюючої інституційної розбудови (СIВ)
	постійно
	Триває.
 В цьому напрямку постійно проводиться робота по висвітленню у друкованих та електронних засобах масової інформації області питань всебічного розвитку та функціонування української мови як державної,  етнополітичної ситуації в регіоні. Провідні засоби масової інформації приділяють належну увагу питанням вітчизняної науки, історії, культури, національних традицій.           

В інформаційному просторі регіону акцент робиться на поширення через електронні засоби масової інформації різножанрових матеріалів державною мовою, в яких висвітлюються значення розвитку духовності, гуманізму, рівень високої культури між людьми незалежно від національної приналежності, повагу до історії та культури свого народу. Крім того на веб-сайті облдержадміністрації постійно розміщується інформація щодо заходів зазначеної тематики.

        


