
Інформація 
щодо нормативу робочих місць 
для працевлаштування осіб з інвалідністю

[bookmark: _GoBack]Департаментом спільно з представниками державних вугледобувних підприємств опрацьовано проблемні питання функціонування підприємств галузі та визначено фактори, які не пов’язані з виробничою діяльністю шахт, однак посилюють фінансову незбалансованість підприємств. Зокрема, це стосується невиконання промисловими підприємствами, у тому числі гірничими, нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю.
Напрацьовано пропозиції щодо внесення змін до статті 19 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні», які спрямовано до Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки. Прийняття зазначених змін забезпечить встановлення для підприємств із шкідливими і важкими умовами праці норматив робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю у розмірі 4 % середньооблікової чисельності штатних працівників облікового складу, які не зайняті на роботах із шкідливими і важкими умовами праці. 
На підставі пропозицій облдержадміністрації вказаним Комітетом ВРУ розроблено проект Закону № 9315 «Про внесення доповнення до Закону України «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні» щодо уточнення нормативу робочих місць для працевлаштування осіб з інвалідністю на виробництвах із шкідливими і важкими умовами праці. Законопроект розміщено на офіційному веб-порталі Верховної Ради України, його ініціатором вступив народний депутат України Бондар Михайло Леонтійович (http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=64973).
Внесення змін до означеного закону дозволить промисловим підприємствам уникнути штрафів та пені за невиконання нормативу працевлаштування осіб з інвалідністю.



