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Методичні рекомендації
для самостійного вивчення теми 
“Про особливості декларування в умовах воєнного стану”

12 жовтня 2023 року набрав чинності Закон України “Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану” від 20 вересня 2023 року № 3384-ІХ (далі - Закон).

Одночасно стартувала кампанія декларування за 2021 - 2022 роки, яка            триватиме до 31 січня 2024 року (для тих осіб, хто не подав раніше декларації за вказані звітні періоди). 

Крім того, з 1 січня 2024 року до 31 березня 2024 року включно суб’єкти декларування (крім тих, які згідно з Законом мають право на відтермінування строку подачі декларацій) повинні подати декларації за 2023 рік. 
Звертаємо увагу, що вказаний Закон вніс зміни до правил та строку подання виправлених декларацій. Відтепер, якщо ви виявили помилку у вже поданій декларації, подати виправлену декларацію можливо впродовж 30 днів після першого подання декларації, проте лише один раз. Раніше декларант мав можливість подати виправлену декларацію до трьох разів упродовж семи днів після першого подання декларації.
У разі самостійного виявлення суб’єктом декларування у декларації недостовірних відомостей після спливу терміну для подання виправленої декларації (30 днів), але до початку проведення Національним агентством повної перевірки цієї декларації, суб’єкт декларування може звернутися до Національного агентства з листом з поясненням причин, що призвели до внесення недостовірних відомостей та неподання виправленої декларації у зазначений термін, додавши підтверджуючі документи. Подані суб’єктом декларування таким чином відомості мають бути розглянуті Національним агентством під час повної перевірки цієї декларації. 
Докладно інформуємо про перелік тих декларацій, які декларантам необхідно подати до 31 січня 2024 року при умові, що нижче вказані декларації не були вже подані суб’єктами декларування, коли Держреєстр запрацював на подачу декларацій. Повторно подавати декларації не потрібно !

Отже до 31 січня 2024 року необхідно подати:

- щорічні декларації за  2021, 2022 роки;

- декларацію при звільненні, яке відбулося в 2022 році (якщо декларант не подав цю декларацію до 24 лютого 2022 року) або в 2023 році (якщо обов’язок подання декларації настав в період до 11 жовтня 2023 року включно);

- декларацію кандидата на посаду за 2021 рік або за 2022 рік (якщо строк їх подання настав у період з 24 лютого 2022 року по 11 жовтня 2023 року включно).

Важливо! Якщо у декларанта існує обов’язок подати декларацію кандидата на посаду та щорічну декларацію (з будь-якою позначкою) за один і той самий звітний період, то у випадку подання першою щорічної декларації за відповідний звітний період, декларація кандидата на посаду за цей період не подається.
Тобто особи, призначені на посади в 2022 - 2023 роках (до 11 жовтня 2023 року включно), можуть подати лише щорічну декларацію за 2021 або 2022 рік, відповідно, і не подавати декларацію кандидата на посаду.
У випадку звільнення особи за переведенням в інший орган або у разі,     якщо особа звільнилася з посади в одному органі та упродовж 30 календарних днів була прийнята в інший орган на посаду, яка також вимагає подання декларації, то це не вважається припиненням службової діяльності. У таких випадках подавати декларацію при звільненні та декларацію кандидата на посаду не          потрібно.
Важливо не забувати, якщо особа звільнилася після набрання чинності Законом, тобто  після 12 жовтня 2023 року, то вона повинна подати декларацію при звільненні протягом 30 календарних днів з дня припинення відповідної           діяльності.
Нагадуємо, що детальні роз’яснення стосовно особливостей відновленого декларування осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану розміщені на офіційному сайті            Національного агентства з питань запобігання корупції.  
Отримати додаткову консультацію з питань декларування можна направивши офіційного листа на електронну пошту НАЗК (info@nazk.gov.ua) та за телефоном контакт-центру НАЗК: (044) 200-06-94, або звернувшись до управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації.
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Mpu 3BiNbHEHHI 3a 2022 - 2023
POKU (AKLLO O6OB'AI30K Nofaui
HacTaB OO AaTu HabpaHHsA
YMHHOCTi 3aKOHOM)
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I 'V sunadky nodaHHs nepuwioro wjopiuHoi deknapauii (3 6ydb-sKoK MO3HAYKOK) |
3a 2021 pik/2022 piK, deknapauis kKaHoudama Ha nocady 3a mou camuil
38imHuti nepiod (2021/2022) He N0OaeMbCsi.





Примітка: згідно з прийнятим Законом суб’єкти декларування звільняються від обов’язку подання повідомлень про відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-нерезидента та про суттєві  зміни у майновому стані, підстави для подання яких виникли в період з 22 лютого 2022 року по 11 жовтня 2023 року включно. 
Методичні рекомендації підготовлені управлінням 
запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації
для використання в системі самонавчання.
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