Пам’ятка

“Щодо грошових коштів, отриманих в рамках Програми “єПідтримка”

Програма “єПідтримка” передбачає можливість отримати громадянами України, які пройшли повний курс вакцинації від гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS – Cov-2, 1000 грн на придбання у безготівковій формі послуг виключно у сферах культури, фізичної культури і спорту, здійснення внутрішніх пасажирських перевезень залізничним та авіаційним транспортом, а також для придбання книжок.
При цьому перерахунок таких коштів зі спеціального поточного рахунку на інші рахунки, зняття готівки зі спеціального поточного рахунка забороняється.
У разі невикористання (використання не в повному обсязі) протягом чотирьох місяців з дати зарахування допомоги невикористані кошти повертаються до загального фонду державного бюджету (Порядок надання допомоги в рамках Програми “єПідтримка”, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1272).
Оскільки кошти, отримані в рамках Програми “єПідтримка”, будуть надаватись виключно в безготівковій формі, зараховуватимуться на спеціальний рахунок, не підлягатимуть оподаткуванню, а в разі невикористання (використання не в повному обсязі) протягом визначеного строку повертатимуться до державного бюджету, такі кошти не є доходом для цілей декларування.
Разом з тим, інформація стосовно поточного рахунку, відкритого для зарахування допомоги в рамках Програми “єПідтримка”, якщо такий рахунок буде відкрито протягом не менше половини днів протягом звітного періоду (для декларації при звільненні) або станом на кінець звітного періоду (для декларацій всіх видів) зазначається в декларації осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 
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