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ПАМ’ЯТКА
працівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, підприємств, установ та організацій, 
що належать до сфери управління облдержадміністрації
 
[bookmark: _GoBack]«Щодо механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»

Заохочення та формування культури повідомлення є одними із найефективніших механізмів запобігання корупції. Важливими є обізнаність громадян про можливості викриття корупції, впевненість у захисті своїх прав, а також формування поваги  суспільства до викривачів.
Одним із способів досягнення таких результатів є запровадження усіма установами механізмів заохочення та формування культури повідомлення.
Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від       31 травня 2021 № 526/5-21 «Про затвердження Положення про заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Донецькій обласній державній адміністрації» впроваджено в облдержадміністрації механізм заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».
Зазначене Положення містить інформацію про:
мету заохочення та формування культури повідомлення;
форми заохочення та формування культури повідомлення;
організаційні засади щодо функціонування механізму заохочення та формування культури повідомлення;
права та гарантії захисту працівників облдержадміністрації, як викривачів;
проведення аналізу та оцінки успішності заохочення та формування культури повідомлення

Ознайомитися із Положенням про заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» в Донецькій обласній державній адміністрації» можна за посиланням: https://dn.gov.ua/npa/pro-zatverdzhennya-polozhennya-pro-zaohochennya-vikrivachiv-ta-formuvannya-kulturi-povidomlennya-pro-mozhlivi-fakti-korupcijnih-abo-povyazanih-z-korupciyeyu-pravoporushen-inshih-porushen-za-2

Право викривача на конфіденційність та анонімність є гарантією нерозголошення відомостей про людину, яка повідомила про корупцію, та її захисту від можливих негативних наслідків.

Нагадаємо, що викривачем може стати кожен, кому став відомий факт корупції у зв’язку з його трудовою, професійною, господарською, громадською діяльністю, проходженням служби чи навчанням.
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