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Аналітична довідка
про хід виконання Регіональної програми розвитку 

малого і середнього підприємництва в Донецькій області 
на 2015-2016 роки станом на 01.01.2017 
Станом на 01.01.2016 (за статистичними даними, без урахування частини зони проведення антитерористичної операції) у регіоні налічувалось  11763  підприємства, з яких 40  (або 0,3% від загальної кількості ) – це великі підприємства,  872 (або 7,4% )  - це середні підприємства, 10851 (або 92,3%) – малі підприємства.

За підсумками 2015 року підприємствами малого бізнесу реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 23,4 млрд. грн., що складає 7,2% загального обсягу реалізації продукції (товарів, послуг) області. Підприємствами середнього бізнесу реалізовано продукції (товарів, послуг) на суму 85,5 млрд. грн. Частка середніх підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг) по області складає 26,3 %.

У сфері малого та середнього підприємництва області зайнято 345,5  тис. осіб, в тому числі: на малих підприємствах -  47,9  тис. осіб,  на середніх підприємствах – 156,2 тис. осіб, кількість фізичних осіб – підприємців складала 122,3 тис. осіб, у них за наймом працювало 19,1 тис. робітників.

У загальній кількості працюючих на підприємствах області питома вага найманих працівників малих підприємств складала 11,2 %, працівників середніх підприємств – 38,3 %.

Надходження до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва за 2015 рік склали 4,5 млрд. грн., за 9 місяців 2016 року –  2,6 млрд. грн.

Регіональна програма розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2015-2016 роки (далі – Програма) затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 11.06.2015 № 270 (зі змінами). 
Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, підвищення його ролі у вирішенні стратегічних завдань соціально-економічного розвитку регіону шляхом консолідації зусиль місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів підприємництва, громадських організацій і об’єднань підприємців, забезпечення зайнятості населення, підвищення конкурентоспро​можності продукції малих і середніх підприємств.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 24.12.2015 № 760 «Про обласний бюджет на 2016 рік» (зі змінами) на підтримку малого і середнього підприємництва у 2016 році передбачено 100409,3 тис.грн., в т.ч. 100000 тис.грн. - на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва.
На реалізацію заходів Програми протягом звітного періоду використано 1345,4 тис. грн. коштів обласного бюджету, в т.ч.: 

374,8 тис.грн. – на реалізацію для суб’єктів підприємницької діяльності (спільно з Донецькою торгово-промисловою палатою, Регіональним фондом підтримки підприємництва по Донецькій області) 25 заходів бізнес- та інформаційно-консультаційної спрямованості, серед яких:
національна практична конференція «Можливості розвитку малого та середнього бізнесу як запорука сталого зростання економіки Донбасу» (мета: аналіз існуючих проблем та перспектив розвитку малого і середнього бізнесу пріоритетних галузей економіки, обмін досвідом, зміцнення існуючих і встановлення нових взаємовигідних зв’язків та ділових контактів, презентації ефективних практик та успішного досвіду з питань розвитку підприємництва. Кількість учасників - понад 160 чоловік. В рамках конференції відбулось урочисте підписання договорів з переможцями конкурсу бізнес-планів в рамках програми малих грантів від ПРООН);

восьмий регіональний конкурс «Підприємець року Донецької області – 2016» (залучено 60 представників бізнесу з 13 міст і 9 районів області, визначено  24 переможців у 8 номінаціях). Основною метою конкурсу стало вшанування ініціативних, талановитих, успішних підприємців, які вносять вагомий внесок в економічне та соціальне життя суспільства, створюють нові робочі місця, підвищують конкурентоспроможність регіону. Напередодні Дня підприємця, 02 вересня 2016 року, відбулась Урочиста церемонія нагородження фіналістів конкурсу. В церемонії прийняли участь більше 100 осіб – суб’єкти малого та середнього бізнесу, представники  бізнес-асоціацій, громадських об’єднань підприємців, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;
конференція з питань впровадження електронної системи  публічних закупівель в Донецькій області (мета: аналіз впровадження електронної системи публічних закупівель «ProZorro», відкрите обговорення актуальних та проблемних питань, які сформувалися за період впровадження і опрацювання системи Prozorro);

3 навчальні семінари з питань інвестування, бізнес-планування, франчайзингу, аналізу господарської діяльності, тренінги по фандрайзингу (кількість учасників 50 осіб) ;

4 мотиваційних семінари з питань підприємницької діяльності в сфері сільського (зеленого) туризму «Зелений туризм – інструмент розвитку малого бізнесу, підвищення рівня доходів населення та зайнятості» (кількість учасників більше 85  осіб);
15 освітніх заходів з питань закупівель (у містах Краматорськ, Слов‘янськ, Авдіївка, Покровськ, Костянтинівка, Волноваха, Мангуш, Добропілля, Селідове проведено роз’яснювальні семінари - практикуми щодо системи електронних державних закупівель ProZorro. У семінарах прийняли участь більше 230 представника малого і середнього бізнесу, монополістів, молоді);
забезпечення діяльності виїзних інформаційно-консультаційних мобільних офісів ProZorro у містах області - протягом жовтня - грудня 2016 року у містах Бахмут, Добропілля, Дружківка, Костянтинівка, Покровськ, Слов’янськ, Соледар, Торецьк, Часів-Яр проведено 42 заходи, на яких консультації отримали 530 осіб;

створення інформаційно-аналітичної системи «Ресурси для малого і середнього бізнесу» -  у жовтні 2016 року, в рамках реалізації проекту, проведено інформаційно-консультаційний семінар для проектної групи. У тестовому режимі працює сайт http://uaassets.com, продовжується його інформаційне наповнення.  
970,6 тис.грн. – на часткову компенсацію 8 суб’єктам малого і середнього підприємництва відсоткових ставок за кредитами, отриманими на реалізацію проектів. 
З метою здешевлення кредитних ресурсів, залучених суб’єктами малого і середнього підприємництва для реалізації проектів у пріоритетних напрямках діяльності, у 2016 році в регіоні впроваджено механізм часткової компенсація відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва. Всього проведено 3 конкурсних відбори проектів.

За підсумками роботи конкурсної комісії за 2016 рік право на отримання компенсації отримали 8 проектів: ТОВ «Володарський сортонасінницький завод» (Нікольський район), Приватне акціонерне товариство «ЕКОПРОД» (Волноваський район),  Сільськогосподарське товариство з обмеженою відповідальністю «Валер’янівське» (Волноваський район), ФОП Бурлаченко А.Я. (Мангушський район), ТОВ «Торське» (Лиманський район), ТОВ «Маяк» (Олександрівський район), С(Ф)Г «Верес» (Слов’янський район), ПАгроФ «Колос» (Бахмутський район). 
Загальна сума компенсації зазначеним переможцям  склала 970,6 тис. грн.. Проекти відповідають пріоритетним напрямам соціально-економічного розвитку регіону, а саме - виробництво та переробка сільськогосподарської продукції,  модернізація, оновлення та придбання основних фондів, впровадження заходів з термомодернізації. Підприємствами були оформлені кредитні угоди в АТ «Ощадбанк» та АТ «Укрексімбанк» на суму 20,3 млн. грн. 
Максимальний розмір компенсації на одного позичальника  у розмірі - 200 тис.грн. на рік отримали 3 конкурсанти: ТОВ «Володарський сортонасінницький завод» (Нікольський район); ПАТ «ЕКОПРОД» (Волноваський район); С(Ф)Г «Верес» (Слов’янський район).
В рамках Меморандуму про співпрацю між Донецькою облдержадміністрацією та АТ «Ощадбанк», підписаному у грудні 2015 року, проводилась робота в частині залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до участі у програмі компенсації відсотків.
Крім того, облдержадміністрація співпрацює з ПАТ «Державний експортно-імпортний банк України», якому запропоновано підписання Меморандуму про співпрацю, участь у реалізації заходів фінансової підтримки суб’єктів малого і середнього підприємництва. Направлено листи іншим банківським установам області із запрошенням долучитись до співробітництва, прийняти активну участь у запровадженні нових та розширенні існуючих програмних продуктів, направлених на кредитування підприємництва.

Питання практичної реалізації програми часткової компенсації з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва для реалізації проектів, неодноразово обговорювалось на засіданнях Комітету по малому і середньому бізнесу Донецької торгово-промислової палати (за участі фахівців департаменту економіки облдержадміністрації, банківських установ області, об’єднань суб’єктів підприємництва).

Налагоджена прозора система прийняття регуляторних актів. Річні плани діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, плани–графіки відстеження результативності регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу, реєстри чинних регуляторних актів розміщені на веб-сайтах виконкомів міських рад, райдержадміністрацій та облдержадміністрації.

Всі проекти регуляторних актів оприлюднюються з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань. Про оприлюднення проекту регуляторного акта повідомляється у засобах масової інформації.

У 2016 році облдержадміністрацією прийнятий один регуляторний акт, а саме: розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03.11.2016 № 953 «Про Порядок проведення конкурсу на право оренди та Методику розрахунку орендної плати за оренду майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст, що перебувають в управлінні обласної ради».
Станом на 01.01.2017 діє 10 розпоряджень голови облдержадміністрації – регуляторних актів. 
Протягом 2016 року проведено відстеження результативності 2 регуляторних актів - розпоряджень голови облдержадміністрації.
Облдержадміністрацією спільно з виконкомами міських рад та райдержадміністраціями області забезпечена діяльність 27 центрів надання адміністративних послуг (15 – в містах та 12 – в районах) з дотриманням вимог Закону України «Про адміністративні послуги».  

За результатами діяльності центрів надання адміністративних послуг області за 2016 рік надано понад 165,6 тис. послуг суб’єктам підприємницької діяльності та мешканцям області, що склало 183,4% до відповідного показника 2015 року.


Загалом затверджені переліки адміністративних послуг міських рад та райдержадміністрацій включають  2219 видів адміністративних послуг,  у тому числі:   32 – послуги облдержадміністрації, 218 – послуги виконавчих органів райдержадміністрацій, 1152 – міських рад, 874 - територіальних органів центральних органів виконавчої влади та збільшились за 2016 рік на 484 види послуг, або на 27,8%.

З метою забезпечення норм законодавства України щодо децентралізації у сферах реєстрації та міграції та оптимізації надання адміністративних послуг, містами, районами та сільськими (селищними) радами області забезпечена діяльність відповідних структурних підрозділів та  відповідальних посадових осіб. 

В 20 центрах надання адміністративних послуг області адміністратори центрів підключені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, в 21 центрі – до Державного реєстру прав на нерухоме майно.
Надання адміністративних послуг у сфері реєстрації місця проживання здійснюється в центрах Авдіївської, Бахмутської, Вугледарської, Добропільської, Дружківської, Маріупольської, Мирноградської, Покровської, Новогродівської, Торецької  міських рад. 

Послуги регіонального рівня надаються  через центри надання послуг міст Краматорськ, Покровськ, Костянтинівка, Маріуполь, Слов`янськ.

Реалізується проект «Розвиток мережі Центрів надання адміністративних послуг, підвищення якості і доступності надання адміністративних послуг суб`єктам підприємницької діяльності та мешканцям Донецької області», складовими частинами якого є проекти по розбудові ЦНАП, які розроблені та реалізуються в містах, районах, об`єднаних територіальних громадах області. Також проектом передбачено впровадження системи електронного урядування.

Головною метою реалізації проекту є надання швидкого та прозорого доступу місцевого населення та бізнесу до отримання адміністративних послуг на основі використання новітніх інформаційно-комунікаційних технологій, що також сприятиме вдосконаленню якості врядування, покращенню взаємодії влади та громадян, соціальним інноваціям. З метою залучення міжнародної підтримки щодо реалізації зазначеного проекту облдержадміністрацією проект представлений міжнародним організаціям та фондам.

З відкриттям  наприкінці серпня 2016 року нового сучасного ЦНАП у Маріуполі, збільшився  рівень обслуговування громадян та бізнесу більше ніж у 4 рази (тільки за вересень - грудень надано 20,2 тис. послуг, а в цілому за 2016 рік – 28,9 тис. послуг),  запроваджено систему обслуговування за світовими стандартами, забезпечено надання  187 видів послуг,  прийом та видачу документів  здійснюють 45 адміністраторів.    

З 01.09.2016 у центрі розпочато надання послуг з реєстрації місця проживання фізичних осіб; з 01.10.2016 –  послуг з державної реєстрації речових прав на нерухоме майно; з 15.10.2016 – з державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємці; з грудня п.р. - надання послуг обласного управління юстиції з реєстрації громадських об’єднань.

В умовах скорочення чисельності найманих працівників одним з напрямів підвищення рівня зайнятості є розвиток підприємницької ініціативи населення. 

Залучення безробітних до підприємницької діяльності відбувається в усіх центрах зайнятості області, в тому числі залучаються і безробітні малих міст, де закриті містоутворюючі підприємства. Протягом 2016 року 12 безробітних, мешканців малих міст, отримали допомогу по безробіттю одноразово для започаткування власної справи.

Протягом 2016 року спеціалістами міських та районних центрів зайнятості надано 1,5 тис. консультацій з питань організації та провадження підприємницької діяльності.
Організовано навчання безробітних основам підприємницької діяльності на базі вищих навчальних закладів області та в ДНЗ «Донецький центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості». Протягом минулого року в навчальних закладах області проходили навчання основам ведення бізнесу 105 осіб, у тому числі 26 - із числа внутрішньо переміщених, 33– із числа учасників АТО. Один учасник АТО навчався на безкоштовних онлайн-курсах «Prometheus» за напрямком «Підприємництво», ще один учасник АТО прослухав цикл тематичних семінарів «Від бізнес ідеї до власної справи» у Торгово-промисловій палаті м. Бахмут. 

Крім того, за направленням служби зайнятості безробітні отримують професії, що сприяють започаткуванню власної справи.

Спеціалістами центрів зайнятості області проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота, бажаючим започаткувати власну справу надаються інформаційні, консультаційні, в т.ч. індивідуальні та групові, послуги з питань реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності, з питань податків, ліцензування, бізнес-планування, проводяться семінари «Як розпочати свій бізнес», «Від бізнес ідеї до власної справи», «Ефективне ведення сільського господарства» тощо. Протягом минулого року за сприянням служби зайнятості започаткували власну справу 44 особи у віці до 35 років.

Допомогу по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності отримали 97 особи, у тому числі 23 особи – з числа внутрішньо переміщених, 34 – із числа учасників АТО. Сума фінансування за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття даного виду матеріального забезпечення склала більше 2,0 млн. грн.
Станом на 01.01.2017 шляхом компенсації фактичних витрат роботодавцям у розмірі єдиного внеску на загальнообов`язкове державне соціальне страхування працевлаштовано 839 безробітних осіб, з них 492 – до  суб’єктів малого підприємництва за пріоритетними видами економічної діяльності.
В області забезпечено надання повного комплексу адміністративних, консультаційних та інформаційних  послуг платникам  податків. 

Так, за звітний період фахівцями органів ДФС підготовлено 3046 матеріалів з питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного внеску. У друкованих ЗМІ  розміщено - 715  матеріалів, на радіоканалах – 1032, на телебаченні – 930, в Інтернет-ЗМІ  – 4468. 
Протягом 2016 року проведено 140 семінарів  та практикумів  для платників податків, зборів, платежів, у яких взяли участь більше 3,5 тис. платників. Забезпечено проведення 145 сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія». 
З метою інформування бізнес-спільноти про поточні та перспективні зміни у податковому законодавстві проводились зустрічі з підприємцями, представниками підприємств та громадських організацій Донецької області (вересень 2016 – м. Краматорськ, жовтень 2016 – м. Маріуполь, листопад 2016 – м. Костянтинівка). Зустріч у грудні 2016 року відбулась у м. Маріуполь, у рамках проведення бізнес-форуму «Маріуполь – місто підприємців». 
В області здійснюється організаційна робота щодо проведення постійно діючих ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, до яких залучаються суб’єкти малого і середнього підприємництва. Особлива увага приділяється проведенню передсвяткових ярмарків та ярмарків вихідного дня. 

З початку 2016 року в містах та районах області проведено 1243 ярмарки, на яких реалізовано продукції на суму більш ніж 70,1 млн. грн.

У квітні поточного року у м. Слов’янськ за сприяння облдержадміністрації, Слов’янської міської ради, та за активної участі Регіонального фонду підтримки підприємництва по Донецькій області, Донецької торгово-промислової палати проведено виставку «Агро-Енерго-Керам. Інновація 2016». Виставку відвідали представники підприємств Слов’янська і регіону, зацікавлені в презентації своєї продукції для потенційних партнерів і відвідувачів з різних міст Донецької, Харківської областей. 
Проводиться робота щодо залучення у сферу малого та середнього підприємництва міжнародної та вітчизняної матеріально-технічної та фінансової допомоги.

Для реалізації інвестиційних проектів, які мають важливе значення для економіки регіону, з метою пошуку потенційних інвесторів створено базу даних інвестиційних пропозицій Донецької області. Вказана інформація розміщена на офіційному веб-сайті облдержадміністрації www.donoda.gov.ua.

У січні 2016 року підписано договір між Донецькою торгово-промисловою палатою і ПРООН про надання консалтингових послуг для внутрішньо переміщених осіб (гранти отримали 87 осіб),  у лютому - Меморандум про взаємодію щодо реалізації проекту «Зміцнення бізнес-об’єднань малого та середнього підприємництва».
З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу, до місцевих програм економічного і соціального розвитку на 2016 рік включені заходи щодо створення в області об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, а саме: забезпечення подальшого функціонування віртуальної «Народної бізнес-академії» у соціальних мережах з метою розвитку теоретичних знань та практичних навичок щодо організації та ведення бізнесу у м. Краматорськ,  триває робота щодо створення бізнес-інкубатору у м. Мирноград (5 вересня 2016 року переукладено договір на розробку ПКД, визначається джерело фінансового забезпечення). 
У жовтні поточного року у м. Слов’янськ громадською організацією  «Спілка автоперевізників Донбасу» спільно з ТОВ «Східні автовокзали» відкрито «Центр підтримки ВПО - бізнес-інкубатор», діяльність якого буде направлена на підтримку вимушено переміщених осіб та починаючих підприємців Донецької області. Планується надання наступних послуг: 

- облаштоване робоче місце; 

- безкоштовний WI-FI;

- навчання  основам підприємницької діяльності, що дозволить сформувати з бізнес-ідеї бізнес-план, підібрати команду, знайти потенційних партнерів та інвесторів.

Департаментом економіки облдержадміністрації спільно зі структурними підрозділами облдержадміністрації опрацьовано питання стосовно створення на території області індустріальних (промислових) парків (далі - ІП), в частині концептуальних засад та методологічного забезпечення. Проведена наступна робота:

-
здійснено моніторинг щодо наявності у містах і районах області промислових майданчиків, інших площадок, придатних для організації ІП та можливості їх використання у містах: Краматорськ, Костянтинівка, Маріуполь, Слов’янськ, Бахмут, Торецьк, Дружківка, Лиман і Добропілля відповідно до Закону України «Про індустріальні парки»;

-
розроблена «дорожня карта», що містить послідовність дій, перелік органів, відповідальних за виконання заходів, надає правові підстави та організаційні засади створення ІП; 
-
розроблено анкети земельних ділянок у містах: Костянтинівка, Бахмут, Торецьк, Дружківка, Лиман і Добропілля, які є перспективними для створення ІП, спільно з департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації і розміщені на офіційному сайті облдержадміністрації;

-
 включено ідею проекту щодо створення ІП у містах: Краматорськ, Дружківка, Костянтинівка, Торецьк, Лиман, Добропілля, Слов’янськ, Маріуполь до проекту Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року, яка опрацьована департаментом розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації;

-
  запропоновано Донецькій агенції регіонального розвитку прийняти участь у опрацюванні питання щодо розробки у 2017 році концепцій ІП у містах: Краматорськ, Костянтинівка. Торецьк, Добропілля, Лиман.
Напрями підтримки малого і середнього бізнесу на регіональному рівні у травні 2016 року представлені на міжнародній  конференції  «Підприємці сходу: потреби, можливості, перспективи», проведеної в рамках  проекту USAID «Ми у бізнесі: залучення підприємців у постраждалих від конфлікту громадах».
У грудні 2016 року пройшла зустріч представника ЄС в Україні Хельги Пендер з представниками різних сфер малого і середнього бізнесу області, місцевих органів державної влади і місцевого самоврядування, профільних державних організацій, вищих навчальних закладів у форматі круглого столу в рамках нової ініціативи Європейського Союзу «Новий початок-відродження і відновлення Східної України». У заході взяли участь 43  особи.

За ініціативою Донецької торгово-промислової палати,  підтримки Донецької обласної державної адміністрації та програми Продовольчої та сільськогосподарської організації об’єднаних націй (ФАО),  UNDP  у жовтні (м. Покровськ) проведено міні-конференцію «Сільські території – самозайнятість та малий і середній  бізнес». Перспективним напрямком розвитку сільських територій було названо створення кооперативів. На сьогоднішній день їх в області лише три - один з них СІК «Універсал» (с. Олександро-Калинове Костянтинівського району), отримав розвиток завдяки гранту Програми розвитку ООН.
В рамках долучення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України до Програми ЄС «Конкурентоспроможність підприємств малого і середнього бізнесу (COSME) (2014 - 2020)»,  популяризації можливостей Європейської мережі підприємств (EEN) серед регіонального бізнесу, обласна державна адміністрація запрошена долучитися до управління зазначеною програмою, а саме до керування профілем підприємств на сайті EEN. Департаментом економіки облдержадміністрації надано кандидатуру фахівця, який отримає доступ до системи.

З метою представлення економічного потенціалу Донецької області, представників регіонального бізнесу проінформовано про  можливість проведення зустрічей з бельгійськими компаніями в рамках програми В2В в Києві та щодо індивідуального візиту тієї чи іншої компанії – учасниці бельгійської економічної місії в Україні до Донецької області (вересень 2016).

Протягом звітного періоду опрацьовано інформацію щодо представників малого та середнього бізнесу, які зможуть взяти участь у професійних навчальних програмах за рахунок коштів міжнародних проектів та забезпечать подальше впровадження отриманого досвіду через безпосередню діяльність. Так, станом на 01.01.2017 року, кількість потенційних учасників складає більше 220 осіб.
Станом на 01.01.2017 за принципами державно-приватного партнерства в Донецькій області продовжується реалізація 5 проектів: 2 проекти – за договором концесії, 2 – за договором оренди, 1 – за договором про спільну діяльність. 

Продовжується робота над оновленням карти Донецької області з нанесенням міст розташування об’єктів які реалізуються за рахунок міжнародних донорських організацій.

Суб’єкти малого та середнього підприємництва залучаються до участі у регіональних, міжрегіональних та міжнародних виставково-конгресних заходах. 

Зокрема, представниками області прийнята участь у Першому українському форумі «Інструменти фінансової та технічної підтримки малого та середнього бізнесу», організованому Торгово-промисловою палатою України (18.02.2016, м.Київ), де були презентовані актуальні програми і проекти міжнародних організацій, діяльність яких спрямована на підтримку українського малого та середнього бізнесу, та здійснено огляд банківського сектору щодо програм фінансування малого та середнього бізнесу в Україні. У липні представниками області прийнята участь у заході «Індекс політики МСП: країни Східного партнерства, 2016. Оцінка застосування Акту про малий бізнес» (м.Київ). 
Актуальні питання, що стосуються розвитку підприємництва, та проблеми, що стримують його розвиток, регулярно розглядаються на конференціях, форумах, засіданнях «круглих столів», зустрічах представників влади з суб’єктами бізнесу. 
На початку 2016 року за організаційної підтримки Донецької торгово-промислової палати проведено зустріч з депутатом ВРУ Єфімовим М.В. «Обговорення податкового кодексу та бюджету», у лютому - круглий стіл «Практика застосування Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення АТО», зустріч з делегацією Канади, Посольства Канади в Україні та робочою групою ПРООН - рішення проблем малого і середнього бізнесу, розвиток приватного сектора бізнесу, підняття економіки через мале підприємництво, у березні проведено інформаційний семінар «Актуальні питання правового регулювання діяльності МСБ».
Питання кредитування суб’єктів малого і середнього підприємництва в області, часткової компенсації відсоткових ставок за залученими кредитами, програма кредитування філіалом Донецького обласного управління АТ «Ощадбанк» соціальних підприємств сегменту малого бізнесу на привабливих умовах від 5% до 10%, сприяння розвитку підприємницької ініціативи серед безробітних, проблемні питання діючого законодавства, а саме Закону України «Про тимчасові заходи на період проведення АТО» розглядались на засіданнях Комітету по малому та середньому бізнесу Донецької ТПП (27.01.2016, 14.04.2016, 22.09.2016) та круглому столі «Проблемні питання здійснення господарської діяльності в зоні проведення АТО» (13.04.2016). 
Міжнародна бізнес-конференція «Формування нової економіки Донбасу: орієнтованої на експорт та дружньої до СМБ» відбулась 26-27 травня у місті Краматорськ. Метою конференції стало сприяння економічному зростанню та розвитку сприятливого бізнес-середовища Донбасу шляхом обміну досвідом із східноєвропейськими країнами (Чеська Республіка, Польща) у впровадженні економічних реформ, інтеграції у світові ринки, розвитку та підтримці малого та середнього бізнесу. 
Зустріч представників райдержадміністрацій та фермерських господарств з представником офісу екстрених операцій FAO в Україні проведено 18 серпня. У вересні 2016 року відбулось засідання робочої групи по організації зустрічей аграріїв з представниками донорських організацій.  
Донецькою торгово-промисловою палатою реалізований проект «Надання консалтингових послуг для внутрішньо поміщених осіб (ВПО), які отримали фінансування на відновлення або розвиток підприємницької діяльності в рамках Програми ПРООН малих грантів для підприємців в Донецькій області». 87 учасників проекту (ВПО та мешканців області) мали можливість безкоштовно отримати по 8 годин консультативних послуг за напрямками: юридичний, маркетинговий та бухгалтерський супровід підприємницької діяльності. В межах реалізації проекту проведені інформаційні семінари «Маркетінгові інструменти впливу на споживачів», «Актуальні питання правового регулювання діяльності МСБ», «Актуальні питання податкового та бухгалтерського обліку та звітності».

Проведено низку заходів, направлених на розвиток підприємницького потенціалу молоді. 

У загальноосвітніх закладах області навчання основам та практиці підприємництва здійснюється учнями під час вивчення курсу «Економіка» в 11 класі, практикується проведення тестування молодих людей на виявлення у них підприємницьких компетенцій, проводяться інформаційно-просвітницькі заходи для учнів з основ підприємницької діяльності:  «День економічної книги», «Що шукають споживачі, отримуючи товар чи послугу ?», впроваджується курс за вибором «Від ділової активності – до власної справи» (10 клас). Вивчення курсу дає можливість підготувати учнів до вивчення предмету «Основи економіки». Видається шкільний журнал «Як стати підприємцем», відбуваються засідання Малої Академії Економістів.
Продовжила роботу  «Школа основ підприємництва в контексті європейського вибору України». Слухачі школи - старшокласники шкіл (9-11 класи), які цікавляться основами економіки, підприємництва та питаннями євроінтеграції України, учні випускних курсів ПТНЗ. Для слухачів-учнів ПТНЗ з метою ознайомлення та вивчення досвіду роботи приватних підприємств організовано і проведено виїзні практичні заняття.

Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти проведено низку семінарів (6) «Початок власної справи», в яких взяли участь 125 педпрацівників та 180 школярів.

У містах і районах області реалізуються заходи місцевих програм розвитку малого та середнього підприємництва на 2015-2016 роки.
Систематично проводяться засідання місцевих галузевих рад та координаційних рад з питань розвитку підприємництва. Протягом звітного періоду проведено 58 засідань.

Ведуться бази даних про наявність вільних виробничих та невиробничих приміщень та потужностей, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва.

Станом на 01.01.2017 для потреб підприємницької діяльності передано в оренду 1406 вільних приміщення комунальної власності територіальних громад загальною площею 116,0 тис. кв. м. З початку року 28 приміщень загальною площею 9,4 тис. кв. м. продано у власність.
