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Додаток 3
Аналітична довідка
про хід виконання Регіональної програми розвитку 

малого і середнього підприємництва в Донецькій області 
на 2017-2018 роки станом на 01.01.2018 
Кількість малих підприємств в області станом на 01 січня 2017 року склала 9,9 тис. одиниць, що майже на 9 % менше показника попереднього року.

Обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) малих підприємств збільшився у порівнянні з 2015 роком на 12,7% і склав 26,3 млрд.грн. (7,7% у загальному обсязі реалізованої продукції (товарів, послуг)). Кількість найманих працівників на малих підприємствах зменшилась на 7,2% (до 42,6 тис. осіб). 

Станом на 01.10.2017 кількість зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб, які сплачували податки, становила 39,9 тис. осіб, що на 4,4%  більше відповідного показника 2016 року.

Надходження до бюджетів усіх рівнів від діяльності суб’єктів малого підприємництва станом на 01 січня 2018 року склали  3172,1 млн.грн.

  Регіональна програма розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки (далі – Програма) затверджена розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 27.03.2017 № 266 (зі змінами). 

Метою Програми є створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, забезпечення зайнятості населення, підвищення конкурентоспроможності продукції малих і середніх підприємств.

Розпорядженням голови облдержадміністрації від 22.12.2016 № 1171 «Про обласний бюджет на 2017 рік» (зі змінами) на підтримку малого і середнього підприємництва у 2017 році передбачено 174168,2 тис.грн., в т.ч. 10500,0 тис. грн. - на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, що надаються на реалізацію проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва, 140000,0 тис. грн. – на фінансову підтримку суб’єктів малого бізнесу.
В рамках виконання програмних заходів протягом звітного періоду в області проводилась робота з реалізації державної регуляторної політики, забезпечення фінансово-кредитної, матеріально-технічної, інформаційно-консультаційної, кадрової підтримки малого і середнього підприємництва.

Регуляторна діяльність облдержадміністрації спрямована на вдосконалення  правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб'єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, забезпечення доступності, гласності та відкритості регуляторної діяльності.

Здійснюються заходи з відстеження результативності прийнятих власних регуляторних актів. 

З метою здешевлення кредитних ресурсів, залучених суб’єктами малого і середнього підприємництва для реалізації проектів у пріоритетних напрямках діяльності, у 2017 році продовжено надання з обласного бюджету часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами (максимальний розмір компенсації на одного позичальника - 500 тис.грн.).

В рамках Меморандумів про співпрацю між Донецькою облдержадміністрацією та ПАО «Ощадбанк», ПАО «Приватбанк», підписаному у квітні 2017 року, проводиться робота в частині залучення суб’єктів малого та середнього підприємництва до участі у програмі компенсації відсотків.

З травня 2017 року запроваджено надання суб’єктам малого підприємництва на конкурсних засадах безповоротної фінансової підтримки (на суму до 500 тис. грн.) на паритетних засадах співфінансування (50% на 50%) спільно з місцевими органами влади.

Однією з умов отримання фінансової підтримки суб’єктом малого підприємництва є власний внесок від 10 до 30% від вартості проекту, в залежності від місця його реалізації (для сіл і селищ 10%, для районних центрів – 20%, для міст обласного значення – 30%). При цьому, ставка «0» власного внеску застосовується для підприємців, що мають статус учасників АТО, внутрішньо переміщених осіб та підприємців – початківців, які щойно зареєстрували свій бізнес.

З метою реалізації заходів щодо надання фінансової підтримки проектів суб’єктів малого та середнього підприємництва протягом 2017 року проведено 5 засідань конкурсної комісії з відбору проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва.

Всього для розгляду було надано 304 проекти, в т.ч. 17 – на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, наданими на реалізацію проектів, 287 – на фінансову підтримку проектів.  

Переможцями визначено:

- 10 проектів  щодо часткової компенсації відсоткових ставок; 

- 133 проекти щодо фінансової підтримки на загальну суму 53,5 млн. грн. Із зазначеної кількості проектів 3 переможці відмовились від подальшої участі у проекті, 16 переможцям відмовлено у співфінансуванні  місцевими органами влади.
Проектами переможців передбачається створення більше  560 нових робочих місць.

З переможцями конкурсних відборів укладено 111 угод (101 угоду на підставі отриманих гарантійних листів з міст, районів, ОТГ щодо співфінансування проектів на загальну суму 40,5 млн. грн.,  10 угод – на часткову компенсацію відсоткових ставок за кредитами, наданими на реалізацію проектів, відповідно до реєстрів банківських установ).

Протягом 2017 року профінансовано проекти 107 підприємців на загальну суму 31,96 млн.грн. (97 підприємцям надано фінансову підтримку на суму 30,2 млн. грн., в т.ч. 15,1 млн. грн. - кошти місцевих бюджетів; 15 переможцям – часткову компенсацію відсоткових ставок на суму 1, 76 млн. грн. ). Із 107 проектів в повному обсязі профінансовано 65 проектів на загальну суму 26,7 млн. грн., в т.ч. 13,35 млн. грн. - кошти місцевих бюджетів.

Підприємці активно цікавляться умовами надання фінансової підтримки та часткової компенсації підприємництву в області. З метою інформування широкого кола суб’єктів підприємницької діяльності про можливості, передбачені програмами підтримки підприємництва, департаментом економіки облдержадміністрації розміщено інформацію на сайті облдержадміністрації dn.gov.ua у розділах «Поточна діяльність» (підрозділ «Український донецький куркуль»), «Малий бізнес», «Оголошення», через прес-службу ОДА надано низку інтерв'ю українським, регіональним каналам  тощо. 
Учасники програми фінансової підтримки активно ділилися своїм досвідом реалізації проектів, на які вони отримали бюджетні кошти, зокрема, під час проведення  регіонального форуму «Децентралізація: сучасний стан та перспективи розвитку» (23-24 листопада 2017 року, м.Краматорськ) та в інших заходах.

У соціальній мережі Facebook створено групу «Спільнота Український донецький куркуль». Запроваджено систему менторства. Члени конкурсної комісії, які самі є досвідченими підприємцями, надають консультаційну та методичну допомогу початківцям з підприємницького кола.
Питання практичної реалізації програми часткової компенсації з обласного бюджету відсоткових ставок за кредитами, залученими суб’єктами малого і середнього підприємництва для реалізації проектів, фінансової підтримки суб’єктів малого бізнесу на безоплатній та безповоротній основі неодноразово обговорювалось з представниками бізнес-спільноти, зокрема на засіданнях Регіональної ради підприємців в Донецькій області (07.02.2017, 12.04.2017), комітетів Донецької торгово-промислової палати по малому і середньому бізнесу (23.02.2017, 26.05.2017, 08.12.2017), з розвитку агропромислового комплексу та природокористування  (22.06.2017). 

Переможцями конкурсних відборів проектів у грудні 2017 року зареєстровано Громадську організацію «Український Донецький Куркуль». 

Запроваджено стажування у країнах ЄС – у грудні п’ятеро переможців, які отримали кошти на розвиток тваринництва та птахівництва, відвідали Латвію.

Спільно з Донецькою торгово-промисловою палатою, Регіональним фондом підтримки підприємництва по Донецькій області проведено публічні заходи, направлені на зміцнення існуючих і встановлення нових взаємовигідних зв’язків та ділових контактів, вшанування успішних підприємців, які вносять вагомий внесок в економічне та соціальне життя суспільства.

Так, в рамках Міжнародного Економічного Форуму «Discover Dn.UA»  29 вересня 2017 року у м. Краматорськ проведено Національну практичну конференцію «Малий і середній бізнес - майбутнє оновленої Донеччини». В роботі конференції взяли участь   представники регіональних та національних органів державної влади, міністерств та профільних відомств, підприємці малого і середнього бізнесу, регіональні торгово-промислові палати, бізнес-асоціації і громадські організації, представники міжнародних організацій: близько 200 осіб.

Проведено урочисту церемонію нагородження Переможців та Лауреатів Дев’ятого регіонального конкурсу «Підприємець року Донецької області - 2017» в рамках святкування Дня підприємця (29.09.2017, м. Краматорськ). В заході прийняли участь близько 140 осіб.  

22 листопада 2017 року проведено підсумковий захід впровадження електронної системи публічних закупівель в Донецькій області – форум «Публічні закупівлі. Нові складові 2018». У заході прийняли участь 110 представників державних установ, комунальних закладів та бізнесу Донецької області. 

Реалізовано низку заходів освітньої та інформаційно-консультаційної спрямованості:

– проведено 10 навчальних семінарів з питань інвестування, бізнес-планування, аналізу господарської діяльності у 6 містах області (Бахмут, Краматорськ, Слов’янськ, Мирноград, Маріуполь, Костянтинівка), в яких прийняли участь 152 особи;  

– забезпечено діяльність виїзних інформаційно-консультаційних мобільних офісів ProZorro у 8 містах області (Авдіївка, Бахмут, Маріуполь, Слов’янськ, Селидове, Мангуш, Нікольське, Торецьк). Учасників  забезпечено інформаційно-консультаційним матеріалом (збірка нормативних документів системи публічних закупівель ProZorro, інформаційна брошура «Реформа публічних закупівель в Україні: розвиток, плани, виконання», мультимедійний диск з актуальною нормативною інформацією);

– продовжується наповнення інформаційно-аналітичної системи «Ресурси для малого і середнього бізнесу» (http://uaassets.com), створеної протягом 2016 року. До співпраці залучаються міжнародні інституції, орієнтовані на підтримку МСБ, банківські установи, фонди підтримки бізнесу, рекламні та рекрутингові агенції, агенції нерухомості, консалтингові агенції, комунальні підприємства. Розміщено 24 посилання на сторонні ресурси та 23 публікації з різної тематики за розділами ресурсу. 

Всього на реалізацію заходів Програми протягом року використано 17,41 тис. грн. коштів обласного бюджету, в т.ч. в тому числі 15,1 млн. грн. – на фінансову підтримку суб’єктів малого підприємництва;  1,76 млн. грн. – на часткову компенсацію відсоткових ставок; 0,18 млн.грн. - на участь в програмах обміну міжнародним досвідом представників суб’єктів малого підприємництва; 0,37 млн. грн. -  на інші заходи бізнес-спрямованості. 

Облдержадміністрацією спільно з виконкомами міських рад та райдержадміністраціями області забезпечена діяльність 27 центрів надання адміністративних послуг (далі –ЦНАП) (14 – в містах, 12 – в районах, 1 – в об’єднаній територіальній громаді) з дотриманням вимог Закону України «Про адміністративні послуги»,  з них оновлені 4 – м. Маріуполь,  м. Дружківка, м. Добропілля, Лиманська ОТГ.

У 24 центрах надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП) області адміністратори центрів підключені до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань і до Державного реєстру прав на нерухоме майно.

В області надання адміністративних послуг у сфері реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців, прав на нерухоме майно здійснюється у 17 центрах надання адміністративних послуг області, послуг у сфері реєстрації місця проживання – в 13 центрах надання адміністративних послуг міст Авдіївка, Бахмут, Вугледар, Добропілля, Дружківка, Лиман, Костянтинівка, Маріуполь, Мирноград, Новогродівка, Селидове, Слов’янськ, Торецьк.

Виконавчими органами міських рад,  рад об’єднаних територіальних громад, райдержадміністраціями забезпечено якісне надання послуг у сфері реєстрації громадських об’єднань у 22 центрах надання адміністративних послуг регіону (відповідна робота продовжується). 

Послуги регіонального рівня надаються через ЦНАП міст Краматорськ, Покровськ, Костянтинівка, Маріуполь, Слов’янськ.

В цілому,  за результатами діяльності центрів надання адміністративних послуг області за січень – грудень 2017 року надано понад 307,6 тис. послуг суб’єктам підприємницької діяльності та мешканцям області, що перевищує відповідний показник минулого року в 1,9 раз.

Водночас, в рамках впровадження проекту «Розвиток мережі Центрів надання адміністративних послуг, підвищення якості і доступності надання адміністративних послуг суб’єктам підприємницької діяльності та мешканцям Донецької області» 22 червня поточного року відбулось відкриття оновленого розбудованого ЦНАП у м. Дружківка. Проект реалізовувався за рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку (далі – ДФРР), коштів місцевого бюджету та в рамках проекту ПРООН «Відновлення і розбудова миру» завдяки фінансової підтримки Європейського Союзу, 18 липня відбулось відкриття оновленого ЦНАП у Лиманській ОТГ. Проект реалізовувався за рахунок субвенції на формування інфраструктури ОТГ, коштів місцевого бюджету, коштів Німецько-українського проекту «Реформа управління на сході України», який виконується федеральною компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ), 12 грудня відбулось відкриття оновленого ЦНАП у м. Добропілля, реалізація проекту була здійснена за кошти обласного бюджету за участі коштів бюджету міста, які були використані на виготовлення ПКД та проведення експертизи проекту.
          З метою виконання статті 1 Указу Президента України від 26 травня  2017 року № 146 «Про заходи, пов’язані із запровадженням Європейським Союзом безвізового режиму для громадян України», в регіоні забезпечено належне надання адміністративних послуг з оформлення та видачі громадянам України паспортів громадянина України для виїзду за кордон, зокрема, у межах діючого законодавства послуга надається структурними та територіальними підрозділами безперервно (за рахунок «плаваючого» графіка перерви) та складає більше ніж 44 години на тиждень, збільшена кількість до 60 одиниць станцій АРМ в структурних підрозділах служби.

З початку року в області територіальними підрозділами  ГУ ДМС України в Донецькій області, здійснено оформлення понад  172,4 тис. одиниць паспортних документів, з них 114,1 паспортів громадянина України для виїзду за кордон та 48,8 паспортів громадянина України (у формі ID-картки).

          Надання адміністративних послуг міграційної служби щодо видачі паспортів громадянина України для виїзду за кордон та паспортів громадянина України з безконтактним електронним носієм відбувається і в Центрах надання адміністративних послуг Добропільської та Маріупольської міських рад.

Водночас, впродовж 2017 року Добропільською, Маріупольською (додатково), Новогродівською, Покровською, Часівоярською міськими радами, військово-цивільними адміністраціями м. Авдіївка, м. Торецьк, Ясинуватською районною військово-цивільною адміністрацією та Мангушською райдержадміністрацією здійснені заходи щодо придбання 20 одиниць спеціалізованого обладнання та програмного забезпечення, 5 одиниць спеціалізованого каналу зв’язку (загальна сума 6,3 млн. грн.), які  необхідні для оформлення документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій. В містах Дружківка та Лиман це питання знаходиться на розгляді.

При цьому, облдержадміністрацією спільно з ГУ ДМС в Донецькій області, виконавчими органами міських рад, рад об’єднаних територіальних громад, райдержадміністраціями розробляються спільні заходи в частині першочергового визначення з мережею розбудови центрів надання адміністративних послуг та кількістю робочих місць, які мають бути там створені для прийому документів, що дають право громадянину України на виїзд за кордон та містять безконтактний електронний носій та ІD - картки.

          В умовах скорочення чисельності найманих працівників одним з напрямів підвищення рівня зайнятості є розвиток підприємницької ініціативи населення.
 У системі заходів служби зайнятості Донецької області зі створення умов для самозайнятості та підтримки підприємницької ініціативи серед безробітних громадян важливе місце займає надання відповідних інформаційно-консультаційних та профорієнтаційних послуг. Безробітні особи активно залучаються до семінарів з мотивації на самозайнятість «Як розпочати свій бізнес?», «Ефективне ведення сільського господарства» тощо. Протягом 2017 року Донецькою обласною службою зайнятості було проведено більше 2 тис. заходів даної тематики до яких залучили 23,7 тис. осіб.

З метою надання якісних консультацій з питань організації та ведення підприємницької діяльності, сприяння розвитку підприємництва, стимулювання створення нових робочих місць та налагодження тісної співпраці з приватними підприємцями Донецькою обласною службою зайнятості створено Центри розвитку підприємництва, в яких проходять семінари, тренінги та майстер-класи з організації підприємницької діяльності, із залученням представників органів влади, державних структур та організацій.
Особлива увага приділяється безробітним категорії учасників АТО, внутрішньо переміщеним особам. Протягом 2017 року 85 осіб отримали допомогу по безробіттю одноразово для організації підприємницької діяльності, у тому числі 36 безробітних осіб з числа учасників АТО та 18 - внутрішньо переміщені особи. Сума фінансування за рахунок  коштів Фонду загально​обов’язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття даного виду матеріального забезпечення становила 2,4 млн. грн.

З метою популяризації позитивного досвіду успішних підприємців службою зайнятості запроваджено формування банку бізнес – ідей. Сформовано збірник «Маємо ідеї для бізнесу» за сферами діяльності, до якого увійшли самі успішні та перспективні бізнес – ідеї. Збірник  розповсюджено в усіх центрах зайнятості зайнятості області для інформування безробітних про можливості започаткування власного бізнесу. Станом на 01.01.2018 банк налічує 160 успішних та перспективних бізнес-ідей.

Службою зайнятості Донецької області організовано навчання безробітних основам підприємницької діяльності:

в ДНЗ «Донецький центр професійно-технічної освіти Державної служби зайнятості» за напрямком «Основи підприємницької діяльності»; на базі вищих навчальних закладів області у т.ч. за дистанційною формою за напрямком «Фахівець з ефективності підприємництва».

Протягом  2017 року в навчальних закладах області проходили навчання основам ведення бізнесу 88 осіб, у тому числі 38 осіб з числа учасників АТО, 17 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб. Крім того, за направленням служби зайнятості безробітні отримують професії, що сприяють започаткуванню власної справи.           
Протягом 2017 року було надано близько 12 тис. профконсультацій з питань щодо професійного самовизначення, в тому числі профконсультацій із застосуванням  профдіагностичних методик. Професійне навчання за професіями, актуальними на ринку праці, в тому числі які сприяють самостійній зайнятості, пройшли 12,4 тис. осіб          
З напрямку надання малих грантів проводиться робота по інформуванню безробітних, які виявляють намір започаткувати власну справу та досвідчених підприємців у тому числі тих, які започаткували власну справу за сприянням служби зайнятості. З моменту підписання Меморандуму на отримання грошового гранту за проектами «Стимулювання створення нових робочих місць для ВПО» та «Відновлення джерела коштів для існування»  проінформовано вже більше 7 тис. осіб, з них 228 – подали заявку на участь, а 12 із них вже отримали грошову допомогу. 

 З метою створення і розвитку стійких джерел доходу для жителів Донецької області, Чеська організація «Людина в біді» здійснює прийом заявок на отримання грошових грантів у рамках проектів «Гранти на створення/відновлення та розвиток підприємницької діяльності» та «Гранти для створення робочих місць». На сьогоднішній день щодо дії зазначених проектів проінформовано майже 4 тис. осіб. 

Донецька обласна служба зайнятості інформує клієнтів щодо дії грантових програм Данської Ради у справах біженців: «Програма підвищення конкурентоспроможності на ринку праці ВПО та осіб, які постраждали від конфлікту в Україні» - проінформовано більше 4 тис. осіб; «Програма надання бізнес-грантів на початок нового та відновлення або розширення існуючого бізнесу» - проінформовано майже 5 тис. осіб; «Програма створення робочих місць для ВПО та осіб, які постраждали від конфлікту в Україні» - проінформовано 1,8 тис. підприємців.

Службою зайнятості проводилось інформування клієнтів щодо дії міжнародних проектів «Економічні можливості постраждалим від конфлікту» від Українського Жіночого Фонду за підтримки Агентства США з міжнародного розвитку (USAID), «Сприяння відбудові та сталому розв’язанню проблем ВПО та постраждалого від конфлікту населення в Україні» та програм «Програма розвитку самозайнятості», «Програма розвитку мікропідприємництва» від Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні.

В області забезпечено надання повного комплексу адміністративних, консультаційних та інформаційних  послуг платникам  податків. 

Протягом 2017 року зафіксовано 1832 тис. звернень суб’єктів господарювання до органів ДФС Донецької області за отриманням адміністративних, консультаційних та інформаційних послуг. Платники отримали майже 212 тис. адміністративних послуг.

          Протягом звітного періоду 2017 року списано податкового боргу, що виник внаслідок обставин непереборної сили, по   3-м  підприємствам в сумі 9,8 млн. грн. за рішеннями суду.
           Спільно з органами виконавчої влади ДПІ області щотижнево проводяться засідання комісій, заслуховування підприємств, бесіди з керівниками.

            Протягом поточного року заслухано 180 підприємств, які допустили заборгованість по заробітній платі, 2800 підприємств з питання підвищення рівня заробітної плати.
           За результатами заслуховування 60 підприємств повністю або частково погасили заборгованість по заробітній платі, 1900 підприємств з початку року підвищили рівень заробітної плати вище за мінімальну. 
           З метою роз’яснення питань застосування податкового, митного законодавства та єдиного внеску фахівцями органів ДФС Донецької області, протягом 2017 року, підготовлено 3065 матеріалів, які були розміщені: у друкованих ЗМІ  - 827 матеріалів, на радіоканалах – 569, на телеканалах – 666, в Інтернет-ЗМІ  – 5020. Крім цього, на субсайті органу ДФС  розміщено 1289 роз’яснювальних матеріали. Основна тематика роз’яснювальної роботи -  це зміни до податкового законодавства, питання запровадження електронної системи управління ризиками при адмініструванні ПДВ, легалізації заробітної плати, отримання адміністративних послуг та інше. 

           З найбільш актуальних питань для платників податків проведено 121 семінари та практикуми, в яких взяли участь 3192 платників податків. 

           За звітний період з платниками податків проведено 129 сеансів телефонного зв’язку «гаряча лінія». Крім того, з громадськістю, представниками інститутів громадянського суспільства та бізнесу протягом року було проведено 73 засідання «круглого столу»  та 142 збори та зустрічі. Загальна кількість учасників цих заходів склала 2085.

В області здійснюється організаційна робота щодо проведення постійно діючих ярмарків з продажу сільськогосподарської продукції та продуктів її переробки, до яких залучаються суб’єкти малого і середнього підприємництва. Особлива увага приділяється проведенню передсвяткових ярмарків та ярмарків вихідного дня. 

Протягом  2017 року в містах та районах області проведено 1165 ярмарок, на яких реалізовано продукції на суму більш ніж 98,3 млн. грн.

З метою вивчення позитивного досвіду діяльності діючих сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів (СОК), за підтримки міжнародної продовольчої організації ООН FAO, організовано поїздку до Львівської області 15 осіб з числа потенційних засновників СОК в Донецькій області.

Донецькому відділенню Укрдержфонду підтримки фермерських господарств у 2017 році на фінансову підтримку фермерських господарств за програмою «Надання кредитів фермерським господарствам» виділено 2015,0 тис. грн. Кошти освоєні в повному обсязі.
Проводиться робота щодо залучення у сферу малого та середнього підприємництва міжнародної та вітчизняної матеріально-технічної та фінансової допомоги.

          Протягом року було проведено моніторинг та аналіз міжнародних програм підтримки та розвитку малого та середнього підприємництва, які було розповсюджено шляхом публікації на офіційному веб-сайті облдержадміністрації в розділі «Оголошення». 

Суб’єкти малого та середнього підприємництва залучаються до участі у регіональних, міжрегіональних та міжнародних виставково-конгресних заходах. 

Запропоновано встановити бізнес контакти, відкрити нові можливості співпраці із зарубіжними компаніями Республіки Іран, КНР, Республіки Таджикистан, Республіки Болгарія, країнами Боснія і Герцоговина, Албанії, Македонії, Республіки Індія, Державою Кувейт, Республіки Корея, Державою Ізраїль, Домініканської Республіки та ін. Постійно оновлюється перелік підприємств-експортерів області до країн ЄС. 

          Серед проведених протягом поточного року найцікавіших для бізнесу регіональних заходів слід зазначити Міжнародний Економічний Форум «Discover Dn.UA», (28-29 вересня  м. Краматорськ),  «Східний освітній форум», (15.02.2017  м. Покровськ),  виставку «СХІД-ЕКСПО 2017» (21-22.03.2017  м. Краматорськ та 12-13 вересня м. Київ). 
          Під час проведення виставки «СХІД-ЕКСПО 2017» у м. Київ підприємства - члени Донецької ТПП, суб’єкти підприємницької діяльності, крім  участі у заході мали можливість участі у проведених панельних дискусіях, fashion-show, майстер-класах на актуальні для підприємців теми, В2В-перемовинах. У заході взяли участь біля 50 експонентів з Донецького регіону.
          18-19 жовтня 2017 року  у м. Маріуполі Центром розвитку бізнесу при Донецькій торгово-промисловій палаті проведено Форум «Business4Women».  На Форумі  були обговоренні актуальні питання новітніх національних та європейських ініціатив, програм фінансової підтримки бізнесу, ролі громадських та бізнес-об’єднань в розвитку підприємництва: виступи міжнародних та українських спікерів, історії успіху жінок-підприємниць, Урочисте нагородження переможців Регіональному конкурсі молодіжного жіночого підприємництва «Чому я обираю власний бізнес» та майстер-класи від провідних бізнес-тренерів. У заході взяли участь  близько 200 осіб.
8 листопада у м. Краматорськ Центром розвитку бізнесу при Донецькій торгово-промисловій палаті   проведено Східний Експортний Форум. Учасники   мали можливість провести індивідуальні переговори з представниками ТПП України за кордоном, міжнародних організацій та проектів. У заході прийняли участь  160 осіб.

У листопаді 2017 року три підприємця -  представника кластерної ініціативи виробників текстильної галузі  Донецької області  та керамічного кластеру м. Слов’янськ у межах  німецького проекту KVP прийняли участь у навчальній поїздці з кластерної тематики до м. Эрфурт (Німеччина), де відвідали підприємства  різних галузевих кластерів  та установи кластерного менеджменту. 

30  представників  Донецького регіону прийняли участь у форумі для аграріїв АГРОПОРТ 2017, проведеному 5-7 жовтня в  м. Харків за підтримки FAO (Продовольча та сільськогосподарська організація ООН).

7-9 грудня делегація представників туристичного бізнесу Донецької області на чолі з віце-президентом Донецької ТПП відвідала 11-ту туристичну виставку «TRAVEL TURKEY IZMIR» на запрошення Торгової палати м.Ізмір (Туреччина). 

15 листопада в м. Краматорськ проведено зустріч представників ділових кіл та громадських організацій із соціальними підприємцями з Німеччини. Заходи проходять в рамках проекту «Соціальне підприємництво як інноваційний механізм вирішення питань суспільного розвитку», що реалізується Фондом Східна Європа та громадською організацією ChildFund Deutschland e.V. Мета проекту - створити підґрунтя для розвитку соціального підприємництва у східних областях України задля покращення соціальної та економічної ситуації вразливих груп населення, об’єднуючи зусилля бізнесу, влади та місцевої громади.  В заході прийняли участь близько 30 осіб.              

З метою вивчення позитивного досвіду діючих сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів інших регіонів ініціативними мешканцями сільських територій області 26 червня  відбулася      презентація сільськогосподарського кооперативу «ВОСТОК ГРУП» (Добропільській район). Метою діяльності кооперативу є створення загальної системи збуту вирощених культур шляхом об'єднання обсягу продукції. У зустрічі  взяли участь біля 30 осіб.   
 Для реалізації інвестиційних проектів, які мають важливе значення для економіки регіону, з метою пошуку потенційних інвесторів створено базу даних інвестиційних пропозицій Донецької області. Вказана інформація розміщена на офіційному веб-сайті облдержадміністрації www.donoda.gov.ua.

З метою сприяння створенню та розширенню інфраструктури для розвитку малого та середнього бізнесу,  відповідні заходи включено до місцевих програм розвитку малого підприємництва на 2017 рік, а саме: створення  КП  «Бізнес-інкубатор»  для  підтримки підприємців  та  підприємців  початківців, м. Мирноград; підтримка Консультаційного центру для підприємців, реконструкція нежитлового приміщення під Центр громадської та ділової активності, м. Добропілля.

Напрями підтримки малого і середнього бізнесу на регіональному рівні у березні 2017 року представлені на Регіональній конференції «Підприємець – 2017».  Організатором виступило ТОВ «Консалтингова фірма «МАГІСТР», м. Краматорськ. Партнери: Донецька торгово-промислова палата (м. Краматорськ); всеукраїнська газета «Приватний підприємець»;  Перший Український Міжнародний Банк; кадрове агентство «ВЕКТОР»,      м. Краматорськ; Краматорський IT-Центр (Електронний магазин «Твій час») за участю регіонального фонду підтримки  підприємництва по Донецькій області. У заході прийняли участь близько 70 осіб.

Проведено низку заходів, направлених на розвиток підприємницького потенціалу молоді. 

З початку року проведено 5 «круглих столів» спрямованих на підвищення управлінських якостей та особистої ефективності молоді, та 7 навчальних семінарів.

Протягом звітного періоду 2017 року у містах і районах області реалізовуються місцеві програми розвитку малого та середнього підприємництва на 2017-2018 роки.
Систематично проводяться засідання місцевих галузевих рад та координаційних рад з питань розвитку підприємництва. Протягом звітного періоду проведено 63 засідання.

Ведуться бази даних про наявність вільних виробничих та невиробничих приміщень та потужностей, що пропонуються для викупу або передачі в оренду суб’єктам підприємництва.

Станом на 01.01.2018 для потреб підприємницької діяльності передано в оренду 1445 вільних приміщення комунальної власності територіальних громад загальною площею 135,67 тис. кв. м. З початку року 25 приміщень загальною площею 4,49 тис. кв. м. продано у власність.

