2

ПАМ’ЯТКА
працівникам  апарату Донецької обласної державної адміністрації та її структурних підрозділів, а також підприємств, установ та організацій, управління якими здійснює Донецька обласна державна адміністрація
 
«Як і коли повідомляти Національне агентство з питань запобігання корупції про суттєві зміни в майновому стані?»

Ви державний службовець категорії «А» або «Б» та здійснили покупку вартістю понад 113,5 тис. грн? тоді Вам потрібно буде подати повідомлення про суттєві зміни в майновому стані до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – НАЗК).
Таке повідомлення подається протягом 10 днів з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку на понад 50 прожиткових мінімумів (113,5 тис. грн у 2021 році) НАЗК, якщо:
	Ви службова особа, яка займає відповідальне та особливо відповідальне становище (відповідний перелік визначений у примітці до статті 513 Закону України «Про запобігання корупції»;
Ви декларант, який займає посаду, пов’язану з високим рівнем корупційних ризиків (перелік таких посад затверджений рішенням НАЗК від 17 червня 2016 року № 2 «Про затвердження переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 19 липня 2016 року                           за № 987/29117).

[bookmark: _GoBack]Повідомлення треба подати в електронному вигляді до Реєстру декларацій. Увійти до Реєстру можна через кваліфікований електронний підпис за посиланням: https://portal.nazk.gov.ua/login.

Після чого вам потрібно:
1) обрати «Нове повідомлення про суттєві зміни в майновому стані»;
2) ознайомитися з правилами заповнення;
3) перейти до заповнення форми та внести всю необхідну інформацію;
4) натиснути на кнопку «Подати документ».
Інформацію, включену в повідомлення про суттєві зміни у майновому стані, необхідно також відобразити в декларації за відповідний період.









Пам’ятка розроблена  управлінням  запобігання та виявлення корупції Донецької обласної державної адміністраці
