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за січень-червень 2023 року

За шість місяців 2023 року до обласного бюджету надійшло власних та закріплених доходів – 1 254,1 млн грн, що на 287,0 млн грн менше відповідного періоду 2022 року. Основними джерелами наповнення обласного бюджету є:
податок на доходи фізичних осіб надходження якого склали 991,8 млн грн та скоротились на 44,6 млн грн у порівняні з відповідним періодом 2022 року;
податок на прибуток підприємств – 127,2 млн грн, що на 84,3 млн грн менше надходжень відповідного періоду 2022 року;
власні надходження бюджетних установ – 85,6 млн грн (з них 73,5 млн грн благодійні внески, гранти та дарунки) або на 33,7 млн грн більше ніж за відповідний період минулого року.
Також за січень-червень 2023 року до обласного бюджету надійшло 960,5 млн грн трансфертів з державного бюджету, що на 100 відс. відповідає плановим призначенням на цей період та на 53,5 млн грн менше ніж за відповідний період 2022 року, в тому числі отримано:
додаткову дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків на утримання закладів освіти та охорони здоров'я в сумі 52,8 млн грн, з них 23,7 млн грн перераховано бюджетам територіальних громад;
додаткова дотація з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення повноважень органів місцевого самоврядування на деокупованих, тимчасово окупованих та інших територіях України, що зазнали негативного впливу у зв’язку з повномасштабною збройною агресією Російської Федерації – 86,9 млн грн;
освітню субвенцію – 205,3 млн грн, з яких 19,9 млн грн перераховано бюджетам територіальних громад області;
субвенцію на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 53,5 млн грн, 
субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов отримана в сумі 186,6 млн грн;
субвенцію на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах –                      351,5 млн грн, що на 217,7 млн грн більше ніж надійшло відповідний період 2022 року.
Інші субвенції та дотації з місцевих бюджетів обласному бюджету, які направляються на реалізацію спільних заходів Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2023 рік надійшли до обласного бюджету в сумі 210,2 млн грн.
З урахуванням отриманих трансфертів з державного бюджету видатки обласного бюджету виконані у сумі 1493,9 млн грн, у тому числі захищені видатки бюджету – 678.1 млн грн. Фінансування видатків обласного бюджету, у тому числі за рахунок міжбюджетних трансфертів, здійснювалось у межах планових призначень, за відповідними зверненнями головних розпорядників коштів обласного бюджету, наданими по установах, організаціях, комунальних підприємствах, які розташовані та здійснюють свою діяльність на території, підконтрольній українській владі. 
Так, на утримання установ та здійснення заходів у галузях спрямовано:
· «Освіта» - 511,5 млн грн; 
· «Охорона здоров'я» – 77,3 млн грн; 
· «Соціальний захист та соціальне забезпечення» – 44,5 млн грн; 
· «Культура і мистецтво» та «Фізична культура і спорт» - 99,1 млн грн;
Видатки на транспортну інфраструктуру та дорожнє господарство  склали 124,3 млн грн (в тому числі, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету 117,6 млн грн); на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій – 126,4 млн грн, на житлово-комунальне господарство – 92,4 млн грн, заходи в сфері охорони навколишнього природного середовища – 26,6 млн грн.
За рахунок коштів обласного бюджету перераховано бюджетам територіальних громад області додаткові дотацій на здійснення першочергових заходів підготовки території громади (громад) до оборони в особливий період, захисту критичної інфраструктури та населення в сумі 73,5 млн грн; на виконання аварійно-відновлювальних робіт житлового фонду, пошкодженого в результаті збройної агресії Російської Федерації – 5,3 млн грн та на утримання центрів соціально-психологічної реабілітації дітей перераховано 6.7 млн грн.
