Інформація

про стан виконання місцевих бюджетів по територіях, підконтрольних державній владі, за 2021 рік
(за оперативними даними)
За оперативними даними до загального фонду місцевих бюджетів області (без урахування міжбюджетних трансфертів) по територіях, підконтрольних державній владі, у 2021 році надійшло 15 982,6 млн грн, що на 18,6 % або на 2 505,1 млн грн більше за 2020 рік.

Податок на доходи фізичних осіб попри спрямування його значної частки до державного бюджету (у розмірі 25 % згідно зі ст. 29 Бюджетного кодексу України) продовжує зберігати позицію найвагомішого за обсягом джерела дохідної частини місцевих бюджетів – 70,6 % (у 2020 році – 72,2 %). Надходження за рахунок цього джерела склали 11 288,8 млн грн, що на 1 558,5 млн грн або на 16,0 % більше минулого року.
У 2021 році до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 6 744,0 млн грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету або 99,2 % від планового обсягу.
Найвагомішу частку у структурі трансфертів з державного бюджету займає освітня субвенція (56,0 %), яка за 2021 рік перерахована до місцевих бюджетів області в обсязі 3 774,2 млн грн.

Базова дотація була перерахована з державного бюджету до місцевих бюджетів області в обсязі 893,6 млн грн, додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 260,5 млн грн, додаткова дотація на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 4,0 млн грн, чим забезпечений стовідсотковий рівень їх надходжень до річних планових призначень.
Водночас, за 2021 рік місцевими бюджетами Донецької області до державного бюджету було перераховано реверсну дотацію в обсязі 587,0 млн грн або 100,0 % до планових річних призначень.
За оперативними даними до спеціального фонду місцевих бюджетів області (без урахування міжбюджетних трансфертів) по територіях, підконтрольних державній владі, у 2021 році надійшло 1 816,0 млн грн, що на 18,7 % або на 285,8 млн грн більше за 2020 рік, в тому числі екологічний податок – 452,4 млн грн, власні надходження бюджетних установ – 1 292,9 млн грн.
Надходження міжбюджетних трансфертів з державного бюджету до спеціального фонду місцевих бюджетів області у 2021 році склали 5 598,1 млн грн або 92,2 % від планового обсягу, з них найбільша частка припадає на субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на:
погашення заборгованості з різниці в тарифах, що підлягає урегулюванню згідно із Законом України «Про заходи, спрямовані на врегулювання заборгованості теплопостачальних та теплогенеруючих організацій та підприємств централізованого водопостачання і водовідведення» - 3 721,2 млн грн;

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 1 210,5 млн грн.
