ПАМ’ЯТКА
працівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
керівникам та уповноваженим особам з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації
 
[bookmark: __DdeLink__478_2659111148]«Корупційні ризики в управлінні комунальних підприємств»

За результатами здійснення Національним агентством з питань запобігання корупції стратегічного аналізу корупційних ризиків при управлінні комунальними підприємствами, ідентифіковано 10 найбільш розповсюджених корупційних ризиків та напрацьовано рекомендації, спрямовані на усунення та упередження виникнення корупційних схем.  
	
Типові корупційні ризики:
[bookmark: _GoBack]Корупційний ризик № 1. Призначення керівниками комунальних підприємств підконтрольних осіб без проведення конкурсів;
Корупційний ризик № 2. Зловживання, бездіяльність та уникнення відповідальності за неефективні управлінські дії внаслідок відсутності Типової форми контракту з керівником комунального підприємства;
Корупційний ризик № 3. Призначення на посади керівників комунальних підприємств за наявності конфлікту інтересів;
Корупційний ризик № 4. Блокування створення або обмеження повноважень наглядових рад для збереження політичного впливу на господарську діяльність комунального підприємства;
Корупційний ризик № 5. Неправомірне збагачення особи через виконання функцій керівника комунального підприємства та суб’єкта господарювання, який надає аналогічні чи подібні послуги на ринку;
Корупційний ризик № 6. Збереження впливу на керівництво підприємства шляхом одноосібного контролю за нарахуванням заробітної плати;
Корупційний ризик № 7. Зловживання та бездіяльність керівництва комунальних підприємств, пов’язані із неналежною реалізацією органів місцевого самоврядування функцій власника;
Корупційний ризик № 8. Недоцільне створення комунальних підприємств для виводу коштів місцевого бюджету;
Корупційний ризик № 9. Виведення бюджетних коштів через отримання комунальними підприємствами необґрунтованих дотацій та державної допомоги;
Корупційний ризик № 10. Приховування публічної інформації щодо господарської діяльності комунального підприємства з метою обмеження громадського контролю;

Ознайомитися із стратегічним аналізом корупційних ризиків «Корупційні ризики при управлінні комунальними підприємствами» можна за посиланням: https://nazk.gov.ua/wp-content/uploads/2022/09/Koruptsiy-ni_ryzyky_pry_upravlinni_komunalnymy_pidpryyemstvamy.pdf
	Уповноваженим особам з питань запобігання та виявлення корупції комунальних підприємств рекомендовано враховувати при проведенні оцінки корупційних ризиків.
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