Довідка

до координаційної ради служби у справах дітей

облдержадміністрації з питання: «Про підсумки роботи служб у справах дітей Донецької  області у 2015 році  та основні завдання діяльності служб   на 2016 рік»
від   25.02.2016 

Діти - майбутнє нашої країни. Саме вони мають створювати наше з вами сьогодення. Пріоритетність державної політики з питань захисту прав дітей визнана нормами національного та міжнародного, у тому числі європейського права.
Указом Президента України від 25 серпня  2015 року   № 501/2015  затверджена Національна стратегія у сфері прав людини.  Указ пропонує нову стратегічну мету на наступні роки щодо забезпечення прав дитини, а саме:
- створення сприятливого середовища для виховання, навчання, розвитку дитини та ефективної системи забезпечення реалізації її прав;

- удосконалення державного механізму забезпечення прав дитини.

У системі охорони дитинства державою чітко визначено основні напрямки роботи, а саме: 

· Підтримка  та  збереження біологічної родини дитини,  яка перебуває у складних життєвих обставинах.
· Пріоритетне влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,  в сім’ї   громадян, насамперед,   на  національне усиновлення. 

· Розширення альтернативних сімейних форм виховання, таких, як прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу та патронатні сім’ї.
· Забезпечення захисту особистих, житлових та майнових правдітей, насамперед, дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування.
Останнім часом спостерігається зменшення чисельності дитячого населення в області. Наразі загальна чисельність дитячого населення Донецької області   становить 656887 осіб, зменшення за 2 роки склало 0,8%. З них 312159 осіб або 47,5%  мешкають на території, яка підконтрольна українській владі. 

Станом на 01.02.2016 в  області зареєстровано більше ніж 680 тисяч осіб вимушених переселенців. Кожна десята з них –  дитина, яка  потребує допомоги та підтримки держави. 

Внаслідок бойових дій в області 138 дітей отримали поранення, загинуло 50 дітей. Тому першочергового значення набули питання безпеки, збереження життя і здоров’я дітей, особливо тих, які продовжують перебувати в зоні проведення антитерористичної операції.

Враховуючи складну соціальну-політичну ситуацію, у 2014 році в  системі захисту дітей  допомоги з боку органів державної влади та місцевого самоврядування потребували діти, які опинилися в зоні проведення збройного конфлікту та діти,  переміщені з тимчасово окупованої території України та території проведення антитерористичної операції. Влітку 2014 року майже тисяча дітей, вихованців закладів стаціонарного перебування, були вивезені з територій збройного конфлікту на  безпечну територію області та в інші регіони України. 
Слід зазначити, що 238 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, були переміщені  без документів, які підтверджують особу дитини та наявність юридичного статусу. Роботу з відновлення особистих документів завершено, відновлення майнових прав переміщених дітей триває. 
Значну допомогу в питаннях соціального захисту дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, збереження для них біологічної сім’ї, здійснення всебічної підтримки дітей, які залишилися без батьківського піклування, надають 7 центрів соціально-психологічної реабілітації дітей, які є комунальною власністю мм. Добропілля, Дзержинськ, Краматорськ, Красний Лиман, Слов’янськ, Авдіївка та Великоновосілківського району.
Фактично впродовж року функціонували 6 закладів соціального захисту дітей, розрахованих на 210 місць.
Незважаючи на складну соціально-економічну ситуацію в області, фінансування вказаних закладів здійснюється в повному обсязі. Зокрема, за 2015 рік на їх утримання з місцевих бюджетів виділено понад 12 млн. грн. , залучено позабюджетних коштів з інших джерел – 900 тис. грн.  
У Великоновосілківському  центрі за рахунок коштів з місцевого бюджету (112 тис. грн.) для вихованців облаштовано кімнату обслуговуючої праці. Крім того, замінено віконні блоки, відремонтовано та повністю оснащено   карантинне відділення, для чого  район виділив  351 тис. грн.
Окрім закладів комунальної власності соціального захисту для дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, в області надають допомогу  дітям 4 центри, створені благодійними, релігійними фондами та громадськими організаціями в містах Маріуполь, Красноармійськ, Слов’янськ, розрахованих на 158 місць.
Фінансування закладів здійснюється за рахунок засновників, за 2015 рік на їхнє утримання витрачено понад 2 млн. 592 тис. грн. Впродовж 2015 року в них перебувала 171 дитина. Наразі  у цих центрах реабілітацію проходять 88 неповнолітніх.
Потребує уваги проблема насильства в сім’ї та поза сімейним оточенням відносно дітей. За результатами моніторингу ситуації щодо насильства відносно дітей з’ясовано, що  протягом  2015 року   виявлено та взято на облік 44 дитини, які постраждали від різних видів насильства. З названої кількості: 31 дитина постраждала від фізичного насильства, 9 - від психологічного, 3 - від сексуального та 1- від економічного насильства.
Найбільше виявлених фактів насильства в сім’ї відносно дітей зафіксовано в містах:  Маріуполь – 12,  Краматорськ -7, Димитрово – 5, Слов’янськ -3 дітей та  Великоновосілківському районі  – 2.

З метою подолання цієї проблеми  працівниками правоохоронних органів протягом 2015 року притягнуто 42 особи до адміністративної  та 16 - до кримінальної відповідальності.
У зв’язку з тим, що профілактична робота з сім’єю залишається одним з першочергових завдань усіх зацікавлених в сфері охорони дитинства структур центрами соціальних служб для сім’ї дітей та молоді протягом 2015 року на облік взято 3467 сімей, в яких виховується 7246 дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах. 
На обліку в службах у справах дітей перебуває 719 дітей, що  проживають у395 сім’ях, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків. 
Однак, превентивна робота з боку соціальних служб з неблагополучними сім’ями, де батьки зловживають спиртними напоями, вживають наркотичні речовини або взагалі покинули своїх дітей, не завжди дає бажаного результату, тому для соціального захисту дитини,  для захисту її права на зростання у безпечному оточені служби вимушені вживати крайню міру – ініціювати відібрання дітей із сімейного оточення та надавати позови до суду для позбавлення батьківських прав. 
Так, протягом 2015  року  на території, підконтрольній українській владі,  300 осіб із числа батьків позбавлено батьківських прав відносно 338 дітей, що  на 14 % менше у порівнянні з минулим роком. Це сім’ї, де профілактична робота по збереженню біологічної родини дитини не дала позитивних результатів.
Разом із тим, 157 дітей було вилучено із сім’ї у зв’язку з загрозою життю та здоров’ю, з них 23 дитини за рішеннями суду відібрано у батьків без позбавлення їх батьківських прав. Таким чином, батькам дається шанс протягом року з моменту прийняття рішення суду виправити ситуацію, усунути причини, які перешкоджали належному вихованню дітей, та повернути дитину в сім’ю.

Найбільша кількість дітей, батьки яких позбавлені батьківських прав, у 2015 році зафіксовано у мм. Вугледар і Дружківка та у Олександрівському районі,  де показник позбавлень батьків батьківських прав на 1000  дитячого населення у місті чи районі удвічі перевищено середньообласний.
До 2014 року у  Донецькій області щороку більше тисячі дітей ставали соціальними сиротами, тобто «діти-сироти» при живих батьках, які нехтували батьківськими обов’язками, вели асоціальний спосіб життя, покинули дітей  у пологових будинках, медичних закладах, визнанні безвісно відсутніми, померлими, недієздатними), або таких, що з певних причин не можуть забезпечити належного утримання та догляду за дитиною (тяжко хворіють, знаходяться у місцях позбавлення волі). У 2015 році «соціальних сиріт» поставлено на облік – 510 осіб, до яких додалася категорія дітей батьки, яких не виконують  своїх батьківських обов’язків з причин, які неможливо з’ясувати у зв’язку з перебуванням батьків на тимчасово окупованій України або в зоні проведення АТО (40 дітей або 8% від загальної кількості соціальних сиріт).

За останні 3 роки в області спостерігається ріст дітей, які втратили обох батьків на 7 %.На кінець 2105 року в області виявлено 20 дітей, які посиротіли, у зв’язку з тим, що  батьки їх померли внаслідок поранень, отриманих у районах проведення АТО. Усі посиротіли діти  були влаштовані на виховання до родичів.

На діаграмі можна побачити, що останнім часом у Донецькій області спостерігалось стрімке зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, як в абсолютних показниках, так і, по відношенню до загальної чисельності дитячого населення ( у 2010 – 1,6%, у 2013-2014 – 1,5 %). 

Однак, на кінець  2015 року  відповідно до статистичних даних, загальна кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в області на території підконтрольній українській владі, складає 5335 осіб. Це 1,7% від загальної чисельності дитячого населення області. З них 626 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, є внутрішньо переміщеними особами. 

Пріоритетним напрямком роботи служб у справах дітей є забезпечення найвищих інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме, їх права на усиновлення.

Процес усиновлення є найбільш дієвим кроком до подолання явища сирітства в Україні, адже усиновлена дитина чи дитина, яка хоча б виховується в будинку сімейного типу – має змогу відчути себе в певній мірі                      соціально-адаптованою, захищеною з боку батьків та отримує відповідне виховання та не входить в категорію «ризику» при набутті повноліття.

Станом на 01.01.2016 на регіональному обліку перебувають 1631                       дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, які можуть бути усиновленими, що складає 10 частину від тих, що підлягає усиновленню на загальнодержавному рівні.  
Системна і послідовна робота сприяла тому, що національне усиновлення в області майже у три рази перевищує іноземне. Так, за 2015 рік усиновлено 98 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  (4,5% від загальної кількості дітей, які підлягають усиновленню), з них громадянами України - 69 дітей (70% від усиновлених), громадянами іноземних держав – 29 дітей (30%). 
За підсумками минулого року від загальної кількості усиновлених в Україні дітей 5,2% усиновлено у Донецькій області (в 2014 році - 12,1%). Зменшення відбулося у зв’язку з тим, що на території, підконтрольній українській владі, теперішній час з 60 служб у справах дітей міських рад та райдержадміністрацій, залишається 31. 
Але навіть в умовах складної соціально-політичної ситуації, завдяки успішній роботі служб у справах дітей щодо популяризації національного усиновлення, в області зберігається високий рівень активності потенційних усиновителів. Станом на початок поточного року на обліку перебуває 80 кандидатів: 10 одиноких громадян та 70 подружніх пар. 

У 2015 році покращили показники із загальної кількості національних усиновлень служби у справах дітей Краматорської, Селидівської міських рад та Приморської райадміністрації Маріупольської міської ради. Разом з тим, жодного національного усиновлення не відбулося у Артемівському, Добропільському, Олександрівському та  Першотравневому районах. 

Згідно з чинним законодавством, служби у справах дітей як структурні підрозділи  органів опіки та піклування здійснюють нагляд за дотриманням прав дітей, які усиновлені і проживають в Україні. Протягом 2015 року здійснено нагляд за дотриманням прав 600 усиновлених дітей. Виявлено факт порушення прав однієї  дитини. 

Службою у справах дітей Донецької облдержадміністрації було  проаналізована стан роботи служб у справах дітей міських рад та райдержадміністрацій області щодо здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей за місцем проживання згідно Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 № 905 та встановлено, що  протягом 2014- 2015 років 32 сім`ї усиновлювачів в яких виховується 42 дитини змінили місце постійного проживання, із них 20 по території України, 16 – в Російській Федерації, 2 - за межами України, 2- на непідконтрольній території, місце перебування 2 дітей невідоме.

Згідно пункту 106 зазначеного Порядку служби у справах дітей з територій яких сім`ї усиновлювачів вибули на інше місце проживання в межах України у відношенні 21 дитини були стовідсотково направлені відповідні повідомлення разом з копіями документів. Але деякими службами був порушений місячний термін протягом якого письмово потрібно було повідомити службу у справах дітей за місцем її нового проживання для організації нагляду за умовами проживання і виховання дитини, а саме Мар`їнської райдержадміністрації (родини виїхали в липні 2014 року – повідомлення надіслано в лютому 2016 року), Іллічівськом райадміністрації Маріупольської міськради (відповідно березень 2014 року – липень 2014 року).

Із 18 дітей, які разом з батьками на даний час проживають за межами України у відношення 16 були направлені відповідні повідомлення. Службами у справах дітей Артемівської, Вугледарської міських рад до Міністерства закордонних справ України документи, зазначені в підпункті 1 пункту 22 і пункті 23 Порядку, та копію рішення суду про усиновлення дитини для подальшого їх надсилання до відповідної консульської установи чи дипломатичного представництва України надіслані не були взагалі.

Із загальної кількості усиновлених дітей (42), сім`ї яких змінили місце проживання, місце перебування 2 дітей невідомо, 1 дитина мешкає на території непідконтрольній України.

Крім того, хоча службами у справах дітей міських рад та райдержадміністрацій і були направлені відповідні повідомлення та документи (всього 39) підтверджуюча інформація щодо взяття дітей з сімей усиновителів на облік за новим місцем проживання є тільки у відношення 12 усиновлених, що складає 28,5%. Не мають відомостей про перебування на обліку дітей такі служби у справах дітей, як Іллічівськом райадміністрації Маріупольської міськради, Орджонікідзевської райадміністрації Маріупольської міськради Краснолиманської міськради, Слов’янської міськради.  

Окремо треба зазначити, що деякими службами у справах дітей повністю ігноруються вимоги чинного законодавства щодо здійснення нагляду за усиновленими дітьми. Так, на території Костянтинівської міської ради з січня та травня 2014 року та Добропільської міськради з травня 2015 року мешкають 3 сім’ї усиновлювачів, повідомлення про яку було належним чином надіслано службами у справах дітей Костянтинівської та Олександрівської райдержадміністрації, і які до даного часу не поставлена на облік служб в зв’язку з чим не здійснює нагляд за умовами проживання та виховання усиновлених дітей 

Такий стан справ вказує на формальний підхід до організації роботи щодо здійснення нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей за місцем проживання.
Переважна більшість, з усиновлених іноземними громадянами дітей у 2015 році, громадянами Канади – 52%, 31% - США, 17% - Італії, які в   більшості усиновляють  родинні групи та дітей старшого віку.
Нагляд за дотриманням прав, усиновленої  іноземними громадянами дитини, здійснює консульська установа чи дипломатичне представництво України у відповідній державі.

Протягом  двох останніх років продовжує зростати показник внутрисімейного усиновлення. У порівнянні з 2014 роком (51) усиновлення дітей одним з подружжя в 2015 році (74) збільшилося на 45%.

Мережею дитячих будинків сімейного типу та прийомних сімей охоплено всі райони та міста області. Як зазначено на діаграмі більш всього функціонує альтернативних сімейних форм виховання в м.м. Маріуполь, Дзержинськ, Костянтинівка, Краматорськ, Волноваський, Слов’янський райони

Станом на 01.01.2015 в Донецькій області функціонувало 56 дитячих будинків сімейного типу (далі ДБСТ), в яких виховувалось 373 дитини, та 346 прийомних сімей (далі ПС), в яких перебувало 569 дітей.
У зв’язку із складною  соціально-політичною  ситуацію, деякі дитячі будинки сімейного типу та прийомні сім’ї  тимчасово змінили місце свого проживання. Службою у справах дітей облдержадміністрації постійно проводиться моніторинг переміщення, створених на території області ПС та ДБСТ.

Станом на 01.01.2016 року в області функціонує 33 ДБСТ, в яких виховується 221 дитина-сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, та 203 ПС, в яких виховується 336 дітей. Всього в ПС та ДБСТ перебуває 557 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Протягом 2015 року в області створено 6 ДБСТ (5 з них на базі раніше існуючих прийомних сімей) у Іллічівському районі м. Маріуполя,м. Красний Лиман м. Костянтинівна,   Добропільскому районіта два у Слов’янському районі, в які влаштовано 17 дітей. Також протягом 2015 року створено18 прийомних сімей, до яких влаштовано 23 дитини (у містах Дзержинськ, Дружківка, Добропілля, Димитров, Слов’янськ, Красний Лиман, Маріуполь (Жовтневий, Орджонікідзевський район), Костянтинівському, Красноармійському, Слов’янському,  Олександрівському, Першотравневому районах).  
У межах Донецької області стали вимушеними переселенцями 24 прийомні сім'ї,  в яких виховується 37 дітей, та 5 ДБСТ, в яких виховується 25 дітей. Усі діти перебувають на обліку внутрішньо переміщених осіб, отримують соціальну допомогу, передбачену чинним  законодавством.

До інших регіонів України переїхали 14 ДБСТ, в яких виховується 82 дитини, та 40 ПС, в яких  перебуває 81 дитина.  

До Російської Федерації та АР Крим переїхали 5 ДБСТ, в яких перебуває 32 дитини та 11 ПС, в яких виховується 16 дітей. 


На території, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, у Донецькій області залишилися проживати 8 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховуються 59 дітей та  78 прийомних  сімей, в яких виховуються 125 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього 184 дитини зазначеної категорії.

Середньообласний показник влаштування дітей до ПС та ДБСТ складає  9,9 %. Найменший – у м.м. Вугледар, Красноармійськ, Красний Лиман,  у Олександрівському та Ясинуватському районах. 
Слід зазначити, що  загальнодержавний показник влаштування дітей до ПС та ДБСТ – 15,5 %.
Забезпечення права дитини на сімейне виховання є головним завданням у сфері захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Кількість дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою, піклуванням громадян, влаштовані до альтернативних форм сімейного виховання  дорівнює 4070, що складає 86,6%. Цей показник на 4 відсотки менший за середньодержавний (90,5%).
На діаграмі можна побачити стан влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, станом на 1 січня 2016 року у розрізі міст та районів. 

Слід відмітити м.м. Красноармійськ  (89,5%), Селидове (97,6%) та Костянтинівський (100%), Першотравневий райони (94%), у яких показник влаштування значно перевищує загальнодержавний.

Також необхідно зазначити, що цей показник  визнаний державною політикою таким, що суттєво впливає на майбутнє нашої держави. Тому постановою   Кабінету  Міністрів  України  від 21 жовтня 2015 р. № 856 «Про затвердження Порядку та Методики проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації держаної регіональної політики» він внесений до розділу „Соціальний захист та безпека” рейтингової оцінки результативності реалізації державної регіональної політики. 
Як результат спільних зусиль усіх причетних до питань охорони дитинства управлінь та структур, за останні роки ми бачимо різке зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в інтернатних закладах, зокрема, у закладах системи освіти. За рахунок стрімкого розвитку сімейних форм виховання  та значного збільшення кількості сімей, які бажають взяти на виховання дітей старшого віку.
Разом з тим,  в нашій області ще 14,7%,  або майже кожна сьома дитина залишаються за межами сімейного виховання. Це ставить їх перед небезпекою важкої адаптації у суспільстві після закінчення перебування в інтернатному закладі.
Найвищий відсоток влаштування посиротілих протягом минулого року до інтернатних закладів відмічається у м.м. Добропілля, Краматорськ, Маріуполь, Добропільському, Красноармійському, Олександрівському,  районах, де відсоток влаштування до інтернатів більший за 15%. Для порівняння: у м.м. Новогродівка, Вугледар, Костянтинівський, Володарський та Першотравневий райони   жодної дитини не влаштовано  в інтернатні заклади, 100% дітей, що посиротіли протягом 2015 року, було влаштовано до сімей. 

Найкраще в даному напрямку працюють і, як наслідок, мають найменшу кількість дітей (менше 7%) в інтернатних закладах: це міста Дружківка, Селидове, Слов’янськ,  Володарський та Першотравневий райони.
Нагальною проблемою залишається захист житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених  батьківського піклування. З  їх  загальної кількості (4712) лише 44%  дітей мають житло або його частку,  56%  не  мають  житла взагалі. 

На квартирному обліку зараз перебуває 433 (74,3%) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від  16  до 18 років та 844 особи із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18  років. 
Завдяки зусиллям районних державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування протягом 2015 року 37 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, отримали впорядковане житло  та 14 осіб отримали  соціальне житло.
 Слід відзначити міста, де проблема надання житла вирішується найкращим чином: Дружківка (10), Димитров (7), Дзержинськ (6), Добропілля (7), Селидове (2), Мар'їнський р-н (2), м. Красноармійськ, Олександрівський, Ясинуватський райони по 1. Соціальне житло – в містах: Маріуполь (8), Краматорськ (3,) м. Слов'янськ, Костянтинівка, Добропільський район по 1.

За інформацією служб у справах дітей, в ході бойових дій, при проведенні антитерористичної операції в Донецькій області, фактів руйнувань житла, яке належить або зберігається за дітьми–сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування немає,  порушень  житлових прав дітей не виявлено.
З метою збереження житла, яке належить дітям та особам зазначеної категорії в області, проведено ремонті роботи у 35 квартирах (у 15 квартирах ремонт здійснено за рахунок міських та районних бюджетів, 3 – за рахунок житлово-комунальних  підприємств, інші - за рахунок коштів опікунів) у містах Маріуполь -7, Дружківка -  5 квартир, Красноармійськ, Димитрово по 3 квартири, Артемівськ – 2, Добропілля, Новогродівка,  Селидове, по 1, Костянтинівському районі -12 квартир.

У Донецькій області реалізується регіональна програма «Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа  на 2013-2017 роки», затверджена рішенням Донецької обласної ради від 04.07.2013 р. № 6/22-537. 

Плановий обсяг фінансування Програми на 2015 рік за рахунок усіх джерел становив 6363,1 тис. грн., фактично профінансовано на суму   2052,225 тис. грн., тобто лише 32,3%. Переважно кошти виділялися на ремонт житла, яке належить дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування. Зокрема, на оформлення документів для вступу дітьми даної категорії в спадщину – 6,0 тис. грн., на утримання Костянтинівського міського соціального гуртожитку – 409,4 тис. грн., на утримання Маріупольського міського соціального гуртожитку 726,184,   на утримання обласного соціального гуртожитку для дітей – сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа,  який перереєструвався у  м. Дружківка – 192,841 тис. грн.
Разом з тим залишається нагальною проблема у виділенні коштів на будівництво або придбання  житла.
У власності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, знаходиться 67 земельних ділянок і паїв. З них: у повній власності мають земельні ділянки  або земельні паї – 27 дітей; частково володіють земельною ділянкою або  земельним паєм - 35 дітей. 
Найбільшу кількість земельних ділянок та паїв мають діти у містах Красний Лиман - 8, Слов’янськ, Вугледар по 2, Костянтинівка, Новогродівка   по 1, в районах: Волноваському, Володарському по 10, Мар’їнському – 9, Олександрівському -6, Добропільському, Першотравневому по 5.
Очікувані результати та основні завдання служб  на 2016 рік

1. Збереження та підтримка біологічної родини дитини шляхом:

      *    створення центрів соціальної підтримки дітей та сімей на базі існуючої мережі закладів стаціонарного перебування дітей; 

     *   розвитку в містах та районах  альтернативної форми влаштування дітей – патронатної сім’ї, з метою їх тимчасового догляду, виховання, реабілітації на період подолання батьками складних життєвих обставин;

     * 100% охоплення соціальними послугами жінок, які мають намір відмовитися від  своїх новонароджених дітей, з метою зменшення ризиків залишення новонароджених дітей в пологових будинках;

    *  100% охоплення соціальним супроводом  сімей,  де є ризик вилучення дітей,  та зменшення кількості таких сімей.

2. Зниження рівня малюкової смертності шляхом:

   *  надання  матерям та новонародженим своєчасної та якісної медичної допомоги;

    *  відкриття в лікувальних закладах області «вікон життя».

3. Зменшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають в інтернатних закладах, шляхом влаштування їх до сімейних форм виховання:

    * забезпечення реформування закладів для дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, наповнюваність  яких  наразі  50-70%  та проведення їх поступової ліквідації;

   *    деінституціалізації виховання дітей; 

   *  перепрофілюванням закладів стаціонарного перебування дітей з метою забезпечення виховання дитини в сім’ї, відповідно до потреб кожної територіальної громади.

4. Забезпечення права дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на сімейне виховання шляхом:

    *  збільшення до рівня загальнодержавних показників  влаштування дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в сімейні форми виховання в цілому (до 90,5%) та  в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, зокрема (до  15,5 %);

   *  збільшення кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, переданих на усиновлення українським громадянам.

5. Забезпечення житлових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, шляхом:

    * надання їм впорядкованого, соціального житла, виділення коштів на ремонт та придбання житла, в залежності від потреби в кожному місті та районі;

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ

* Відсутність механізму здійснення службами у справах дітей контролю за умовами утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в прийомних сім’ях, дитячих будинках сімейного типу, які з початку збройного конфлікту в області виїхали за межі України, зокрема, на територію Російської Федерації та тимчасово окуповану територію АР Крим.

* Неможливість забезпечення нагляду за дотриманням прав усиновлених в області українськими громадянами дітей, яких усиновителі без попереднього повідомлення органів опіки та піклування вивезли за межі України або на окуповану територію АР Крим.

* Відсутність механізму забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з числа внутрішньо переміщених осіб, місцем походження або проживання є територія, яка не контролюється органами української влади.     

 * Укомплектування служб у справах дітей в достатній кількості     кваліфікованими кадрами(відбулося скорочення штатних одиниць в Олександрівській РДА, Костянтинівській та Дзержинській міських радах) забезпечення їх  сучасною оргтехнікою, ліцензійними програмами, якісним доступом до мережі Інтернет, на яких встановлено Єдину інформаційно-аналітичну систему «Діти», забезпечення транспортом тих служб, де значна територія обслуговування: м.м. Авдіївка, Вугледар, Дружківка, Красноармійськ, Краматорськ, Костянтинівка, Новогродівка, Димитрове, Маріуполь, Олександрівська, Ясинуватська, Слов’янська, Першотравнева, Мар’їнська, Добропільська, Великоновосілківська райдержадміністрації.          

