Інформація

про стан виконання місцевих бюджетів по територіях, підконтрольних державній владі, за січень-травень 2019 року

(за оперативними даними)

За оперативними даними до загального фонду місцевих бюджетів області (без урахування міжбюджетних трансфертів) по територіях, підконтрольних державній владі, у січні-травні 2019 року надійшло 5 080,8 млн. грн., що на 22,0 % або на 915,1 млн. грн. більше за відповідний період 2018 року.
Податок на доходи фізичних осіб попри спрямування його значної частки до державного бюджету (у розмірі 25 % згідно зі ст. 29 Бюджетного кодексу України) продовжує зберігати позицію найвагомішого за обсягом джерела дохідної частини місцевих бюджетів – 70,3 % (у 2018 році – 67,3 %). Надходження за рахунок цього джерела склали 3 570,3 млн. грн., що на 767,9 млн. грн. або на 27,4 % більше за відповідний період минулого року.
За січень-травень 2019 року надійшло понад 5,0 млрд. грн. міжбюджетних трансфертів з державного бюджету до загального фонду місцевих бюджетів області, що становить 96,5 % від планового обсягу на цей період.
Базова дотація станом на 01.06.2019 була перерахована з державного бюджету до місцевих бюджетів області в обсязі 279,7 млн. грн., додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 268,7 млн. грн., чим забезпечений стовідсотковий рівень їх надходжень до планових призначень на цей період.
Традиційно у структурі трансфертів з державного бюджету значну частку займають субвенції з соціального захисту населення (39,2 %), а також медична (25,2 %) та освітня (22,9 %) субвенції.

Станом на 01.06.2019 субвенції з соціального захисту населення перераховані з державного бюджету до місцевих бюджетів області в обсязі 1 961,9 млн. грн. (95,6 % від плану на січень-травень поточного року), медична та освітня субвенції – 1 260,5 млн. грн. та 1 145,0 млн. грн. відповідно, чим забезпечений стовідсотковий рівень їх надходжень до планових призначень на цей період.
