
Повідомлення 
про оприлюднення Заяви про визначення обсягів стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Соледарська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області оприлюднює для громадського обговорення Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Соледарської міської територіальної громади на 2023 рік.
Ознайомитись із Заявою можна на офіційному сайті Соледарської міської ради Бахмутського району Донецької області: www.sole-rada.gov.ua.
Зауваження і пропозиції до зазначеного документу просимо надавати до 09.11.2022 у електронному вигляді до Соледарської військової адміністрації  Бахмутського району Донецької області, електрона адреса: 
e-mail: ispolkom@solerada.gov.ua
офіційний cайт: www.sole-rada.gov.ua
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Зауваження та пропозиції, отримані після встановленого строку не розглядаються.
Контактні телефони: 0932338965







