Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку та проєкту документу державного планування
1.   Повна назва документа державного планування та стислий виклад його змісту: 
«Програма економічного і соціального розвитку Торецької міської територіальної громади на 2023 рік».
Програма розроблена Торецькою міською військовою адміністрацією Бахмутського району Донецької області (далі – Торецька міська ВА) на основі комплексного аналізу поточної ситуації в господарському комплексі Торецької міської територіальної громади та пропозицій відділів, управлінь, інших структурних підрозділів Торецької міської ВА, підприємств і установ громади, з урахуванням можливостей та місцевих ресурсів, відповідно до пріоритетних напрямків життєзабезпечення населених пунктів Торецької міської територіальної громади (далі – Торецька МТГ) в умовах воєнного стану. 
Головна мета Програми є забезпечення життєдіяльності Торецької МТГ в умовах воєнного стану та активних бойових дій, створення умов для гідного існування мешканців громади, забезпечення належного функціонування комунальної інфраструктури, закладів охорони здоров’я та мінімізація наслідків війни. 

Розробник програми - Відділ економічного та інвестиційного розвитку Торецької міської військової адміністрації Бахмутського району Донецької області.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування - Торецька міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області. 

3.   Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) Дата початку та строки здійснення процедури – відповідно до ст. 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення звіту зі стратегічної екологічної оцінки, розпочато з дня його оприлюднення, а саме з 02.02.2023 року на сайті  Торецької міської ВА (https://toretsk-vca.gov.ua/) та триватиме до 02.03.2023 року включно.
б) Способи участі громадськості – громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в  електронному вигляді зауваження та пропозиції до звіту із стратегічної екологічної оцінки. Усі зауваження і пропозиції, одержані протягом встановленого строку, підлягають обов’язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або мотивовано їх відхиляє.
в) Орган, від якого можна отримати інформацію та адреса, за якою можна ознайомитися з проєктом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов’язаною зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування – Торецька міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області.
г) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, поштова та електронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій - Торецька міська військова адміністрація Бахмутського району Донецької області, поштова адреса: 85200, Донецька область, Бахмутський район, м. Торецьк, вул. Маяковського, 24а, тел. (06247) 4-10-33,                                       е-mail: dz.economics@ukr.net.                                                                     

д) Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’язаної зі здоров’ям населення, що стосується документа державного планування: Департамент екології та природних ресурсів Донецької ОДА, департамент охорони здоров'я Донецької ОДА.
4. Транскордонні консультації не вимагаються.

Строки подання зауважень і пропозицій – 30 днів з дати початку процедури громадського обговорення, тобто з 02.02.2023 року по 02.03.2023 року. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

