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З В І Т
про результати роботи управління запобігання
та виявлення корупції облдержадміністрації
за 3 місяці 2023 року


 	Одним із основних завдань управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (далі – управління) є забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері запобігання та виявлення корупції у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, а також забезпечення злагодженості та системності антикорупційних заходів.
	  На виконання заходів Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки (далі – Антикорупційна програма), затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від                 08.02.2021 № 103/5-21, погодженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції (далі - НАЗК) від 11.03.2021 № 161/21, згідно з Методологією управління корупційними ризиками, затвердженої наказом НАЗК від 28.12.2021                 № 830, управлінням було розроблено проєкт розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 01.02.2023             № 43/5-23 “Про проведення оцінювання корупційних ризиків”.
	  На виконання цього розпорядження було розроблено проєкт  розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації “Про утворення робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів”, сформовано склад робочої групи та підготовлено проєкт Положення про неї.
 За результатами проведення ідентифікації та оцінки корупційних ризиків та виконання в 2022 році заходів, передбачених Антикорупційною програмою, управлінням було направлено до НАЗК інформацію від 20.01.2023 № 0.8/15-305/4-22, необхідну для підготовки проєкту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад державної антикорупційної політики.	
         В січні поточного року керівники структурних підрозділів облдержадміністрації, відповідальні за виконання заходів Антикорупційної програми, надали до управління інформацію про виконання заходів програми за 2022 рік. Управлінням здійснено узагальнення наданої інформації та підготовлено відповідний звіт до НАЗК.
       Цей звіт на вимогу НАЗК був поданий управлінням через “Електронний кабінет уповноваженого” на Антикорупційному порталі НАЗК 06 лютого 2023 року, про що НАЗК було поінформовано листом від 08.02.2023 № 2/0/347-23.
[bookmark: _GoBack]Управлінням з метою здійснення заходів Антикорупційної програми по запобіганню та врегулюванню конфлікту інтересів розроблено проєкт розпорядження голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації від 16.03.2023 № 98/5-23 “Про затвердження Порядку запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у Донецькій обласній державній адміністрації, обласній військовій адміністрації”.
На офіційному сайті облдержадміністрації постійно ведеться рубрика «Запобігання та виявлення корупції», де висвітлюється інформація, яка стосується діяльності з питань запобігання та виявлення корупції в облдержадміністрації, а саме - про результати проведених цільових заходів антикорупційного спрямування, надається інформація про канали  повідомлення про корупцію, про співпрацю з викривачами, нормативно-правові акти, що стосуються організації роботи із запобігання корупції в облдержадміністрації, висвітлюється робота робочої групи з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів тощо. Також систематично висвітлюється інформація стосовно виконання заходів Антикорупційної програми, моніторингу її виконання.
 Забезпечено доступ громадян до інформації щодо можливостей повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією та гарантій захисту викривачів. Здійснено оновлення вказаної інформації. На офіційному сайті облдержадміністрації забезпечено ведення рубрики «Повідом про корупцію».
 Управлінням систематично надається методична та консультативна допомога працівникам апарату облдержадміністрації та її структурних підрозділів з питань додержання законодавства щодо запобігання і протидії корупції, захисту прав викривачів.
Систематично здійснюються навчальні заходи з питань дотримання вимог антикорупційного  законодавства. Управлінням розроблено та затверджено керівництвом облдержадміністрації План-графік  проведення навчальних заходів з питань дотримання вимог антикорупційного   законодавства в Донецькій обласній державній адміністрації на 2023 рік.
	Згідно Указу Президента від 24  лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», листа НАЗК від 21 березня 2022 року № 20-13/10165-22 управлінням на  період  дії  правового  режиму  воєнного  стану (не вбачається можливим) обмежено виконання окремих функцій та завдань, зокрема проведення внутрішніх навчань.
Разом з тим, управлінням ініційовано розроблення методичних рекомендацій за Планом-графіком проведення навчальних заходів. З метою підвищення рівня знань антикорупційного законодавства методичні рекомендації розробляються за встановленою тематикою та потім направляються до структурних підрозділів облдержадміністрації, структурних підрозділів апарату облдержадміністрації для ознайомлення з ними їх працівників.
З початку року управлінням були розроблені та направлені методичні рекомендації за темами:
31.01.2023 за № 12/0/245-23 за темою «Фінансовий контроль та особливості декларування в умовах воєнного стану»;
28.02.2023 за № 25/0/245-23 за темою «Деякі особливості декларування в умовах воєнного стану».
Вказані Методичні рекомендації розміщено на сайті облдержадміністрації в розділі “Методичні рекомендації з вивчення тем навчальних заходів в системі самонавчання щодо запобігання корупції”.
	Також управлінням розроблялись пам’ятки щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, які було направлено керівникам апарату та структурних підрозділів  облдержадміністрації для ознайомлення з ними їх працівників.
В поточному році працівниками управління було розроблено і направлено                  4 пам’ятки, а саме:
17.01.2023 за № 2/0/245-23, Пам’ятка «Дані для декларації»;
23.01.2023 за № 8/0/245-23, Пам’ятка «Здійснення повідомлення викривачів. Гарантії державного захисту ї прав. Види правової допомоги викривачам»;
15.03.2023 за № 29/0/245-23, Пам’ятка «Про порядок отримання з державних реєстрів інформації, необхідної для заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування»;
28.03.2023 за № 32/0/245-23, Пам’ятка «Щодо особливостей декларування грошової допомоги, отриманої від міжнародних організацій».
Всі пам’ятки були розміщені на сайті облдержадміністрації в підрозділі “Пам'ятки щодо дотримання антикорупційного законодавства”.
	На виконання листів  НАЗК від 29.04.2022 №33-02/10986 та від 20.05.2022              № 33-02/12333-22  щодо виявлення та надання до  НАЗК інформації про факти колабораційної діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, управлінням було вжито певні заходи щодо налагодження цієї роботи в області. Структурним підрозділам облдержадміністрації та місцевим органам влади за підписом першого заступника голови облдержадміністрації                  Ігора МОРОЗА було направлено відповідний лист від 04.05.2022 №0.2/16-1225/4-22. 	Вказана інформація постійно отримується і обробляється управлінням, потім за встановленою формою оперативно направляється до НАЗК для занесення до відповідного реєстру.
	На виконання доручення голови облдержадміністрації, начальника обласної військової адміністрації в резолюції до службової записки в.о. керівника апарату облдержадміністрації від 26.05.2022 № 15/3102/2/1-22/0.1 управління щомісячно збирає та обробляє інформацію щодо працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, які перебувають за межами України та на тимчасово окупованій території. Узагальнена інформація до 30-го числа кожного місяця письмово доповідається  голові облдержадміністрації, начальнику обласної військової адміністрації.
       Управлінням проводяться інструктажі щодо дотримання вимог Закону України “Про запобігання корупції” з працівниками, які призначаються на посади  або звільняються  з посад держслужбовців. Після початку збройної агресії росії ця робота проводиться в телефонному режимі.
 З метою встановлення фактичної картини, що стосується діяльності в умовах воєнного стану комунальних підприємств, установ, закладів, управлінням 24.01.2023 за № 9/0/245-23 структурним підрозділам облдержадміністрації було направлено листа “Про надання інформації щодо місцезнаходження (фактичної адреси) підприємств, установ, закладів та організацій, що належать до сфери управління облдержадміністрації, та продовжують здійснювати діяльність”. Отримана інформація  узагальнена та використовується управлінням в цілях проведення контролю за виконанням їх посадовими особами вимог антикорупційного законодавства.
 Розроблено та затверджено керівництвом облдержадміністрації План перевірок на 2023 рік підприємств, установ, закладів та організацій, управління якими здійснює облдержадміністрація, та закладів фахової вищої освіти області щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства.
 Забезпечено контроль за виконанням вимог нормативно-правових документів в      частині утворення та діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з     питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах, закладах та організаціях, управління якими здійснює облдержадміністрація, шляхом проведення перевірок роботи уповноважених,  з наданням їм відповідних рекомендацій, методичної та консультативної  допомоги.
  З початку поточного року управлінням проведено три перевірки організації роботи  із запобігання і виявлення корупції, складено відповідні довідки з рекомендаціями по усуненню виявлених недоліків:
	 03.03.2023 за № 26/0/245-23, довідка про результати перевірки стану роботи в Комунальному некомерційному підприємстві «Психіатрична лікарня                             м. Краматорська» з питань додержання вимог Закону України «Про запобігання корупції»;
 	10.03.2023 за № 28/0/245-23, довідка про результати перевірки стану роботи в  Комунальній некомерційній установі «Онкологічний диспансер м. Маріуполь»               з питань додержання вимог Закону України «Про запобігання корупції».
	 03.04.2023 за № 35/0/245-23, довідка про результати перевірки стану роботи в комунальному некомерційному підприємстві “Дерматовенерологічний диспансер                м. Маріуполь” (перевірка була проведена 30.03.2023).             
 Управлінням забезпечено здійснення контролю за направленням управлінням кадрового забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації та кадровими службами структурних підрозділів облдержадміністрації завіреної паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до наказу до                   НАЗК стосовно працівників за вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
Забезпечено ведення обліку працівників облдержадміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень,          пов'язаних з корупцією. Забезпечено ведення обліку повідомлень про корупцію, внесеними викривачами.
        За 3 місяці 2023 року співробітниками управління опрацьовано 150 одиниць вхідної кореспонденції, в тому числі - 6 доручень центральних органів виконавчої влади, 4 листа юридичних осіб та громадських організацій з резолюціями керівництва облдержадміністрації. Розглянуто 25 звернень громадян з питань, що стосуються компетенції управління.
         Забезпечено участь працівників управління у роботі  комісії з питань нагород при  облдержадміністрації,  комісії по списанню матеріальних цінностей, комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, комісії з інвентаризації майна в апараті облдержадміністрації.
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