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Додаток 1 до наказу управління
від 01.08.2025 № 44/329-25


[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]Перелік, опис та вимоги 
[bookmark: _GoBack]до номінацій обласного конкурсу «Жінка Донеччини» у 2025 році

[bookmark: OLE_LINK1]1.    «Лідерство у дії»
(Ця номінація відзначає жінок, які проявляють лідерські якості в різних сферах життя. Вона охоплює як жінок, які обіймають керівні посади, так і неформальних лідерок що впливають на соціальні, економічні чи політичні процеси, об’єднують людей навколо важливих цілей і сприяють розвитку своїх спільнот, створюючи умови для позитивних змін у суспільстві).
2.     «Майстриня своєї справи» 
(Ця номінація відзначає жінок, які своєю трудовою діяльністю роблять значний внесок у розвиток та функціонування громад та регіону. Це можуть бути жінки, які працюють у сфері критичної інфраструктури, забезпечуючи стабільне функціонування життєво важливих систем – працівниці енергетики, водопостачання та водовідведення, транспорту, зв'язку та інших галузей, які своєю працею сприяють безперебійному забезпеченню необхідних послуг для населення, особливо в умовах кризових ситуацій та надзвичайних обставин та які з 24.02.2022 знаходяться на території Донецької області).
3.   «Серце в броні»
(Ця номінація для жінок, які працюють у сфері оборони та безпеки, правоохоронних органах, службах цивільного захисту або Збройних Силах України, ветеранки російсько-української війни). 
4.   «Турботливе серце»
(Ця номінація включає жінок, які працюють у сфері охорони здоров'я, соціального супроводу  та надають психологічну допомогу. Це лікарки, медсестри, психологи, соціальні працівниці та інші спеціалістки, які сприяють збереженню здоров'я та психічного благополуччя населення, демонструючи високий професіоналізм і відданість своїй справі).
5.   «Творчиня змін та можливостей»
(Відзначаються жінки, які своїм прикладом надихають та мотивують інших. Це можуть бути жінки, які в умовах війни подолали складні життєві обставини, досягли професійних успіхів та змогли змінити своє життя на краще. Сюди також належать освітянки, працівниці культури та тренерки, які не лише сумлінно виконують свою щоденну роботу, а й виходять за її межі – створюють додаткові можливості для розвитку громад, відкривають нові горизонти для навчання, творчості, спорту й виховання молодого покоління. Вони зберігають і примножують духовний, інтелектуальний, культурний та фізичний потенціал, впроваджують інноваційні підходи, організовують культурні, освітні та спортивні проєкти. Це жінки, які своїми діями демонструють ініціативу, надихають інших і реалізовують соціально-спрямовані чи інноваційні ініціативи, що мають значний вплив для підтримки Донецької області незалежно від місця реалізації).
6.    «Сила добра та єдності» 
(Ця номінація включає жінок, які активно займаються волонтерством і громадською діяльністю. Це представниці волонтерських рухів та громадських ініціатив, громадські діячки, які допомагають іншим, вирішують важливі соціальні питання та роблять вагомий внесок у розвиток суспільства, об’єднуючи людей навколо спільних цінностей, надають підтримку внутрішньо переміщеним особам, допомагають їм адаптуватися на новому місці, забезпечують гуманітарну допомогу та сприяють їхньому інтегруванню в нові громади).
7.   Серце, що дарує родину 
(Ця номінація відзначає жінок, які створюють сімейні умови для дітей, беруть під опіку прийомних дітей або організовують дитячі будинки сімейного типу. Це жінки, які забезпечують любов, турботу та підтримку дітям, які потребують родинного тепла, сприяючи їхньому розвитку та інтеграції в суспільство).

