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Стратегічна ціль 1
ОНОВЛЕНА, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА ЕКОНОМІКА
ОЦ 1.1.     Кваліфіковані кадри, продуктивна зайнятість та гідна праця
Завдання_1.1.1.
 Зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої сили
Завдання_1.1.2. 
Оновлення регіональної системи професійної (професійно-технічної) освіти
Завдання_1.1.3. 
Розвиток малого та середнього підприємництва, як драйверу структурних перетворень
ОЦ 1.2.    Розумна спеціалізація, заснована на знаннях та інноваціях
Завдання_1.2.1. 
Відновлення науково-інноваційного потенціалу 
Завдання_1.2.3. 
Підтримка галузей, що мають економічний та інноваційний потенціал для розвитку економіки  
Завдання_1.2.2.
Формування позитивного іміджу регіону 
ОЦ 1.3.   Транспортна доступність та просторове сполучення
Завдання_1.3.1. 
Підвищення якості та доступності транспортно-логістичних послуг з урахуванням внутрішніх та міжрегіональних зв’язків 
Завдання_1.3.2. 
Розвиток екологічно безпечного транспорту
Завдання_1.3.3. 
Покращення доступу до інформаційно-телекомунікаційних послуг
Завдання_1.2.4. 
Розвиток сучасної системи переробки сільськогосподарської продукції  відповідно до потреб ринку

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 1. 
ОНОВЛЕНА, КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНА ЕКОНОМІКА

Операційна ціль 1.1. КВАЛІФІКОВАНІ КАДРИ, ПРОДУКТИВНА ЗАЙНЯТІСТЬ ТА ГІДНА ПРАЦЯ

Завдання 1.1.1 Зменшення диспропорцій між попитом та пропозицією робочої сили, у числі шляхом посилення комунікації між бізнесом та закладами вищої і професійної (професійно-технічної) освіти; запровадження освітніх програм відповідно до потреб провідних інноваційно активних підприємств регіону (як малих так і великих); професійної підготовки та покращення професійних навичок безробітного населення (зокрема, з числа внутрішньо переміщених осіб); сприяння скороченню розбіжностей у середній заробітній платі за статтю; запровадження стимулів для залучення кваліфікованих фахівців та створення умов для їх розвитку;  запровадження у закладах освіти освітніх програм з формування практичних навичок у сферах підприємництва, фінансової та інформаційної грамотності; стимулювання розвитку ініціатив мікробізнесу та самозайнятості; сприяння розвитку ефективної системи перекваліфікації та навчання протягом життя, особливо серед людей старше 45 років; здійснення профорієнтаційної роботи; підвищення рівня поінформованості роботодавців щодо поваги бізнесу до прав людини, про заборону дискримінації жінок у сфері зайнятості, необхідності впровадження соціальних гарантій для працівників тощо. 

Завдання 1.1.2. Оновлення регіональної системи професійної (професійно-технічної) освіти, у тому числі шляхом оптимізації та розвитку мережі закладів професійної (професійно-технічної) освіти, покращення їх матеріально-технічного стану з урахуванням вимог інклюзивності та рівного доступу усіх категорій населення, а також у відповідності до сучасних потреб виробництва з метою підготовки фахівців за практико-орієнтованими програмами; підвищення професійного рівня педагогічних працівників (із залученням фахівців з виробничої сфери та сфери послуг до навчального процесу та атестації випускників); розвитку дуальної освіти; підтримки співробітництва та створення об’єднань  між промисловими підприємствами та закладами професійної (професійно-технічної) освіти, що готуватимуть фахівців для роботи на підприємствах; залучення роботодавців до розробки програм професійної (професійно-технічної) освіти, а також до фінансування програм заохочувальних виплат учнів з числа обдарованої молоді; впровадження інформаційних заходів щодо підвищення іміджу професійної (професійно-технічної) освіти та її популяризації серед дітей, молоді, дорослих; запровадження нових навчальних підходів і моделей; поширення практики стажування та обміну досвідом між закладами різних регіонів України та інших держав тощо.  

Завдання 1.1.3. Розвиток малого та середнього підприємництва, як драйверу структурних перетворень, у тому числі шляхом розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва; запровадження інструментів фінансової підтримки (прямої або шляхом часткового відшкодування відсоткових  ставок за кредитами) на реалізацію суб’єктами малого та середнього підприємництва інвестиційних проектів, які передбачають створення нових робочих місць та (або) мають інноваційну складову; підтримки високотехнологічного та інноваційного підприємництва; професійної підготовки та покращення професійних навичок суб’єктів малого та середнього підприємництва, надання їм інформаційно-консультаційної підтримки (зокрема, щодо вимог контролюючих органів, змін нормативної бази у сфері регулювання підприємницької діяльності, доступних джерел та інструментів фінансування, питань поваги бізнесу до прав людини); сприяння кооперації та координації між суб’єктами малого та середнього бізнесу; стимулювання розвитку молодіжного та жіночого підприємництва, а також започаткування підприємницької діяльності вразливими категоріями населення (особливо у населених пунктах з моноструктурною економікою та у сільській місцевості); формування позитивного іміджу підприємців, підвищення їх соціальної відповідальності; популяризації серед населення (особливо серед молоді) соціального підприємництва та підприємницької діяльності в цілому; запровадження механізмів обміну досвідом та кращими практиками як всередині регіону, так і за його межами (зокрема шляхом залучення представників малого та середнього підприємництва до конгресно-виставкових заходів)  тощо.           
 
Операційна ціль 1.2. РОЗУМНА СПЕЦІАЛІЗАЦІЯ, ЗАСНОВАНА НА ЗНАННЯХ ТА ІННОВАЦІЯХ

Завдання 1.2.1. Відновлення науково-інноваційного потенціалу, у  тому числі шляхом створення та розвитку об’єктів підприємницької інфраструктури; створення елементів інноваційної інфраструктури на базі закладів вищої освіти та наявних наукових установ (бізнес-інкубатори, наукові та технологічні парки); підтримки співробітництва та створення об’єднань між промисловими підприємствами, науковими установами та закладами вищої освіти, що здійснюють науково-методичне забезпечення впровадження інновацій, зокрема за напрямом підготовки кадрів для наукоємних виробництв у пріоритетних галузях (з акцентом на отримання цифрових навичок та оволодіння іноземними мовами); формування інноваційної культури, сприяння залученню дітей та молоді до інноваційної діяльності (зокрема, шляхом підтримки STEM-освіти та популяризації руху робототехніки у загальноосвітніх закладах, а також закладах  професійної (професійної-технічної) та вищої освіти); здійснення інформаційних заходів, спрямованих на  поширення позитивного досвіду про реалізацію інноваційних проектів; надання інформаційно-консультаційної допомоги та сприяння участі у міжнародних науково-технічних проектах та програмах інноваційної спрямованості тощо.
 
Завдання 1.2.2. Формування позитивного іміджу регіону, у тому числі шляхом поширення інформації про позитивні досягнення, історії успіху та кращі практики впровадження діяльності на Донеччині, реалізацію перспективних проектів та загальнодержавних реформ, а також економічні, інвестиційні та інноваційні можливості регіону (зокрема,  проведення  форумів, виставок та конференцій в області, сприяння участі представників регіону у конгресно-виставкових заходах за межами регіону); маркетингового просування пріоритетних галузей економіки; створення системи залучення і супроводу інвестиційних проектів, що мають істотне значення для розвитку регіону (зокрема, організація супроводу і моніторингу таких інвестиційних проектів, розробка і реалізація «дорожніх карт» для інвесторів), поширення інформації про цю систему; створення регіонального бренду тощо.  

Завдання 1.2.3. Підтримка галузей, що мають економічний та інноваційний потенціал для розвитку (перелік уточняється), в першу чергу, шляхом  сприяння міжсекторальному співробітництву у форматі «наука – бізнес – влада» та (або) у вигляді налагодження зв’язків в межах кластерних та міжгалузевих об’єднань.

Завдання 1.2.4. Розвиток сучасної системи переробки сільськогосподарської продукції відповідно до потреб ринку, у тому числі шляхом підтримки створення сільськогосподарських обслуговуючих переробних кооперативів; стимулювання сільськогосподарської дорадчої діяльності; удосконалення системи інформаційного забезпечення суб’єктів господарювання у галузі переробки сільськогосподарської продукції, налагодження зв’язків між ними як в регіоні, так і за його межами; сприяння розвитку крафтового (індивідуального) виробництва продуктів харчування; налагодження підтримки маркетингового просування нішевої продукції тощо.  

Операційна ціль 1.3. ТРАНСПОРТНА ДОСТУПНІСТЬ ТА ПРОСТОРОВЕ СПОЛУЧЕННЯ 

Завдання 1.3.1. Підвищення якості та доступності транспортно-логістичних послуг з урахуванням внутрішніх та міжрегіональних зв’язків, у тому числі шляхом розвитку існуючої та будівництва нової інфраструктури автомобільного, залізничного та морського транспорту, доступної для усіх категорій населення (особливо із застосуванням інноваційних технологій); розвитку та технічної модернізації припортової інфраструктури ДП «Маріупольський морський торговий порт» (залізничних підходів, автомобільних доріг тощо) для відновлення його пропускної спроможності; відновлення транспортного пасажирського та вантажного повітряного сполучення; створення транспортно-логістичних кластерів та базових логістичних центрів з урахуванням переорієнтації транспортних потоків; запровадження інноваційних технологій та інформаційних систем для управління транспортною системою на засадах електронного урядування; запровадження підходу «інтернету речей» у транспортній галузі тощо.

Завдання 1.3.2. Розвиток екологічно безпечного транспорту, у тому числі шляхом розвитку електричного транспорту (трамваїв, тролейбусів, електробусів тощо) та оновлення/реконструкція супутньої інфраструктури (тягові підстанції, електрозарядні станції, контактна мережа, трамвайні колії тощо); оновлення рухомого складу пасажирського транспорту на більш екологічні та чисті моделі, що відповідають вимогам інклюзивності; стимулювання використання електромобілів та розбудови інфраструктури для їх обслуговування (електрозарядні станції, спеціалізовані сервісні станції) тощо. 
 
Завдання 1.3.3. Покращення доступу до інформаційно-телекомунікаційних послуг, у тому числі шляхом сприяння  розширенню зони обслуговування та підвищення якості  мобільного телефонного зв’язку, забезпеченню доступу до українського теле- і радіомовлення та швидкісного широкосмугового інтернету (особливо у населених пунктах, що наближені до лінії розмежування, та сільській місцевості), збільшенню  точок доступу Wi-Fi та зони покриття 4-5G інтернету.




Стратегічна ціль 2
ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ТА ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК
ОЦ 2.1.    Всебічний розвиток дітей та молодих дівчат і хлопців 
Завдання_2.1.1. 
Підвищення якості та доступності дошкільної та базової середньої освіти

Завдання_2.1.2.
 Забезпечення освітніми послугами дітей з особливими освітніми потребами
Завдання_2.1.3.
 Створення умов для самореалізації дітей та молодих дівчат і хлопців
ОЦ 2.2.    Турбота про здоров’я населення 
Завдання_2.2.2.
[bookmark: _Hlk17963364] Відновлення третинного (високоспеціалізованого) рівня надання медичних послуг
[bookmark: _Hlk16851211]Завдання_2.2.4. 
Підвищення якості життя людей, що потребують особливої соціально-медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги
Завдання_2.2.3.
 Посилення профілактичних заходів з упередження захворюваності населення
ОЦ 2.3.    Гармонійний фізичний і духовний розвиток людини
Завдання_2.3.1.
 Підвищення доступності культурних послуг 
Завдання_2.3.2.
 Стимулювання ефективного та комплексного використання туристичного та курортно-рекреаційного потенціалу регіону
Завдання_2.3.3.
Підтримка спорту вищих досягнень, дитячо-юнацького і резервного спорту
Завдання_2.3.4. 
Залучення громадян до фізичної активності
Завдання_2.2.1.
 Підвищення якості і загальної доступності медичних послуг у містах та сільській місцевості

СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 2.
ЯКІСТЬ ЖИТТЯ ТА ЛЮДСЬКИЙ РОЗВИТОК

Операційна ціль 2.1. ВСЕБІЧНИЙ РОЗВИТОК ДІТЕЙ ТА МОЛОДИХ ДІВЧАТ І ХЛОПЦІВ

[bookmark: _Hlk17963226]Завдання 2.1.1. Підвищення якості та доступності дошкільної та базової середньої освіти для всіх дівчат та хлопців з увагою до віку, статі, місця проживання, інвалідності, соціально-економічного статусу шляхом формування оптимальної мережі навчальних закладів відповідно до сучасних потреб населення та інклюзивності, зміцнення їх матеріальної бази, підтримки заходів щодо посилення кадрового забезпечення та компетенцій фахівців, впровадження сучасних форм і методів навчання, підтримки обдарованих дітей тощо.

[bookmark: _Hlk17963328]Завдання 2.1.2.  Забезпечення освітніми послугами дітей з особливими освітніми потребами, у тому числі шляхом надання комплексних психолого-педагогічні та корекційно-розвиткових послуг на базі інклюзивно-ресурсних центрів; створення рівних умов для доступу до типових навчальних колективів; забезпечення територіальної та архітектурної доступності шкіл, підготовки кваліфікованих і вмотивованих фахівців та персоналу; здійснення заходів щодо поінформованості населення про важливість інклюзивної освіти і хід її впровадження та переваги тощо. 

Завдання 2.1.3.  Створення умов для самореалізації дітей та молодих дівчат і хлопців, у тому числі шляхом підвищення якості і доступності  позашкільної освіти з урахуванням сучасних потреб; поширення й розвиток неформальної освіти із залученням громадських організацій; стимулювання креативних здібностей; підтримки заходів щодо залучення молоді до процесів прийняття рішень через участь у консультативно-дорадчих органах місцевого та регіонального рівня, розвиток шкільної та студентської демократії, самоуправління; участі у заходах із національно-патріотичного та духовно-морального виховання тощо.

Операційна ціль 2.2.  ТУРБОТА ПРО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ

[bookmark: _Hlk18674531]Завдання 2.2.1. Підвищення якості і загальної доступності медичних послуг у містах та сільській місцевості у тому числі шляхом підвищення якості та розширення медичних послуг, зокрема технологічне переоснащення закладів охорони здоров’я, впровадження електронного документообігу, телемедицини, електронних сервісів (запис до лікаря, електронний рецепт тощо); зміцнення, збереження, поповнення кадрів, особливо у сільській місцевості та підвищення компетенцій медичного персоналу; поліпшення матеріально-технічного забезпечення закладів, покращення взаємодії первинної та вторинної ланки в межах госпітальних округів тощо 

Завдання 2.2.2. Відновлення третинного (високоспеціалізованого) рівня надання медичних послуг, у тому числі шляхом  відбудови мережі закладів з надання високоспеціалізованої медичної допомоги населенню, у числі дітям та жінкам; посилення служби екстреної медичної допомоги; здійснення заходів щодо підвищення спроможності надавати сучасну медичну допомогу чоловікам і жінкам з новоутвореннями та захворюваннями системи кровообігу (особливо серед жінок); залучення висококваліфікованих (вузьконаправлених) фахівців, впровадження програм і заходів щодо обміну досвідом та безперервного навчання лікарів тощо.

[bookmark: _Hlk17963380]Завдання 2.2.3. Посилення профілактичних заходів з упередження захворюваності населення, у тому числі шляхом поширення знань щодо проведення своєчасних та регулярних медичних оглядів з метою раннього виявлення захворювань (зокрема туберкульоз, СНІД тощо), особливо серед чоловіків та хлопців, вакцинації для попередження та розповсюдження інфекцій; впровадження освітніх програм, навчальних курсів, просвітницьких заходів, пов’язаних з інформуванням населення і пропагуванням здорового способу життя, особливо серед молоді; поширення медичної інформації та забезпечення доступності медичних послуг для жінок і дівчат, зокрема щодо репродуктивного здоров’я та методів контрацепції; здійснення інформаційно-роз’яснювальної роботи щодо небезпечності соціальних хвороб (наркоманія, алкоголізм тощо), у тому числі серед молоді та чоловіків, допомоги у лікуванні та попередженні рецидивів тощо.

[bookmark: _Hlk17963402][bookmark: _Hlk18674706]Завдання 2.2.4. Підвищення якості життя людей, що потребують особливої соціально-медичної, психологічної та реабілітаційної допомоги, у тому числі шляхом здійснення заходів задля покращення життя людям, у тому числі дітям, з хронічними захворюваннями, невиліковними прогресуючими хворобами та їх сім’ям; розвитку служб для допомоги особам похилого віку, особам з інвалідністю, людям які живуть з ВІЛ/СНІД та інших вразливих категорій населення; створення умов для соціальної адаптації та реабілітації осіб з інвалідністю, осіб, що постраждали від бойових дій, учасників бойових дій, внутрішньо переміщених осіб та членів їх сімей тощо; посилення співпраці соціальних служб з громадськими і міжнародними організаціями для надання всебічної допомоги тощо.  

Операційна ціль 2.3. ГАРМОНІЙНИЙ ФІЗИЧНИЙ І ДУХОВНИЙ РОЗВИТОК ЛЮДИНИ

[bookmark: _Hlk17963563]Завдання 2.3.1. Підвищення доступності культурних послуг, у тому числі шляхом модернізації культурної та розбудови дозвіллєвої інфраструктури з урахуванням вимог інклюзивності; розширення культурних послуг, у тому числі з використанням інформаційних технологій; вживання стимулюючих заходів, спрямованих на розширення культурних та розважальних послуг з урахуванням потреб населення різного віку, статі, стану здоров’я, просування культурної спадщини Донеччини, підтримку культурних заходів національного та міжнародного значення; підвищення компетенції персоналу в галузі культури, підтримку мистецьких проектів, креативних індустрій, митців та колективів, які у тому числі сприятимуть рівності, недискримінації, інклюзивності, міститимуть виклик гендерним стереотипам, патріархальним поглядам тощо. 

[bookmark: _Hlk17964587]Завдання 2.3.2. Стимулювання ефективного та комплексного використання туристичного та курортно-рекреаційного потенціалу регіону, у тому числі шляхом збільшення туристичної та рекреаційної інфраструктури, з урахуванням вимог інклюзивності,  включаючи туристичні маршрути, орієнтованої на оздоровчий, активний, культурний, релігійний та подієвий туризм; розширення туристичних та рекреаційних послуг з використанням інформаційно-комунікаційних технологій; посилення співробітництва між суб’єктами туристичної діяльності тощо.

[bookmark: _Hlk17964670]Завдання 2.3.3. Підтримка спорту вищих досягнень, дитячо-юнацького і резервного спорту, у тому числі шляхом збереження та створення розгалуженої мережі сучасних спортивних споруд (спортивні зали, плавальні басейни тощо), які відповідають національним та міжнародним стандартам та вимогам територіальної і архітектурної доступності; підтримка гендерної рівності у спорті та залучення дітей і молоді до занять у дитячо-юнацьких спортивних школах, включаючи дітей, молодих дівчат та хлопців з вразливих груп; створення умов для розвитку резервного спорту та ефективного поповнення складу національних збірних команд; формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного іміджу держави і регіону у світовому співтоваристві тощо.

[bookmark: _Hlk17964709]Завдання 2.3.4. Залучення громадян до фізичної активності, у тому числі  шляхом розвитку інфраструктури спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку громадян, на базі загальноосвітніх навчальних закладів, доступних для різних верств населення, що відповідають вимогам інклюзивності; створення місць для активного відпочинку (зон для рухової активності та спорту на свіжому повітрі тощо), облаштування безпечних велосипедних та пішохідних доріжок; проведення заходів з підвищення оздоровчої рухової активності населення, у тому числі для осіб похилого віку, осіб з інвалідністю; підвищення рівня поінформованості та обізнаності різних груп населення щодо формування здорового способу життя і профілактики негативних явищ серед різних груп населення, особливо серед дітей та молодих дівчат і хлопців тощо..
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СТРАТЕГІЧНА ЦІЛЬ 3.Завдання_3.3.1. 
Розроблення та оновлення документації з просторового планування 


 ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ЗОВНІШНІХ І ВНУТРІШНІХ ВИКЛИКІВ

Операційна ціль 3.1. БЕЗПЕКА НАСЕЛЕННЯ ТА ТЕРИТОРІЙ 

Завдання 3.1.1. Підвищення спроможності регіону попереджувати, реагувати та ліквідувати наслідки надзвичайних ситуацій, у тому числі  шляхом технічного переоснащення органів управління та сил цивільного захисту, у тому числі аварійно-рятувальними служб; розбудови територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення з впровадженням новітніх технологій; організації гуманітарного розмінування на територіях та акваторіях області, у тому числі об’єктах природно-заповідного фонду; організація рятування людей на водних об’єктах; збільшення закладки матеріально-технічних засобів у матеріальні резерви усіх рівнів; приведення наявного фонду захисних споруд цивільного захисту у готовність для використання за призначенням, обладнання найпростіших укриттів, доступних для осіб з інвалідністю, жінок та чоловіків з дітьми, людей похилого віку та інших вразливих груп населення; розбудови системи оптимального розміщення Центрів безпеки громадян в спроможних об’єднаних територіальних громадах; створення добровільних пожежно-рятувальних підрозділів із залученням жінок; підвищення обізнаності населення щодо способів попередження, реагування та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій,  поводження з вибухонебезпечними предметами  в тому числі з точки зору гендерної рівності  тощо.

Завдання 3.1.2. Підвищення суспільної правосвідомості та попередження злочинності, у тому числі шляхом організації інформаційних кампаній, проведення роз’яснювальної роботи та просвітницьких заходів для населення, в тому числі з використанням мови, доступної для осіб з порушенням слуху та зору; навчання представників органів влади з питань прав людини та ґендерної рівності; реалізацію програм обміну досвідом щодо превентивних заходів та боротьби із злочинністю тощо. 

[bookmark: _Hlk17981605]Завдання 3.1.3. Забезпечення особистої безпеки жінок та чоловіків у публічному і приватному просторах, у тому числі шляхом побудови єдиної та оптимальної системи швидкого реагування на повідомлення про порушення прав та основних свобод людини, у тому числі пов’язані з конфліктом; зниження злочинності у публічних місцях (зокрема, через впровадження сучасних інформаційно-комунікаційні технологій в систему безпеки, розширення мережі автоматизованої системи інтелектуального відеоспостереження та освітлення на вулицях населених пунктів, автодорогах загального користування області, залучення громадян, включаючи жінок, до участі в охороні громадської безпеки); попередження та реагування на випадки усіх видів дискримінації та насильства над особистістю (включаючи ґендерно-обумовлене, сексуальне та домашнє насильство, насильство серед дітей та підлітків, насильство у школі, на робочому місці та у громадських місцях), запобігання порушенню прав людей з особливими потребами, впровадження систем поводження з безпритульними тваринами, проведення  тощо.

Операційна ціль 3.2. РІВНИЙ ДОСТУП НАСЕЛЕННЯ ДО БАЗОВИХ СОЦІАЛЬНИХ, АДМІНІСТРАТИВНИХ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ

Завдання 3.2.1. Підвищення якості та доступності адміністративних та соціальних послуг для усіх верств населення, у тому числі шляхом створення та забезпечення функціонування центрів, офісів (у тому числі мобільних соціальних офісів) із забезпеченням надання максимальної кількісті послуг в одному приміщенні, в тому числі послуг для людей з інвалідністю всіх нозологічних форм та інших маломобільних груп населення; зміцнення матеріальної бази існуючих центрів надання послуг та установ і закладів системи соціального захисту населення; підтримки заходів щодо посилення кадрового забезпечення та компетенцій фахівців, у тому числі щодо ґендерно-відповідального надання послуг; проведення широкої інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення; сприяння ґендерній рівності; розвитку електронного урядування і розширенню переліку послуг, які надаються в електронному вигляді; забезпечення зворотного зв’язку, контролю за якістю послуг тощо.

Завдання 3.2.2. Надання сервісних послуг з водопостачання та водовідведення, у тому числі шляхом забезпечення кожної людини питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих нормативів питного водопостачання незалежно від місця проживання; здійснення заходів організаційного, науково-технічного, санітарно-епідеміологічного, природоохоронного, економічного, правового характеру щодо поліпшення якості питної води, розвитку питного водопостачання, охорони джерел і систем питного водопостачання, відновлення запасів питної води; пріоритетного розвитку систем централізованого питного водопостачання та водовідведення, створення резервних систем питного водопостачання; здійснення контролю за дотриманням законодавства у сфері питної води, питного водопостачання та водовідведення тощо.

Завдання 3.2.3. Поліпшення умов проживання населення, у тому числі шляхом сприяння забезпеченню доступним житлом молоді, висококваліфікованих спеціалістів, фахівців дефіцитних професій, учасників антитерористичної операції, внутрішньо переміщених осіб та вразливих категорій громадян, що потребують поліпшення житлових умов (зокрема шляхом впровадження відповідних механізмів змішаного фінансування будівництва та/або придбання житла, надання тимчасового соціального та/або службового житла); сприяння розвитку організацій співвласників багатоквартирних будинків та житлово-будівельних кооперативів; поліпшення якості надання житлово-комунальних послуг  тощо.

Операційна ціль 3.3. РІВНОМІРНИЙ РОЗВИТОК ТЕРИТОРІЙ

Завдання 3.3.1. Розроблення та оновлення документації з просторового планування, у тому числі шляхом розроблення документації із землеустрою та містобудівної документації об'єднаних територіальних громад з використанням ІТ-технологій; оновлення схеми планування Донецької області; підготовки та залучення фахівців, створення умов для роботи з геопросторовими даними в органах виконавчої влади та місцевого самоврядування; забезпечення доступності до документації з просторового планування засобами містобудівного кадастру тощо.

Завдання 3.3.2. Розвиток сільських територій з низькою щільністю населення, у тому числі шляхом стимулювання зайнятості населення та самозайнятості в сільській місцевості, зокрема через підтримку підприємництва, створення кооперативів; розвиток сільської соціальної та інженерної інфраструктури; наближення якісних послуг; впровадження програм місцевих стимулів для залучення молодих працівників до роботи в сільських населених пунктах тощо.

Завдання 3.3.3. Підтримка  малих монофункціональних міст, у тому числі шляхом впровадження проектів, що сприяють перебудові структури місцевої економіки; стимулювання самозайнятості населення та підтримка розвитку підприємництва;  формування можливостей для перекваліфікації, навчання та перенавчання працівників містоутворюючих підприємств; відновлення міської інфраструктури тощо.

Завдання 3.3.4. Усунення наслідків бойових дій у населених пунктах, які наближені до лінії розмежування, у тому числі шляхом відновлення соціальної інфраструктури, житлового фонду, систем життєзабезпечення, підтримки заходів щодо надання психологічної та консультаційної допомоги, в тому числі із залученням громадських організацій тощо.
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 Розвиток альтернативної енергетики


ЕКОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ТА ЗБАЛАНСОВАНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Операційна ціль 4.1. БЕЗПЕЧНИЙ СТАН ДОВКІЛЛЯ 
Завдання 4.1.1. Удосконалення публічного екологічного управління та моніторингу, у тому числі шляхом розвитку та удосконалення існуючої автоматизованої системи моніторингу довкілля; стимулювання участі громадськості у процесі моніторингу та прийняття рішень з питань, що стосуються довкілля; розвитку партнерства між секторами суспільства з метою залучення до планування та реалізації природоохоронної політики всіх заінтересованих сторін; розроблення стратегії регіонального екологічного управління області; впровадження світових практик з реалізації програм з відновлення екологічно депресивних промислових міст тощо.

Завдання 4.1.2. Підвищення екологічної свідомості населення, у тому числі шляхом формування в суспільстві екологічних цінностей і засад сталого споживання та виробництва (зокрема, через проведення інформаційних кампаній, підвищення рівня поінформованості дітей, молоді та дорослих щодо значення, переваг та інструментів сталого споживання та виробництва, а також шляхів збереження та відновлення навколишнього природного середовища); сприяння створенню громадських організацій, зокрема, при закладах середньої та вищої освіти, діяльність яких буде спрямована на формування екологічної свідомості дітей та молодих хлопців і дівчат, спонукання їх до захисту навколишнього середовища, раціонального використання енергетичних, водних, повітряних ресурсів та свідомого поводження з твердими побутовими відходами тощо.

Завдання 4.1.3. Захист водних ресурсів від виснаження та забруднення, у тому числі  шляхом здійснення заходів з ефективного управління річковими басейнами (з урахуванням їх частки в межах області), впровадження системних підходів за басейновим принципом у плануванні та реалізації заходів щодо досягнення доброї якості вод; введення сучасних систем моніторингу, обліку забору та скидання зворотних вод; відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму річок Донецької області та акваторії Азовського моря; зниження показника зарегульованості стоку водних об’єктів за рахунок їх ренатуралізації; зменшення скидів у водні об’єкти забруднюючих речовин шляхом будівництва та реконструкції очисних споруд комунальних та промислових підприємств, стимулювання запровадження новітніх технологій виробництв; зменшення впливу дифузних джерел забруднення поверхневих вод біогенними речовинами у аграрному секторі, а також за рахунок змивів з урбанізованих територій, впливів накопичувачів промислових та побутових відходів, мінімізації викликів, пов’язаних зі збройним конфліктом та протидії зміні клімату; стимулювання впровадження водозберігаючих технологій у всіх сферах економіки, зокрема, на об’єктах комунальної власності та житлового фонду для скорочення витрат та непродуктивних втрат води; популяризації серед населення ощадливого використання води та зменшення застосування фосфатних миючих речовин; підвищення культури загального водокористування тощо.

Завдання 4.1.4. Зниження навантаження на атмосферне повітря, у тому числі  шляхом посилення взаємодії та налагодження співпраці з суб’єктами господарювання (зокрема, щодо розробки та впровадження програм зі зменшення викидів промислових підприємств у атмосферу, протидії зміні клімату та сприяння низьковуглецевому розвитку підприємств; стимулювання виробництва підприємствами регіону екологічно безпечних видів продукції, впровадження на підприємствах-забруднювачах екологічного менеджменту з урахуванням найкращих світових практик, модернізації виробництв на засадах енерго- та ресурсозбереження, впровадження нових екологічних технологій); а також збереження лісів і зелених насаджень (зокрема, через інвентаризацію та відновлення полезахисних лісових смуг; ліквідацію негативних наслідків у лісах, які виникли в результаті бойових дій; створення сучасної лісонасіннєвої та лісорозсадницької бази; збільшення площі зелених зон загального користування та озеленених територій в населених пунктах області) тощо.

Завдання 4.1.5. Збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, родючості земель, у тому числі шляхом збільшення площі територій природно-заповідного фонду, завершення робіт зі встановлення меж територій об’єктів природно-заповідного фонду, розробки та впровадження заходів з відновлення порушених природних комплексів та об’єктів на території природно-заповідного фонду внаслідок збройного конфлікту; збереження рідкісних і зникаючих видів флори та фауни; визначення ключових, сполучних, буферних та відновлювальних територій екомережі регіонального значення; розробки місцевих схем екологічної мережі адміністративних утворень Донецької області; створення ефективної системи управління об’єктами природно-заповідного фонду (у тому числі із залученням наукових установ та громадських організацій); відновлення порушених земель та їх рекультивація з використанням міжнародного досвіду та новітніх технологій тощо.

Операційна ціль 4.2. СТАЛЕ УПРАВЛІННЯ ВІДХОДАМИ ТА НЕБЕЗПЕЧНИМИ ХІМІЧНИМИ РЕЧОВИНАМИ

Завдання 4.2.1. Удосконалення системи збору та перероблення твердих побутових відходів, у тому числі шляхом впровадження новітніх технологій і обладнання зі збирання, сортування, транспортування, переробки й утилізації ТПВ, включаючи специфічні та небезпечні відходи, що утворюються населенням, зокрема небезпечні хімічні речовини; будівництва полігонів, які відповідають установленим стандартам; формування інфраструктури з управління побутовими відходами, включаючи будівництво потужностей з сортування, переробки та утилізації відходів (з розробкою системи тарифів на поводження з побутовими відходами); забезпечення населених пунктів області технікою та обладнанням для збору побутових відходів; створення сприятливих умов для розвитку бізнесу у сфері поводження з побутовими відходами тощо.

Завдання 4.2.2. Сприяння зменшенню об’ємів утворення твердих побутових відходів, у тому числі шляхом проведення просвітницької кампанії, спрямованої на підвищення культури поводження з твердими побутовими відходами (зокрема, агітаційно-роз’яснювальної роботи серед населення щодо роздільного збирання ресурсоцінних компонентів побутових відходів); стимулювання переробки та утилізації органічних відходів на рівні домогосподарств, а також запровадження ними роздільного збору, перероблення побутових відходів, використання їх в якості вторинних ресурсів тощо. 

Завдання 4.2.3. Удосконалення системи управління промисловими відходами, у тому числі шляхом посилення взаємодії та налагодження співпраці з суб’єктами господарювання щодо зменшення обсягів утворення промислових відходів (зокрема, шляхом модернізації обладнання, яке використовується в основному циклі виробництва відповідної галузі промисловості), розробки  та запровадження інноваційних технологій утилізації та видалення промислових відходів (зокрема, шляхом здійснення заходів щодо вторинного використання відвальних порід та шлаків), зменшення обсягів їх захоронення у місцях видалення відходів тощо.

Операційна ціль 4.3. ЕНЕРГЕТИЧНА БЕЗПЕКА ТА РОЗВИТОК АЛЬТЕРНАТИВНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ

Завдання 4.3.1. Підвищення ефективності управління традиційними енергетичними ресурсами, у тому числі шляхом впровадження системи енергоменеджменту; запровадження сучасних систем моніторингу та контролю витрат енергоресурсів; популяризації енергозберігаючих технологій серед населення; впровадження енергозберігаючих заходів у всіх сферах економіки, зокрема, на об’єктах комунальної власності  та житлового фонду; стимулювання зменшення обсягів споживання природного газу, теплової та електричної енергії (зокрема, шляхом запровадження та удосконалення системного обліку та контролю за витратами енергоресурсів) тощо.

Завдання 4.3.2. Розвиток альтернативної енергетики, у тому числі шляхом популяризації ідей «зеленої» та циркулярної економіки; розвитку нетрадиційних та альтернативних джерел енергії (енергії сонця, вітру тощо); створення реєстру земель, придатних для розміщення об’єктів альтернативної енергетики за її видами; підтримки використання альтернативної енергетики в області, у тому числі на комунальних підприємствах та бюджетних установах (школи, дитячі садки тощо); залучення і супровід інвестиційних проектів у сфері альтернативної енергетики, у тому числі створення регіонального банку інвестиційних проектів тощо. 


