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Додаток 
ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 
Донецької облдержадміністрації 

з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони,
та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії
і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014​-2017 роки 

(станом на 01.10.2016 р.)

	Положення Угоди
	Розділ (глава) Угоди, найменування заходу
	Строк виконання
	Інформація про виконання

	Політичний діалог та реформи, політична асоціація, конвергенція у сфері зовнішньої та безпекової політики

	1. 
	Стаття 4
	Забезпечення здійснення заходів, пов’язаних із захистом прав національних меншин, у тому числі в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України
	2014 -
2017 роки
	Триває.
Протягом звітного періоду структурним підрозділом було продовжено роботу по здійсненню заходів щодо сприяння подальшому відродженню, збереженню, розвитку багатогранної системи етнічної культури, інтеграції представників 133 націй і народностей, що проживають на території Донецької області.

            Станом на 01.10.2016 року в 28 містах і районах області зареєстровані та діють 76 громадських організацій національних меншин: 
Статус

Кількість організацій

Всього  об’єднань, із них

76

всеукраїнських
1

обласних

5

міських

47

районних

13

сільських (селищних)

10

На території області мешкають представники 133 національностей. З них найбільш чисельні етнічні спільноти: росіяни – 38,2%; греки – 1,6 %; білоруси – 0,9%; татари – 0,4%; вірмени – 0,3%; євреї – 0,2%. Компактно розселені представники національних меншин на території Донецької області – греки, білоруси, німці. Вцілому в області існує 36 обласних громадських організацій національних меншин (Донецька обласна єврейська громада, Донецьке регіональне товариство греків «Аякс», товариство польської культури Донбасу, Донецький обласний татарський культурний центр, донецьке обласне товариство корейської культури, донецьке обласне товариство грузин «Руставелі» тощо).
З метою недопущення пригнічення представників національних меншин, які мешкають на території області, Головним управлінням Національної поліції в Донецькій області, до відділів поліції ГУНП в області було направлено відповідне доручення. Також інспекторами поліції територіальних відділів та відділень поліції проводяться зустрічі із представниками громадськиї організацій, які представляють іетереси національних меншин на території Донецької області. Разом з цим, через засоби масової інформації проводиться  роз’яснювальна робота серед населення з метою попередження притискань національних меншин. 


	 2.
	Статті   4, 14
	Організація та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, засідань за круглим столом з питань виконання Угоди про асоціайію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, в тому числі щодо підвищення рівня знання іноземних мов – офіційних мов ЄС віповіднно до Стратегії підготовки і підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування у сфері європейської інтеграції
	2015-
2017 роки
	Триває.

З метою подолання обмеженості партнерських зв’язків навчальних закладів Донецької області з навчальними закладами ЄС - фактору, який гальмує модернізацію системи освіти в регіоні, - на колегію була запрошена М. Шмуки, координатор освітнього кластеру UNICEF Ukraine. Вона стала почесним гостем секції  «Євроінтеграційні процеси в освітньому просторі Донбасу». Результатом роботи секції визначено рекомендації щодо роботи освітніх закладів щодо участі в міжнародних проектах:

- створити при опорних школах громадські організації освітян та батьків для роботи з міжнародними проектами та отриманням фінансування від фондів та грантодавців;

- започаткувати бізнес-клуби вчителів, батьків, школярів та спонсорів при опорних школах для пошуку нових джерел фінансування розвитку школи;

- організувати проведення майстер-класів освітян області, які мають досвід отримання грантів, успішної участі в проектах, досягнення в інших формах міжнародної співпраці:

-  запровадити в опорних школах нові форми й методи активізації вивчення учнями та педагогічними працівниками іноземних мов, насамперед, англійської. Скористатися досвідом складання міжнародних іспитів з англійської мови у проекті  Cambridge English Schools, залучитися до програми міжшкільної комунікації e-Twinning Plus;

- розробити пропозиції щодо збереження статусу спеціалізованих шкіл з вивченням кількох іноземних мов як точок росту та розвитку школярів.

Організовано наступні заходи щодо підвищення рівня знання іноземних мов - офіційних мов ЄС:

1. Методична майстерня з проблеми «Реформування іншомовної освіти в Донецькій області: стан і перспективи розвитку» за участю методистів, які опікуються викладанням іноземних мов, керівників методичних об’єднань учителів англійської, німецької та французької мов загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області.

Методична майстерня була проведена 25 серпня 2016 р. у ході II Конгресу освітян Донеччини (http://ippo.dn.ua/novini/show/2553/ ) за участю 44 осіб. У ході заходу висвітлено питання щодо особливостей вивчення іноземних мов у 2016/2017 навчальному році, створено умови для розповсюдження передового педагогічного досвіду вчителів іноземних мов загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області (О.В. Петерс, учитель англійської мови навчально-виховного комплексу «Гімназія із загальноосвітньою школою І ступеня» Костянтинівської міської ради Донецької області, дипломант заключного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2016»; О.О. Воронцова, учитель англійської мови навчально-виховного комплексу «Піщанська загальноосвітня школа І – ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» Покровської районної ради Донецької області; І.В. Ситник, С.Є. Єрмолова, учителі  французької мови Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 3 Краматорської міської ради Донецької області). Практикум «Упровадження педагогічних інноваційних технологій у систему роботи вчителів з метою підвищення учнівської мотивації до вивчення іноземних мов та інтенсифікації навчального процесу» був проведений Н.О. Серебряковою, координатором Української асоціації вчителів німецької мови та германістів Донецької області.

Матеріали методичної майстерні розміщено у вільному доступі в Інтернет-мережі (https://drive.google.com/a/ippo.dn.ua/folderview?id=0BwZA8dUrnt_hZDVUVHpQTWRoelE&usp=sharing).

2. Обласний вебінар з теми «Актуальні питання викладання предметів «Англійська мова», «Німецька мова» та «Французька мова» у 4, 8 класах».

 Захід відбувся 9 вересня 2016 року. Його проведення ініційоване Донецьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти з метою надання методичної допомоги районним (міським) методичним службам, керівникам методичних об’єднань, які опікуються проблемами викладання цих предметів та вчителям іноземних мов, які працюють у 4, 8 класах. У заході взяли участь 76 осіб. Під час вебінару обговорювалися:

- зміни, внесені Міністерством освіти і науки України до чинних навчальних програм з іноземних мов із метою їх розвантаження й полегшення системи навчання;

- стан навчально-методичного забезпечення викладання іноземних мов у загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області.

Відеозапис вебінару розміщено в Інтернет-мережі за посиланням:  https://www.youtube.com/watch?v=FcaaTD9jNX8&feature=youtu.be

Заходи щодо інтеграції в європейський інформаційний простір.

3.1. Семінар-тренінг «Практична медіаграмотність учителів суспільних дисциплін»

Захід проводився 8 вересня 2016 року на базі Слов’янської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Слов’янської міської ради Донецької області (тренер – І.М. Рибак, завідувач відділу суспільних дисциплін Донецького облІППО). У заході взяли участь 34 вчителі історії загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області. 

Учасники тренінгу ознайомилися з концепцією розвитку медіаосвіти в Україні, з методикою визначення технік маніпуляцій у медіаповідомленнях, проаналізували витяги з текстів шкільних підручників історії щодо визначення основного авторського послання (http://ippo.dn.ua/novini/show/2560/ ).

3.2. Залучення учнів загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів до участі у Всеукраїнському медіа-конкурсі «Science. Inspiration. Change» (SIC-016). Конкурс проводиться за номінаціями «Науковий прорив», «Поруч із майбутнім». Упродовж вересня 2016 року учасники конкурсу написали сценарії, виготовляли візуальний та звуковий матеріал відео роботи. 

	Юстиція, свобода та безпека

	1.
	Статті 18, 22
	Підвищення рівня кваліфікації вищих посадових осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування з питань запобігання та протидії корупції в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України
	2014 -
2017 роки
	Триває.

         Складна суспільно-політична і економічна ситуація в регіоні та проведення антитерористичної операції на території області ускладнює в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України.
          Облдержадміністрацією проводяться заходи щодо мінімізації проявів корупції, а саме мова йде про впровадження програми електронних торгів, також в області створено антикорупційний штаб, який очолює заступник голови ОДА Віктор Ремский. До складу органу включені представники департаменту економіки, прокуратури, СБУ і МВС, фіскальної служби. Головне завдання - не просто перевіряти використання бюджетних коштів, а попереджати зловживання і нечесну конкуренцію на стадії проведення тендерів. 

	2.
	Стаття 19 
	Забезпечення сприяння етно-культурному розвитку національних меншин шляхом проведення культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких заходів
	2014 -
2017 роки
	Триває.

За участю та   при   підтримці структурних  підрозділів  облдержадміністрації спільно з громадськими організаціями національних меншин області проведено  ряд заходів, спрямованих на задоволення їх культурно - освітніх, духовних та інформаційно - просвітницьких потреб, серед яких слід зазначити наступні заходи. 

06-07.07.16 – представники управління культури і туризму облдержадміністрації прийняли участь у театралізованому фольклорно-етнографічному святі «Купальські роси», що відбулося  в с. Немиринці Ружинського району Житомирської області

26-28.08.16 – творчі колективи та майстри народних ремесел смт. Райгородок Слов’янського району взяли участь у Всеукраїнському фестивалі народної творчості «Рушники мого краю», який відбувся у парку-садибі Терещенків в м. Андрушівка Житомирської області, в рамках святкування 25-ї річниці Незалежності України

24.09.16 – в с. Бугас Волноваського району до Дня Села відбулось Традиційне грецьке свято «Панаір» 
Більшість заходів, присвячених пам’ятним датам, проводилася безпосередньо в самих національно – культурних товариствах.

Вагоме місце в задоволенні  культурно-просвітницьких потреб етнічних спільнот області відведено мовним питанням.

За інформацією департаменту освіти і науки облдержадміністрації та громадських організацій етнічних спільнот в області функціонують:

Мова виховання

Кількість закладів/груп 

Кількість дітей, які виховую
ться цією мовою

Українська мова

466/2062

39363

Російська мова

44/137

2887

Українсько\російська

86 (укр.-258, рос.-474)

12250 (5448, 6802)

Загальна кількість загальноосвітніх навчальних закладів в області  складає  561, в них навчається 158146 учнів, у тому числі:

- шкіл з українською мовою навчання 319, в яких навчаються 54492 учнів;

- шкіл з російською мовою навчання 87, в якій навчаються 23439 учнів;

- шкіл з українською мовою навчання з російськими класами 104,в яких російською мовою навчаються 13248 учнів, українською мовою навчаються 19851 учень;

- шкіл з російською мовою навчання з українськими класами 51, в яких російською мовою навчаються 27570 учнів, українською мовою навчаються 11546 учнів.

Мова вивчення

Кількість закладів/класів із навчанням цією мовою

Кількість учнів, які навчаються цією мовою 

Кількість учнів, які вивчають цю мову як предмет

Кількість учнів,
які вивчають цю 
мову факультативно

Українська 

370/4994

85889

64257

-

Російська

186/2824

64257

85889

-

новогрецька
15/99
-
1470
213
вірменська

-

-

-

90


 Вищі навчальні заклади І – IV рівнів акредитації

Мови навчання
Кількість студентів, які 
навчаються цією мовою
Українська
35426
Російська
4025
Мови національних меншин вивчаються у 5 вищих навчальних закладах Донецької області, у тому числі в закладах, які перереєструвалися на території підконтрольній українській владі:

- Донецький національний університет в м. Вінниця (російська, німецька,  англійська, французька, польська, факультативно – іврит);

- Маріупольський державний університет (новогрецька, італійська, німецька, польська, факультативно – іврит та італійська);

- Горлівський інститут іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» в м. Артемівськ (французька, іспанська, німецька, російська);

- ПВНЗ Краматорський економіко-гуманітарний інститут (філологія англійська-німецька, англійська-французька, англійська–китайська);
- ПВНЗ «Макіївський економіко-гуманітарний інститут» в м. Краматорськ (французька, англійська, німецька).


Підготовку майбутніх вчителів для шкіл, в яких навчання проводиться мовою меншини, здійснюють 5 вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації: 

- ДВНЗ Донецький національний університет (м. Вінниця); 

- ДВНЗ Маріупольський державний університет; 

- ДВНЗ Приазовський державний технічний університет; 

- ПВНЗ «Макіївський економіко-гуманітарний інститут» (м.Краматорськ);

- ПВНЗ Краматорський економіко-гуманітарний інститут.
А також 2 педагогічних вищих навчальних заклади І-ІІ рівнів акредитації:

- Бахмутське  педагогічне училище;

- Покровське педагогічне училище.

Протягом багатьох років ведеться активна творча діяльність з відродження та збереження національних культур, в першу чергу пісенно-музичного мистецтва, народних обрядів, ремесел.
Загальна кількість бібліотек в області складає 408 бібліотек системи Міністерства культури і туризму України. Сектор єврейської літератури працює в Артемівській центральній міській бібліотеці. У районах, де компактно проживають представники грецької національності, створено інноваційні типи бібліотек – бібліотеки грецької культури: бібліотека – філія № 5 (с. Сартана) Маріупольської міської ЦБС для дорослих,  Ялтинська міська бібліотека - філія Першотравневої районної ЦБС, Малоянісольська сільська бібліотека – філія Володарської районної ЦБС працює як музей Г. Костоправа. 

Бібліотечний фонд міст та районів представлений як українськими, так і закордонними видавництвами. Зокрема, у м. Артемівськ бібліотечний книжковий фонд складає 353070 примірників, з них українською мовою – 99423 примірників, російською мовою   – 251909 примірників, іншими мовами – 1738 примірників. У Великоновосілківської ЦБС книжковий фонд складає 166554 примірника російською мовою, 549 примірників грецькою мовою, іншими мовами – 21 примірник. Бібліотечний книжковий фонд Володарського району -  172494 примірники, з них: - 66701 прим. українською мовою, - 105150 прим. російською мовою, - 635  прим. грецькою, - 8 прим. польською, німецькою мовою.  Фонд централізованої системи публічних бібліотек міста  Краматорська складає 805608 примірників, в т.ч. 163 книги мовами національних меншин, які компактно проживають на території Донбасу. Книжковий фонд КЗ «Красноармійська міська МЦБС» складає 307185 примірників, з них: - грецькою мовою – 34 примірники; - російською мовою – 208364 примірники; - іноземною мовою – 35 примірників.  Бібліотечний книжковий фонд м. Маріуполь представлений літературою:  українською мовою 179245,  російською 689724,  єврейською, німецькою 503,  грецькою 1263,  інша іноземна 4495.

Загальний обсяг фонду бібліотек системи Міністерства культури і туризму України в цілому по Донецькій області складає понад 10 млн. примірників.

В області відкрито 6 центрів культур національних меншин. 

При національно-культурних об’єднаннях діють 22 аматорських та самодіяльних художніх колективи. Серед них такі відомі, як: фольклорний грецький ансамбль пісні і танцю «Сартанські самоцвіти», народний ансамбль грецької пісні та танцю «Панаїр», зразковий театр танцю «Білий птах», польський танцювальний ансамбль «Радість тощо.

Крім основної діяльності по відродженню національної спадщини, збереженню духовності, національної самобутності, формування етнічних спільнот надають значну благодійну допомогу соціально-незахищеним категоріям співгромадян, незалежно від національності.

Національну палітру громадських організацій і центрів широко висвітлюють засоби мас-медіа. Місцева преса області постійно знайомить читачів з культурною спадщиною етносів регіону, створює чітке уявлення про основні заходи та напрями їх діяльності.

У Донецькій області зареєстровано 1441 рукованих засобів масової інформації місцевої сфери розповсюдження, в тому числі: газет – 1130; журналів – 168;збірників – 10; дайджестів – 1. Зареєстрованих друкованих засобів масової інформації за мовою видання: українською – 12; українсько-російською – 720; російською – 503; з використанням іноземних мов – 206:   мовами національних меншин – 20.

   В регіоні  видаються:  

- грецька газета «Елліни України» (ФГТУ, 1р. на місяць,15000 прим., українською, російською, грецькою мовами, видається з 1996 року, загальноукраїнська), «Хронос» 2008 (Маріупольське товариство греків, 1р. на місяць, російська,українська, новогрецька 500 прим., обласна, видається з 2008 року), «Камбана» (Донецьке міське товариство греків, 1 р. на місяць, 2000 прим., українська, російська, грецька, видається з 2003 року, обласна), «Логос» (Спілка греків України», безсистемно, обласна); 

- польська – «Поляки Донбасу» (Товариство польської культури Донбасу, 1р. на місяць, 3000 прим., українська, польська, видається  з 2000 року, обласна); 


- вірменська- «Армянский вестник – Наири» (Донецька обласна громада вірмен, російська, українська, вірменська 1р. на тиждень, 1000 прим., видається з 2002 року,  обласна).

В інформаційному просторі регіону акцент робиться на поширення через електронні засоби масової інформації різножанрових матеріалів державною мовою, в яких висвітлюються значення розвитку духовності, гуманізму, рівень високої культури між людьми незалежно від національної приналежності, повагу до історії та культури свого народу. 

На сайті Донецької облдержадміністрації постійно висвітлюється життєдіяльність етнічних спільнот регіону. Самостійний портал у системі Інтернету має  Федерація грецьких товариств України. 
За роки співпраці налагоджено обмін творчими, науковими, культурними делегаціями. Протягом звітного періоду значну гуманітарну допомогу для співвітчизників на територію області направили урядові та громадські організації та установи греків, поляків, росіян, іудеїв, німців тощо.

	ЕКОНОМІЧНЕ ТА ГАЛУЗЕВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

	Політика у сфері промисловості та підприємництва

	1.
	Статті 379, 419, 420
	Сприяння створенню та розширенню інфраструктури для розвитку малого та середнього бізнесу (бізнес-інкубатори, технопарки, фонди підтримки підприємницт-ва) в регіонах, забезпечення участі України у програмах ЄС стосовно розвитку малого та середнього підприємництва
	2014 -
2017 роки
	Триває.

З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу, до місцевих програм економічного і соціального розвитку на 2016 рік включені заходи щодо створення в області об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, а саме: забезпечення подальшого функціонування віртуальної «Народної бізнес-академії» у соціальних мережах з метою розвитку теоретичних знань та практичних навичок щодо організації та ведення бізнесу у м. Краматорськ, створення фонду підтримки підприємництва у м. Добропілля, створення бізнес-інкубатору у м. Димитров.
У жовтні поточного року у м. Слов’янськ громадською організацією «Спілка автоперевізників Донбасу» спільно з ТОВ «Східні автовокзали» відкрито «Центр підтримки ВПО - бізнес-інкубатор», діяльність якого буде направлена на підтримку вимушено переміщених осіб та починаючих підприємців Донецької області. Планується надання наступних послуп

· облатіттоване робоче місце;

· безкоштовний WI-F1;
·  навчання основам підприємницької діяльності, що дозволить сформувати з бізнсс- ідеї бізнес-план, підібрати команду, знайти потенційних партнерів та інвесторів.

Напрями підтримки малого і середнього бізнесу на регіональному рівні у травні 2016 року' представлені на міжнародній конференції «Підприємці сходу: потреби можливості, перспективи», проведеної в рамках проекту USAID «Ми у бізнесі: залучення підприємців у постраждалих від конфлікт)' громадах».
В рамках долучення Міністерства економічного розвитку і торгівлі України до Програми СС «Конкурентоспроможність підприємств малого і середнього бізнесу (COSME) (2014 - 2020)», популяризації можливостей Європейської мережі підприємств (EEN) серед регіонального бізнесу, обласна державна адміністрація запрошена долучитися до управління зазначеною програмою, а саме до керування профілем підприємств па сайті EEN. Департаментом економіки облдержадміністрації надано кандидатуру фахівця, який отримає доступ до системи.
В рамках проекту ГІРООН «Економічне та соціальне відновлення Донбасу» для розробки Карти підтримки малого бізнесу Донецької області протягом серпня - вересня поточного року департаментом економіки облдержадміністрації опрацьовано інформацію про підрозділи підтримки підприємництва в райдержадміністраціях, міських радах міст обласного підпорядкування, об’єднаних територіальних громадах, а також інформацію про об’єкти інфраструктури підтримки бізнесу, з якими співпрацюють вказані підрозділи.
З метою представлення економічного потенціалу Донецької області, представників регіонального бізнесу проінформовано про можливість проведення зустрічей з бельгійськими компаніями в рамках програми В2В в Києві та щодо індивідуального візиту тієї чи іншої компанії - учасниці бельгійської економічної місії в Україні до Донецької області (вересень 2016).
Забезпечено опрацювання питання щодо створення на території області індустріальних (промислових) парків (ІП):
· проведено моніторинг наявності у містах і районах області площадок, придатних для організації II І. та можливості їх використання;
· підготовлено «дорожню карту», яка містить послідовність дій, перелік органів,; відповідальних за виконання заходів, правові підстави та організаційні засади створення ІГІ, а також окреслює проблеми, які можуть поставати під час реалізації механізмів їх створення':
· розроблено анкету земельної ділянки Для створення індустріального (промислового) парку. З метою ознайомлення потенційних Інвесторів, анкети, заповнені Краматорською, Дружківеькою, Костянтинівською, Лиманеькою. Торецькою міськими радами, розміщено на офіційному сайті облдержадміністрації у розділі;«Актуальні проекти»
На виконання п.4 протоколу №4 від 17.08.2016 засідання «круглого столу» ((Індустріальні парки, як інструмент підвищення; конкурентоспроможності регіону та вирішення соціальних питань» при Донецькій облдержадміністрації, департаментом економіки облдержадміністрації отримані ідеї' проектів щодо розробки концепцій індустріальних (промислових) парків у містах: Торецьк. Слов’янськ, Костянтинівни, Маріуполь. Дружківка та розпочато роботу з урахування їх у Плані заходів з реалізації у 201 5-201 7 роках Стратегії розвитку Донецької області на період до 2020 року.

	Сільське господарство та розвиток сільських територій

	1.
	Стаття 404
	Вивчення європейського досвіду місцевого самоврядування, організація семінарів в Україні, навчальних поїздок до держав - членів ЄС тощо
	2014 -
2017 роки
	Департамент агропромислового розвитку облдержадміністрації організована та проводиться робота по вивченню досвіду з розвитку сільгосппідприємств держав ЄС для застосування в регіоні. 


	2.
	Стаття 404
	Укладення угод про співробітництво між територіальними громадами для ведення секторального діалогу
	2014 -
2017 роки
	Триває.

Департаментом агропромислового розвитку облдержадміністрації запропоновано райдержадміністраціям області розглянути можливість щодо укладання угод із підприємствами інших регіонів України з надання послуг економічного та соціального характеру.

Надається допомога (за необхідністю) місцевим сільгосппідприємствам щодо укладення угод з представниками підприємств інших регіонів України. 

	Освіта, навчання та молодь

	1.
	Статті 430, 434
	Утворення Будинку молоді України та мережі обласних молодіжних центрів
	2015 -
2017 роки
	Триває.

У Донецькій області діють 2 молодіжних центри. У Краматорську розташований обласний комунальний позашкільний навчальний заклад «Донецький обласний дитячо-молодіжний центр». Центр веде методичну (з керівниками) та освітню (з дітьми) роботу, надає інформаційно-консультаційні послуги юнацьким ЗМІ, дитячим та молодіжним громадським організаціям, військово-патріотичним клубам і об'єднанням. Також, у Маріуполі діє міський «Палац культури «Молодіжний» - центр розвитку молодіжного руху, координатор творчого розвитку молоді, місце проведення різнопланових заходів. Також, на базі планується створення центру патріотичного клубу, школи молодого політика, фото-імідж студії, клубу народних ремесел.

На сьогодні триває інформаційно-консультаційна робота з керівниками відділів у справах сім'ї та молоді міських рад, райдержадміністрацій щодо створення молодіжних центрів у містах та районах Донецької області. 

	2.

	Стаття 439


	Включення заходів з охорони культурної спадщини до плану заходів на регіональному та місцевому рівні і стратегії сталого розвитку в інтересах швидкого реагування на різноманітні загрози для об’єктів культурної спадщини з метою їх збереження

	2015 -
2017 роки

	Триває.
При розробці генеральних планів історичних міст в обов’язковому порядку розробляються історико-архітектурні опорні план цих міст, які враховують перспективний розвиток історичних ареалів, регламентують обмеження використання територій для будівництва та інших видів діяльності в охоронних зонах об’єктів культурної спадщини та зонах історичної забудови. В поточному році планується реалізувати інвестиційний проект «Розвиток рекреаційної діяльності на території Слов’яншини», у складі якого передбачено розроблення історіко-арітектурного опорного плану в м. Слов’янськ.
Також, готуються документи для занесення двох археологічних об’єктів до національного реєстру пам’яток з Добропільського району.

Проводиться робота по включенню об’єкта культурної спадщини «Михайлівський Млин» в Покровському районі до Державного реєстру нерухомих пам’яток 

Проведено ревізію наявності охоронних договорів на пам’ятки археології, котрі розташовані на територіях районів і міськрад і встановлено, що у 98 випадках ці договори вимагають поновлення.


	 3.
	
	Визначення планувальних обмежень з урахуванням охоронних зон об’єктів культурної спадщини та вимог містобудівної документації на регіональному та місцевому рівні
	2015 -
2017 роки
	При наданні містобудівних умов і обмежень на забудову земельних ділянок на місцевому рівні уповноваженими органами містобудування та архітектури враховуються надбання культурної спадщини, національні традиції в архітектурних формах, фасадах будинків, а також визначаються планувальні обмеження з урахуванням охоронних зон об’єктів культурної спадщини та положень містобудівної документації.

	4.
	Стаття

440
	Імплементація Конвенції про охорону і заохочення розмаїття форм культурного самовираження 2005 року
	2014-
2017 роки
	Архитектори спираються на історічні споруди в частині матеріалу, колірних характеристик, декору. Не менш важливим є простір міського середовища, де безпосередньо вирує життя, тобто внутрішній простір абл «міські інтер’єри». Архитектура – мистецтво синтезуюче, тому в рішеннях оздоблення та благоустрою вулиць, парків, площ значну роль відіграють живопис, скульптура, ландшафтний дизайн. Цілістність загальноміського центру, інших видатних фрагментів планувальної структури досягається лінійністю планування, використання елементів ландшафту в міському інтер’єрі, застосування декоративних деталей, споріднених елементів благоустрою – кованими огорожами, малими архітектурними формами, колористикою фасадів.


	Транскордонне  та регіональне співробітництво

	1.
	Стаття 446

	Активізація співпраці з державами - членами ЄС щодо обміну інформацією про методи планування і реалізації державної політики регіонального розвитку
	2014 -
2017 роки
	Триває.

      З метою розвитку міжнародного та міжрегіонального співробітництва в області продовжувалась співпраця в рамках угод про співробітництво з 6 регіонами 5 іноземними державами: Мінською областю (Республіка Білорусь), Нижньосілезьким воєводством (Республіка Польща), Моравсько-Сілезьким краєм (Чеська Республіка), Валлонським регіоном (Бельгія) та Хякімліками Балканського і Лебапського велаятів (Туркменістан); а також  з 10 регіонами України: Волинською, Дніпропетровською, Львівською, Кіровоградською, Полтавською, Херсонською, Івано-Франківською, Тернопільською, Запорізькою областями та містом Київ.


	2. 
	Статті 446, 448


	Проведення презентацій економічного та інвестиційного потенціалу регіонів України в органах і структурах ЄС

	2014 -
2017 роки
	Триває.
Щодо проведення презентацій економічного та інвестиційного потенціалу Донецької області в органах і структурах ЄС,  то у 3 кварталі поточного року ПАТ «Грета» взяло участь у міжнарожній виставці побутової техніки IFA 2016, яка проходила у м. Берлін (Німеччина) з 02 по 07 вересня 2016 року. Під час виставки було проведено переговори щодо розвитку співробітництва з існуючими та потенційними партнерами. 


	 Фінансове співробітництво, зокрема боротьба з шахрайством

	1.
	Стаття 453
	Залучення допомоги ЄС у рамках Всеохоплючої інституційної розбудови,  інструментів Twinning, TAEX та забезпечення співпраці у рамках програми SIGMA.
	2014 -
2017 роки
	Триває.
Донецькою облдерадміністрацією направлено до МЗС України Меморандум про взаєморозуміння між Представництвом Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні та Департаментом освіти і науки Донецької обласної державної адміністрації (ДОН ДОДА) (додається). Меморандум підписан під час візиту Голови Представництва Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні Джованни Барберіс до Донецької області. Представництво Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ) в Україні пропонує надати підтримку в покращенні освітньої інфраструктури, фінансове та технічне сприяння в наданні дітям шкільного приладдя, а навчальним закладам – обладнання та меблів тощо. 

	Інституційні, загальні та прикінцеві положення

	1.
	Стаття 470
	Забезпечення доступу громадськості та засобів масової інформації до актуальної інформації з питань імплементації Угоди про асоціацію шляхом запровадження, ведення та систематичного оновлення відповідних розділів на офіційних сайтах центральних та місцевих органів виконавчої влади, інших державних органів, залучених до формування та реалізації державної політики європейської інтеграції; створення спеціального інтернет-порталу із залученням технічної допомоги в рамках Програми Всеохоплюючої інституційної розбудови (СIВ)
	постійно
	Триває.
 В цьому напрямку постійно проводиться робота по висвітленню у друкованих та електронних засобах масової інформації області питань всебічного розвитку та функціонування української мови як державної,  етнополітичної ситуації в регіоні. Провідні засоби масової інформації приділяють належну увагу питанням вітчизняної науки, історії, культури, національних традицій.           

Управлінням інформаційної політики з питань преси  проводиться робота, спрямована на організацію висвітлення у друкованих ЗМІ області  вищезазначених  питань. В інформаційному просторі регіону акцент робиться на поширення через електронні засоби масової інформації різножанрових матеріалів державною мовою, в яких висвітлюються значення розвитку духовності, гуманізму, рівень високої культури між людьми незалежно від національної приналежності, повагу до історії та культури свого народу. За звітний період в пресі було розміщено понад 100 матеріалів даної теми.

 Крім того на веб-сайті облдержадміністрації постійно розміщується інформація щодо заходів зазначеної тематики.

        


