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Додаток 
ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ 
Донецької облдержадміністрації 

з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони,
та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії
і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014​-2017 роки 

(станом на 01.07.2017 р.)

	Положення Угоди
	Розділ (глава) Угоди, найменування заходу
	Строк виконання
	Інформація про виконання

	Політичний діалог та реформи, політична асоціація, конвергенція у сфері зовнішньої та безпекової політики

	1. 
	Стаття 4
	Забезпечення здійснення заходів, пов’язаних із захистом прав національних меншин, у тому числі в рамках виконання Плану дій щодо лібералізації Європейським Союзом візового режиму для України
	2014 -
2017 роки
	На території Донецької області мешкають представники 133 національностей. З них найбільш чисельні етнічні спільноти: росіяни – 38,2 %; греки – 1,6 %; білоруси – 0,9 %; татари – 0,4 %; вірмени – 0,3 %; євреї – 0,2 %. Компактно розселені представники національних меншин на території Донецької області – греки, білоруси, німці. Взагалі в області існує 36 обласних громадських організацій національних меншин (Донецька обласна єврейська громада, донецьке регіональне товариство греків «Аякс», товариство польської культури Донбасу, Донецький обласний татарський культурний центр, донецьке обласне товариство корейської культури, донецьке обласне товариство грузин «Руставелі» тощо).

З метою недопущення пригнічення представників національних меншин, які мешкають на території області, до відділів поліції ГУНП в області було направлено відповідне доручення. Також інспекторами поліції територіальних відділів та відділень поліції проводяться зустрічі із представниками громадських організацій, які представляють інтереси національних меншин на території Донецької області. Разом з цим, через засоби масової інформації проводиться роз’яснювальна робота серед населення з метою попередження притискань національних меншин.
З метою підвищення рівня підтримки громадськістю державної політики у сфері євроінтеграції, а також підвищення рівня розуміння та довіри з боку громадян України до засад, принципів, політики та діяльності Європейського Союзу, Європейського Співтовариства з атомної енергії і їхніми державами-членами було направлено листи головним редакторам області з проханням здійснювати широке висвітлення на сторінках комунальної та обласної преси процесів євроінтеграції України.

Наразі, на території області існує єдине друковане видання, яка публікується мовою національних меншин – «Еліни України», та є офіційним інформаційним засобом грецьких співтовариств регіону і популяризує грецьку історію, мову, культуру, традиції та звичаї.

Також в області зареєстровані ще два видання, які публікуються мовами національних меншин: «Поляки Донбасу» та «Вірменський вісник – Наіри».

Провідні засоби масової інформації Донецької області приділяють належну увагу вищезазначеному питанню.

Як приклад, можна навести наступні публікації: «Міжнародні програми: співпраця і розвиток»
«Сільський край» (Великоновосілківський район) від 01.04.2017 № 25, «Успішний приклад є важливим для області» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 06.04.2017 № 12, «Японія виділить на підтримку Донеччини близько 4 мільйонів доларів»
«Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 06.04.2017 № 12, «У Краматорську відкрився хаб для громадських ініціатив» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ)
від 06.04.2017 № 12, «Тренінг з питань громадської безпеки та протидії насильству» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 06.04.2017 № 12, «Инвестиции и громада: совместные усилия работают на результат» «Родной город» (м. Мирноград) від 7.04.2017 № 14, «У Торецьку облаштують амбулаторію» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 13.04.2017 № 13, «Найважливіше питання – допомога у відновленні житла» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 20.04.2017 № 14, «Да будет свет в Былбасовке» «Вісті» (м. Слов'янськ) від 04.05.2017 № 18, «ФАП в Богородичном будет отремонтирован» «Вісті» (м. Слов'янськ) від 04.05.2017 № 18, «Албанія – Україна: ще один крок назустріч»
«Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 12.05.2017 № 17, «Чиста Україна – європейська країна!» «Донеччина» (м. Краматорськ) від 12.05.2017 № 17, «Как Славянск становится Европой» «Вісті» (м. Слов'янськ) від 18.05.2017 № 20, «Донеччина – в єдиному європейському просторі» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 18.05.2017 № 18, «Мета семінару – підтримка об'єднаних громад» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 01.06.2017 № 20,  «Підтримка партнерів» «Донеччина» (м. Краматорськ) від 02.06.2017 № 20, «Реальна допомога» «Донеччина» (м. Краматорськ) від 07.06.2017 № 21, «Пенсии и МВФ: какие рекомендации выполнила власть и как это изменит жизнь украинцев» «Вісті» (м. Слов'янськ) від 08.06.2017 № 23, «Наш спільний моральний обов'язок – поліпшити життя людей на сході України – Йоганнес Хан» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 08.06.2017 № 21, «Безвіз надав українцям безліч можливостей» «Родной город» (м. Мирноград) від 16.06.2017 № 24, «Безвіз: Україна увійшла в нову історичну епоху» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 15.06.2017 № 22, «Допомога покращить якість питної води та надання медичних послуг» «Вісті Донбасу» (м. Краматорськ) від 15.06.2017 № 22, тощо.

Також на головній сторінці веб-сайту облдержадміністрації у розділі «Міжнародне та міжрегіональне співробітництво» здійснюється широке висвітлення процесів євроінтеграції України.


	 2.
	Статті   4, 14
	Організація та проведення тренінгів, семінарів, конференцій, засідань за круглим столом з питань виконання Угоди про асоціайію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, в тому числі щодо підвищення рівня знання іноземних мов – офіційних мов ЄС віповіднно до Стратегії підготовки і підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування у сфері європейської інтеграції
	2015-
2017 и
	На базі Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбулися курси підвищення кваліфікації для вчителів іноземних мов – офіційних мов ЄС з теми «Специфіка викладання іноземних мов у роботі з дітьми різних вікових категорій» (15-20 травня 2017 р., І сесія, для вчителів англійської мови з інтеграцією - німецька або французька мова).
Також проведено низку міжкурсових заходів, зокрема:

1) 19 квітня 2017 року з ініціативи відділу гуманітарної освіти Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти на базі Донбаського державного педагогічного університету відбулося заняття Обласної школи професійного розвитку «Особливості планування сучасного уроку англійської мови» із теми «Мотивація як рушійна сила процесу вивчення англійської мови». Метою заходу було визначено підвищення професійної компетентності молодих спеціалістів – учителів англійської мови мм. Добропілля, Лимана, Краматорська, Покровська, Слов’янська, а також Бахмутського, Костянтинівського, Покровського та Слов’янського районів. Керівник Школи, Прокопенко Л.М., учитель англійської мови Долинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Слов'янської районної ради, організувала обговорення теоретичних питань формування позитивної мотивації до вивчення іноземних мов, зокрема, мов країн ЄС. Також було опрацьовано застосування на уроках англійської мови диференційованих компетентнісно орієнтованих завдань 

 (https://ippo.dn.ua/index.php/novyny/item/53-oblasna-shkola-profesiinoho-rozvytku-uchyteliv-anhliiskoi-movy).

2) 06 – 10 червня 2017 року з ініціативи Goethe-Institut в Україні, за  сприянням відділу гуманітарної освіти Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбувся Тиждень підвищення кваліфікації вчителів німецької мови. У заході взяли участь 20 учителів німецької мови мм. Слов'янська, Краматорська, Бахмута, Покровська, Торецька, Добропілля, а також Слов'янського, Костянтинівського, Олександрівського, Ясинуватського районів. У рамках Тижня підвищення кваліфікації вчителів німецької мови були проведені практичні заняття з питань актуальних тенденцій розвитку німецької мови, новітніх методик викладання німецької мови як іноземної тощо. По закінченні роботи учасники заходу отримали методичні матеріали та двомовні сертифікати, підписані Goethe-Institut і Міністерством освіти України (https://ippo.dn.ua/index.php/novyny/item/192-tyzhden-pidvyshchennia-kvalifikatsii-vchyteliv-nimetskoi-movy).

У квітні - червні 2017 року на базі науково-методичного центру департаменту освіти Маріупольської міської ради Донецької області реалізувався проект «Літні мовні табори» (автори: Гриньова О.П., директор МНМЦ, Коробченко Л.В., заступник директора МНМЦ, Целиковська І.В., методист з іноземних мов). Метою проекту було визначено створення єдиного соціального освітнього простору на основі взаємодії із міжнародними та українськими партнерами заради забезпечення високого рівня формування іншомовної компетенції учнів загальноосвітніх навчальних закладів міста. У проекті взяли участь 1105 юних філологів, було залучено 110 учителів із 40 загальноосвітніх навчальних закладів міста, тренери ОБСЄ, професорсько-викладацький склад та студенти-волонтери факультету іноземних мов Маріупольського державного університету, волонтери  проекту GoCamp громадської організації GoGlobal. У межах проекту протягом червня 2017 року здійснювалася підготовка переможців та призерів обласного, міського етапів Всеукраїнської олімпіади з англійської мови («Школа олімпійського резерву») за участю викладачів  факультету іноземних мов МДУ.  Волонтери проекту GoCamp громадської організації GoGlobal ) долучилися до роботи літніх мовних таборів на базі Маріупольського міського ліцею, Комунальних закладів «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів           № 15 Маріупольської міської ради Донецької області». «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 17 Маріупольської міської ради Донецької області». З метою формування мовленнєвої компетентності, оволодіння навичками участі у публічній дискусії було проведено І міський учнівський дебатний турнір «Mariupol, debate!».  Партнер проекту – компанія Трініті Телеком – сприяла формуванню позитивної мотивації до вивчення мов ЄС в учителів та учнів загальноосвітніх навчальних закладів Маріупольської міської ради, нагородивши переможців дебатного турніру туристичною поїздкою до Львова (https://ippo.dn.ua/index.php/novyny/item/200-proekt-litni-movni-tabory-variatyvnist-spivpratsia-partnerstvo).

У квітні – червні 2017 року педагоги та учні тридцяти загальноосвітніх навчальних закладів Донецької області продовжували працювати у межах навчальної програми Європейської Комісії eTwining (започаткована у 2005 році з метою розвитку співпраці європейських шкіл). Встановлено зв’язок із навчальними закладами 18 країн світу, у тому числі, з країнами ЄС Грецією, Латвією, Румунією, Німеччиною, Литвою, Швецією, Португалією, Іспанією, Словенією, Болгарією.
На базі Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти відбулися курси підвищення кваліфікації для вчителів трудового навчання та технологій, під час яких проведено ознайомлення з європейською практикою підприємницької діяльності, у тому числі:

– з проблеми «Мотивація навчальної діяльності  учнів на уроках трудового навчання та технологій» (18.04-22.04.2017 р., для вчителів трудового навчання та технологій).

Також у квітні – червні 2017 року продовжувалася робота:

· з узагальнення та розповсюдження серед учителів трудового навчання та технологій перспективного педагогічного досвіду за темою «Освоєння проектно-технологічної діяльності на уроках трудового навчання і технологій» (автор: Сердюк О.О., учитель Краматорської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Краматорської міської ради Донецької області);

· шкільної Академії підприємництва (ORE): проведення семінарів-тренінгів, підготовка електронних кейсів з ініціативи відділу технологій Донецького обласного інституту післядипломної педагогічної освіти.


	Юстиція, свобода та безпека

	1.
	Стаття 19 
	Забезпечення сприяння етно-культурному розвитку національних меншин шляхом проведення культурно-мистецьких та культурно-просвітницьких заходів
	2014 -
2017 роки
	21 лютого 2017 року з нагоди відзначення міжнародного дня рідної мови в ЦМПБ Краматорської міської ради відбулась мовна акція «Розкажи вірш – отримуй подарунок», мета якої – підтримка мовного та культурного різноманіття не лише україномовних верств населення, а й національних меншин, що мешкають в регіоні;

14 березня 2017 року відбулося засідання обласної міжвідомчої координаційно-методичної ради з правової освіти населення, на якому був представлений проект Пам’ятки з питань інтеграції ромської національної меншини в українське суспільство, приурочений до Міжнародного Дня ромів, і підготовлений відділом культурно дозвіллєвої діяльності на виконання Плану спільних правозахисних та правоосвітніх заходів Головного територіального управління юстиції у Донецькій області та управління культури і туризму облдержадміністрації;

11 червня 2017 року в м. Покровськ відбулось урочисте святкування Дня Європи за участі делегацій з міст та районів Донецької області, а також іноземних гостей – представників країн Євросоюзу.
Департаментом інформаційної та внутрішньої політики проводиться постійна робота в галузі сприяння подальшому відродженню, збереженню, розвитку багатогранної системи етнічної культури, інтеграції представників понад               130 націй та етносів, що проживають на території області. 

Так, 17 лютого 2017 року м. Маріуполь з офіційним візитом відвідав заступник міністра закордонних справ Греції Теренс Куік. Протягом візиту заступник міністра відвідав Грецький культурний центр «Меотіда», селище «Сартана», загальноосвітню школу № 8, музей історії та етнографії греків Приазов'я.

22 лютого 2017 року у м. Краматорськ на базі Центру позашкільної роботи за ініціативи облдержадміністрації відбувся фестиваль національних культур Донецької області «Мови різні – душа одна». Фестиваль проводився за номінаціями: фольклорно-етнографічна театралізована постановка, концертна програма, виставка образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, фотоекспозиція «Етносвіт моєї Донеччини», виставка-ярмарок «Шедеври національної кулінарії». У фестивалі взяли участь представники української, грецької, ромської, вірменської, єврейської та польської громад області.

25 березня 2017 року у м. Маріуполь Народна грецька театральна студія, в рамках відзначення Дня незалежності Греції, взяла участь у святковому концерті та представила прем’єру спектаклю «Амофор». 

08 квітня 2017 року у м. Торецьк за ініціативою ромської  ГО «Сумнако но Петало», за підтримки Торецької міської ради та МФ «Відродження» відбувся урочистий захід присвячений відзначенню Міжнародного Дня ромів. У виконанні ромських аматорських колективів лунали давні табірні пісні, вірші поетів, виконувалися національні танці цього народу. Всі присутні також мали можливість ознайомитися з національною ромською кухнею.

11 червня 2017 року в рамках відзначення Дня Європи у м. Покровськ відбулася презентація європейських країн районами та містами Донеччини у якій свою культуру представили й представники вірменської громади м. Краматорська та ромської національної меншини області, що входить до Торецької міської організації ромів «Сумнаку но Петало». Вони презентували традиційні пісні і танці вірменського і ромського народів.

З метою здійснення заходів пов’язаних із захистом прав національних меншин облдержадміністрацією були вжиті наступні заходи:

20 травня 2017 року відбувся загальнообласний круглий стіл «Види дискримінації в українському суспільстві» в якому взяли участь 60-ть представників клубних закладів області. Протягом заходу учасники обговорили нагальні проблеми міжетнічних взаємин на Донеччині. 

На виконання Указу Президента України «Про Стратегію захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року» з метою забезпечення рівних можливостей для участі ромів у соціально-економічному та культурному житті області було прийнято розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 15 лютого 2017 року за № 143 «Про План заходів щодо реалізації в Донецькій області Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року» та розпорядженням від 19 червня 2017 року № 667 утворено консультативно-дорадчий орган при облдержадміністрації – Рада з питань етнонаціональної політики. 

Представники громадських організацій етнічних спільнот Донеччини входять до складу Великоновосілківської, Добропільської, Нікольської районних та Селидівської міської громадських рад.

Освітні та культурні потреби національних меншин області задовольняються в повному обсязі. Так, на її території діють 230 загальноосвітніх навчальних та 4 вищих навчальних закладів в яких вивчаються мови національних меншин. Також в межах області існують 35 танцювальних, вокально-хорових та музичних аматорських колективів національних меншин, а також діють 5 етнонаціональних центрів культури (м. Бахмут, м. Маріуполь, Маріупольський та Волноваський райони).

Релігійні потреби національних меншин в області задовольняються в повному обсязі. Протягом звітного періоду між представниками національних меншин не зареєстровано конфліктів на релігійному ґрунті.

З метою запобігання будь-яким проявам розпалювання міжнаціональної та расової ворожнечі департамент проводить щоденний системний моніторинг основних джерел, тенденцій та виявів нетерпимості в регіоні, розвиває співпрацю з громадськими організаціями національних меншин спрямовану на утвердження у суспільстві консолідуючих цінностей, побудованих на пріоритеті основних прав і свобод людини.

Для вивчення європейського досвіду місцевого самоврядування представники департаменту відвідали:

· 24-25 березня 2017 року V Форум місцевого самоврядування у місті Львові;
· Третій Європейський Конгрес місцевого самоврядування, який проходив у м.Краків 28-29 березня 2017 року.

Також задля досягнення вищенаведеної мети було проведено:

· 18-19 травня 2017 року в м. Краматорськ регіональний форум: «Децентралізація: сучасний стан. Перспективи розвитку»;

· 27 червня 2017 року семінар – нараду: «Популяризація європейських принципів місцевої демократії в контексті подальшого розвитку громад Донецької області».

	ЕКОНОМІЧНЕ ТА ГАЛУЗЕВЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

	Політика у сфері промисловості та підприємництва

	1.
	Статті 379, 419, 420
	Сприяння створенню та розширенню інфраструктури для розвитку малого та середнього бізнесу (бізнес-інкубатори, технопарки, фонди підтримки підприємницт-ва) в регіонах, забезпечення участі України у програмах ЄС стосовно розвитку малого та середнього підприємництва
	2014 -
2017 роки
	З метою створення сприятливих умов для розвитку бізнесу, до регіональної та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва на 2017-2018 роки включені заходи щодо створення в області об’єктів інфраструктури підтримки підприємництва, зокрема КП «Бізнес-інкубатор» для підтримки підприємців та підприємців початківців, м. Мирноград; підтримка Консультаційного центру для підприємців, реконструкція нежитлового приміщення під Центр громадської та ділової активності, м. Добропілля. Проводиться робота з пошуку інвесторів для реалізації вищезазначених проектів. 

З метою залучення представників малого і середнього бізнесу до участі у програмах ЄС та різноманітних міжнародних заходах, проведено роботу щодо поширення серед зацікавлених осіб інформації про:

- можливість участі українського малого та середнього бізнесу, громадських організацій, установ, агентств регіонального розвитку, органів державної влади, освітніх закладів України у програмі ЄС «Конкурентоспроможність підприємств малого і середнього бізнесу (COSME) (2014-2020)» (лист департаменту економіки облдержадміністрації від 27.04.2017 № 5/вх. 2-081/03-2); 

- залучення ділових кіл регіону до участі у Першому бізнес-форумі української діаспори 18-19 травня 2017 року у м. Київ (лист департаменту економіки облдержадміністрації від 04.05.2017 № 5/вх.6-435/03-2; пропозиції щодо учасників Форуму надані Торгово-промисловій палаті України листом від 13.05.2017 № 6/вх.6-435/03-2);

- програми ЕС «Еразмус для молодих підприємців» (лист департаменту економіки облдержадміністрації від 12.05.2017 № 5/вх. 2-124/03-2);

- запрошення українських виробників в експортній категорії «готові продукти харчування та напої» (Food & Beverages) до участі в Українській торговій місії до Китайської Народної Республіки 13-17 листопада 2017 року в рамках проведення продуктової виставки FHC China, яка відбудеться 14-16 листопада 2017 року в м.Шанхай (лист департаменту економіки облдержадміністрації від 19.06.2017 № 6/вх. 6-632/03-2); 

- оголошення відбору українських підприємств малого та середнього бізнесу для участі у Програмі підтримки експорту до Канади U CAN EXPORT у пріоритетних секторах (листи департаменту економіки облдержадміністрації від 29.06.2017 № 5/вх. 6-674/03-2 та 6/вх. 6- 674/03-2) тощо. 
З метою виконання заходу зі сприяння участі в програмах обміну міжнародним досвідом з метою запровадження передових технологій та підвищення рівня кваліфікації представників суб’єктів малого підприємництва Регіональної програми розвитку малого і середнього підприємництва в Донецькій області на 2017-2018 роки, підготовлено перелік суб’єктів малого і середнього підприємництва, які були визнані переможцями проведеного 15 червня 2017 року конкурсного відбору проектів, яким буде надаватись фінансова підтримка та часткова компенсація відсоткових ставок за залученими кредитами.

	Сільське господарство та розвиток сільських територій

	1.
	Стаття 404
	Вивчення європейського досвіду місцевого самоврядування, організація семінарів в Україні, навчальних поїздок до держав - членів ЄС тощо
	2014 -
2017 роки
	У період з 28 січня по 10 лютого 2017 року відбувся навчальний візит представників державного управління, місцевого самоврядування, службовців Донецької області до Польщі за програмою проекту ПРООН  та ООН Жінки “Відновлення управління та примирення у постраждалих від кризи громадах України”. В ході візиту делегація області ознайомилася з роботою органів місцевого самоврядування у Малопольському воєводстві на рівні воєводства, повітів та гмін, відвідала інфраструктурні об'єкти.

З метою створення платформи для обміну та передачі знань, а також  застосування на практиці набутого європейського досвіду департаментом інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин Донецької облдержадміністрації проводится робота щодо організації візиту представників Донецької області в рамках програми «Добре урядування для вищих управлінських кадрів» проекту німецько-української «Академії доброго урядування та підвищення компетентності в Європі» (AGREE). 

Планується  організація візиту представників суб’єктів малого підприємництва                                                                  в  рамках проекту «Український донецький куркуль» до країн Європейського Союзу, у тому числі до Латвії. Триває робота.

	2.
	Стаття 404
	Укладення угод про співробітництво між територіальними громадами для ведення секторального діалогу
	2014 -
2017 роки
	 У 2014 році розпочато роботу з вивчення європейського досвіду місцевого самоврядування та роботи над перейняттям відповідних ключових моментів для роботи аграрного сектору.

У 2015 році проведено семінар-нараду на тему «Добровільне об’єднання територіальних громад та формування бюджету» за участю керівників структурних підрозділів облдержадміністрацій та представниками органів місцевого самоврядування.

З початку 2016 року проведені кущові наради з питань впровадження реформ місцевого самоврядування та децентралізації з головами міських, сільських та селищних рад на всій території Донецької області підконтрольній українській владі.

Налагоджена взаємодія з представниками місцевого самоврядування щодо проведення нарад, зустрічей, обговорень, тощо з питань впровадження реформ, децентралізації та розвитку сільської місцевості. Проводиться щотижневий моніторинг.

Робоча група з впровадження реформ місцевого самоврядування в Донецькій області (склад якої, із змінами, затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 01 квітня 2016 року № 248) на чергових засіданнях розглядає проблемні питання, пропозиції та звернення органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб щодо внесення змін до Перспективного плану формування територій громад Донецької області.

16.05.2016 року на підставі розпорядження голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.04.2016 №342, складений акт прийому-передачі справ департаментом розвитку сільської місцевості, впровадження реформ та агропромислового комплексу передані справи (добровільне об’єднання територіальних громад) департаменту інформаційної та внутрішньої політики.

	Освіта, навчання та молодь

	1.
	Статті 430, 434
	Утворення Будинку молоді України та мережі обласних молодіжних центрів
	2015 -
2017 роки
	1. Було затверджено розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 06 квітня 2017 року № 279 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 12 грудня 2016 року № 1071 «Про обласний бюджет на 2017 рік», де зазначено, що на створення мережі  інноваційних молодіжних центрів планується виділити понад 12 млн. гривень;

2. З виїздом на міста із залученням активної молоді та громадських організацій обговорено ряд актуальних питань, а саме:

а)    графік роботи центрів;

б) доступність та мобільність приміщень, в яких будуть розташовані молодіжні центри;

в)   доступ до мережі Інтернет;

г)   актуальні напрями роботи центрів;

3.  Для керівників молодіжних центрів та активістів  громадських організацій було організовано навчальний семінар в м.м. Києві та Луцьку, загальна кількість учасників 37 чоловік;

4. З квітня місяця розпочаті ремонтні роботи в центрах, триває процес закупівлі меблів та сучасної оргтехніки та музичної апаратури.

Відкриття центрів, за бюджетні кошти, планується в 3-4 кварталі цього року.

За кошти благодійних та Міжнародних організацій 6 молодіжних центрів в навчальних закладах (Мангушський район, м. Маріуполь- 2 центри, м. Краматорськ, м. Святогірськ) вже відкрили свої двері.

	2.

	Стаття 439


	Включення заходів з охорони культурної спадщини до плану заходів на регіональному та місцевому рівні і стратегії сталого розвитку в інтересах швидкого реагування на різноманітні загрози для об’єктів культурної спадщини з метою їх збереження

	2015 -
2017 роки

	При розробці генеральних планів історичних міст в обов’язковому порядку розробляються історико-архітектурні опорні плани цих міст, які враховують перспективний розвиток історичних ареалів, регламентують обмеження використання територій для будівництва та інших видів діяльності в охоронних зонах об’єктів культурної спадщини та зонах історичної забудови. Заплановано реалізувати інвестиційний проект «Розвиток рекреаційної діяльності на території Слов’янщини», у складі якого передбачено розроблення історико-архітектурного опорного плану в м. Слов’янськ. В зв’язку з відсутністю тендерних пропозицій процедури закупівель послуг поки що не відбулися.

При наданні містобудівних умов і обмежень на забудову земельних ділянок на місцевому рівні уповноваженими органами містобудування та архітектури враховуються надбання культурної спадщини, національні традиції в архітектурних формах, фасадах будинків, а також визначаються планувальні обмеження з урахуванням охоронних зон об’єктів культурної спадщини та положень містобудівної документації.
Також розпочато роботу по паспортизації та інвентаризації земель історико-культурного призначення, ведеться робота по збереженню пам’яток монументального мистецтва, затверджено Програму охорони культурної спадщини в Донецькій області на 2017-2019 роки.

	4.
	Стаття

440
	Імплементація Конвенції про охорону і заохочення розмаїття форм культурного самовираження 2005 року
	2014-
2017 роки
	На теперішній час реалізуються заходи щодо створення та формування сучасного простору населених пунктів області з врахуванням національних та місцевих традицій, визначення пріоритетів естетичних перетворень міського середовища, приділення особової уваги архітектурно-планувальним рішенням центральних площ, парків, скверів, міст відпочинку. З метою виявлення кращого та оригінального рішення відновлення міського простору в області проводились архітектурні конкурси.

Згідно Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2017 рік у поточному році планується виконати заходи з реалізації інвестиційного проекту "Створення позитивного іміджу населених пунктів Донецької області через відновлювання території міського простору". Це реконструкція центральних площ у містах: Краматорськ, Курахове, Маріуполь, Слов`янськ, на фінансування яких передбачається 73 964,4 тис. грн. У наступні роки планується реалізація інвестиційного проекту «Реконструкція вулиці Соборна з благоустроєм прилеглої території у м. Дружківка», на який вже розроблена проектно-кошторисна документація. 

При розробці проектів фахівцями-проектувальниками враховуються єдність та гармонійність загальноміських центрів, цілісність архітектурного стилю фасадів історичних споруди і будівель, їх кольорові характеристики, декор та матеріали. В міському просторі використовуються елементи ландшафту з застосуванням декоративних деталей, малих архітектурних форм.

	Транскордонне  та регіональне співробітництво

	1.
	Стаття 446

	Активізація співпраці з державами - членами ЄС щодо обміну інформацією про методи планування і реалізації державної політики регіонального розвитку
	2014 -
2017 роки
	Спеціалістами облдержадміністрації 03 березня 2017 року прийнято участь у семінарі, організованому ГО «Східно-Українське Патріотичне Об’єднання» для працівників органів місцевого самоврядування новостворених об’єднаних громад Донецької області: Миколаївської міської, Соледарської міської, Сіверської міської, Іллінівської сільської, Шахівської сільської рад та майбутньої громади Новогродівки. Тема семінару «Підвищення обізнаності мешканців окремих районів Донецької області про процеси децентралізації влади в Україні та реформу місцевого самоврядування». В ході заходу спеціалісти Донецької облдержадміністрації провели навчання з питань стратегічного планування і написання стратегії розвитку регіону, підготовку проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, а також відповіли на запитання учасників семінару.

	2. 
	Статті 446, 448


	Проведення презентацій економічного та інвестиційного потенціалу регіонів України в органах і структурах ЄС

	2014 -
2017 роки
	В період з квітня по червень 2017 року ПАТ «Енергомашспецсталь» приймало участь в міжнародних виставко-ярмаркових заходах, а саме: «Made in Steel 2017» (Мілан, Італія, 17-19 травня 2017 року), «PowerGen Europe 2017» (Кельн, Німеччина, 27-29 червня 2017 року).

	 Фінансове співробітництво, зокрема боротьба з шахрайством

	1.
	Стаття 453
	Залучення допомоги ЄС у рамках Всеохоплючої інституційної розбудови,  інструментів Twinning, TAEX та забезпечення співпраці у рамках програми SIGMA.
	2014 -
2017 роки
	 Триває.

· Представники Донецької облдержадміністрації взяли участь у соціальному проекті щодо вивчення англійської мови для державних службовців «Lingva.Skills».


