Шахтарі шахтоуправління «Добропільське» 
ПАТ ДТЕК «Добропіллявугілля» 
видобули перший мільйон тонн вугілля з початку року

27 серпня 2018 року
 
Напередодні початку осінньо-зимового періоду, коли теплоелектростанції країни накопичують запаси палива, стабільна робота шахтарів дає впевненість, що українці будуть з теплом і світлом. 27 серпня гірники шахт «Алмазна» і «Добропільська» шахтоуправління «Добропільське» ПАТ ДТЕК «Добропіллявугілля» відрапортували про видобуток 1 мільйона тонн вугілля з початку року.
Колектив закріпив своє досягнення минулого року, піднявши останні тонни в залік першого мільйона в останні дні серпня. Найбільший внесок в трудову скарбничку підприємства внесли гірники добувних ділянок № 1 (начальник Станіслав Бодашко, бригадир Сергій Налесний), № 4 (начальник Максим Дивульский, бригадир Сергій Чугунов) шахти «Добропільська» та № 2 (начальник Микола Домолега, бригадир Єгор Козлов) шахти «Алмазна».
В цьому році до визнаних авторитетів, рекордсменів шахтоуправління ділянкам № 1 і 4 шахти «Добропільська», які добре зарекомендували себе при відпрацюванні південних лав, приєднались гірники дільниці № 2 шахти «Алмазна». Вони впродовж останніх двох місяців, поки на шахті «Добропільська» йшла підготовка нової лави, вели видобуток своїми силами. Примітно, що в першому мільйоні вже є і вугілля з тільки що введеної в експлуатацію 9-ої північної лави на шахти «Добропільська».
Привітав гірників директор шахтоуправління Олександр Ангеловських. Звертаючись до шахтарів, він промовив: «Сьогодні в нашому колективі одне із знакових подій року. Разом з шахтарями, які активно піднімали на-гора тонну за тонною «чорного золота», ми вітаємо доблесних прохідників ділянки № 2 шахти «Добропільська» і № 3 шахти «Алмазна», на рахунку яких п'ята частина видобутого вугілля. Ми впевнено дивимося в завтрашній день, готуємо лави, нарощуємо видобуток».
[bookmark: _GoBack]Також співробітників шахтоуправління тепло привітав генеральний директор ПАТ ДТЕК «Добропіллявугілля» Юрій Чередниченко, який зазначив, що 1 млн. тонн вугілля це  вагомий внесок в досягнення спільної мети добути в 2018-му році 4 мільйони тонн «чорного золота». Юрій Якович подякував колегам-гірникам за самовіддану працю, побажав безпечної роботи та подальших успіхів. 
