Публічний звіт

голови Покровської райдержадміністрації про роботу у 2020 році
У 2020 році райдержадміністрацією забезпечено виконання завдань та заходів, пов’язаних з розв’язанням пріоритетних соціально - економічних проблем району.

Чисельність наявного населення по району становила 29020 мешканців, що до початку року менше на 3,3%, або на 951 особу. В районі зареєстровано 4913 внутрішньо - переміщених осіб, що менше на 447 мешканця, або на 8% до початку року.

Економіка району.
Обсяг послуг, реалізованих споживачам підприємствами сфери нефінансових послуг за січень-вересень 2020 року збільшився на 0,8% у порівняні з відповідним періодом минулого року та склав 2450,0 тис. грн., у тому числі населенню  1450,0 тис. грн. 

У сфері споживчого ринку оборот роздрібної торгівлі за січень-вересень 2020 року склав 54369,0 тис. грн., який відповідно до періоду минулого року збільшився на 1,8%.

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника склала     15221 грн., що на 18,5% більше ніж торік та становить 117,9% до середнього рівня по регіону.

Збір податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів в порівнянні з минулим роком збільшився на 16,7% та склав 649,9 млн. грн.

Агропромисловий комплекс.

Основну увагу в життєдіяльності нашого району займає розвиток сільського господарства. 

Економічний і фінансовий потенціал району представляють 87 сільськогосподарських формувань, з них 61 - фермерські господарства.
В користуванні сільгосппідприємств знаходиться 65,7 тис. га ріллі.
Виробництво валової продукції сільського господарства (у постійних цінах 2010 року) збільшилось на 4,7% і склало 909 447,5 тис. грн.
Сільськогосподарськими підприємствами району зернові та зернобобові культури зібрано на площі 34007 га. З цієї площі одержано 135055 тонн зерна, (що на 7,9% більше ніж у 2019 році). У середньому з кожного гектару зібрано 39,7 центнерів (що на 12,5% більше ніж у 2019 році). 

Закладено заділ на 2021 рік. Озимі культури посіяно на площі 29379 га, в тому числі озимі на зерно посіяні на площі 29329 га (106% до прогнозованого показника посіву озимих на зерно під урожай 2021 року). 
У тваринництві обсяги вирощеної худоби та птиці у живій вазі збільшились проти рівня 2019 року на 7,5 % і складає 49522 тонн.
Збільшилась реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі проти рівня минулого року на 6,4% і становить 49335 тонн.
Молока вироблено 3743 тонн, що відповідає рівню минулого року. Виробництвом молока займається ТОВ АФ «Єдність». Надій молока на одну корову, яка була в наявності на початок року, становить 7718 кг, що на 10,8%  більше, ніж торік.
В сільськогосподарських підприємствах утримується 1315 голів великої рогатої худоби, у тому числі корів дійного стада - 442 голів, свиней 274170 голів та 73032 голів птиці всіх видів.
Фінанси.

За результатами виконання бюджету району планові призначення за 2020 рік виконані по всім основним видам надходжень. Податкові надходження, що зараховувалися до зведеного бюджету району, а також обсяги міжбюджетних трансфертів дозволили сформувати потужній фінансовий ресурс в сумі       332,4 млн. грн., що спрямовано на реалізацію заходів з  ефективного виконання повноважень у сфері державної політики та покращення рівня життя населення району. 

Надходження загального фонду склали 215,4 млн. грн., або 106,2% до планових показників на 2020 рік та 108,6% до фактичних надходжень 2019 року. Основними бюджетоутворюючими податками у звітному періоді із визначенням фактичного надходження та питомої ваги у загальному фонді зведеного бюджету є:

· податок на доходи фізичних осіб – 137  млн. грн. (63,6%);
· єдиний податок – 28,9 млн. грн. (12,4%);
· плата за землю – 26,7 млн. грн. (12,4%);
· акцизний податок – 10,4 млн. грн. (4,8%);
· рентна плата  - 6,2 млн. грн. (2,9%);
· податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки –              5,3 млн. грн. (2,5%);
· інші неподаткові надходження, до яких віднесена плата за надані адміністративні послуги, держмито та орендна плата, згідно укладених  договорів – 0,9 млн. грн. (0,4%).
До спеціального фонду місцевих бюджетів району надійшло                  12,2 млн. грн. Значний обсяг складає екологічний податок, який отримано в сумі 7,5 млн. грн., а також власні надходження бюджетних установ –               4,7 млн. грн.

За 2020 рік до загального фонду доходної частини бюджету району надійшло трансфертів з державного бюджету в сумі 104,8 млн. грн., серед значних:
 - освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 50,7 млн. грн.; 

 - медична субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам в сумі 5,6 млн. грн.; 

 -  дотація  місцевим бюджетам на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я перерахована до бюджету в повному обсязі та складає  5,2 млн. грн.;
 -  інші дотації з бюджетів нижчого рівня на розвиток бюджетної сфери  отримані в сумі 13,3 млн. грн.;  

 - інші субвенції, призначені на заходи з соціально-економічного розвиту території району в сумі 24,6 млн. грн.

Земельні відносини.
Територія Покровського району становить 131,6 тис. гектарів, у тому числі: 115,6 тис. га - сільськогосподарські угіддя, з яких 100,3 тис. га - рілля,  2,7 тис. га - багаторічні насадження, 1,3 тис. га - сіножаті, 11,3 тис. га – пасовища та 16,0 тис. га - інші землі.
Площа земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського  виробництва складає 84,002 тис. га, в оренді знаходиться 74,7 тис. га земель сільськогосподарського призначення, зареєстровано 12228 договорів оренди земельних часток (паїв), укладено 194 договорів оренди земель державної власності на загальну площу 6,455 тис. га.

У 2020 році проведено аукціони на право оренди на земельні ділянки державної власності загальною площею 80,4171  га, а саме по сільським радам: Срібненській – 13,6902, Новоолександрівській – 5,0000 га, Новотроїцькій – 33,1865 га, Новоолександрівській – 15,0135 га, Сонцівській – 13,5269 га.

Було розглянуто 52 технічні документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок.
Розроблена документація із землеустрою для відведення земельних ділянок 27 учасникам АТО. 

Проведена повторна нормативна грошова  оцінка земель в межах населених пунктів Срібненської сільської ради та Першотравневої сільської ради  Покровського району.  

Проведена інвентаризація земель несільськогосподарського призначення (15 земельних ділянок водного фонду площею 155,5364 га) на території сільських та селищних рад Покровського району.          

        Житлово-комунальне господарство.


 У 2020 році райдержадміністрацією опрацьовано та визначено пріоритетні  напрямки подальшого розвитку житлово-комунального господарства району, які знайшли відображення в Програмі соціально-економічного розвитку Покровського району на 2020 рік. Основний напрямок – благоустрій населених пунктів.

Оптимізація об’єктів водопостачання здійснювалася за рахунок обласного бюджету та  бюджету району на загальну суму 12325,6 тис. грн., з яких кошти обласного бюджету  склали – 9265,1 тис. грн., бюджету району -   3060,5 тис. грн. 

Виконані  капітальні та поточні ремонти  водопровідних мереж в Удачненській селищній раді, Петрівській, Лисівській, Іванівській, Піщанській, Срібненській сільських радах. Проведено капітальний ремонт свердловини в балці Малюшино по Сергіївській сільській раді. 

З метою вирішення проблеми водопостачання, за кошти обласного бюджету реалізовано проєкти «Нове будівництво водогону в                                с. Новоєлизаветівка Покровського району Донецької області» та «Нове будівництво водогону в с. Новоєлизаветівка по вулицям Широка, Набережна Покровського району Донецької області». Загальна вартість робіт склала 9265,306 тис. грн.

       Дорожньо-мостове господарство. У 2020 році виконано капітальні та поточні ремонти автомобільних доріг району комунальної форми власності по 6 сільським та селищним радам на загальну суму 6781,0 тис. грн. за рахунок коштів бюджету району.  Відремонтовано 9,25 км автомобільних доріг.

        Зовнішнє освітлення. На утримання, будівництво, капітальний та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення населених пунктів району в 2020 році використані кошти з місцевого бюджету на загальну суму          3960,82 тис. грн. Загальна протяжність становила - 20,2 км (по Іванівській, Срібненській, Новотроїцькій, Лисівській сільських радах та Гродівській, Удачненській селищних радах). 
Для озеленення населених пунктів та обрізки аварійних дерев витрачено 998,0 тис. грн. бюджету району та 28,0 тис. грн. коштів підприємств. 

        У Сонцівській сільській раді встановлено дитячий майданчик на загальну суму 77,1 тис. грн.

Похоронна справа. На капітальний, поточний ремонти та утримання  кладовищ в населених пунктах Петрівській, Лисівській, Новотроїцькій, Піщанській, Іванівській сільських рад та Новоекономічній, Удачненській селищних рад використані кошти з місцевого бюджету на загальну суму    2197,7  тис. грн. 
Проведено ремонт 3 пам’ятників, на які  використано 541,9 тис. грн. коштів бюджету району.

Екологія.

За рахунок районного фонду охорони навколишнього природного середовища в рамках районної Програми поводження з відходами в Покровському районі на 2017-2020 роки придбано 21 контейнер для роздільного збору сміття на загальну суму 169,5 тис. грн. Ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ на загальну суму 632,9  тис грн. 

На озеленення сіл витрачено коштів на загальну суму 256,7 тис грн. 

З метою посилення екологічного виховання мешканців району та на виконання регіональної Програми «Екологічна просвіта та інформування» надруковано та розповсюджено печатну продукцію з екологічної тематики у кількості 100 одиниць на загальну суму 1,5 тис. грн.

Була продовжена робота по створенню (оголошенню) ландшафтного заказника місцевого значення ділянки «Новоторецьке» на території Миролюбівської сільської ради загальною площею понад 117 га, розпочата робота по 3-м новим заказникам місцевого значення «Гришинський» на території Гришинської сільської ради, площею 16 га, «Тимофіївський» на території Новоолесандрівської сільської ради, площею 80 га та ботанічної пам’ятки «Дуб Марченка» на території Миролюбівської сільської ради площею 0 ,08 га.

Адміністративні послуги.

Центр надання адміністративних послуг району надає 116 видів послуг.

У 2020 році було зареєстровано 3927 звернень, надано 4026 адміністративних послуг, з яких 3577-позитивний результат, 449-відмов.
Соціальний захист населення.
У сфері соціального захисту населення призначена допомога 772 сім'ям, на утримання яких надано 12648,7 тис. грн., що складає 75,8% річних розрахункових асигнувань та 81,5% у порівнянні з  минулим  роком.

Кількість одержувачів соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям у порівнянні з 2019 роком  не змінилась і складає 53 сім’ї, а   видатки   збільшились на 26,2% і складають 1439,1 тис. грн.
Отримали допомогу на дітей 163 багатодітних сім’ї  на загальну суму 3089,7 тис. грн.  
70 багатодітних сімей отримують пільги на придбання твердого палива та скрапленого газу і комунальні послуги (96,4 тис. грн.).
Забезпечено призначення і виплату державної соціальної допомоги на дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях (15 дітей) у сумі     1318,7 тис. грн.


Кількість одержувачів житлових субсидій зменшилась на 18,5% і склала 734 особи, а видатки  збільшились на 7,4% і складають  3606,2 тис. грн. 
До Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги внесено 6333 особи, а видатки бюджету на надання пільг ветеранам війни, праці, громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС та іншим пільговикам складають 1005,1 тис. грн.
108 пільговиків забезпечені компенсаційними виплатами для придбання скрапленого газу (18,8 тис. грн.) та 347 пільговиків – для придбання вугілля (671,5 тис. грн.). 
Одноразову грошову допомогу до 5 травня отримали 542 ветерана на суму 656,3 тис. грн.

 На обліку  перебувають 5 осіб з інвалідністю внаслідок війни і 125 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції, операції об’єднаних сил та 2 особи – члени сім’ї загиблого військовослужбовця. Всі користуються пільгами на комунальні послуги. Отримали грошову винагороду за рахунок районного бюджету 131 учасник АТО (79,1 тис. грн.). Пройшли психологічну реабілітацію 3 учасника АТО на загальну суму 34,5 тис. грн., професійну адаптацію (навчання в автошколі) – 1 учасник АТО (7,7 тис. грн.).
Отримали санаторно-курортні путівки 7 осіб з інвалідністю загального захворювання. Видано 161 направлення на протезно-ортопедичні вироби та 64 направлення на технічні засоби реабілітації, укладено 60 договорів з підприємствами (943,6 тис. грн.). Отримали реабілітаційні послуги 2 дитини з  інвалідністю на загальну суму 50,0 тис. грн.
Оздоровлено в дитячих таборах 34 дитини, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки на загальну суму 502,5 тис. грн.

У порівнянні з минулим роком кількість одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю не змінилась і складає 260 осіб, а видатки бюджету на надання допомоги  збільшились на 8,3% і складають 7042,2 тис. грн.

На здійснення фінансової підтримки районної організації осіб з інвалідністю з районного бюджету було виділено 384,2 тис. грн.

Грошові стипендії отримали 6 почесних громадян та 5 осіб, яким виповнилося 100 років  (127,0 тис. грн.). Отримали грошову допомогу 20 осіб, які потрапили в скрутний стан (20,0 тис. грн.). Матеріальну допомогу на поховання отримали 28 осіб (59,9 тис. грн.). Здійснено поховання 8 осіб без певного місця проживання (25,2 тис. грн.). 

На обліку в управлінні перебуває 4913 внутрішньо переміщених осіб, у тому числі  дітей – 395, пенсіонерів - 3752,   осіб   з інвалідністю – 73. 

342 сім’ї переселенців отримали щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі  на оплату житлово-комунальних послуг (6305,9 тис. грн.) 

В районі створено Комісію з питань призначення (відновлення) соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам. За  2020 рік  проведено  39 засідань.

Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) надав  соціальні послуги 845 особам,  які потребують уваги та допомоги. У відділенні денного перебування обслуговано 557 осіб, соціальними робітниками відділення соціальної допомоги вдома обслуговано 288 осіб.

Здійснено 10 виїздів мобільного соціального офісу до сільських та селищних рад району, під час яких надано 118 консультацій  та прийнято 236 заяв на отримання субсидій та державних допомог.

Освіта.

Мережа закладів освіти району складається з  6 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, 11 навчально-виховних комплексів, 9 дошкільних навчальних закладів, 3 позашкільних навчальних закладів (будинок дитячої творчості, станція юних натуралістів, дитячо-юнацька спортивна школа).

 На 01 вересня 2020 року у школах навчається 1869 учнів, працюють 297 педагогічних працівників. В закладах освіти встановлено 21 комп’ютерний клас, в них створено 184 робочих місць. 

  В дошкільних закладах виховується 507 дітей. Мережа закладів дошкільної освіти повністю задовольняє потреби населення району. Черги в заклади дошкільної освіти немає. В дитячих садочках працює близько 70 вихователів.

В 68 гуртках та секціях позашкільних закладів займається 1187 учнів.

В районному банку даних 23 обдарованих дитини. Десяти здібним учням шкіл виплачується стипендія районної ради в сумі 600,0 грн. 


 У 2020 році здійснювався підвіз шкільними автобусами 636  учнів та 91 педагога з 54 населених пунктів до  закладів освіти району, в тому числі 13 шкільними автобусами. 

Для харчування учнів у 2020 році було залучено 529,3 тис. грн. з місцевого бюджету. Безкоштовним харчуванням охоплено 760 учнів 1-4 класів  та 96 дітей пільгових категорій. Вартість харчування 1 дитини – 20 грн. Для дошкільників організовано триразове харчування вартістю 30 грн. на день (60% - бюджет району та 40% батьківська плата в сільській місцевості; 40% - бюджет району та 60% - батьківська плата в міській місцевості: Удачне, Новоекономічне, Гродівка).
Створюються умови для навчання дітей з особливими освітніми потребами: працює інклюзивно-ресурсний центр з надання послуг дітям з особливими освітніми потребами, інклюзивний клас на базі Гришинського НВК, інклюзивна група на базі Гродівського ЗДО. 

Придбано 1 шкільний автобус  для Гродівської ЗОШ на суму                  1,8 млн. грн., з яких 1,45 млн. грн. - кошти державного бюджету, 350, тис. грн. - кошти районного бюджету.
В районі протягом року проводилася робота щодо створення належних умов для надання якісної освіти. З місцевого бюджету на виконання ремонтних робіт виділено близько  6,3 млн. грн.  

Були проведені капітальні та поточні ремонти закладів освіти району: поточний ремонт спортивної зали та димової труби котельні Малинівського НВК, благоустрій території Рівненського ДНЗ, поточний ремонт огорожі та підлоги Удачненського ДНЗ, облаштування території Удачненської ЗОШ, ремонт покрівлі та ганку Миколаївської ЗОШ, ремонт харчоблоку Піщанського НВВ тощо.
За рахунок коштів Державного фонду регіонального розвитку та співфінансування з районного бюджету триває реалізація 2 масштабних інфраструктурних проєктів на загальну суму 98 млн. грн., а саме:

- Капітальний ремонт будівлі Новоекономічної загальноосвітньої школи – 47,7 млн. грн.; 

- Капітальний ремонт з термомодернізації будівлі Петрівського НВК –         49,0 млн. грн. 

У 2020 році кошти в розмірі 40 млн. грн. освоєно  в повному обсязі. 

Роботи на об’єктах ведуться відповідно до графіків виконання будівельних робіт. Будівельна готовність по об’єктам будівництва складає 40%.


Охорона здоров’я.


Медична допомога мешканцям району надавалась комунальним некомерційним підприємством «Покровський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги», структурними підрозділами якого є 9 амбулаторій та 23 фельдшерських пункти. Центр обслуговує населення в кількості 29 тис. осіб.

У 2020 році укладено 20681 декларацій з сімейними лікарями, що становить  71% від загальної кількості населення району.

          247 хворих на інсулінозалежний цукровий діабет забезпечені препаратами інсуліну на суму 40,0 тис. грн. за рахунок коштів районного бюджету.

812 осіб пільгової категорії населення отримали безоплатні терапевтичні та хірургічні стоматологічні послуги та зубопротезування  на суму                746,5 тис. грн.  

 З метою забезпечення надання невідкладної допомоги мешканцям району було забезпечено 159 осіб пільгової категорії  безоплатними медикаментами на суму 478,3 тис. грн. 

За рахунок коштів районного бюджету, для запобігання поширенню коронавірусу COVID - 19 було виділено 1863,85 тис. грн., а саме для придбання пульсоксиметру – 1,1 тис. грн., придбання лікарських засобів - 68,8 тис. грн., придбання засобів індивідуального захисту – 689,4 тис. грн., дезінфекційні та антисептичні засоби – 370,05 тис. грн., вироби медичного призначення –        74,5 тис. грн.

 Придбано 2 службових автомобіля для медичних працівників Гродівської та Миколаївської  амбулаторій на загальну суму 1110,4 тис. грн., з яких  1000,0 тис. грн. – кошти державного бюджету, 110,4 тис. грн. - кошти місцевого бюджету.

 На ремонт та придбання господарчих товарів для Удачненської амбулаторії витрачено 183,0 тис. грн., на поточний ремонт каналізаційної системи Новоекономічної селищної лікарської амбулаторії витрачено –         138,6 тис. грн., на послуги з приєднання до електромережі Миколаївської амбулаторії – 49,16 тис. грн. 

Також, завдяки реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, у  районі  реалізовано проєкт з будівництва амбулаторії загальної практики сімейної медицини в селі Новоолександрівка вартістю 6218,8 тис. грн., з яких 5596,9 тис. грн. - кошти державного бюджету,   621,9 тис. грн. – кошти районного бюджету. 
За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров'я у сільській місцевості триває реалізація проєкту «Будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с. Миколаївка» загальною вартістю 7800,0 тис. грн. У 2020 році на реалізацію проєкту витрачено 4416,1 тис. грн., з яких 3974,5 тис. грн. – кошти державного бюджету та 441,6 тис. грн. – кошти районного бюджету.

Захист прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

На території  району  проживають 4328 неповнолітніх. 

На первинному обліку у службі у справах дітей райдержадміністрації на кінець 2020 року перебуває 53 дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування (у 2019 році 56), в. т.ч. мають статус дітей-сиріт – 14 осіб, дітей, позбавлених  батьківського піклування - 39 осіб. З них під опікою громадян перебуває 36 дитини, виховуються у прийомних сім’ях 2 дитини, у дитячих будинках сімейного типу – 7 дітей, знаходяться на повному державному забезпеченні у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 8 дітей. 


У 2020 році статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування  набули 8 неповнолітніх (проти 6 у 2019 році), із них влаштовано до родини опікунів/піклувальників - 3 дітей, до дитячого будинку сімейного типу -2 дітей,  до державних закладів – 2 дитини, усиновлено -1 дитину.

З метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, в районі продовжують здійснюватися заходи щодо придбання житла.

Так, на умовах співфінансування 50/50 з обласного та місцевих бюджетів в поточному році виконкомом Новоекономічної селищної ради придбано 1  житловий будинок, на який витрачено 90 тис. грн. з обласного бюджету та  103,47 тис. грн.  з місцевих бюджетів.  

На обліку дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, перебувають 37 дітей із 14 сімей  (2019 рік - 38 дітей із 16 сімей).

З початку року проведено 21 профілактичний  рейд «Діти вулиці», у ході яких відвідано та обстежено умови проживання 125 сімей, в яких виховується 326 дітей. Виявлено 11 дітей, які потребували соціально-правового захисту. 

Важливою складовою з питань охорони дитинства є соціальний  захист дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. На теперішній час 25 дітям надано зазначений статус. 

Проведено 4 засідання колегії служби та 16 засідань комісії з питань захисту прав дитини райдержадміністрації, на яких  розглянуто 68 питань, за підсумками розгляду яких прийнято 47 розпоряджень голови райдержадміністрації.

Культура.
До мережі закладів культури району входять: комунальний заклад культури «Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр» та 29  закладів культури клубного типу, комунальний заклад "Покровська районна централізована бібліотечна система", у складі якої є центральна районна бібліотека та 26 бібліотек-філій, комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад "Покровська районна школа мистецтв", що має 4 філії та 3 відділення: хореографічне, образотворче та музичне. 

В закладах культури функціонує 159 клубних формувань, де займається 1791 учасник. 17 творчих колективів мають звання «народний», «зразковий аматорський» колектив. 

 У 2020 році  звання  «народний» присвоєно вокальному колективу «Сонцеграй» Сонцівського  центру культури та дозвілля. Свої творчі досягнення колективи демонстрували на Всеукраїнських, обласних та регіональних заходах, конкурсах, фестивалях та культурно-мистецьких акціях.

За сприяння відділу культури та здійснення організаційно-методичного забезпечення протягом року було проведено 6 районних конкурсів та фестивалів, 5 районних масових заходів до державних та професійних свят,  концерт «Італійська весна у Покровському районі».

Проведено 2942 культурно-масових заходів, які відвідало 118,7 тисяч глядачів.

Виконано капітальні ремонти 7-ми закладів культури на суму                    4606,9 тис. грн. та поточні  ремонти 6-ти закладів культури на суму          713,418 тис. грн.

Придбано комп’ютерну, офісну техніку, звукопідсилюючу апаратуру,  меблі, сценічне взуття та костюми для закладів культури на суму                         710,16 тис. грн.

Робота районної централізованої бібліотечної системи була спрямована на залучення читачів, проведення заходів з національно-патріотичного, естетичного виховання, збереження та розвитку традицій. У 2020 році книжковий фонд бібліотек поповнився на 6400 примірників
Молодіжна політика, спорт.

На реалізацію молодіжних, сімейних заходів та організацію оздоровлення дітей використано 1065,6  тис. грн., із них 300,0 тис. грн. - кошти обласного бюджету, 760,6 тис. грн. – кошти районного бюджету, 5,0 тис. грн. – кошти з інших джерел.

В рамках проєкту  «Гідна  країна – для  гідних  людей» діє молодіжний інноваційний центр «Гродівський  гурт» при Гродівському будинку народних традицій. Створено молодіжний «МІСТ-ОК» на базі Миколаївського сільського клубу та проведена  його презентацію за участю заступника голови  облдержадміністрації, представників  органів виконавчої  влади, місцевого  самоврядування, громадськості. Закінчуються ремонті роботи приміщення  Удачненського ЦКіД для подальшого створення молодіжного центру (використано 850,0 тис. грн., з яких 300,0 тис. грн. - кошти обласного бюджету та 550,0 тис. грн. - кошти районного бюджету). На придбання меблів та обладнання з районного бюджету витрачено 128,2 тис. грн.
Для  багатодітних  сімей, які  знаходяться  в  складних  життєвих  обставинах за кошти обласного бюджету було придбано 134 продуктових  наборів  на  суму 52,7 тис. грн.

Три  представники району  стали  переможцями  та  лауреатами  обласного  конкурсу  «Молода  людина  року».
В районі здійснюється комплексний підхід до реалізації заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури та спорту.

Підготовка спортивного резерву здійснювалась в КПНЗ «Районна дитячо-юнацька спортивна школа» Покровської районної ради, в якій діяли відділення з 7 видів спорту, де займаються 346 дітей. Крім того, 70 дітей тренувались в обласній комплексній ДЮСШ ДОО ВФСТ «Колос».

На території району діє районна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК України, районна федерація футболу, районна організація велоклуб «Темп», метою яких є проведення фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи серед колективів фізичної культури в сільських та селищних радах. 
Згідно календарного плану спортивно-масових заходів спортсмени району прийняли участь в 54 фізкультурно-масових заходах та спортивних змаганнях з різних видів спорту, як районного так і вищого рівня, залучено до участі понад 2000 спортсменів.


 Гордістю району є Білицький Леон, багаторазовий чемпіон та рекордсмен  світу з гирьового спорту серед чоловіків, який у 2020 році  став  чемпіоном  Європи серед чоловіків з гирьового спорту.
 Іван Бутрій у 2020 році підтвердив звання  чемпіона України з гирьового спорту серед ветеранів. 7 кращих тренерів та спортсменів відзначено подяками та грошовою винагородою районної ради.

Продовжилась робота з покращенням матеріально-спортивної бази району. Повною мірою задіяні 6 спортивних майданчиків зі штучним покриттям для гри в міні-футбол. На завершальній стадії будівництво мультифункціонального майданчика для ігрових видів спорту на базі Миколаївської  ЗОШ, на який використано у 2019 році з районного  та  державного  бюджетів 1527,0 тис. грн. та у 2020 році - 1357,3  тис. грн.   

На розвиток фізичної культури та спорту використано понад 1,8 млн. грн. коштів районного бюджету.
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій.
З метою запобігання можливому поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, враховуючи рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та розпорядження голови райдержадміністрації було проведено 3 засідання штабу з ліквідації  наслідків  надзвичайної ситуації та 14 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайної ситуації, на яких розглянуто питання щодо запобігання поширенню коронавірусної інфекції на території Покровського району. Також була утворена моніторингова мобільна група з контролю за дотриманням протиепідемічних вимог на території району.

Забезпечено виконання тимчасово встановленого режиму надзвичайної ситуації регіонального рівня на території Покровського району.
Робота апарату райдержадміністрації.

  У 2020 році в райдержадміністрації проведено:

- 11 засідань колегії райдержадміністрації, на яких розглянуто 23 питання;

- 12 апаратних наради - розглянуто 29 питань.

Стан виконавської дисципліни в управліннях і відділах райдержадміністрації за 2020 рік становить 99 %.

  Розглянуто 382 звернень громадян (у 2019 році - 549), з них:

- надійшли безпосередньо до райдержадміністрації – 114 проти 244 у 2019 році;

- направлені  через  органи  державної  влади  вищого рівня -  268  (2019 р. – 305), з них через Державну установу «Урядовий контактний центр» - 256, Офіс Президента України -1, Верховну Раду України -2, облдержадміністрацію - 8, інші органи влади– 1.

За характером і рейтингом основні питання, з якими зверталися громадяни, характеризуються таким чином:
- найбільшу частку займають питання з вирішення комунальних              проблем - 48,7 % від загальної кількості;

- соціального захисту населення – 21,6 %;

-  земельних  відносин –  10,0 %;
          - транспорту – 4,1 %.                        
Відповідно до Закону України «Про Державний реєстр виборців»,                    з метою забезпечення достовірності персональних даних виборців, проводилось  поновлення та опрацювання бази даних Державного реєстру виборців  стосовно 2749 осіб, що  на 9,3 %  більше  ніж у 2019 році.

У Покровському районі протягом звітного року зберігалась стабільна суспільно-політична і соціально-економічна ситуація. Проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо запобігання поширенню на території Покровського району гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Co V-2.

Для забезпечення прозорості та відкритості у діяльності райдержадміністрації протягом 2020 року інформація про роботу райдержадміністрації висвітлювалась на офіційному веб-сайті Покровської райдержадміністрації, офіційній сторінці райдержадміністрації в Facebook та в обласному тижневику «Знамя індустрії».

На кінець 2020 року в районі зареєстровано:

- 53 організації політичних партій;

- 49 громадських організації;

- 23 релігійні громади.

Порушень чинного законодавства про свободу совісті та релігійні організації у звітному періоді не було.

В райдержадміністрації у 2020 році забезпечувався доступ запитувачів до публічної інформації, опрацьовано 30 запитів на публічну інформацію.
Райдержадміністрація і надалі буде спрямовувати свої зусилля  на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, залучення інвестиційних ресурсів в галузі економіки, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району.
