Інформація щодо виконання обласного бюджету за січень-лютий 2021 року

У січені-лютому 2021 року до обласного бюджету надійшло власних та закріплених доходів – 481,2 млн.грн., що на 42,7 млн.грн. більше відповідного періоду 2020 року. Основними джерелами наповнення обласного бюджету були:
податок на доходи фізичних осіб надійшло 321,4 млн.грн., що на                           40,5 млн.грн. більше за відповідний період 2020 року.
екологічний податок – 71,7 млн.грн., що на 13,4 млн.грн. більше ніж за відповідний період минулого року.
За січень-лютий 2021 року до обласного бюджету надійшло 210,7 млн.грн. трансфертів з державного бюджету, що відповідає плановим призначенням на цей період та в 2 рази менше ніж в 2020 році, в тому числі:
базова дотація та додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я –                                    46,7 млн.грн., з них перераховано бюджетам територіальних громад                                 11,4 млн.грн.;
освітня субвенція та субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами– 60,8 млн.грн., з них перераховано бюджетам територіальних громад 6,5 млн.грн.;
субвенція на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 33,3 млн.грн., з них перераховано бюджетам територіальних громад 14,8 млн.грн.;
субвенція на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах – 69,9 млн.грн.
З урахуванням отриманих трансфертів з державного бюджету видатки обласного бюджету виконані у сумі 418,2 млн.грн., у тому числі захищені –                   320,4 млн.грн., що становить 77 % загального обсягу видатків.
