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   З В І Т
про стан роботи управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації за 9 місяців 2020 року
Управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (далі – управління) організовано роботу з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2020 рік, здійснено підготовку заходів щодо їх усунення. Організовано роботу комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2019-2020 роки (далі – Комісія) та прийнято в ній участь. 
Відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 в облдержадміністрації здійснено формальне визначення ідентифікованих корупційних ризиків на 2020 рік, проведено оцінку нових корупційних ризиків. Складено звіт за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2020 рік.  Протягом звітного періоду засідання комісії проводилися три рази (протоколи засідання комісії від 29 січня № 6,  06 травня № 7, 08 серпня  2020 року № 8).
Проведено моніторинг результатів впровадження заходів, передбачених Антикорупційною програмою Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки, затвердженої розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 03 квітня 2019 року № 355/5-19 (із змінами), та погодженої Національним агентством з питань запобігання корупції                      від 11 травня 2019 року № 1326 «Про погодження Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки» (далі – Антикорупційна програма) за 2019 рік, за перший квартал 2020 року, за перше півріччя 2020 року, під час якого здійснено оцінку виконання антикорупційної програми та за результатами періодичного моніторингу складено відповідні звіти. 
За результатами проведення комісією моніторингу результатів впровадження заходів, передбачених Антикорупційною програмою, щорічної оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2020 рік, враховуючи протокол засідання Комісії від 29 січня     2020 року № 6, розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 21 лютого 2020 року № 171/5-20 «Про внесення змін до Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки» внесені зміни до Антикорупційної програми.
До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено звіти про виконання Антикорупційної програми та реалізації визначених у ній заходів за 2019 рік, перший квартал 2020 року, перше півріччя 2020 року,                 9 місяців 2020 року, інформацію про внесення змін до Антикорупційної програми.
Здійснено своєчасний та належний контроль щодо дотримання працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації вимог антикорупційного законодавства в частині повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про суттєві зміни в майновому стані згідно з вимогами статті 52 Закону України «Про запобігання корупції», зокрема при нарахуванні та виплати їм заробітної плати у розмірі, що перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня відповідного року.


Протягом 9 місяців проведено 22 семінари-тренінги для працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації на тему «Фінансовий контроль та моніторинг способу життя», «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів», надано методичну допомогу в заповненні щорічних декларацій.

Проведено роз’яснювальну роботу серед працівників управління діловодства та контролю облдержадміністрації, управління звернення громадян та доступу до публічної інформації облдержадміністрації про дотримання законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача (дотримання конфіденційності). Попереджено працівників, що здійснюють реєстрацію повідомлення, під підпис про відповідальність за розголошення інформації про викривача, що міститься в повідомленні.

Ознайомлено 22 працівники апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, що призначаються на посади в облдержадміністрацію з вимогами антикорупційного законодавства та 15 працівників, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, з вимогами антикорупційного законодавства під їх особистий підпис.
Забезпечено виконання вимог Порядку організації в                                          облдержадміністрації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними        викривачами, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації,    керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 01 червня 2018 року № 695/5-18»Про затвердження порядку організації в облдержадміністрації        роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами» (із змінами). 
Проведено аналіз роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними       викривачами про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» за 9 місяців поточного року. Протягом зазначеного періоду управлінням             розглянуто 39 повідомлень щодо можливого вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень.
Із вказаної кількості повідомлень — 8 надійшли поштою, 22  — засобами електронного зв’язку, 6 — телефонним зв’язком – регулярний канал                      повідомлень, 3 – передано особисто.
За результатами розгляду вказаних повідомлень були прийняти наступні рішення:
- 17 повідомлень направлено для подальшого розгляду та прийняття          рішення до управління стратегічних розслідувань в Донецькій області ДСР      Національної поліції України;
- 14 до Головного управління Національної поліції України в Донецькій області;
- 3 до Національного агентства з питань запобігання корупції;
- 5 до Головного управління Державного бюро розслідувань,                         розташованого у місті Краматорську.
Також із вказаної кількості повідомлень — 6 надійшли без наведення       інформації про автора. 
Процесуальні рішення за вказаними повідомленнями до теперішнього часу не прийняті, матеріали знаходяться на розгляді у відповідних підрозділах.
Розроблено проєкт розпорядження голови облдержадміністрації,                  керівника обласної військово-цивільної адміністрації про затвердження           Порядку організації в Донецькій обласній державній адміністрації роботи із     повідомленнями про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», внесеними викривачами, у зв’язку з набранням чинності Закону України              № 198-IX «Про внесення змін до Закону України «Про запобігання корупції» щодо викривачів корупції» від 17 жовтня 2019 року.
Забезпечено доступ громадян до інформації щодо можливостей                     повідомити про виявлені факти корупційних правопорушень або                               правопорушень, пов’язаних з корупцією та гарантій захисту викривачів.               Забезпечення ведення рубрики на офіційному сайті облдержадміністрації         «Повідом про корупцію». 
Забезпечено розміщення на інформаційному стенді, у приміщенні якого розміщується апарат облдержадміністрації, відомостей для працівників про їх права та обов’язки у разі виявлення порушень вимог Закону України «Про              запобігання корупції», канали повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень. Здійснено оновлення інформації за        необхідністю.
Здійснено контроль за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про        запобігання корупції».
Забезпечено ведення обліку повідомлень про корупцію, внесеними             викривачами.
Забезпечено здійснення розгляду письмових звернень громадян, в яких повідомляється про факти корупційних правопорушень, у тому числі анонімні, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».
Організовано роботу внутрішніх каналів повідомлення про можливі        факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень (захищених анонімних каналів зв’язку (06264-603-70), через які викривач може здійснити повідомлення, гарантовано зберігаючи свою анонімність), організовано розгляд повідомлень через такі канали.
Забезпечено здійснення заходів з виявлення конфлікту інтересів,           сприяння його врегулюванню, інформування голову облдержадміністрації,      керівника обласної військово-цивільної адміністрації та Національного             агентства з питань запобігання корупції про виявлення конфлікту інтересів та заходи, вжиті для його врегулювання.
Організовано роботу та прийнято участь у службовому розслідуванні, яке проводиться з метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення        корупційного або пов’язаного з корупцією правопорушення або невиконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб, на вимогу особи, яка для цілей Закону України «Про запобігання корупції»                           прирівнюється до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або       місцевого самоврядування з метою зняття безпідставних, на її думку,                 звинувачень або підозри.
Розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної          військово-цивільної адміністрації від 23 червня 2020 року № 658/5-20                    затверджене положення про управління запобігання та виявлення корупції     облдержадміністрації, розроблене відповідно до Наказу Національного              агентства з питань запобігання корупції від 17.03.2020 № 102/20 «Про                  затвердження Типового положення про уповноважений підрозділ                       (уповноважену особу) з питань запобігання та виявлення корупції»,                       Зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 квітня 2020 року                        за № 361/34644.
Забезпечено здійснення контролю за дотриманням антикорупційного      законодавства, у тому числі розгляд повідомлень про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», у тому числі на підприємствах, в                  установах та організаціях, підвідомчих структурним підрозділам                          облдержадміністрації.
У серпні 2020 року розроблено перелік питань та проведено тестування на обізнаність працівників облдержадміністрації та її структурних підрозділів з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб. Зазначений перелік питань направлено структурним підрозділам облдержадміністрації. За результатами тестування проведено аналіз та доведено керівництву.
З метою обізнаності працівників щомісяця розроблено пам’ятки щодо дотримання антикорупційного законодавства на теми: «Правові аспекти організації роботи із запобігання та виявлення корупції»; «Щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції»; «Про внесення змін у прикінцеві положення Закону України  «Про запобігання корупції» на підставі  прийняття Закону України Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)»; «Щодо заповнення декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування з урахуванням змін, внесених до Закону України «Про запобігання корупції»; стосовно обмежень щодо отримання подарунків особами, уповноваженими на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та особами, які для цілей Закону України «Про запобігання корупції» прирівнюються до осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; «Як мають діяти державні органи у разі визнання їхніх працівників винними у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією», «Щодо фінансового контролю в частині подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування у разі входження до складу конкурсної або дисциплінарної комісії, утвореної відповідно до законів України «Про державну службу», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції» та інших законів України», «Щодо правового захисту викривача», «Щодо надання викривачам безоплатної вторинної правової допомоги». Зазначені пам’ятки направлені структурним підрозділам облдержадміністрації та розміщені на офіційному веб-сайті облдержадміністрації.
Забезпечено ведення обліку працівників апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.
         На офіційному веб-сайті облдержадміністрації в рубриці «Запобігання та виявлення корупції» висвітлюється інформація, що стосується протидії корупційним проявам серед державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, розміщуються довідки, відповідні статистичні матеріали. В указаній рубриці за вказаний період  розміщено інформацію співпраці з викривачами, канали повідомлення про корупцію, у тому числі про створення внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень вимог Закону,  Роз’яснення Національного агентства з питань запобігання корупції, щоквартальні звіти про виконання Антикорупційної програми, інформація про роботу комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2019-2020 роки; пам’ятки щодо дотримання антикорупційного законодавства, зміни до Закону України «Про запобігання корупції», щоквартальні звіти за результатами моніторингу результатів впровадження заходів, передбачених Антикорупційною програмою, тощо.
Надано 36 працівникам облдержадміністрації або особам, які проходять у них службу чи навчання або виконують певну роботу, методичної допомоги та консультацій щодо здійснення повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». 
Запроваджено періодичний моніторинг управлінням дотримання спеціального та антикорупційного законодавства під час проведення конкурсу на зайняття посад державної служби.
Встановлено додатковий контроль з боку уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації шляхом проведення перевірок стосовно осіб, які претендують на зайняття посад державної служби, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища в апараті облдержадміністрації.
Надано методичну та консультативну допомогу з питань дотримання антикорупційного законодавства 166 співробітникам апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, 63 працівникам райдержадміністрацій,           15 працівникам військово-цивільних адміністрацій, 12 працівникам рад об’єднаних територіальних громад, 3 працівникам міських рад, 18 працівникам підприємствам, установ та організацій, підвідомчих структурним підрозділам облдержадміністрації.
          Протягом звітного періоду проведено 2 перевірки організації роботи щодо дотримання положень  Закону України «Про запобігання корупції», в ході яких  надано методичну та консультативну допомогу, а саме: Покровської райдержадміністрації, військово-цивільної адміністрації міста Мар`їнка та селища Побєда Мар`їнського району Донецької області, Мангушської райдержадміністрації, КП «Донецький регіональний центр поводження з відходами».
Постійно здійснюється участь працівників управління у комісіях з розгляду кадрових питань; по списанню матеріальних цінностей; з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів на 2019-2020 роки; з питань оцінки вартості, вирішення питання щодо можливості використання, місця та строку зберігання дарунка як подарунка державі в особі облдержадміністрації, одержаного уповноваженою особою її апарату; в конкурсній комісії з відбору проектів суб’єктів малого і середнього підприємництва; з інвентаризації в апараті облдержадміністрації.
Працівниками управління прийнято участь у проведенні планового та позапланового аудиту в частині дотримання вимог антикорупційного законодавства.
Забезпечено проведення управлінням попереднього аналізу проектів рішень облдержадміністрації про зміну структури та штатного розпису облдержадміністрації.
Проведено перевірку факту подання суб’єктами декларування, які працюють в облдержадміністрації (працювали або входять чи входили до складу утвореної в облдержадміністрації конкурсної комісії, до складу Громадської ради доброчесності), відповідно до частини другої статті 49 Закону декларацій та повідомлення Національне агентство з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій у визначеному законодавством порядку.
До спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції направлено 8 повідомлень про можливе вчинення корупційного правопорушення або правопорушення, пов’язаного з корупцією  в порядку статті 53 Закону України «Про запобігання корупції». 
До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено         10 повідомлень про факти неподання або несвоєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування та колишніх працівників облдержадміністрації.
У серпні 2020 року направлено зведену інформацію щодо діяльності уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) та щодо уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) до Національного агентства з питань запобігання корупції в розрізі облдержадміністрації та районних державних адміністрацій за перше півріччя поточного року.
