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про стан роботи управління запобігання та виявлення корупції
облдержадміністрації за I квартал 2021 року

Управлінням запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (далі – управління) на виконання статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» розроблено Антикорупційну програму Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки (далі – Антикорупційна програма), затверджено розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 08 лютого 2021 року № 123/5-21 «Про затвердження Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки», погоджено наказом Національного агентства з питань запобігання корупції                      від 11 березня 2021 року № 161/21 «Про погодження Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2021-2023 роки».
В рамках розробки Антикорупційної програми на виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 04 грудня 2021 року № 1309/5-20 «Про проведення оцінки корупційних ризиків» та з метою планування організаційно-підготовчих заходів, ідентифікації та оцінки корупційних ризиків, складання звіту за результатами такої оцінки, підготовки заходів щодо усунення виявлених корупційних ризиків організовано роботу комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів (далі – комісія). 
Встановлено зовнішній контроль за здійсненням роботи з розробки Антикорупційної програми (у тому числі оцінки корупційних ризиків) шляхом забезпечення постійної участі у складі комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів представника громадськості, який володіє знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище облдержадміністрації, має документально підтверджений досвід  роботи у відповідній сфері.
Проведено навчання Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 членів комісії. 
Комісією ідентифіковано 46 корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів. 
Проведено моніторинг результатів впровадження заходів, передбачених Антикорупційною програмою Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки, під час якого здійснено оцінку її ефективності, за результатами моніторингу складено Звіт. Протягом I кварталу 2021 року засідання комісії проводилися 3 рази.
Управлінням здійснено формальне визначення ідентифікованих корупційних ризиків, проведено публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми та за результатами складено відповідний звіт.
		До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено Звіт про виконання Антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації на 2019-2020 роки, інформацію щодо діяльності уповноваженого (оцінювання ефективності уповноважених за результатами діяльності) за 2020 рік, інформацію, необхідну для підготовки проєкту щорічної національної доповіді щодо реалізації засад антикорупційної політики.
Проведено публічне громадське обговорення проєкту Порядку організації в обласній державній адміністрації роботи з повідомленнями викривачів про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», складено звіт за результатами проведення публічного громадського обговорення та опубліковано на офіційному вебсайті облдержадміністрації.
	Проведено навчальні заходи з питань дотримання вимог антикорупційного  законодавства. В рамках кампанії щорічного декларування проведено семінари-навчання (вебінари) з працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, посадовими особами та уповноваженими особами з питань запобігання та виявлення корупції підприємств, установ та організацій, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація, на теми «Фінансовий контроль», «Фінансовий контроль в частині своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування представниками громадських об’єднань, наукових установ, навчальних закладів, експертів відповідної кваліфікації, іншими особами, які входять до складу конкурсних та дисциплінарних комісій, утворених відповідно до Закону України «Про державну службу». Під час проведення зазначених семінарів доведено до відома слухачів узагальнених відомостей про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю по Донецькій області у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.
Проведено навчальний семінар з працівниками управління діловодства та контролю облдержадміністрації, управління з питань звернень громадян та доступу до публічної інформації облдержадміністрації, управління запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації на тему «Дотримання законодавства щодо нерозголошення інформації про викривача (дотримання конфіденційності) з працівниками, що здійснюють реєстрацію повідомлення».
Після кожного проведення семінару проведено тестування слухачів на                перевірку знань за  темою семінару.  
Всього протягом першого кварталу 2021 року проведено 21 навчальний                    семінар.
Забезпечено надання консультативної допомоги з питань додержання                        законодавства щодо запобігання корупції, зокрема в заповненні декларації особи,   уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого  самоврядування,                  повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття          валютного рахунку. Всього надано 146  консультацій.
Проведено 13 інструктажів з працівниками апарату та структурних підрозділів облдержадміністрації, що призначаються та звільняються.
Щомісячно розробляються пам’ятки щодо дотримання вимог                                     антикорупційного законодавства, розміщується на офіційному вебсайі                                 облдержадміністрації, направляються керівникам апарату та структурних підрозділів                    облдержадміністрації,  підприємствам, установам та організаціям, повноваження з    управління якими здійснює облдержадміністрація.
 Забезпечено попередження під підпис представників  громадських об’єднань, наукових  установ, навчальних закладів, експертів відповідної кваліфікації, інших осіб, які входять до складу конкурсних та дисциплінарних комісій, утворених              відповідно до Закону України «Про державну службу» при призначенні членами         відповідних комісій про обов’язок подання декларації за минулий рік протягом десяти  календарних днів після входження (включення, залучення, обрання призначення) до складу відповідної комісії. Протягом трьох місяців попереджено одного представника громадських об’єднань перед включенням до складу конкурсної комісії.
Організовано подання суб'єктами декларування облдержадміністрації                  декларацій за 2020 рік. Проведено перевірку факту подання суб’єктами декларування, які працюють в облдержадміністрації (працювали або входять чи входили до складу утвореної в облдержадміністрації конкурсної комісії), відповідно до частини першої статті 512 Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного      подання таких декларацій у визначеному законодавством порядку. До Національного агентства з питань запобігання корупції направлено 8 повідомлень про факти                порушень вимог фінансового контролю працівниками та колишніми працівниками                            облдержадміністрації (неподання та несвоєчасне подання щорічних  декларацій).
Забезпечено систематичне проведення аналізу діяльності 26 потенційних та           наявних контрагентів  облдержадміністрації та її структурних підрозділів. Здійснено заходи з виявлення конфлікту інтересів. Протягом кварталу виявлено три                            потенційних та один реальний конфлікти інтересів. Забезпечено їх врегулюванню,     інформовано голову облдержадміністрації та Національне агентство з питань запобігання корупції  про виявлення потенційних конфліктів інтересів та заходи, вжиті для їх врегулювання. Матеріали стосовно реального конфлікту інтересів направлено до спеціально уповноваженого суб’єкту у сфері протидії корупції.
Забезпечено контроль за виконанням вимог антикорупційного законодавства в частині утворення та діяльності уповноважених підрозділів (уповноважених осіб) з питань запобігання та виявлення корупції на підприємствах, установах та                        організаціях, управління якими здійснює облдержадміністрація, шляхом проведення моніторингу та аналізу роботи  уповноважених, проведення перевірок, складення       довідок за результатами перевірок з наданням  рекомендацій, методичної та                     консультативної допомоги.
Забезпечено систематичне проведення роз’яснювально-консультативної           роботи серед уповноважених осіб з питань запобігання та виявлення корупції                    підприємств, установ та організацій, повноваження з управління якими здійснює     облдержадміністрація.
З метою виявлення причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або              пов'язаного з корупцією правопорушення, або невиконання вимог Закону в інший     спосіб, прийнято участь у проведенні службового розслідування  стосовно                          врегулювання конфлікту інтересів у регіональному ландшафтному парку «Клебан-Бик» за скаргою начальника відділу рекреації та екологічної освіти зазначеного парку. 
За результатами проведення службового розслідування поінформовано            спеціально уповноважений суб’єкт у сфері протидії корупції. 
Забезпечено здійснення контролю за направленням управлінням кадрового       забезпечення та з питань нагород облдержадміністрації та кадрових служб                       структурних підрозділів облдержадміністрації завіреної паперової копії наказу про накладення дисциплінарного стягнення та інформаційної картки до наказу до                   Національного агентства з питань запобігання корупції стосовно працівника за               вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.
Забезпечено ведення обліку працівників облдержадміністрації, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень або правопорушень,          пов'язаних з корупцією.
Забезпечено ведення обліку повідомлень про корупцію, внесеними                           викривачами.
Проведено аналіз роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними                      викривачами про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції»                   за I квартал 2021 року. За результатами проведеного аналізу підготовлено доповідну записку та доведено керівництву.
Протягом 3 місяців 2021 року управлінням розглянуто 1 повідомлення                викривача щодо можливого вчинення корупційних або пов’язаних з корупцією         правопорушень з боку керівництва ДНЗ «Бахмутський коледж професійно - технічної освіти». В процесі розгляду вказаного повідомлення спільно з департаментом освіти і науки облдержадміністрації проведено вивчення та аналіз документації ДНЗ  «Бахмутський коледж професійно-технічної освіти». А ході проведення перевірки порушень антикорупційного законодавства з боку керівництва навчального закладу не встановлено.
Забезпечено доступ громадян до інформації щодо можливостей повідомити про можливі факти корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з            корупцією та гарантії захисту викривачів шляхом публікації інформації на                     офіційному вебсайті облдержадміністрації, направлення відповідних пам’яток         структурним підрозділам облдержадміністрації, підприємствам, установам та                 організаціям, повноваження з управління якими здійснює облдержадміністрація,               проведення навчальних семінарів, розміщення інформації на інформаційних стендах, що знаходяться у приміщеннях апарату та структурних підрозділів                                      облдержадміністрації, ведення обліку повідомлень про корупцію, внесених                         викривачами.  
На офіційному веб-сайті облдержадміністрації забезпечено ведення рубрики  «Повідом про корупцію». В рубриці «Запобігання та виявлення корупції»                        висвітлюється інформація, що стосується запобігання та виявлення корупції в                  облдержадміністрації, інформується громадськість про результати проведених                  заходів антикорупційного спрямування: канали повідомлення про корупцію,                   співпраця з викривачами, нормативно-правові акти, що стосується організації роботи із запобігання корупції в облдержадміністрації, плани роботи та звіти про їх                 виконання, пам’ятки щодо дотримання антикорупційного законодавства, робота        комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її                      структурних підрозділів тощо.  Також розміщено інформацію про початок оцінки            корупційних ризиків з метою залучення представників громадськості до проведення оцінки корупційних ризиків.
Проведено 5 перевірок організації роботи щодо дотримання положень  Закону України «Про запобігання корупції»: в комунальному підприємстві «Автотранспортне підприємство», Регіональному ландшафтному парку «Краматорський», комунальному некомерційному підприємстві «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м. Краматорськ», Обласній дитячо-юнацькій спортивній школі для дітей-сиріт та дітей, які залишились без піклування батьків», Краматорському навчально-реабілітаційному центрі «Гайок».
Забезпечено постійну участь працівників управління у роботі комісій з проведення службових розслідувань, роботі комісії з питань нагород при  облдержадміністрації, обласній військово-цивільній адміністрації, комісії по списанню матеріальних цінностей, комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності облдержадміністрації та її структурних підрозділів, комісії з питань оцінки вартості, вирішення питання щодо можливості використання, місця та строку зберігання дарунка як подарунка державі в особі облдержадміністрації, одержаного уповноваженою особою її апарату, комісії з інвентаризації майна в апараті облдержадміністрації.

Начальник управління
запобігання та виявлення
корупції облдержадміністрації	      			                       Олег СТАВИЦЬКИЙ
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