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Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для всіх категорій споживачів обласному комунальному підприємству «Донецьктеплокомуненерго»

На підставі статей 4, 5, 10, 21, 22 Закону України «Про житлово-                  комунальні послуги», статей 13, 20 Закону України «Про теплопостачання», статті 3 Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2011 року № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги», наказів Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 05 червня 2018 року № 130 «Про затвердження Порядку інформування споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої необхідності», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 червня 2018 року                         за № 753/32205, від 12 вересня 2018 року № 239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 жовтня 2018 року за № 1172/32624, керуючись статтями 1, 4, 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації»,
зобов’язую:
1. Встановити обласному комунальному підприємству «Донецьктеплокомуненерго»:
1) тариф на виробництво теплової енергії:

для населення – 1 532,34 грн/Гкал (без ПДВ);
для інших споживачів – 1 964,56 грн/Гкал (без ПДВ);

2) тариф на транспортування теплової енергії:

для населення – 511,94 грн/Гкал (без ПДВ);
для інших споживачів – 530,87 грн/Гкал (без ПДВ);

3) тариф на постачання теплової енергії:

для населення без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 625,42 грн/Гкал (без ПДВ);
для населення без індивідуальних теплових пунктів (без врахування витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 44,70 грн/Гкал (без ПДВ);

для населення в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 142,79 грн/Гкал (без ПДВ);
для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 988,89 грн/Гкал (без ПДВ);

для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (без врахування витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 44,70 грн/Гкал (без ПДВ); 
для інших споживачів в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 142,79 грн/Гкал (без ПДВ);

4) тариф на теплову енергію:

для населення без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 2 669,70 грн/Гкал (без ПДВ);

для населення без індивідуальних теплових пунктів (без врахування витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 2 088,98 грн/Гкал (без ПДВ);

для населення в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 2 187,07 грн/Гкал (без ПДВ);

для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 3 484,32 грн/Гкал (без ПДВ);
для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (без врахування витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 2 540,13 грн/Гкал (без ПДВ);

для інших споживачів в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 2 638,22 грн/Гкал (без ПДВ);

5) тариф на послуги з постачання теплової енергії:

для населення без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 3 203,64 грн/Гкал (з ПДВ);
для населення без індивідуальних теплових пунктів (без врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 2 506,78 грн/Гкал (з ПДВ);

для населення в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 2 624,48 грн/Гкал (з ПДВ);

для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (з врахуванням витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 4 181,18 грн/Гкал (з ПДВ);

для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів (без врахування витрат на встановлення вузлів комерційного обліку) – 3 048,16 грн/Гкал (з ПДВ);

для інших споживачів в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 3 165,86 грн/Гкал (з ПДВ);

6) тариф на послуги з постачання гарячої води:
для населення без індивідуальних теплових пунктів – 130,56 грн/м3 (з ПДВ);
для населення в багатоквартирних будинках з індивідуальними тепловими пунктами – 173,88 грн/м3 (з ПДВ);
для інших споживачів без індивідуальних теплових пунктів – 168,11 грн/м3 (з ПДВ);

Структури тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води визначені у додатках 1-9.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Донецької обласної державної адміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29 липня 2020 року № 805/5-20 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води для всіх споживачів обласному комунальному підприємству «Донецьктеплокомуненерго», зареєстроване у Східному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Харків) 19 серпня 2020 року за № 127/127.

3. Юридичному управлінню Донецької обласної державної адміністрації (Погребняк) забезпечити подання  цього розпорядження на державну реєстрацію до Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Харків) в установленому порядку.
4. Це розпорядження набирає чинності з дня його опублікування.
Голова облдержадміністрації,

керівник обласної військово-

цивільної адміністрації
Павло КИРИЛЕНКО
Аркуші погодження додаються
