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Шановні колеги!
Запрошуємо вас взяти участь в воркшопі в сфері політичної освіти, науки та соціальних справ для ключових учасників «Дистанційна освіта» 8 грудня 2022 р. 14.00-15.30 (CET).
Семінар є частиною онлайн-конференції, організованої під головуванням Королівства Швеція в Стратегії Європейського Союзу (ЄС) для регіону Балтійського моря (EUSBSR). Конференція збере учасників з регіону Балтійського моря, України та Стратегії ЄС для Дунайського регіону з метою обговорення того, як EUSBSR може сприяти співпраці для підтримки відновлення України. Будь ласка, знайдіть програму конференції, що додається.
Щоб зареєструватися на воркшоп, натисніть тут, https://forms.office.com/r/0biGuAJHR7
ТЕМА ВОРКШОПУ: Дистанційна освіта – навчання один в одного та спільна розробка заходів.
Під час спалаху COVID-19 багатьом вчителям довелося перейти на дистанційну освіту. Війна в Україні зробила дистанційну освіту необхідною для української шкільної системи. Ми багато чого навчилися, як зробити так, щоб дистанційна освіта не була просто можливою, але була добрим функціонуючим доповненням до традиційної освіти в школах. Більше необхідно зробити, щоб дистанційна освіта стала прийнятною, а іноді й бажаним доповненням. Проте важливо знати про ризики, пов’язані з дистанційним навчанням. Ця ініціатива спрямована на те, щоб вчитися одне в одного та спільно розробляти рішення.
Хто є цільовими групами цього воркшопу?
Державні установи, регіональні органи влади, муніципалітети, школи, вчителі, інформаційні компанії, студенти, батьківські організації та інші, хто цікавиться цією темою.
Що очікується від вас як від учасника?
Після короткого викладу теми ми проведемо круглий стіл, де всі учасники матимуть можливість поділитися досвідом та надати свої думки щодо потенційного інтересу і внеску.
Які можливі результати воркшопу?
· Розвивати ініціативи з фокусом на інтересах України;
· Почати формувати партнерство для спільної платформи для співпраці.
Залежно від бажання потенційних партнерів, є прагнення подати заявку на фінансування для початку створення платформи для співпраці в регіоні Балтійського моря та Україні щодо теми дистанційної освіти.
Програма воркшопу

14.00 – 14.10	EUSBSR – платформа для співпраці в регіоні Балтійського моря, роль освітньої сфери політики

14.10 – 14.20	Короткий огляд того, що на сьогоднішній день зроблено в області дистанційної освіти в рамках EUSBSR

14.20 – 15.20	Дискусія за круглим столом

15.20 – 15.30	Резюме
