СПРИЯННЯ СТАЛОМУ СПІВРОБІТНИЦТВУ МІЖ РЕГІОНОМ БАЛТІЙСЬКОГО МОРЯ ТА УКРАЇНОЮ

Шановні колеги!

Запрошуємо вас взяти участь в воркшопі Політичного напрямку  Нутрієнти та Політичного напрямку Біоекономіка для ключових зацікавлених сторін «Українська екосистема та економіка» 8 грудня 2022 року о 14.00-15.30 (CET).
Воркшоп є частиною онлайн-конференції, організованої під головуванням Королівства Швеція в Стратегії Європейського Союзу (ЄС) для регіону Балтійського моря (EUSBSR). Конференція збере учасників з регіону Балтійського моря, України та Стратегії ЄС для Дунайського регіону з метою обговорення того, як EUSBSR може сприяти співпраці для підтримки відновлення України. Будь ласка, зверніть увагу на програму конференції, що додається.
Щоб зареєструватися на воркшоп, натисніть тут, https://forms.office.com/r/0biGuAJHR7
ТЕМА ВОРКШОПУ: Українська екосистема та економіка – Циркулярна біоекономіка та стале використання природних ресурсів у відбудові України.
Циркулярна біоекономіка та стале використання відновлюваних природних ресурсів можуть зіграти ключову роль у підтримці України у відновленні навколишнього середовища, критичних комунальних послуг та інфраструктури, а також економіки. Завдяки презентаціям ключових зацікавлених сторін з регіону Балтійського моря, а також офіційних осіб зі Львова, Україна, та Державного агентства водних ресурсів України щодо управління водними ресурсами та водовідведенням під час війни, ми з нетерпінням чекаємо на цінні дискусії та обмін знаннями, а також на корисні презентації.

Хто є цільовими групами цього воркшопу?
Державні агенції, регіональні органи влади, муніципалітети, дослідники, неурядові організації, підприємства, які мають знання про воду, стічні води чи переробку поживних речовин (наприклад), і біоекономіка, спонсори з регіону Балтійського моря, зацікавлені сторони з Дунайського регіону.

Що очікується від вас як від учасника?
Після коротких презентацій теми ми обговоримо, які зараз українські потреби щодо критично важливих комунальних послуг та інфраструктури та яку співпрацю навколо сталого розвитку можна розвивати в майбутньому.

Які можливі результати воркшопу?
· Розвивати ініціативи з фокусом на інтересах України;
· Почати формувати партнерство для спільної платформи для співпраці.

В кінцевому підсумку, залежно від готовності потенційних партнерів, можливе подання заявки на фінансування для початку створення платформи для співпраці в регіоні Балтійського моря та Україні в сфері біоекономіки, управління водними ресурсами та водовідведенням.

Програма воркшопу

14.00 – 14.10 ПН Біоекономіка та ПН Нутрієнти представляють себе, партнерів та воркшоп

14.10 – 14.25 ПН Біоекономіка: як циркулярність і управління ресурсами можуть допомогти відновити та переформатувати сталу економіку України в майбутньому

14.25 – 14.30 ПН Нутрієнти: короткий вступ до спікерів. Кейс: Львівський завод стічних вод

14.30 – 15.00 Роман Туцький, начальник Басейнового управління водних ресурсів річок Західний Буг та Сян:
Вплив війни на управління водними ресурсами басейну Вісли на території України

Єлизавета Черниш, Сумський університет:
Водне господарство в Україні та виклики воєнного часу

Презентація 3: Влада міста Львова

15.00-15.10 Питання та відповіді

15.10-15.30 Міжтематичні дискусії: як рішення, проєкти, співпраця, компанії тощо в галузі біоекономіки та водовідведення можуть сприяти підняттю України на ноги?

15.30 Пленарні дискусії (з іншими воркшопами)

16.00 Завершення семінару: дякуємо за участь. Будьте на зв'язку.
