СПРИЯННЯ СТАЛОМУ СПІВРОБІТНИЦТВУ МІЖ РЕГІОНОМ БАЛТІЙСЬКОГО МОРЯ ТА УКРАЇНОЮ

Шановний партнер зі співробітництва в Балтійському морі!

[bookmark: _Hlk121257385]Запрошуємо вас взяти участь в воркшопі Політичного напрямку  Безпека та Політичного напрямку Транспорт для ключових зацікавлених сторін на тему «Морські перевезення та підтримка студентів морських навчальних закладів» 8 грудня 2022 року о 14:00-15:30 CET.
Воркшоп є частиною онлайн-конференції, організованої під головуванням Королівства Швеція в Стратегії Європейського Союзу (ЄС) для регіону Балтійського моря (EUSBSR). Конференція збере учасників з регіону Балтійського моря, України та Стратегії ЄС для Дунайського регіону з метою обговорення того, як EUSBSR може сприяти співпраці для підтримки відновлення України (програма додається).
Натисніть тут, щоб зареєструватися на воркшоп: https://forms.office.com/r/0biGuAJHR7
ТЕМА ВОРКШОПУ: як інші країни можуть допомогти українському морському сектору під час конфлікту та після нього, особливо з боку уряду (адміністрація та освіта), як ми можемо допомогти підтримувати високий рівень освіти.
З початку війни в Україні Політичний напрям Безпеки на морі розмірковував над тим, як ми можемо підтримати Україну. Ми звернулися до Одеської національної морської академії, щоб знайти ідеї щодо підтримки. Серед них були такі: онлайн-лекції, студентські обміни та практика на борту неукраїнського судна. Ми також хотіли б звернутися до Херсонської державної морської академії з пропозицією академічної підтримки, а також до Міністерства інфраструктури та Морської адміністрації в контексті планування дій підтримки після війни. Серед ідей є відновлення інфраструктури фарватеру та перепідготовка пілотів.

Хто буде запрошений до участі у воркшопі?
Морські та річкові органи влади, морські академії, зацікавлені сторони з Дунайського регіону, спонсори з регіону Балтійського моря та інші сторони, які знають поточний стан морських справ в Україні.

Що очікується від вас як від учасника?
Перш ніж приєднатися до події, будь ласка, поговоріть зі своїми колегами та оцініть, чи може ваша організація визначити потенційні сфери, і чи можете ви бути зацікавлені взяти участь у діяльності, проекті чи консорціумі. Після короткої презентації тематики ми проведемо дискусію за круглим столом, де всі учасники матимуть можливість обговорити ідеї та висловитися щодо потенційного інтересу та участі.

Які можливі результати воркшопу?
• Виявлення більшої кількості можливих ідей проєкту та учасників
• Виявлення альтернативи фінансування

Створення переліку дій для різних ідей із залученням принаймні одного українського та одного неукраїнського актора на базі ідей Політичного напрямку  Безпеки.

Програма воркшопу

[bookmark: _Hlk121257549]14.00 – 14.10  EUSBSR – платформа для співпраці в регіоні Балтійського моря, роль Політичного напрямку Безпеки, Політичного напрямку Судноплавства і Політичного напрямку Транспорту

14.10 – 15.15  Дискусія у форматі круглого столу

15.15 – 15.30  Підсумки

