СПРИЯННЯ СТАЛОМУ СПІВРОБІТНИЦТВУ МІЖ РЕГІОНОМ БАЛТІЙСЬКОГО МОРЯ ТА УКРАЇНОЮ

Шановні колеги!

[bookmark: _Hlk121257385]Запрошуємо вас взяти участь в воркшопі Політичного напрямку  Безпека та Політичного напрямку Освіта для ключових зацікавлених сторін на тему «Освіта для населення в сфері медичної підготовки в Україні» 8 грудня 2022 року о 14.00–15.30 (CET).
Воркшоп є частиною онлайн-конференції, організованої під головуванням Королівства Швеція в Стратегії Європейського Союзу (ЄС) для регіону Балтійського моря (EUSBSR). Конференція збере учасників з регіону Балтійського моря, України та Стратегії ЄС для Дунайського регіону з метою обговорення того, як EUSBSR може сприяти співпраці для підтримки відновлення України. Будь ласка, зверніть увагу на програму конференції, що додається.
Для реєстрації на воркшоп натисніть тут: https://forms.office.com/r/0biGuAJHR7
ТЕМА ВОРКШОПУ: розширення існуючої ініціативи підготовки медичних інструкторів в Україні.
З початку війни в Україні Шведське агентство з питань надзвичайних ситуацій (MSB) налагодило тісний контакт з українськими партнерами та допомогло підготувати 50 українців як кваліфікованих інструкторів з техніки порятунку життя. У свою чергу, ці інструктори вже підготували понад 12 000 осіб. Зрозуміло, що ці навички зараз дуже затребувані в Україні. У нас є ідеї щодо того, як можна розвивати проєкт, і ми з нетерпінням чекаємо обговорення можливого інтересу з боку інших зацікавлених сторін у регіоні. В Україні ця робота ставиться в контекст неформальної освіти дорослих – нинішнім базовим навчальним центром є українська народна школа. Враховуючи, що MSB вже має відомих українських партнерів, перевірену методичну підтримку та потенційні місця для навчальних центрів, уже є гарна база для розширення – і ми вітаємо неформальних освітян в Україні, зацікавлених у розширенні мережі навчальних центрів.

Хто буде запрошений до участі у воркшопі?
Органи цивільного захисту, експерти з навчання, заклади неформальної/дорослої освіти (народні середні школи), місцеві органи влади, зацікавлені сторони з Дунайського регіону, спонсори з регіону Балтійського моря. Українські партнери: уряд, волонтери, громадські організації, місцева влада.


Що очікується від вас як від учасника?
Перш ніж приєднатися до заходу, обговоріть з колегами та оцініть, чи зацікавлена ваша організація брати участь у такій ініціативі. Якщо так, оцініть, які ресурси/знання ваша організація могла б надати потенційному консорціуму. Після короткої презентації ідеї ми проведемо дискусію за круглим столом, де всі учасники матимуть можливість обговорити ідею та висловитися щодо потенційного інтересу та внеску.

Які можливі результати воркшопу?
• Подальший розвиток ідеї проекту з акцентом на українські інтереси
• Основна група потенційних партнерів проекту

В кінцевому підсумку, залежно від бажання потенційних партнерів, ми прагнемо зібрати консорціум і подати заявку на фінансування проєкту, що дозволить нам розгорнути навчання навичкам рятування життя в Україні в більших масштабах.

Програма воркшопу

[bookmark: _Hlk121257549]14.00 – 14.10  EUSBSR – платформа для співпраці в регіоні Балтійського моря, роль Політичного напрямку Безпека та Політичного напрямку Освіта

14.10 – 14.30 Продовження навчальної ініціативи в Україні: шведська та українська перспективи

14.10 – 15.15  Дискусія у форматі круглого столу

15.15 – 15.30  Підсумки

