ДОВІДКА 
ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ

проєкту Програми економічного і соціального розвитку 
Донецької області на 2024 рік

[bookmark: _Hlk154580001][bookmark: _Hlk154580572]Відповідно до статті 12 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» департаментом економіки Донецької обласної державної адміністрації проведено громадське обговорення у процесі стратегічної екологічно оцінки проєкту Програми економічного і соціального розвитку Донецької області на 2024 рік та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО).
[bookmark: _Hlk154580393]14.11.2023 оприлюднено заяву про визначення обсягу СЕО на офіційному веб-сайті Донецької обласної державної адміністрації (https://dn.gov.ua/) 
у розділі Прозора влада/Консультації з громадськістю/ Заяви СЕО та внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості. 
[bookmark: _Hlk154582415][bookmark: _GoBack]Упродовж встановленого терміну (10 календарних днів) зауважень та пропозицій від громадськості не надходило. 
27.11.2023 проєкт документа державного планування та звіту про СЕО, 
а також повідомлення про оприлюднення зазначених документів розміщено на офіційному веб-сайті Донецької обласної державної адміністрації (https://dn.gov.ua/) у розділі Прозора влада/Консультації з громадськістю 
у рубриках «Заяви СЕО» та «Електронні консультації з громадськістю», а також внесено до Єдиного реєстру стратегічної екологічної оцінки з метою одержання та врахування зауважень і пропозицій громадськості. 
Упродовж встановленого терміну (30 календарних днів) зауважень та пропозицій від громадськості не надходило. 
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