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[bookmark: _Hlk88748556]І. Паспорт регіональної Програми сприяння функціонуванню української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Донецької області на 2023-2026 роки
	1
	Розробник Програми
	Управління культури і туризму облдержадміністрації.

	2
	Співрозробники Програми
	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, управління сім’ї, молоді та масових заходів національно-патріотичного виховання облдержадміністрації, управління фізичної культури та спорту облдержадміністрації, департамент економіки облдержадміністрації, Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, департамент охорони здоров’я облдержадміністрації, департамент розвитку базових галузей промисловості облдержадміністрації,
департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, департамент інвестиційно-інноваційного розвитку і зовнішніх відносин облдержадміністрації, управління із забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування облдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації.

	3
	Відповідальні виконавці Програми
	Управління культури і туризму облдержадміністрації, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, 
районні військові адміністрації, 
військові адміністрації у населених пунктах Донецької області,
виконавчі органи рад територіальних громад.

	4
	Термін реалізації Програми
	2023-2026 роки.

	5
	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Обласний бюджет, бюджети райдержадміністрацій, 
районних військових адміністрацій, 
військових адміністрацій у населених пунктах Донецької області,
виконавчих органів рад територіальних громад.

	6
	Фінансування заходів Програми 
	Здійснюється щорічно в межах затверджених бюджетних асигнувань місцевих бюджетів на відповідну галузь та інших джерел, не заборонених законодавством.



ІІ. Вступ
Законом України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» встановлено, що українська мова як єдина державна є засобом міжетнічного спілкування і гарантією захисту прав кожного українського громадянина незалежно від його етнічного походження, а також фактором єдності і національної безпеки України, що набуває особливого значення в умовах збройної агресії з боку Російської Федерації. Бажання експансії «руського міра» Росією для них обернулося нищівною поразкою та стало потужним поштовхом мовного відродженням. Масовий перехід на українську, дерусифікація громадського простору, стрімкий розвиток і популярність україномовного культурного продукту свідчать, що багато співвітчизників переосмислили й усвідомили важливість національного самовизначення у тому числі й через мову, рівень підтримки якої в суспільстві зріс чи не найбільше за роки незалежності України.
Збереження нашої ідентичності, відродження історичної пам’яті, утвердження української мови є питанням національної безпеки держави.  Україна як національна держава розвивається на основі здійснення українською нацією свого невід'ємного права на самовизначення. І саме українська мова є тим маркером, від якого залежить успішний розвиток нашої держави, її популяризація серед найбільш розвинених країн світу. Формування іміджу України як європейської держави необхідно здійснювати засобами культури та мови. 
Саме тому комплексна підтримка розвитку української мови на регіональному та місцевому рівнях є надзвичайно актуальним і важливим викликом сьогодення. А це означає, що стратегічним рішенням досягнення цілі буде розробка та ухвалення обласної регіональної Програми сприяння функціонуванню української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Донецької області на 2023-2026 роки.
Програма передбачає формування національного мовно-культурного простору на основі утвердження державної мови, стійкості його ціннісної основи до зовнішніх впливів, досягнення єдності в українському суспільстві шляхом подолання суперечностей мовного, соціокультурного, регіонального характеру на основі європейського курсу, забезпечення дотримання конституційних гарантій і створення умов для всебічного розвитку, функціонування та популяризації української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території області. 
Українська мова створює той мовний простір, який є природнім середовищем буття української нації. Його збереження є неодмінною умовою самого її існування і базовою матеріальною гарантією забезпечення мовних прав українців.

ІІІ. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована Програма

Регіональну Програму сприяння функціонуванню української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на території Донецької області на 2023-2026 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до Конституції України, Законів України «Про забезпечення функціонування української мови як державної», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основні засади державної політики у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності», Указу Президента України від 31 травня 2018 року № 156/2018 «Про невідкладні заходи щодо зміцнення державного статусу української мови та сприяння створенню єдиного культурного простору України», Стратегії популяризації української мови до 2030 року «Сильна мова – успішна держава», схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 липня 2019 року № 596-р (зі змінами).
Українська мова є найважливішим засобом людського спілкування, визначальним чинником і головною ознакою ідентичності української нації, безцінною скарбницею культурного надбання народу України, інструментом єднання українського суспільства, розвитку його свідомості, важливим елементом забезпечення національної безпеки та національних інтересів України.
Проблема цінностей українського суспільства належить до найважливіших проблем. Це пов’язано з тим, що Україна проходить дуже складний етап історичного розвитку, коли йде перехід від традиційного суспільства з елементами авторитаризму до соціально орієнтованого суспільства і демократичної та відкритої держави. Тому відбувається зміна кількох ціннісних систем, які складали основу суспільства і держави. 
Нова система цінностей – це популяризація культурних досягнень українського народу, моральне оздоровлення суспільства, зростання значення мови та культури громадянського суспільства в загальному розвитку української нації, а також національна безпека та формування свідомості громадян.
Однією з головних складових національної безпеки України є розвиток та популяризація державної мови, здійснення системного національно-патріотичного виховання, забезпечення україномовного контенту в інформаційному просторі, яка найбільш потрібна в сьогоденних умовах. Реалізація Програми дасть змогу забезпечити формування цілісної регіональної політики, спрямованої на всебічний розвиток і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя шляхом посилення взаємодії між органами державної влади, підтримки громадських ініціатив, належного інституційного, фінансового та кадрового забезпечення реалізації державної мовної політики, підвищення престижності та зміцнення позицій української мови в інформаційному середовищі, формуванні цілісного мовно-культурного простору. 

IV. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення додержання конституційних гарантій щодо всебічного розвитку і функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя на всій території Донецької області; розширення сфери вживання державної мови; зростання кількості громадян, які володіють державною мовою; визначення стратегічних пріоритетів та орієнтирів у подоланні деформацій національного мовно-культурного та мовно-інформаційного простору; підтримка розвитку національної культури; збільшення обсягів україномовного інформаційного та культурного продукту; зміцнення державного статусу української мови; дотримання норм законів України щодо забезпечення культурно-мовних прав громадян. 

V. Завданнями Програми

Основними завданнями Програми є:
- зміцнення державного статусу української мови в області, вироблення дієвих механізмів її захисту та розвитку;
- мотивування населення області до вивчення та спілкування українською мовою;
- популяризація української мови в інформаційному середовищі;
- формування цілісного інформаційно-культурного простору;
- проведення комплексу регіональних заходів, спрямованих на підтримку й популяризацію української мови;
- забезпечення застосування державної мови державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування під час виконання своїх посадових обов’язків, недопущення її дискримінації;
- розширення сфери застосування української мови дітьми та молоддю як невід’ємного елемента національно-патріотичного виховання; 
- збереження культурної спадщини як основи національної культури та розширення доступу до неї громадян;
[bookmark: n100][bookmark: n72]- створення умов для забезпечення реалізації громадянами права на одержання інформації українською мовою, в тому числі через засоби масової інформації, рекламу, розширення україномовного інформаційного простору;
- сприяння застосуванню державної мови у сфері обслуговування споживачів, медичного обслуговування, житлово-комунального господарства та у сфері транспорту;
- забезпечення подання інформації українською мовою на об’єктах інформаційно-орієнтаційної системи населених пунктів і територій Донецької області (вуличні вказівники, адресні покажчики, дорожні знаки, інформаційні табло тощо);
- забезпечення інформування надавачів та споживачів послуг щодо нормативного врегулювання використання державної мови у відповідних сферах суспільного життя.

VI. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми в межах реалізації статті 10 Конституції України щодо всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя та Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» дозволить:
- зміцнити державний статус української мови в області;
- розширити можливості функціонування української мови в засобах масової інформації, сфері культури, освіти та науки регіону;
- застосовувати державну мову державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування під час виконання своїх посадових обов’язків;
- зміцнити комунікативний потенціал української мови та покращити мовну культуру населення регіону; 
- підтримати державні, комунальні та громадські установи й організації, інститути громадянського суспільства, мистецькі колективи, які сприяють розвитку української культури, мови, історичної свідомості;
- підтримати наукові проєкти з української мови, літератури і культури та випуск видань українською мовою; 
- стимулювати вивчення української мови учнями, студентами закладів освіти та іншими мешканцями Донецької області;
- збільшити кількість осіб, що підвищили кваліфікацію з володіння українською мовою;
- розширити сферу застосування української мови дітьми та молоддю як невід’ємного елемента національно-патріотичного виховання;
- забезпечити дотримання прав громадян України на отримання інформації
та послуг державною мовою.
Виконання Програми забезпечить поширення функцій та сфер застосування державної мови, розвиток української культури в усіх її проявах, формування цілісного національного інформаційно-культурного простору. Передбачені заходи сприятимуть вихованню всебічно та гармонійно розвиненого, національно свідомого, високоосвіченого громадянина України, який буде здатний реалізувати свої права та виконувати покладені на нього Конституцією України обов’язки.
У разі потреби здійснюватимуться перегляд запланованої діяльності, пошук та впровадження більш ефективних способів розв’язання проблеми щодо всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя.


[bookmark: _Hlk89074338]VIІ. Фінансове забезпечення Програми

Фінансове забезпечення заходів, передбачених цією Програмою,
проводиться за рахунок коштів обласного бюджету, бюджетів територіальних
громад та з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.
Виконання Програми здійснюється у межах реальних фінансових
можливостей державного, обласного бюджету, бюджетів територіальних
громад та з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.

VIІІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Успішність та ефективність Програми визначатиметься шляхом запровадження щопівроку системного аналізу змін кількісних та якісних показників.
Координатором Програми є управління культури і туризму облдержадміністрації.
Виконавці заходів Програми інформують щороку до 10 липня та 10 січня управління культури і туризму облдержадміністрації про виконання відповідних заходів Програми. 
Контроль за реалізацією Програми здійснює облдержадміністрація. 

