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1. Загальні положення
Одним із пріоритетних напрямків природоохоронної стратегії України є формування національної екологічної мережі, як одного із засобів збереження біологічного та ландшафтного різноманіття, стабілізації екологічної рівноваги, підвищення продуктивності екосистем, а також  інтеграції країни до міжнародної спільноти. Для території Донецької області, яка є досить окультуреним регіоном (понад 70% площі області - рілля, потужний промисловий потенціл, найвищі в Україні кількість населених пунктів, чисельність та щільність населення), ці проблеми є надзвичайно актуальними.
Регіональна екологічна мережа Донецької області (далі - РЕМ) є складовою національної екологічної мережі України, розбудова якої здійснюється в контексті реалізації в межах України Всеєвропейської стратегії збереження біологічного та ландшафтного різноманіття (1995) і формування Всеєвропейської екологічної мережі як єдиної просторової системи територій країн Європи з природним або частково зміненим станом ландшафту.

Проектування екомережі здійснюється шляхом розроблення регіональних схем формування екомережі областей та місцевих схем формування екомережі районів, населених пунктів та інших територій України. Виконання регіональних та місцевих схем формування екомережі забезпечується на основі регіональних і місцевих програм з питань розвитку екомережі.
Регіональна програма формування та розвитку екологічної мережі в Донецькій області на період 2019-2022 роки (далі - Програма) та проект регіональної схеми формування екологічної мережі розроблені відповідно до нормативних вимог, визначених Законами України «Про Загальнодержавну програму формування національної екологічної мережі України на 2000-2015 роки» та «Про екологічну мережу України».
Розроблена Програма включає огляд концептуальних аспектів РЕМ, проект схеми формування РЕМ, перелік її складових структурних елементів та їх характеристику, аналіз ресурсів формування регіональної та місцевих екомереж, перелік заходів у районах області, а також організаційних та економічних механізмів виконання програми, і має бути базовим нормативним координаційним документом в галузі розбудови національної екомережі та формування мережі територій та об’єктів природно-заповідного фонду в Донецької області на 4 роки.

Особливістю РЕМ є наявність інтерактивних елементів – окремих невеликих за площею природних територій (балки, лощини, відслонення, інші елементи рельєфу), які ізольовані від інших природних елементів і не мають прямого зв'язку з ключовими територіями і не примикають до екологічних коридорів, але по них можуть відбуватися міграційні процеси флори та фауни. Вони є елементами екомереж місцевого (районного, міського) рівня.
Програма є складовою частиною екологічної та економічної стратегії розвитку Донецької області на період до 2022 року, одним із важливих інструментів реалізації державної політики у сфері сталого розвитку суспільства та збереження біологічного і ландшафтного різноманіття.
2. Мета та завдання програми

Головна мета Програми – спрямування дій обласних та місцевих органів державної виконавчої влади та місцевого самоврядування на реалізацію пріоритетних напрямків у формуванні елементів та розвитку регіональної та місцевих екомереж.
Соціально-екологічною метою Програми є збільшення площі земель області з природними ландшафтами до рівня, достатнього для збереження їх різноманіття, близького до притаманного їм природного стану, та формування їх територіально єдиної системи для забезпечення можливості природних шляхів міграції та поширення видів рослин і тварин, яка б забезпечувала збереження природних екосистем, видів рослинного і тваринного світу та їх популяцій. При цьому регіональна екологічна мережа має відповідати вимогам щодо її функціонування в національній екологічній мережі та виконувати провідні функції щодо збереження біологічного та ландшафтного різноманіття. Крім того, Програма має сприяти збалансованому та невиснажливому використанню біологічних ресурсів у господарській діяльності.

Основними завданнями Програми є:

1) у сфері формування просторової структури РЕМ:

– подальше визначення просторої структури екологічної мережі в межах Донецької області у вигляді ключових територій (природних ядер), природних коридорів (сполучних елементів), буферних зон та відновлювальних територій;
- визначення площ окремих елементів екомережі для забезпечення сприятливих умов збереження біологічного і ландшафтного різноманіття регіону, умов існування, розселення та міграції видів рослин і тварин;
- надання статусу об’єктів природно-заповідного фонду територіям, які репрезентують зональні типи ландшафтів і екосистеми з високими показниками біорізноманіття – степові угруповання, байрачні, заплавні та плакорні природні ліси, ділянкам, що містять унікальні природні об’єкти та утворення, природні оселища дикої фауни і флори, середовища існування (зростання) рідкісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, видів рослин і тварин;

- обґрунтування та опрацювання організаційних, економічних, науково-практичних та інших заходів щодо забезпечення процесу подальшого розвитку РЕМ;

2) у питаннях охорони та відтворення земельних ресурсів регіону:

- надання переваги відновленню природних ландшафтів як найбільш доцільному виду використання земельних угідь, що вибувають із сільськогосподарського, промислового та інших видів інтенсивного господарського використання;

- збільшення площі лісів, зокрема, навколо промислових та житлових зон, рекреаційних зон та місць відпочинку, лісосмуг – навколо сільськогосподарських угідь;

3) у питаннях охорони та відтворення водних ресурсів регіону:
- визначення та встановлення водоохоронних зон і прибережних смуг навколо водних об’єктів;

- екологічне оздоровлення природних територій та акваторій, особливо витоків річок, поліпшення стану заплавних екосистем у долинах малих і середніх річок шляхом створення захисних смуг уздовж їх берегів, особливо на крутосхилових ділянках;

- впровадження заходів щодо збереження водно-болотних угідь, посилення їх водозахисної та водорегульовальної здатності; 
4) у питаннях охорони, використання та відтворення ресурсів рослинного і тваринного світу: 
- збереження та створення в агроландшафтах ділянок степової, лісової, чагарникової та лучно-степової рослинності;

- відтворення (ренатуралізація), де це доцільно і можливо, степових, лучних, водно-болотних та інших природних ландшафтів;
- виявлення та формування нових природних ділянок для збереження та забезпечення середовищ існування (зростання) певних видів рослин і тварин, занесених до Червоної книги України, та природних рослинних угруповань, занесених до Зеленої книги України, Європейського червоного списку, тварин і рослин, що перебувають під загрозою зникнення у світовому масштабі, а також інших видів рослин і тварин, включених до переліків міжнародних конвенцій та угод, обов’язкових до виконання Україною;
- поліпшення стану охорони, збереження та відтворення зелених насаджень і лісів, які входять до складу зелених зон міст та інших населених пунктів;
5) у питаннях екологічної освіти та екологічного виховання населення:
- систематичне інформування населення, за участю місцевих органів виконавчої влади та місцевих ЗМІ, про роль екомережі та її елементів в дотриманні екологічної рівноваги в регіонах, збереженні біологічного та ландшафтного різноманіття.
3. Фінансове забезпечення

Фінансування виконання комплексу заходів, передбачених Програмою, здійснюється за рахунок коштів обласного та місцевих бюджетів, фондів охорони навколишнього природного середовища, а також із залученням коштів інших джерел, у тому числі грантів міжнародних екологічних організацій. Фінансування Програми може також здійснюватися підприємствами всіх форм власності та іншими юридичними особами. 

Формування структурних елементів регіональної екологічної мережі місцевого значення здійснюватиметься за рахунок коштів відповідних розділів місцевих бюджетів і місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища.

4. Очікувана ефективність виконання Програми
Реалізація Програми забезпечить створення умов для збереження та відтворення біологічного та ландшафтного різноманіття регіону, а також сприятиме: 

- підтриманню екологічної рівноваги на території області;

- посиленню узгодженості діяльності центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських екологічних організацій у розв’язанні проблем екологічної безпеки;

- забезпеченню збалансованого та невиснажливого природокористування на значній частині території області;

- запобіганню безповоротній втраті біологічного різноманіття в регіоні та збереженню окремих видів тварин і рослин, цінних природних угрупувань;

- ренатуралізації земельних угідь, що вилучаються із сільськогосподарського та промислового використання;

- розвитку ресурсної бази для заняття екологічним туризмом, відпочинку та оздоровлення населення;

- підвищенню рівня екологічної свідомості населення.
5. Організаційне забезпечення

Організаційне забезпечення реалізації Програми здійснює Департамент екології та природних ресурсів Донецької облдержадміністрації разом з зацікавленими органами виконавчої ради із залученням громадськості.
Департамент проводить роботу по плануванню заходів щодо виконання Програми та звітує про хід її реалізації Донецькій облдержадміністрації та Міністерству екології та природних ресурсів України, щорічно подає головному управлінню економіки облдержадміністрації пропозиції щодо фінансування регіональних заходів, передбачених Програмою.

Хід виконання програми щорічно аналізується з підготовкою звіту, який надається до облдержадміністрації та Міністерства екології та природних ресурсів України. Програма передбачає регулярне інформування населення у засобах масової інформації про стан національної та регіональної екологічної мережі та забезпечує участь громадськості в їх формуванні.

Для координації діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, наукових установ та громадських організацій з питань формування, збереження та використання екологічної мережі та вирішення пов’язаних з цим міжгалузевих проблем, визначення пріоритетів діяльності у цій сфері при обласній державній адміністрації утворена Координаційна рада з питань розвитку екологічної мережі Донецької області, до складу якої включені посадові особи зацікавлених органів виконавчої влади, а також представники громадських організацій.

Координаційна рада з питань формування екологічної мережі в Донецькій області здійснює розгляд та узгодження дій місцевих органів виконавчої влади щодо формування регіональної та місцевих екомереж, контролює хід виконання заходів по формуванню РЕМ.
6. Концептуальні положення формування регіональної екологічної мережі та її структурні складові
Спираючись на основні положення Загальнодержавної програми формування національної екологічної мережі в Україні, в процесі створення РЕМ враховуються наступні принципи:
- просторове розміщення елементів регіональної екомережі повинно здійснюватися на основі природного географічного підрозділу (районування) території області: фізико-географічного, біогеографічного, флористичного, геоботанічного районування; перевага віддається фізико-географічному районуванню як найбільш комплексному, в якому узагальнені дані інших видів районування;
- принцип просторово-структурної відповідності виділення базових елементів регіональної і національної екомереж; регіональна екомережа є складовою частиною національної екомережі, тому об’єкти ПЗФ області, які є ключовими територіями національної екологічної мережі, мають складати основу регіональної екомережі Донецької області;
- принцип відповідності основних елементів РЕМ біологічній та ландшафтній різноманітності регіону. Згідно з флористичним районуванням територія Донецької області підрозділяється на три флористичних округи: Донецький, Північноприазовський та Сіверсько-Донецький, що власне і відповідає фізико-географічним краям; ключові території РЕМ повинні відбивати регіональну ландшафтну різноманітність і повинні базуватися на репрезентативності 3-х фізико-географічних країв;

- визначення сполучних територій РЕМ повинно базуватися на оцінці їхньої репрезентативності і охоплювати водозбірні території усіх річок регіону; останні повинні бути регіональними і локальними природними (екологічними) коридорами;
- при оптимізації РЕМ доцільно створювати нові об'єкти природно-заповідного фонду як потенційні ключові території на ландшафтному рівні: ландшафтні заказники або регіональні ландшафтні парки, площею не менше 500 га.
Виділення буферних зон, визначення відновлювальних територій здійснюється після одержання загальної просторової картини взаємного розташування ключових і сполучних територій РЕМ або її окремих частин. 

Формування екологічної мережі передбачає внесення до її складу інших територій і акваторій, які визначені як складові структурних елементів екомережі і разом повинні охопити в єдину просторову систему усі природні, квазіприродні та інші землі регіону. 
У формуванні РЕМ за її основні екокоридори приймаються річкові системи регіону, а за ключові території (природні ядра) – території з відносно великою кількістю і сукупною площею природних і квазіприродних ділянок (зайнятою, головним чином, об’єктами природно-заповідного фонду і природними масивами), які розташовані в межах водозборів даних річкових систем.

Розроблений проект регіональної схеми формування екомережі включає:

- 3 національні екокоридори (Сіверсько-Донецький, Південно-український (степовий), Азово-Чорноморський;

- 8 національних ключових територій (Святогірська, Кам'яномогильська, Донецький кряж, Хомутовська, Кальміуська, Великоанадольська, Білосарайська, Кривокіська);

- 8 регіональних екокоридорів (Казенноторецький, Бахмутський, Самарський, Вовчо-Мокроялинський, Бердський, Кальміуський, Грузько-єланчицький, Міус-Кринський);

- 15 регіональних ключових територій (Різниківська, Донецька, Клебанбицька, Краматорська, Зуївська Верхньосамарська, Торецька, Ясинуватська, Артемівська, Вільхуватська, Мокроялинська, Кальчицька, Азовська дача, Міуська, Маріупольська).
Перелік та опис структурних елементів РЕМ наведений у Додатку 2.
Основою подальшого формування РЕМ є оцінка ресурсного потенціалу, з'ясування перспективних шляхів розробки місцевих схем екомереж у районах та містах області. На основі оцінки сучасного стану і перспектив формування місцевих екомереж, розбудова повинна здійснювались за наступними напрямками:


- подальше збільшення площі природно-заповідного фонду, зокрема, шляхом заповідання територій уздовж долин (заплав) річок;
- визначення буферних зон та відновлювальних територій, обстеження та складання Переліку їх складових елементів;
- забезпечення раціонального використання, розроблення заходів з відновлення (відтворення) земельних, водних, лісових ресурсів; 
- виявлення та локалізація місць (середовища) існування (зростання) видів рослин і тварин, занесених Червоної книги України та Переліків видів тварин і рослин, рідкісних на території Донецької області, оцінка стану їх популяцій, картування та розроблення заходів їх збереження;
- збільшення площі лісових насаджень, зокрема, уздовж долин річок, створення захисних лісових насаджень та полезахисних лісових смуг;
- розробка та затвердження схем формування місцевих екологічних мереж;
- розробка заходів по відновленню порушених площ на територіях природно-заповідного фонду внаслідок збройного конфлікту;
- збільшення площі степів, степових пасовищ та сіножатей за рахунок скорочення площі ріллі, зокрема, на деградованих та забруднених землях;
- збереження природних ландшафтів на землях промисловості, транспорту, зв’язку, оборони.
Заходи з формування та розвитку регіональної екологічної мережі Донецької області на період до 2022 року наведені у Додатку 3.
7. Етапи реалізації програми
Реалізація Програми передбачає два основних етапи:

- перший етап (2019-2020 р.р.) затвердження регіональної схеми та програми формування екологічної мережі Донецької області, створення нових та розширення площ існуючих територій та об'єктів природно-заповідного фонду; створення Переліків територій та об’єктів регіональної екологічної мережі; 
- другий етап (2021-2022 р.р.) розробка схем формування місцевих екологічних мереж (на рівні районів); встановлення існуючої структури земель за цільовим призначенням в межах пропонованих ключових, сполучних територій, визначення буферних зон і відновлювальних територій у місцевих екомережах.
ПАСПОРТ

Регіональної програми
формування та розвитку екологічної мережі в Донецькій області 
на період 2019-2022 роки 

1. Ініціатор розроблення програми: Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації.
2. Дата, номер та назва документу органу виконавчої влади яким затверджено    про розроблення програми: розпорядженням голови Донецької облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від __________ 201__ року № _____.
3. Розробник програми: Державний заклад «Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління». 
4. Терміни реалізації програми: до 2022 року (І етап 2019-2020 р.р. та ІІ етап 2021-2022 р.р.).
5. Фінансування програми буде здійснюватися за рахунок державного бюджету, обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, грантів.
6. Загальний обсяг фінансування на 4 роки реалізації програми: 18 652,2 тис. грн.
