Інформація

про стан виконання місцевих бюджетів по територіях, підконтрольних державній владі, за січень 2022 року
(за оперативними даними)

За оперативними даними до загального фонду місцевих бюджетів області (без урахування міжбюджетних трансфертів) по територіях, підконтрольних державній владі, у січні 2022 року надійшло 1 144,9 млн грн, що на 14,0 % або на 141,0 млн грн більше відповідного періоду 2021 року, в тому числі додаткові надходження в результаті зарахування до загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад (відповідно до положень статті 28 Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з метою сталого проходження опалювального періоду 2021/2022 років) додаткових 4 % податку на доходи фізичних осіб, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України на відповідній території, склали 42,3 млн грн.
Найвагомішим за обсягом джерелом наповнення дохідної частини загального фонду місцевих бюджетів залишається податок на доходи фізичних осіб (73,0 %). Станом на 01.02.2022 надходження за рахунок цього податку склали 835,7 млн грн, що на 97,5 млн грн або на 13,2 % більше за відповідний період минулого року (без урахування додаткового фінансового ресурсу, отриманого в рамках виконання статті 28 Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», зростання становить 55,2 млн грн або 7,5 %).
За січень 2022 року до загального фонду місцевих бюджетів області надійшло 423,2 млн грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету або 100,0 % до планових призначень на цей період.
Найвагомішу частку у структурі трансфертів з державного бюджету займає освітня субвенція (71,2 %), яка станом на 01.02.2022 перерахована до місцевих бюджетів області в обсязі 301,1 млн грн.

Базова дотація станом на 01.02.2022 була перерахована з державного бюджету до місцевих бюджетів області в обсязі 84,1 млн грн, додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 10,8 млн грн, додаткова дотація на проведення розрахунків протягом опалювального періоду за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються установами, організаціями, підприємствами, що утримуються за рахунок відповідних місцевих бюджетів – 17,4 млн грн.
Водночас, за січень 2022 року місцевими бюджетами Донецької області до державного бюджету було перераховано реверсну дотацію в обсязі 48,4 млн грн або 100,0 % до планових призначень на відповідний період.

