Інформація

про стан виконання місцевих бюджетів по територіях, підконтрольних державній владі, за січень-лютий 2021 року

(за оперативними даними)
За оперативними даними до загального фонду місцевих бюджетів області (без урахування міжбюджетних трансфертів) по територіях, підконтрольних державній владі, у січні-лютому 2021 року надійшло 2 188,3 млн грн, що на 8,7 % або 175,2 млн грн більше відповідного періоду 2020 року.
Податок на доходи фізичних осіб попри спрямування його значної частки до державного бюджету (у розмірі 25 % згідно зі ст. 29 Бюджетного кодексу України) продовжує зберігати позицію найвагомішого за обсягом джерела дохідної частини місцевих бюджетів – 73,2 % (у 2020 році – 69,4 %). Надходження за рахунок цього джерела склали 1 602,1 млн грн, що на 205,8 млн грн або на 14,7 % більше за відповідний період минулого року.
За січень-лютий 2021 року надійшло до загального фонду місцевих бюджетів області 733,7 млн грн міжбюджетних трансфертів з державного бюджету, що відповідає плановим призначенням на цей період.
Найвагомішу частку у структурі трансфертів з державного бюджету займає освітня субвенція (69,0 %), яка станом на 01.03.2021 перерахована до місцевих бюджетів області в обсязі 506,2 млн грн.

Базова дотація станом на 01.03.2021 була перерахована з державного бюджету до місцевих бюджетів області в обсязі 148,9 млн грн, додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я – 43,4 млн грн. 
Водночас, за січень-лютий поточного року місцевими бюджетами Донецької області до державного бюджету було перераховано реверсну дотацію в обсязі 97,8 млн грн або 100,0 % до планових призначень на відповідний період.
