Публічний звіт голови райдержадміністрації за 2018 рік

Економічний розвиток
Промисловий потенціал району складають підприємства: ПрАТ «АПК-Інвест», ТОВ «VIP-бетон», Філія «Збагачувальна фабрика» «Свято - Варваринська» ЗАТ, «Донецьксталь» - металургійний завод», Збагачувальна фабрика «Росія», ТОВ «Красноармійський комбікормовий завод».

Загальний обсяг виробленої промислової продукції (товарів, послуг) зріс на 20% та склав 2750,5 млн. грн., що становить 1,1% до всієї реалізованої продукції по області. Основну частку промислової продукції забезпечує ПрАТ «АПК – Інвест». 

Обсяг реалізованих послуг для всіх споживачів у діючих цінах збільшився на 1,5% у порівняні з минулим роком та склав 2626,6 тис. грн., у тому числі населенню 1595,9 тис. грн. 

У сфері споживчого ринку оборот роздрібної торгівлі склав 19771,9 тис. грн., який збільшився на 4,5% та становить на душу населення – 657,4 грн. 

Провідними підприємствами району за рахунок усіх джерел фінансування освоєно (використано) 240,7 млн. грн. інвестицій, що перевищило показник минулого року на 74,4%.

Зросла середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника на 25,3% та склала 9891 грн., що становить 101% до середнього рівня по регіону. 

Заборгованість з виплати заробітної плати по підприємствам усіх форм власності по району відсутня.

Основну увагу в життєдіяльності нашого району займає розвиток сільського господарства. В районі здійснюють свою діяльність 87 сільськогосподарських  формувань, в користуванні яких знаходиться 67 тисяч гектарів ріллі. 

Виробництво валової продукції сільського господарства зменшилось на 7,8% і склало 795 млн. грн.
Сільськогосподарськими підприємствами району зернові та зернобобові культури зібрано на площі 33 тисячі га. З цієї площі одержано 90 тисяч тонн зерна. У середньому з кожного гектару зібрано 27 центнерів.

Соняшника зібрано 20 тисяч га, врожайність склала 18 центнерів з гектару (102,3% до 2017 року). Валовий збір становить 36 тисяч тонн або 109,4% до минулорічного показника.
Закладено заділ на 2019 рік. Озимі культури на зерно посіяні на площі 32,8 тис. га (121,3% до планового показника посіву озимих на зерно під урожай 2019 року). Виорано на зяб 21,0 тис. гектарів.
У тваринництві обсяги вирощеної худоби та птиці у живій вазі зменшились проти рівня 2017 року на 3,9% і складають 44 тисячі тонн. Реалізація худоби та птиці на забій у живій вазі залишилась на рівні минулого року і становить 45 тисяч тони.
За 2018 рік в цілому по району сільськогосподарськими підприємствами очікується отримати 97,9 млн. грн. прибутку від звичайної діяльності до оподаткування (у 2017 році прибуток становив 103,0 млн. грн). Рентабельність по галузі сільського господарства складає 19,0%. У 2017 році рентабельність дорівнювала 24,4%.
В рамках фінансово - кредитної та інвестиційної підтримки малого і середнього підприємництва профінансовано:

- 40,6 тис. грн. – Фондом загальнообов’язкового державного соціального страхування для надання фінансової підтримки для започаткування своєї справи;

- видано 5 кредитів на суму 25,1 тис. грн. – кредиткою спілкою «Росток» (21.02.2018 року КС «Росток» припинила свою діяльність);

- здійснено співфінансування заходів щодо фінансової підтримки суб’єктів малого підприємництва в розмірі 1286,36 тис. грн. переможцям конкурсних відборів на реалізацію бізнес проектів. 

Економічний результат реалізації проектів: 

·  створено 7 нових робочих місць;

·  закуплено 2 одиниці техніки (трактор та вантажний автомобіль);
·  збільшено поголів’я ВРХ на 64 голови м’ясного напрямку та 6 голів молочного;

·  закуплено обладнання для міні пекарні;

·  побудовано 2 теплиці для вирощування овочів та зелені;

·  закуплено обладнання для міні-цеху з переробки плодоовочевих культур.

Стабільна робота реального сектору економіки району дає можливість збільшувати надходження до місцевого бюджету та спрямовувати додатковий обсяг асигнувань на задоволення нагальних потреб населення: реконструкція та ремонт об’єктів обслуговування населення, утримання бюджетних закладів та вирішення питань житлово-комунального господарства, тощо.

Фінанси
Економічний потенціал району складають надходження загального та спеціального фондів місцевих бюджетів та надходження трансфертів з інших рівнів. За період 2018 року отримано 200,5 млн.грн. у вигляді податків та зборів, власних надходжень бюджетних установ, а також 151,5 млн.грн. трансфертів у вигляді дотацій та субвенцій для виконання заходів в межах закріплених державою повноважень.

У порівнянні з минулим роком простежується приріст фінансового ресурсу. Так, на сьогоднішній день при планових показниках в сумі 191,4 млн.грн. маємо виконання на рівні 104,7%, що на 48,5 млн.грн. більше минулорічного. Трансферти отримані та освоєні у повному обсязі.

Традиційно основними бюджетоутворюючими джерелами надходжень до району є:

- «Податок на доходи фізичних осіб», питома вага якого в обсязі надходжень загального фонду  складає 60,7%, фактичні надходження за рік склали 100,8 млн.грн. 

- «Податок на майно», питома вага складає 18,0%, фактичні надходження за рік склали 29,9 млн.грн., в т.ч. земельний податок 26,0 млн.грн.

- «Єдиний податок», питома вага якого складає 17,4%, фактично отриманий в сумі 28,9 млн.грн.

- «Екологічний податок», який зарахований до спеціального фонду бюджету району в загальній сумі 7,8 млн.грн.

Видаткова частина бюджету за 2018 рік з урахуванням міжбюджетних трансфертів  виконана в сумі 348,7 млн.грн., що до видатків 2017 року складає 130,7%.  

Бюджет району збалансований. Рішенням районної, сільських та селищних рад додатково спрямовано вільні залишки бюджетних коштів у сумі 33,9 млн.грн..

На виплату заробітної плати з нарахуванням працівникам бюджетної сфери за поточний період спрямовані бюджетні кошти в сумі 117,9 млн.грн. Розрахунки за спожиті енергоносії проводилися своєчасно, загальна сума видатків склала 13,4 млн. грн.
Виконання по іншим дотаціям склало 8,7 млн.грн, що до річних призначень складає 95,9 %. Інших субвенцій загального фонду при плані 7,0 млн.грн. перераховано в сумі 6,5 млн.грн. та складає 93,1%. Субвенція на медичне обслуговування сільського населення в міських лікарнях при плані 19,3 млн.грн. перерахована у повному обсязі, що відповідає 100 % виконання річного плану.

Загальний обсяг коштів субвенцій з державного бюджету до районного бюджету на соціальний захист населення за 2018 рік складає 36,3 млн.грн., що у співвідношенні до касового виконання минулого року складає 99,7%. 

У поточному році освітня та медична субвенції з державного бюджету перераховані до районного бюджету у повному обсязі, використано 40,4 млн.грн. та 24,1 млн.грн. відповідно. Співвідношення суми освітньої субвенції поточного року з фактичними витратами попереднього року складає 113,2 %.

Кошти субвенцій з державного бюджету використовуються за цільовим призначенням у відповідності до помісячного розпису асигнувань: на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань  за державною програмою «Доступні ліки» - 1,1 млн. грн., на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 0,2 млн. грн., на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 0,8 млн. грн., на придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, а саме дитячого будинку сімейного типу – 2,0 млн. грн.
У 2018 році за рахунок обласної субвенції в розмірі 5689,7 тис. грн. реалізовані наступні проекти (об’єкти введені в експлуатацію у 2018 році):

- Капітальний ремонт будівлі (термомодернізація) Гродівської селищної лікарської амбулаторії КЗОЗ «Покровський районний ЦПМСД»;
- Капітальний ремонт, термомодернізація будівлі Новотроїцької амбулаторії загальної практики сімейної медицини.

За рахунок коштів Державного Фонду Регіонального Розвитку (ДФРР) у 2018 році розпочато реалізацію наступних проектів:

- Будівництво водогону до сіл та селищ Срібненської та Новоєлизаветівської сільських рад Покровського району від Селидівського водогону Д=600 мм №2. Загальна вартість робіт склала 67699,877 тис. грн., з них 60929,889 тис. грн. – кошти ДФРР, 6769,988 тис. грн. – кошти місцевого бюджету;

- Капітальний ремонт частини будівлі Удачненського центру культури та дозвілля комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр». Загальна вартість робіт склала 5669,900 тис. грн., з них 5102,910 тис. грн. – кошти ДФРР, 566,990 тис. грн. – кошти місцевого бюджету.
Підвищення якості життя сільського населення досягалось шляхом реалізації наступних напрямків роботи:

Перший напрямок: Розвиток мережі закладів освіти району
Мережа закладів освіти району складається з 6 загальноосвітніх шкіл, 11 навчально-виховних комплексів, 10 дошкільних навчальних закладів, 3 позашкільних навчальних закладів (будинок дитячої творчості, станція юних натуралістів, дитячо-юнацька спортивна школа).

В дошкільних навчальних закладах виховуються 600 дітей, 100% 5-річок охоплені суспільною дошкільною освітою. До 13 закладів освіти здійснювався підвіз шкільними автобусами з 54 населених пунктів. 

Для харчування учнів було залучено 3,1 млн.грн. з місцевого бюджету. Безкоштовним харчуванням охоплені 787 учнів 1-4 класів та  96 дітей пільгових категорій. Вартість харчування 1 дитини склала 15 грн. Для дошкільників організовано триразове харчування вартістю 25 грн. на день, з яких 15 грн. – бюджетні кошти, 10 грн. – батьківська плата.

Протягом 2018 року проводилась робота щодо підтримки, пошуку і розвитку обдарованої, талановитої молоді: в районному банку на обліку – 23 дитини, а 10 учнів шкіл отримували стипендії районної ради в розмірі 300 грн. щомісячно.

З вересня 2018 року впроваджується новий Державний стандарт початкової загальної освіти і освітня реформа «Нова українська школа». З цією метою для придбання комп’ютерного обладнання, меблів та дидактичних матеріалів надана державна субвенція в розмірі 741,1 тис.грн., з місцевого бюджету виділено коштів у сумі 362,4 тис.грн.

З метою розширення практики інклюзивного та інтегрованого навчання дітей з особливими освітніми потребами з 1 вересня 2018 року на базі Гришинського навчально-виховного комплексу відкрито інклюзивний клас та розпочав роботу комунальний заклад «Інклюзивно-ресурсний центр».

Придбано шкільний автобус для Гришинського НВК на суму 1,8 млн.грн.


В районі протягом року проводилася робота щодо створення належних умов для надання якісної освіти: на проведення капітальних та поточних ремонтів було витрачено 8498,2 тис.грн.
Другий напрямок: Відновлення та удосконалення інженерних мереж 

В цілому на  підтримку галузі житлово - комунального господарства району в минулому році витрачено 32,7 млн. грн., з них 31,4 млн. грн. – кошти місцевих бюджетів та 1,3 млн. грн. - кошти підприємств та спонсорів.  

По галузям:
         Оптимізація об’єктів теплового господарства. За кошти місцевого бюджету  на загальну суму 929,9 тис.грн. виконано капітальний ремонт системи опалення із заміною котлів в 2-х закладах освіти Новоекономічна ЗОШ, Удачненська ЗОШ та в 2-х адміністративних будинках Михайлівської, Рівненської сільської ради.

         Оптимізація  об’єктів водопостачання здійснювалася в поєднанні коштів благодійного фонду та місцевих  бюджетів  на загальну суму 5809,9 тис.грн., в тому числі кошти благодійного фонду 1062,4 тис.грн. та бюджету району в сумі  4747,4 тис.грн. Виконані  капітальні та поточні ремонти  водопровідних мереж в Удачненській, Гродівській, Новоекономічній селищних, Сергіївській, Новотроїцькій, Першотравневій, Миролюбівській сільських радах. Встановлено башту Рожновського в с.Прогрес Іванівської сільської ради, с.Новоолександрівка, с.Новотроїцьке. Розпочаті роботи по проекту «Будівництво водогону до сіл та селищ Срібненської та Новоєлизаветівської сільських рад Покровського району від Селидівського водогону Д = 600 мм № 2».

       
Дорожньо-мостове господарство. В 2018 році виконано капітальні та поточні ремонти автомобільних доріг району комунальної форми власності по 7 сільським/селищним радам на загальну суму 7514,1 тис.грн. Відремонтовано 35,8 тис.кв.м. асфальтного покриття.

        
Зовнішнє освітлення. На утримання, будівництво, капітальний та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення населених пунктів району в 2018 році використані кошті з місцевого бюджету на загальну суму 6200,469 тис.грн. Виконано капітальне будівництво зовнішнього освітлення протяжністю 60 км в селах Сонцівка, Новоєлизаветівка, Гнатівка, Ріг, Лисівка, Срібне, Горіхове, Запоріжжя, Сергіївка, Перше Травня, Миколаївка, Новотроїцьк, Нововасилівка, Малинівка, Григорівка, Новоолексіївка, Пустинка, Юріївка, Ясенове, Троїцьке, Новоолександрівка, Новожеланне, Птиче, Гришине. 

         
Для озеленення населених пунктів та обрізки аварійних дерев витрачено 604 тис.грн.

         Значних показників досягнуто в облаштуванні  дитячих майданчиків та благоустрою  прилеглої території навколо них. На виконання цього заходу виконкомами сільських та селищних рад району використано кошти на загальну суму 941,1 тис.грн., що дало можливість встановити  17 дитячих майданчиків в Новоекономічній селищній, Соцівській, Малинівській, Сергіївській, Лисівській, Іванівській сільських радах.

Третій напрямок: Розвиток мережі закладів медичної допомоги, підвищення якості та доступності медичної допомоги  

Медична допомога мешканцям району надається комунальним некомерційним підприємством «Покровський районний Центр первинної медико – санітарної допомоги», структурними підрозділами якого є 9 амбулаторій та 34 фельдшерські пункти. Центр обслуговує населення в кількості 30 тисяч осіб.


У рамках медичної реформи у 2018 році районним Центром ПМСД укладено угоду з Національною службою здоров’я України. Укладено понад 18 тисяч декларацій з сімейними лікарями, що становить  60,1% від загальної кількості населення району.

        
З метою отримання мешканцями району стаціонарного лікування та консультативної допомоги  здійснено передачу медичної субвенції, що надійшла з державного бюджету, в сумі 19,3 млн.грн. бюджетам міст Покровська, Мирнограду, Селидове та Новогродівка на надання медичних послуг вторинного рівня міськими лікарнями мешканцям Покровського району, яка використана у повному обсязі.     

     
З метою покращення доступності та якості медичної допомоги мешканцям району,  у 2018 році проведено капітальних та поточних ремонтів закладів охорони здоров’я на  суму 467,7 тис. грн, 198,8 тис. грн. - на розробку проектно-кошторисної документації капітального ремонту та термомодернізації Новоекономічної амбулаторії.

     
Понад 6,5 тисяч мешканців району отримали безоплатні або за часткову оплату лікарські засоби на суму понад 1 млн.грн. в рамках виконання урядової програми “Доступні ліки” для лікування цукрового діабету 2 типу, серцево-судинних захворювань та бронхіальної астми.

    
118 хворих на інсулінозалежний цукровий діабет або 100% забезпечені препаратами інсуліну на суму 759,4 тис.грн. за рахунок обласного бюджету в рамках реалізації програми “Централізовані заходи з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет».

      
150 осіб групи ризику було вакциновано проти грипу на суму 30 тис. грн, 206-ти особам було зроблено аналізи на ВІЛ/СНІД. Хворі на туберкульоз були забезпечені спеціальним харчуванням (отримали 100 пайків на суму 117,9 тис.грн.), забезпечено 100% охоплення профілактичними щепленнями проти туберкульозу  дітей на суму 103 тис. грн, 579 осіб отримали безоплатні терапевтичні та хірургічні стоматологічні послуги, 43 особам пільгової категорії виконано зубопротезування на суму 286,6 тис.грн.  

П’ятий напрямок: Розвиток фізичної культури і спорту

В районі здійснюється комплексний підхід до реалізації заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури та спорту.
Продовжується  робота  з покращення матеріально-спортивної  бази району. Повною мірою задіяні  5 спортивних  майданчиків зі  штучним  покриттям для  гри в міні-футбол  та  завершується  будівництво   шостого  поля  зі   штучним покриття   на  базі  Сергіївського  НВК. 

Підготовка спортивного резерву здійснюється в КПНЗ «Районна дитячо-юнацька спортивна школа» Покровської районної ради Донецької області, в  якій діють відділення з 7 видів спорту, в яких  займаються  338 дітей. Крім того, 78 дитини  тренуються в  обласній  комплексній ДЮСШ ДОО ВФСТ «Колос» АПК України. На території району діє районна організація  Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства «Колос» АПК  України,  районна федерація  футболу, районна  організація  велоклуб «Темп», метою яких є проведення фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи серед колективів фізичної культури в сільських та селищних радах.

Гордістю району є Білицький Леон, багаторазовий чемпіон  та рекордсмен  світу з гирьового спорту серед юніорів та  чоловіків, який  в 2018 році  став володарем срібної медалі на  чемпіонаті Світу серед чоловіків  з гирьового спорту, Іван Бутрій, в 2018 році  підтвердив звання чемпіона України, Світу  та  Європи з гирьового  спорту серед  ветеранів.   11 кращих тренерів  та  спортсменів  відзначено подяками та грошовою   винагородою  районної  ради .

Згідно календарного  плану спортивно-масових заходів  наші  спортсмени  прийняли  участь в  150  фізкультурно- оздоровчих заходах та  спортивних змаганнях  з різних видів спорту, як  районного  так і  вищого  рівня,  залучено до участі понад 6000 спортсменів.  

На розвиток  фізичної культури та спорту використано  понад  2,6 млн гривень з  районного  бюджету.

Шостий напрямок: Розвиток культури у сільській місцевості

До мережі закладів культури району входять: комунальний заклад культури «Покровський районний культурно-дозвіллєвий центр» та 34 клуби, комунальний заклад "Покровська районна централізована бібліотечна система"  у складі якої є центральна районна бібліотека та 26 бібліотек-філій, комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад "Покровська районна школа мистецтв", що має 4 філії та 3 відділення: хореографічне, образотворче та музичне. 

В закладах культури функціонує 166 клубних формування, де займається 2041 учасників. 14 творчих колективів мають звання «народний» та «зразковий аматорський» колектив. Свої творчі досягнення колективи демонстрували на Всеукраїнських, обласних та регіональних заходах, конкурсах, фестивалях та культурно-мистецьких акціях.

За сприяння відділу культури та здійснення організаційно-методичного забезпечення протягом року було проведено 7 районних конкурсів та фестивалів, 6 районних масових заходів до державних та професійних свят, заходи для військових у місцях дислокації військових частин та у шпиталі             м. Покровська.

У 2018 році проведено 3450 культурно-масових заходів, які відвідало 208,2 тис. глядачів.

Завершено ремонт 7-ми закладів культури на суму 10921,01 тис.грн.,  на стадії завершення 3 клубних заклади.

Придбано комп’ютерну техніку, звукопідсилюючу апаратуру, сценічне взуття та костюми для закладів культури на суму 439,042 тис. грн.

Робота районної централізованої бібліотечної системи була спрямована на залучення читачів, проведення заходів з національно-патріотичного, естетичного виховання, збереження та розвитку  традицій. У 2018 році книжковий фонд бібліотек поповнився на 2192 примірників .

Сьомий напрямок: Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

На реалізацію молодіжних, сімейних заходів та оздоровлення дітей використано понад 3 млн. грн., із них майже 2 млн. грн. з районного бюджету, що в 2,5 рази більше ніж у 2017 році.


В рамках реалізації обласного проекту  «Гідна країна для гідних людей»  в приміщенні  Гродівського  центру  народних  традицій  діє молодіжний  центр інноваційного   розвитку дітей  та молоді  «Гродівський  гурт», на  базі    Миколаївського  сільського клубу  КЗ«ПРКДЦ» ведуться роботи  по створенню молодіжного  центру «Миколаївський Міст-ОК», що дає можливості для покращення якості життя  молоді, громади через забезпечення роботи різних молодіжних платформ та здобуття  неформальної освіти.
Завдяки участі районних громадських організацій в обласному  конкурсі на кращий проект реалізовано 4 проекти з оздоровлення та сприяння  працевлаштуванню   молодих  людей з  інвалідністю, що  дало змогу  залучити 65 тис.  грн. з обласного  бюджету та  56 тис. грн.  з інших  джерел (в минулому році 35 тис грн.).  

Всіма  видами оздоровлення та відпочинку охоплено 516 дітей. За кошти бюджетів різного рівня оздоровлено в заміських оздоровчих закладах 53 дитини.

Восьмий напрямок: Охорона навколишнього природного середовища

За рахунок районного фонду охорони навколишнього природного середовища були проведені заходи по відновленню і підтримки сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану річки Казенний Торець Новоекономічної селищної ради загальною протяжністю 5 км, вартість робіт складає 9316 тис. грн. Розроблена проектно – кошторисна документація та завершена реалізація І етапу робіт (згідно умов договору) на загальну суму 5098,5 тис. грн. 

Придбано обладнання для збору побутових відходів виробництва, 82 контейнера для роздільного збору сміття, за кошти місцевого бюджету на загальну суму 378,5 тис. грн. Облаштовано контейнерні майданчики у кількості 12 одиниць на загальну суму 340,4 тис. грн. Придбано спеціалізовану машину для транспортування побутових відходів загальною вартістю 1695,0 тис. грн. Ліквідовано несанкціонованих сміттєзвалищ на загальну суму 983,12 тис грн. 

На озеленення сіл витрачено коштів на загальну суму 168,8 тис грн. Ведуться роботи по створенню (оголошенню) ландшафтного заказника місцевого значення ділянки «Солоне» на території Удачнянської селищної ради, загальною площею понад 96 га.

Дев’ятий напрямок: Забезпечення доступності громадян до соціальних послуг, упровадження гарантованих державою соціальних стандартів
У порівнянні з 2017 роком загальна кількість отримувачів пільг, допомог та субсидій та сума видатків майже не змінилась і складають відповідно 13,2 тис. осіб  і 48,5 млн. грн. 

Призначено та надано державну допомогу 947 сім’ям з дітьми на суму 16 млн. грн.  Сім  прийомних сімей  отримали державну допомогу 484 тис. грн. Одноразову винагороду у сумі 17,6 тис.грн. отримала  «Мати-героїня».

У порівнянні з 2017 роком видатки бюджету на надання пільг  зменшились на 9% і склали 1,8 млн. грн.


Кількість одержувачів житлових субсидій  зменшилась на 8,2% і складає 1324 особи, відповідно і видатки зменшено на 14,3%, які склали 8708,7 тис. грн. 

Одноразову грошову допомогу до 5 травня отримали 717 ветеранів на суму 711,9 тис.грн.; 185 пільговиків забезпечені компенсаційними виплатами для придбання скрапленого газу (27,6 тис.грн.) та 425 пільговиків – для придбання вугілля (721,8 тис. грн.). 

Окрему увагу в сфері соціального захисту заслуговують учасники бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції.
На обліку  перебувають 3 особи з інвалідністю внаслідок війни і 101 учасник бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції та 2 особи – члени сім’ї  загиблого військовослужбовця. Всі користуються пільгами на комунальні послуги. Пройшли професійну реабілітацію в автошколі 2 учасника АТО, 1 пройшов психологічну реабілітацію. Отримали грошову винагороду за рахунок районного бюджету 104 учасника АТО (31,3 тис.грн.). За рахунок обласного бюджету отримали одноразову матеріальну допомогу 3 особи з інвалідністю внаслідок війни та 2 сім’ї загиблого воїна (41,0 тис.грн). 35 земельних ділянок для ведення особистого селянського  господарства відведені учасникам АТО загальною площею 70 га.
Отримали санаторно-курортні путівки 19 пільговиків. Видано 56 направлень на протезно-ортопедичні вироби та 35 направлень на технічні засоби реабілітації, укладено 23 договори з підприємствами (368,2 тис.грн.). Одна дитина з інвалідністю пройшла реабілітацію у Міжнародній реабілітаційній  клініці м.Трускавець.

У порівнянні з  минулим роком,  кількість одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю  збільшилась на 2,4%, а видатки бюджету на надання  допомоги  збільшились на 9,1% і складають, відповідно, 258 осіб і 6,0 млн. грн.

На здійснення фінансової підтримки районної організації осіб з інвалідністю з районного бюджету було виділено 100,0 тис. грн., а на здійснення фінансової підтримки районної громадської організації ветеранів  війни та праці  з районного бюджету виділено 181,9 тис. грн. 

      Грошові стипендії отримали 8 почесних громадян та 3 особи, яким виповнилося 100 років  (28,1 тис. грн.). Отримали грошову допомогу 28 осіб, які потрапили в скрутний стан (28,1 тис.грн.), матеріальну допомогу на поховання - 14 осіб (25,4 тис.грн.). Здійснено поховання 16 осіб без певного місця проживання (32,9 тис.грн.). 
Велика увага в районі приділяється внутрішньо переміщеним особам.

На обліку в районі перебуває 4908 внутрішньо переміщених осіб. 423 сім’ї переселенців отримали щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово - комунальних послуг, на загальну суму 7,7 млн. грн.

Особлива увага приділяється питанню щодо захисту прав дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
На території  району  проживають 4398 неповнолітніх. Протягом 2018 року відмічається зростання кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, на первинному обліку у службі у справах дітей райдержадміністрації  перебуває 68 дітей проти 64 у 2017 році. дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. В. т.ч. мають статус дітей-сиріт – 19 дітей, було 17, позбавлених  батьківського піклування – 49 дітей, було - 47. З них під опікою громадян перебуває 56 дітей, виховуються у прийомних сім’ях – 3 дитини, у дитячих будинках сімейного типу – 3 дитини, знаходяться на повному держзабезпеченні у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 6 дітей. У 2018 році  статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування набули 12 неповнолітніх. Із них влаштовано  в родини опікунів/піклувальників - 9 дітей, до державних закладів – 2 дитини, усиновлено  мешканцями району – 1 дитину.


З метою забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування  та осіб з їх числа, в районі продовжують здійснюватися заходи щодо придбання житла на умовах співфінансування 50/50 з обласного та місцевих бюджетів. Зокрема, в поточному році виконкомами Новоекономічної, Гродівської  селищних та Лисівської сільської рад придбано 2 квартири та 1  житловий будинок, на які витрачено 186 тис.грн. з обласного бюджету та 214 тис.грн. з бюджетів органів місцевого самоврядування. 21 листопада урочисто вручені ключі 3 особам даної категорії.  


З метою розвитку сімейних форм виховання дітей, визначеного правового статусу, Лисівською сільською радою придбано житловий будинок для створення дитячого будинку сімейного типу. На придбання будинку використано 1980 тис. грн. з державного бюджету. 

20 дітей із 10 сімей  перебувають на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.

Одним із основних напрямків роботи райдержадміністрації є вирішення проблемних питань жителів району. В минулому році розглянуто 669 звернень громадян, відсоток позитивно вирішених питань склав 30%.

За характером основні питання, з якими зверталися громадяни, характеризуються таким чином:
- найбільшу частку займають питання з вирішення комунальних проблем-                                          33% від загальної кількості,


- соціального захисту населення – 18%


-  земельних  відносин – 14%.                           
На виконання законодавства щодо надання адміністративних послуг в минулому році зареєстровано 5180 звернень фізичних та юридичних осіб, яким було надано 5530 адміністративних послуг. Центр надання адміністративних послуг надає 112 видів послуг, в 2017 році – 77. За проведення державної реєстрації до районного бюджету надійшло 232 тис. грн. адміністративного збору.
Відповідно до Закону України “Про Державний реєстр виборців” у 2018 було прийнято та опрацьовано 830 звернень виборців та надано довідки про персональні дані виборців що містяться у ДРВ, що на 23,3%  більше ніж у 2017 році.
В райдержадміністрації у 2018 році забезпечувався доступ запитувачів до публічної інформації, опрацьовано 34 запити на публічну інформацію.

В Покровському районі протягом звітного року зберігалась стабільна суспільно-політична і соціально - економічна ситуація.

Проводилась інформаційно - роз’яснювальна робота серед населення щодо реалізації Закону України «Про добровільне об’єднання територіальних громад». Також у 2018 році запрацював офіційний веб-сайт Покровської райдержадміністрації.

Станом на 1 січня 2019 року в районі зареєстровано 62 організацій політичних партій, 49 громадських організацій, та 23 релігійні громади. Порушень чинного законодавства про свободу совісті та релігійні організації у звітному періоді не було. В райдержадміністрації у 2018 році забезпечувався доступ запитувачів до публічної інформації, опрацьовано 34 запити на публічну інформацію.

