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	1.
	Департамент екології та природних ресурсів Донецької обласної державної адміністрації 
(лист від 05.12.2024 
№ 04-18/2812/90-24)
	У проєкті документу було запропоновано доповнити підрозділ 2.21 «Розвиток міст, районів та територіальних громад області» Програми заходом «Надання субвенції бюджету Лиманської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області на здійснення природоохоронних заходів, а саме: придбання двох колісних екскаваторів-навантажувачів для упорядкування процесу збору та вивезення побутових відходів, відходів, що утворилися у зв`язку з пошкодженням (руйнуванням) будівель та споруд на території громади внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій Російської Федерації проти України» (далі – захід) з обсягом фінансування 12 000,0 тис.грн. 
З метою оптимізації процесу надання коштів було змінено джерело фінансування заходу, а саме  перерахування міжбюджетного трансферту Сартанської селищної військово-цивільної адміністрації замість надання субвенції з обласного бюджету. У зв’язку з чим пропонується зазначений захід включити до підрозділу 2.24. «Охорона навколишнього природного середовища» Програми у такій редакції «Придбання машин для збирання побутових відходів та відходів, що утворилися через пошкодження (руйнування) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій або проведення робіт з ліквідації їх наслідків, а саме: двох колісних екскаваторів-навантажувачів для Лиманської міської територіальної громади Краматорського району Донецької області».	Comment by DE ODA: 
	Враховано. Беручи до уваги,  запропоновані пропозиції стоються лише джерела фінансування та  не можуть спричинити негативні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, зміни враховані у Програмі економічного і соціального розвитку Донецької області  на 2024 рік.



