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Пресс-реліз
       IX Ярмарок зарубіжних інвестицій в Китаї (COIFair) - масштабний захід, організований Китайською асоціацією з розвитку підприємств за кордоном (Chinese Overseas Development Association (CODA) і Китайським Банком розвитку проводиться під патронажем Державного комітету з реформ та розвитку КНР.
        Організатори розраховують надати учасникам ефективну платформу для встановлення контактів.
         COIFair - це ефективний майданчик для спілкування і установки ділових контактів в інвестиційній сфері. Захід включає виставкову частину і форум, в рамках російської секції якого наша країна представить свій інвестиційний потенціал. Протягом двох днів в межах єдиного виставкового простору учасники обговорять перспективні інвестиційні проекти у всіх сферах.
          За допомогою цієї платформи учасники з такими різними ресурсами, як інвестиції, залучення інвестицій, фінансування і професійні послуги, можуть спілкуватися один з одним і домовитися про практичну співпрацю. Завдяки цій платформі підприємства будуть отримувати можливості вести переговори з Китайським Банком розвитку і іншими фінансовими організаціями з метою отримання фінансової підтримки.
        COIFair дасть можливість зацікавленим в отриманні китайських інвестицій підприємствам налагодити безпосередній контакт з інвесторами з Китаю, уклавши необхідні угоди про наміри.
        Учасниками ярмарку в Beijing Exhibition Centre стануть представники понад 100 країн і регіонів світу, в тому числі зацікавлені в залученні інвестицій зарубіжні та російські компанії. З китайської сторони на заході будуть присутні інвестори, представники великих державних підприємств і приватних компаній, фінансових установ, урядових відомств, міжнародних, наукових організацій і бізнес-асоціацій.
       У програмі ярмарку - зустрічі, виставки, інвестиційні семінари, форуми, конференції, презентації проектів та промоакції. Перший день COIFair буде відзначений важливою подією - в зв'язку з особливим інтересом китайських інвесторів до Росії за ініціативою китайської сторони відбудеться російська секція інвестиційного форуму, на якій будуть обговорюватися питання інвестиційної співпраці нашої країни з Китайською Народною Республікою.       
Участь в COIFair відкриє нові можливості вітчизняному бізнесу, створивши сприятливі умови для розвитку і просування російських інвестиційних проектів.
Профілі виставки:
• Профільні інвестиції, залучення та фінансування інвестицій
• Що будуються інвестиційні проекти
• Проекти злиття і придбання
• Інвестиційна привабливість проектів
• Фінансування проектів
• Міжнародні фінансові послуги
• Міжнародний бухгалтерський облік
• Міжнародні правові послуги
• Послуги інвестиційного консалтингу
• Продукти QDII
• Інвестиційне середовище і інвестиційна політика зарубіжних країн
• Інвестиційне середовище і політика іноземних зон економічного і технічного розвитку
• Вітчизняні підприємства з правом власності на інтелектуальну власність і технологічні переваги з відповідними проектами
• Тенденції та інформація про глобальні прямі іноземні інвестиції
Учасники
• Інвестиційні підприємства та організації, залучення та фінансування інвестицій
• Транснаціональні корпорації
• Комерційні банки
• Інвестиційні банки
• Цінні папери компаній
• Страхові агенти

•фонди
• Міжнародні компанії інвестиційного консалтингу
• Міжнародні бухгалтерські фірми
• Міжнародні юридичні фірми
• Фондові біржі
• Агентства з обміну правами на нерухомість
• Інші установи по обслуговуванню третіх осіб
• Іноземні зони економічного і технічного розвитку
• Національні агентства щодо заохочення інвестицій
• Регіональні та муніципальні агентства з просування інвестицій
