
    Інформаційно-аналітична довідка
про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до Олександрівської районної державної адміністрації, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Олександрівського району у 2017 році
На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів державного самоврядування, розпоряджень  голови обласної державної адміністрації, райдержадміністрації з питань роботи із зверненнями громадян  в Олександрівському районі протягом  2017 року проведена системна робота щодо розгляду звернень громадян та вирішення порушених у зверненнях питань. 
        З початку року від мешканців району до районної державної адміністрації, місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування   надійшло 1152 заяв, скарг і пропозицій громадян. Загальна кількість звернень, у порівнянні з 2016 роком,  зменшилась  на 368.
        Протягом 2017  року від мешканців району до Олександрівської райдержадміністрації , включаючи і органи влади вищого рівня, надійшло 320 звернень громадян, з них 143- письмових звернень, з яких безпосередньо до райдержадміністрації надійшло - 28, на особистий прийом звернулося 177 жителів. У порівнянні з минулим роком, загальна кількість звернень громадян до райдержадміністрації  зменшилась  на 10 або 5 %.                  
        До органів влади вищого рівня від мешканців Олександрівського району  надійшло 115 звернень, що на 19 звернень менше у порівнянні з  минулим роком, в тому числі 108 звернень надійшли через Урядову гарячу  лінію та 2-через обласний контактний центр.             

         Громадяни зверталися, в більшій частині, з соціальних  питань та з питань  комунального господарства. На 147 звернень надані роз’яснення, 80 виконані позитивно.    
        Протягом  року  вживалися додаткові заходи щодо  скорочення  таких звернень. В районній газеті «Вісті Олександрівщини»   надавались населенню роз’яснення порядку  вирішення питань, що належать до повноважень місцевих органів влади.  

        З одним заявником  припинено листування згідно ст.8 Закону України  «Про звернення громадян». 
       Серед загальної кількості звернень 8 колективних. Кількість колективних звернень зменшилась на 2  або 20%.

        Колективно громадяни звернулися з питаннями комунального господарства, освіти .   
      Повторних звернень не надходило .    
      Керівництвом  райдержадміністрації з початку поточного року контролювалось 240 звернень громадян, або 75% усіх звернень громадян.                  

      Рівень виконавської дисципліни склав 100 %. Порушень термінів розгляду звернень не припущено. З загальної кількості звернень  позитивно вирішено 80 звернень, або 33 % від загальної кількості контрольних звернень; надано 
роз’яснення на 147 звернень (61%); , відмовлено – 5 ( 2%), інші-8 ( 3%) – знаходяться на виконанні.
      У зверненнях, що надійшли на розгляд до райдержадміністрації порушено 330 питань,  що на 10% менше ніж за  2016 рік. 

      за 125 питаннями соціального захисту закріпилось  перше місце (38 %), за 71 питаннями  комунального господарства – друге місце (21 %) і 36 питань аграрної політики і земельних відносин зайняли третє місце (11 %). 
       Ретельно аналізуються звернення громадян від найменш соціально незахищених категорій населення та створюються необхідні умови для реалізації їх конституційних прав щодо об’єктивної, всебічної і вчасної перевірки заяв і скарг та вирішення  порушених ними у зверненнях питань. Так, протягом   2016 року, до райдержадміністрації надійшло 98 звернень  від даної категорії населення. Всі звернення розглянуті вчасно та 13 або 13% порушених в них питань задоволено. 

        З метою виявлення фактів порушень у роботі із зверненнями громадян та надання практичної допомоги в організації цієї роботи, райдержадміністрацією
проведені перевірки  у 7- ми сільських  радах,1- селищній раді, 1-му структурному підрозділі райдержадміністрації, 2-х підприємствах, що надають послуги населенню, 1-інших установах та організаціях. Результати перевірок розглянуті на  засіданні комісії з питань розгляду звернень громадян.
        Відповідно до вимог Указу Президента від 07.02.2009 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації  та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів державного самоврядування»  складені графіки особистого,  виїзних прийомів та затверджені розпорядженням голови райдержадміністрації від  28.12.2016  № 348.  Графіки прийомів громадян  керівництвом райдержадміністрації  опубліковані в районній газеті» Вісті Олександрівщини» в січні 2016 року .
     На засіданні колегії райдержадміністрації 18 січня 2017 року  та   19 липня 2017 року розглядалися підсумки роботи із зверненнями громадян.
За підсумками прийняті протокольні рішення  щодо підвищення контролю та рівня персональної відповідальності посадових осіб за дотриманням законодавства про звернення громадян.

       Заплановано та фактично проведено 140 особистих прийомів керівництвом райдержадміністрації  , виїзних прийомів 37, фактично проведено 37.     

       На виконання пункту 3 статті 5 Указу Президента в районі продовжується щомісячне проведення «Дня контролю», в рамках якого здійснені виїзні перевірки стану виконання доручень керівництва райдержадміністрації, розглянуто 10 звернень.
       Згідно з Положенням про організацію  комісії з питань розгляду звернень та її складу, затвердженим розпорядженням голови райдержадміністрації від 28.03.2008 № 109 із змінами внесеними розпорядженням голови РДА від 21.12.2017 № 405, кожний другий вівторок місяця проводиться засідання постійно діючої комісії громадян на чолі з головою райдержадміністрації, на якій  розглянуто вісім звернень громадян, з яких одне закрите по ст. 8.

       У відділі діловодства та контролю райдержадміністрації, щотижня, з понеділка по четвер, працює «Телефон довіри». Протягом року на  «Телефон довіри» звернулось 26 громадян.     
       Протягом року проведено п’ять семінарів-нарад   з  сільськими, селищним головами та секретарями рад, спеціалістами структурних підрозділів райдержадміністрації з питання практичного застосування законодавства про звернення громадян. Дев’ять    чоловік, відповідальних за роботу із зверненнями громадян, пройшли стажування у відділі діловодства та контролю райдержадміністрації.     
       В  районній газеті «Вісті Олександрівщини» протягом  року оприлюднені 69   матеріалів з питань роботи із зверненнями громадян та п’ять  розміщено на веб-сайті облдержадміністрації районої веб сторіки райдержадміністрації в розділі «Звернення громадян».
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