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Публічний звіт голови райдержадміністрації

В минулому році основною стратегічною ціллю району було визначено соціально - економічний розвиток сільських територій та підвищення рівня життя сільського населення. 

Всі зусилля управлінь та відділів райдержадміністрації були направлені на досягнення зазначеної мети. 
Економічний розвиток

Хочу відмітити, що промислові підприємства району не погано спрацювали в минулому році. 

Основні промислові підприємства району - це ПрАТ «АПК-Інвест», ТОВ «VIP-бетон», Філія «Збагачувальна фабрика» «Свято - Варваринська» ЗАТ «Донецьксталь» - металургійний завод», Збагачувальна фабрика «Росія», ТОВ «Красноармійський комбікормовий завод».

 Обсяги виробленої промислової продукції зросли на 48% та склали 3 млрд. гривень. 

Провідними підприємствами району освоєно 138 млн. грн. інвестицій, що перевищило показник минулого року на 82%.

Збільшилась на 54% середньомісячна заробітна плата та склала 7892 гривні. Заборгованість з виплати заробітної плати по підприємствам району відсутня. 

Основну увагу в життєдіяльності нашого району займає розвиток сільського господарства. В районі здійснюють свою діяльність 85 сільськогосподарських  формувань, в користуванні яких знаходиться 67 тисяч гектарів ріллі. 

В минулому році  одержано 137,5 тис.тонн зерна, що перевищило показник 2016 року на 15%. У середньому з кожного гектару зібрано 37,9 центнерів, що  перевищує показник 2016 року на 7%, та є другим показником по області та найкращим по району за останні 10 років.
 Соняшника зібрано 18763 га, врожайність склала 17,6 центнерів з гектару, що на 3%  більше  ніж в середньому по області. Валовий збір становить 32933 тонни.  

Очікується по факту 2017 року, що сільськогосподарські підприємства  збільшать свій прибуток в порівнянні з 2016 роком на 45 млн. грн. та отримають 190 млн. грн. Рентабельність складе 24%. 

В сфері диверсифікації та розвитку сільської економіки  розпочато створення умов для розвитку різноманітних видів економічної діяльності та форм господарювання шляхом надання фінансової підтримки малому бізнесу на засадах співфінансування при реалізації проекту «Український донецький куркуль».

За результатами конкурсних відборів п’ять підприємців Покровського району отримали кошти на створення та розвиток власного бізнесу в сумі 2 млн. грн., з яких - 50% - кошти обласного бюджету та 50% - співфінансування з районного бюджету на наступні проекти:

· «Вирощування та розведення великої рогатої худоби» Новотроїцька сільська рада (470,0 тис. грн.);

· «Вирощування часнику озимого на території Новоекономічної селищної ради» (90,7 тис. грн.);

·  «Автомобільні перевезення сільськогосподарської продукції» Новоолександрівська сільська рада (500,0 тис. грн.);

· «Створення міні-ферми з вирощування та розведення крупно-рогатої худоби» Піщанська сільська рада (500,0 тис. грн.);

· «Вирощування овочів і зелені в тепличному господарстві» Першотравнева сільська рада (409,0 тис. грн.).

Стабільна робота реального сектору економіки району дає можливість збільшувати надходження до місцевого бюджету та спрямовувати додатковий обсяг асигнувань на задоволення нагальних потреб населення: реконструкція та ремонт об’єктів обслуговування населення, утримання бюджетних закладів та вирішення питань житлово-комунального господарства, тощо.

За результатами виконання бюджету 2017 року податкові надходження до загального фонду бюджету району в порівнянні з 2016 роком зросли на 16,2% та склали 137,5 млн. грн., до спеціального фонду надійшло 14,5 млн. грн., що склало до річних призначень – 113,3%. 
Основні джерела надходжень до бюджету району:

- «Податок на доходи фізичних осіб» питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів  складає 54,8%. Фактичні надходження за рік склали 75,3 млн.грн., що складає 110,7% до уточнених річних показників на 2017 рік та 134,7% до факту минулого року (55,9 млн.грн.)

- «Податок на нерухоме майно», питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів складає 19,8%. Фактичні надходження за рік склали 27,3 млн.грн., що складає 114,1% до уточнених річних показників на 2017 рік  та 152,1% до факту минулого року (18,0 млн.грн.) 

-«Єдиний податок» питома вага якого в обсязі усіх надходжень доходів  складає 18,2%. Фактично за 2017 рік надійшло 25,0 млн.грн., що складає 111,9% до уточнених річних показників на 2017 рік та 124,8% до факту минулого року (20,0  млн.грн.).

 - «Акцизний податок з реалізації суб*єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів» питома вага в обсязі усіх надходжень складає 6,2%. Фактичні надходження зараховані у сумі 8,6 млн.грн.

- «Екологічний податок» зарахований до спеціального фонду бюджету району в загальній сумі 6,3 млн.грн., що складає 108,5% до уточнених річних показників поточного року та 109,9% проти 2016 року.

Питома вага найбільш значних платників податків у загальному обсязі надходжень становлять підприємства ПрАТ «АПК-Інвест» (19%), АФ «Дружба» (9,%), Збагачувальна фабрика «Свято-Варваринська» (7%). 

     Видаткова частина бюджету за 2017 рік в сумі 266,7 млн. грн.,  до видатків 2016 року слала 123,2% та була направлена на функціонування соціальних об’єктів та модернізацію інфраструктури району.

Бюджет району на звітну дату збалансований. Рішеннями районної ради, сільських та селищних додатково спрямовано вільні залишки бюджетних коштів  у сумі 33,7 млн.грн. 

Найбільша частина видатків була спрямована на освіту– 48,0% (128 млн. грн.), соціальний захист населення – 34,8% (92,9 млн.грн.), охорону здоров’я – 12,1% (32,4 млн.грн.), житлово-комунальне господарство – 10,9% (29 млн.грн.)

Загальний обсяг коштів субвенцій з державного бюджету до районного бюджету склав 96,9 млн.грн., які були спрямовані на соціальний захист населення (36,4 млн.грн.), освіту (35,7 млн.грн.) та  медицину(24,8 млн.грн.). 
Кошти субвенцій з державного бюджету використовуються за цільовим призначенням у відповідності до помісячного розпису асигнувань.

Підвищення якості життя сільського населення досягалось шляхом реалізації наступних напрямків роботи:
1) Перший напрямок: Розвиток мережі закладів освіти району

Мережа закладів освіти району складається з 6 загальноосвітніх шкіл, 11 навчально-виховних комплексів, 10 дошкільних навчальних закладів, 3 позашкільних навчальних закладів (будинок дитячої творчості, станція юних натуралістів, дитячо-юнацька спортивна школа).

В дошкільних навчальних закладах виховуються 638 дітей (638 у 2016 році). В 2017 році, так, як і у 2016 році, 100 % 5-річок охоплені суспільною дошкільною освітою. В школах району навчається 1821  учень. 

Для харчування учнів у 2016 році було залучено 2603,5 тис.грн. з місцевого бюджету. Безкоштовним харчуванням охоплені 771 учень 1-4 класів та 53 дитини пільгових категорій. Вартість харчування 1 дитини – 10 грн. Для дошкільників організовано триразове харчування вартістю 17 грн. на день (10 грн. – бюджетні кошти, 7 грн. – батьківська плата).

Протягом року в закладах освіти району проводились ремонтні роботи на виконання яких з місцевого бюджету виділено близько 30,0 млн. грн., майже в 3 рази більше ніж у 2016 році. В т.ч.:

· проведений капітальний ремонт внутрішньої та зовнішньої каналізації Лозоватського ДНЗ; 

· проведена реконструкція зовнішньої каналізації в 6 закладах освіти на що витрачено 4,5 млн. грн. (в 2016 році – 4,4 млн.грн.);

· частково замінені вікна в Новоекономічній ЗОШ, Удачненській ЗОШ, Сергіївському НВК, Новоєлизаветівському НВК, Малинівському НВК;

· завершено капітальний ремонт, термомодернізацію Гришинського НВК, що визначений як опорний заклад в Покровському районі, на суму 35 млн.грн., з них 30 млн.грн. – обласний бюджет, 5 млн.грн. – місцевий.

2) Другий напрямок: Відновлення та удосконалення інженерних мереж 

В цілому на  підтримку галузі житлово - комунального господарства району в минулому році витрачено 31,3  млн. грн., з них 1 млн. грн. - кошти Державного фонду регіонального, 29,8 млн. грн. – кошти місцевих бюджетів та 518,0 тис.грн. - кошти спонсорів.  

В тепловому господарстві виконано заміну 23 котлів в 11 закладах освіти та одному закладі культури, що в 2 рази більше ніж в 2016 році, використано кошти з районного бюджету на суму 5,6 млн. грн.

Оптимізація об’єктів водопостачання здійснювалася в поєднанні коштів державного, районного, місцевих бюджетів та спонсорів  на загальну суму 4,2 млн. грн., в тому числі кошти Державного фонду регіонального розвитку 1 млн. грн. (за які було реалізовано проекту із капітального ремонту водопровідних мереж села Сергіївка загальною протяжністю 5,4 км), бюджету району в сумі 2,8 млн. грн. та спонсорів 413,0 тис.грн. (ПАТ «Шахтоуправління «Покровське»)
Протяжність водопровідних мереж в районі збільшилася на 2,3 км та склала на кінець року 221 кілометр за рахунок будівництва водогонів в селах Новоолександрівка Новотроїцької сільської ради та в Піщане Піщанської сільської ради.
Також проведені капітальні ремонти водопровідних мереж в Удачненській, Сергіївській, Лисівській, Іванівській, Малинівській сільських/селищних радах. 
Дорожньо-мостове господарство. Виконано капітальні та поточні ремонти автомобільних доріг району по 9 сільським та селищним радам на загальну суму 8,3 млн. грн., що майже в 2 рази більше витрат на ці цілі у 2016 році. Відремонтовано 23 тис. кв. метрів асфальтового покриття.

В минулому році, в рамках благоустрою населених пунктів виконано заходи з виготовлення табличок з назвами вулиць населених пунктів та освоєно кошти з місцевого бюджету на загальну суму 810 тис. грн.

З метою утримання, капітального та поточного ремонтів мереж зовнішнього освітлення населених пунктів району реалізовано 26 проектів проти 7 у 2016 році. Загальна вартість  освоєних коштів на зовнішнє освітлення склала 4,2 млн. грн., що в 5 разів більше ніж в 2016 році. Найбільше проектів реалізовано Миколаївською, Піщанською та Першотравневою сільськими радами.

Для озеленення населених пунктів та обрізки аварійних дерев витрачено 1,5 млн. грн., тоді як в 2016 році – 102 тис. грн.

3) Третій напрямок: Розвиток мережі закладів медичної допомоги, підвищення якості та доступності медичної допомоги  

Медична допомога населенню району надається Покровським  районним центром первинної медико – санітарної допомоги, структурними підрозділами якого є 9 амбулаторій та 34 ФАПи та ФП, що надають первинну медико – санітарну допомогу населенню району. Центр обслуговує населення у кількості 30 тисяч чоловік. 

В амбулаторіях ЦПМСД працює 14 лікарів, укомплектованість складає 47,4,0%, укомплектованість середнього медичного персоналу складає 83%.

Центр забезпечений медикаментами для надання невідкладної медичної допомоги, деззасобами, реактивами для проведення лабораторних обстежень, виробами медичного призначення.

В амбулаторіях ЦПМСД працює 60 койок денного стаціонару, показник на 10 тис. населення 19,7, на яких проліковано у 2017 році  2166 чоловік. Вдома – проліковано 1972 особи. 

Амбулаторії забезпечені електрокардіографами, УВЧ терапія, тубус – кварц, КВЧ – терапія, ультразвукові інгалятори, апарати для електрофорезу. Підключено та працює система «Телекард». 

Проведено капітальний ремонт системи опалення та електропостачання у Новотроїцькій амбулаторії ЗПСМ на суму 362,9 тис. грн., замінено систему електропостачання та витяжної вентиляції по Гродівській амбулаторії на суму 157,5 тис. грн. 

Проведено поточні ремонти в 3 амбулаторіях (Сергіївській Удачненській, Срібненській) на загальну суму 405,4 тис. грн. 

Проведено поточні ремонти 6 фельдшерських пунктів (с. Воздвиженівка, Піщане, Новоолексіївка, Новомиколаївка, Новопавлівка,Михайлівка) на суму 440 тис. грн.  

Придбано медичне обладнання та комп’ютери для амбулаторій і фельдшерських пунктів на суму 217,5 тис. грн. Закуплено медичні та офісні меблі для Новотроїцької амбулаторії  на суму 350,8 тис. грн. Придбано м’який інвентар для денних стаціонарів амбулаторій на суму 31,7 тис. грн. 

Укладено договори на стаціонарне лікування та консультативну допомогу лікарів – спеціалістів ІІ рівня з Покровською ЦРЛ, Мирноградською, Селидівською, Селидівською МЛ на суму 19270,7 тис. грн.

4) П’ятий напрямок: Розвиток фізичної культури і спорту

На розвиток фізичної культури та спорту у 2017 році використано понад 9 млн. грн., з яких 4 млн. грн. - кошти районного бюджету, що в 6 разів перевищило витрати 2016 року. Значно покращено матеріально - спортивну базу. Збудовано три спортивних майданчики зі штучним покриттям для гри в міні-футбол в смт Новоекономічне, Удачне та селі Гришине.  Збудовано 5 тренажерних майданчиків з антивандальним вуличним тренажерним обладнанням в селах та селищах Лисівка, Срібне, Новоолександрівка, Новоекономічне, Новотроїцьке, проведено благоустрій території - встановлено освітлення, лавочки, урни та доріжки. 

Підготовка спортивного резерву здійснюється в Районній дитячо - юнацькій спортивній школі, в  якій діють відділення з 7 видів спорту, займаються 332 дитини. Крім того, 124 дитини тренуються в обласній комплексній ДЮСШ «Колос».

Гордістю району є Білицький Леон, багаторазовий чемпіон та рекордсмен світу з гирьового спорту серед юніорів та чоловіків, який  в 2017 році став володарем золотої медалі на чемпіонаті Європи серед чоловіків з гирьового спорту. А Іван Бутрій в 2017 році підтвердив звання чемпіона України, Світу та Європи з гирьового спорту серед ветеранів. 9 кращих тренерів та спортсменів відзначено подяками та грошовою винагородою районної ради .

Спортсмени району прийняли участь в 158 фізкультурно - оздоровчих заходах та спортивних змаганнях, залучено до участі понад 6000 спортсменів.

6) Шостий напрямок: Розвиток культури у сільській місцевості

До мережі закладів культури району входять: комунальний заклад культури «Покровський районний культурно - дозвіллевий центр» та 34 клуби, комунальний заклад "Покровська районна централізована бібліотечна система"  у складі якої є центральна районна бібліотека та 26 бібліотек-філій, комунальний початковий спеціалізований мистецький навчальний заклад "Покровська районна школа мистецтв", що має 4 філії та 3 відділення: хореографічне, образотворче та музичне. 

В закладах культури функціонує 164 клубних формування, де займається 2030 учасників. 14 творчих колективів мають звання «народний» та «зразковий аматорський» колектив. Свої творчі досягнення колективи демонстрували на Всеукраїнських, обласних та регіональних заходах, конкурсах, фестивалях та культурно-мистецьких акціях.

У 2017 році проведено 3446 культурно-масових заходів, які відвідало 208 тисяч глядачів, що на 10 % більше у порівняні з 2016 роком.
Завершено ремонт 5 клубів на суму 2 млн. грн., на стадії завершення 3 клубних заклади.

Завершається інвентаризація земельних ділянок під клубними закладами на суму 163 тис. грн.

Придбано комп’ютерну техніку, музичну апаратуру, сценічне взуття та костюми для закладів культури на 202 тис. грн.

Близько 300,0 тис.грн. коштів районного бюджету було виділено на розробку проектно-кошторисної документації під фінансування  проекту «Капітальний ремонт, термомодернізація будівлі Новотроїцького центру культури та дозвілля комунального закладу культури «Покровський районний культурно-дозвіллений центр». 
Всього на  заходи культури витрачено 7 млн. грн. коштів бюджету району.

7) Сьомий напрямок: Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

На реалізацію молодіжних, сімейних заходів та організацію оздоровлення дітей використано майже 2 млн. грн., з них 737 тис. грн. з районного бюджету, що в 2 рази більше ніж у 2016 році.

В рамках реалізації обласного проекту «Гідна країна для гідних людей» у приміщенні Годівського центру народних традицій створено Молодіжний центр розвитку для молоді та дітей «Гродівський гурт», на який витрачено 595,6 тис. грн. з районного бюджету.

Реалізовано 4 проекти з оздоровлення та сприяння працевлаштуванню молодих людей з інвалідністю, до яких залучено 35,0 тис. грн. з обласного та районного бюджетів (у 2016 році 27,0 тис грн.).  

Всіма видами оздоровлення та відпочинку охоплено 802 дитини. За кошти бюджетів різного рівня оздоровлено в заміських оздоровчих закладах 123 дитини.

8) Восьмий напрямок: Охорона навколишнього природного середовища

З метою охорони та збереження природних ресурсів у сільській місцевості роботи велися за наступними напрямками.

Проведено санітарне очищення населених пунктів, для цього використано 246 тис. грн. коштів місцевих бюджетів, тоді як в 2016 році ці заходи не вживалися.

За рахунок коштів районного фонду охорони навколишнього природного середовища були проведені роботи з реконструкції систем роздільної каналізації, каналізаційних мереж і споруд на них у шести навчальних закладах району на загальну суму 5898,6 тис. грн.
Погоджено та затверджено схему санітарної очистки населених пунктів району, вартість робіт склала 132,0 тис. грн. Це дозволить забезпечити впорядкування збору твердих побутових відходів, ліквідувати стихійні сміттєзвалища та покращити екологічний стан території всього району.

9) Дев’ятий  напрямок: Забезпечення доступності громадян до соціальних послуг, упровадження гарантованих державою соціальних стандартів.

13 тисяч мешканців району в минулому році отримали 48,0 млн. грн.  різних видів державних виплат: пільг, допомог та субсидій, що в середньому склало 3692 грн. на одного пільговика. 

Призначено та надано державну допомогу 1116 сім’ям з дітьми на загальну суму 18,9 млн. грн. Сім прийомних сімей отримали державну допомогу - 517 тис. грн. Згідно Закону України “Про охорону дитинства” 50 багатодітних сімей отримують пільги на комунальні послуги - 76,4 тис. грн.

У порівнянні з 2016 роком видатки бюджету на надання пільг ветеранам війни, громадянам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС та іншим пільговикам збільшились на 21,6% і склали 1988,2 тис. грн.

Кількість одержувачів житлових субсидій у порівнянні з минулим роком зменшилась на 2% і складає 1442 особи, а нарахування збільшено на 48% і склало 10 млн. грн. 

Призначено та виплачено за рахунок коштів державного бюджету одноразову грошову допомогу до 5 травня 883 ветеранам на суму 789 тис. грн.; 263 пільговика, що становить 100%, забезпечені компенсаційними виплатами для придбання скрапленого газу  на суму 34 тис. грн., та 505 пільговиків  - 100% – для придбання вугілля  - 747 тис. грн. 

Окрему увагу в сфері соціального захисту заслуговують учасники бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції.
На обліку в районі перебувають 3 особи з інвалідністю внаслідок війни і 86 учасників бойових дій, які брали участь в антитерористичній операції та 2 особи – члени сім’ї загиблого військовослужбовця. Всі користуються пільгами на комунальні послуги. Пройшли професійну реабілітацію в автошколі 3 учасника АТО (витрат склали 20 тис. грн.). Отримали грошову винагороду за рахунок районного бюджету 78 учасників АТО на 20 тис. грн. За рахунок обласного бюджету отримали одноразову матеріальну допомогу 3 особи з інвалідністю внаслідок війни та сім’я загиблого воїна на 42 тис. грн.

Отримали санаторно-курортні путівки 17 осіб з інвалідністю загального захворювання, 2 ліквідатори аварії на Чорнобильській АЕС та 1 учасник АТО. Особам з обмеженими фізичними можливостями видано 39 направлень на протезно - ортопедичні вироби та 55 направлень на технічні засоби реабілітації.

Три особи з інвалідністю по зору отримали пільги на оплату житлово-комунальних послуг, придбання твердого палива та скрапленого газу на суму 3,4 тис. грн.

У порівнянні з минулим роком, кількість одержувачів державної соціальної допомоги особам з інвалідністю з дитинства і дітям з інвалідністю зменшилась на 10%, а видатки бюджету на надання державної соціальної допомоги збільшились на 12% і склали відповідно 252 особи і 5,5 млн. грн.

На здійснення фінансової підтримки районної організації осіб з інвалідністю та районної громадської організації ветеранів війни та праці з районного бюджету було виділено 65 тис. грн. та 152,6 тис. грн. відповідно. 

Грошові стипендії отримали 9 почесних громадян та одна особа, якій виповнилося 100 років на загальну суму 28,7 тис. грн. 

Отримали грошову допомогу 43 особи, які потрапили в скрутний стан на загальну суму 30,0 тис. грн. 

Матеріальну допомогу на поховання отримали 31 особа на загальну суму 45 тис. грн. Здійснено поховання 14 осіб без певного місця проживання на суму 20 тис. грн. 

Велика увага в районі приділяється внутрішньо переміщеним особам.

На обліку в районі перебуває 4999 внутрішньо переміщених осіб. 422 сім’ї переселенців отримали щомісячну адресну допомогу для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово - комунальних послуг, на загальну суму 7,7 млн. грн.

Особлива увага приділяється питанню щодо захисту прав дітей - сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних життєвих обставинах.
На території району проживають 4447 неповнолітніх.

На первинному обліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування перебуває 64 дитини. В тому числі, мають статус дітей-сиріт – 17 дітей, позбавлених батьківського піклування – 47 дітей. З них під опікою громадян перебуває 55 дітей, виховуються у прийомних сім’ях – 4, знаходяться на повному державному забезпеченні у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 7 дітей. 

На умовах співфінансування 50/50 з обласного та місцевих бюджетів придбано 2 житлових будинки дітям позбавлених батьківського піклування з Удачненської селищної та Малинівської сільської рад, на що витрачено 100 тис. грн. з обласного бюджету та 100 тис. грн. і 60 тис. грн. місцевих бюджетів відповідно.

23 дитини перебувало на обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, 12 з них виховуються у сім’ях.

Одним із основних напрямків роботи райдержадміністрації є вирішення проблемних питань жителів району. В минулому році розглянуто 609 звернень громадян, відсоток позитивно вирішених питань склав 42%.

На виконання законодавства щодо надання адміністративних послуг в минулому році зареєстровано 4086 звернень фізичних та юридичних осіб, яким було надано 5149 адміністративних послуг.
Відповідно до Закону України “Про Державний реєстр виборців” у 2017 було прийнято та опрацьовано 637 звернень виборців та надано довідки про персональні дані виборців що містяться у ДРВ.

Забезпечувався доступ запитувачів до публічної інформації, опрацьовано 32 запити на публічну інформацію.

