Публічний звіт голови Костянтинівської райдержадміністрації

про проведену роботу у 2017 році
На виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби від 20.12.2016 №277 «Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності Костянтинівської райдержадміністрації, до вашої уваги надається звіт про проведену роботу у 2017 році.
Робота районної державної адміністрації у звітному періоді спрямовувалася на забезпечення збалансованого соціально-економічного розвитку району, розвиток інфраструктурних напрямків, ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових ресурсів, вирішення актуальних проблем життєдіяльності району, поліпшення соціального захисту населення у непростий для нашої країни час.

Проведено підготовку і внесено на розгляд  районної ради проекти Програми економічного і соціального розвитку району, цільових програм і передусім, що стосувалися подальшого розвитку освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, проектів бюджету району та інші. Механізм контролю реалізації даних програм передбачає звітність про хід їх виконання на засіданнях колегії районної державної адміністрації та на сесіях районної ради, на нарадах за участю начальників управлінь і відділів, сільських  голів, депутатів районної ради, керівників підприємств, установ та представників громадських організацій району.
У 2017 році   Костянтинівській райдержадміністрації   вдалося досягти позитивних результатів в галузях економіки, вирішити ряд соціальних проблем.

Базовою галузю  економіки Костянтинівською району є сільське господарство.  
Сільське господарство. Всього виробництво валової продукції сільського господарства   за 2016 рік склало  385,6 млн. грн.,  що  становить  101,3 %   до обсягів  відповідного періоду минулого року. 
В 2017 році  валове   виробництво зернових культур з площі  25,7 тис. га  складає 81,4 тис. тонн при врожайності 31,7 ц/га, озимої пшениці намолочено  53,2 тис. тонн. Несприятливі погодні умови влітку (аномально висока температура повітря) призвели до зниження врожайності кукурудзи на зерно та соняшнику в порівнянні з минулим роком .

    Соняшнику намолочено 29,6 тис. тонн, що складає 114,5 % до обсягів 2016 року. Показники Програми по виробництву зерна та соняшнику в районі виконані відповідно на 113 та 131 відсотків. 

   Під урожай 2018 року сільгосппідприємствами та фермерськими господарствами  посіяно озимих культур на площі 24,18 тис. га, що на 8,9 тис. га більше посівних площ минулого року
    У зв’язку із збитковістю виробництва в 2016 році,  площі вирощування овочів відкритого ґрунту в 2017 році скоротилися з 47 га до 10 га,  картоплі в     2 рази, що спричинило зменшення обсягів виробництва.  В посушливих умовах нашого регіону завдяки застосуванню інтенсивних технологій та зрошенню в  2017 році  валове виробництво овочів відкритого та закритого ґрунту склало  4,3 тис. тонн,  картоплі 0,99 тис. тонн.
   В 2017 році ТОВ «Сади Донбасу», яке займається інтенсивним садівництвом на території району,  отримало грант  від проекту USAID «Підтримка  аграрного і сільського розвитку» у розмірі 50% покриття витрат на придбання сучасної сортувальної лінії та облаштування регульованого газового середовища для зберігання овочів і плодів.
За рахунок застосування сучасних технологій  вирощування плодових культур, виробництво продукції садівництва збільшилося в поточному році в 2,4 рази і склало 5,4 тис. тонн.           
             Сільгосппідприємства  району в 2017 році   продовжили оновлення основних фондів за власні кошти:   придбано 3 зернозбиральних комбайни,       5 тракторів,  4 сівалки, 2 плуга, 2 оприскувача, 1 зернонавантажувач та інше сільгоспобладнання на загальну суму 16,5 млн.грн.. Відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017 № 130 одне підприємство отримало 87,0 тис. грн. з державного бюджету на часткову компенсацію вартості придбаної  сільськогосподарської техніки вітчизняного виробництва.
В галузі тваринництва обсяги виробництва м’яса в 2017  році  склали  12,5 тис. тонн, що  становить 95,5 % до рівня  минулого року, реалізовано м’яса на забій 12,7 тис. тонн. Скорочення обсягів вирощування м’яса в порівнянні з 2016 роком пояснюється  проведенням профілактичних заходів, зменшенням середньорічного поголів’я свиней у зв’язку зі спалахами  африканської чуми свиней на території області. 
Утриманням поголів’я  ВРХ, в тому числі  корів  та виробництвом молока  в районі займається ПАТ «Часівоярський вогнетривкий комбінат», де утримується 237 голів великої рогатої худоби, в тому  числі 93 голови корів. Завдяки збільшенню продуктивності корів в 2017 році валове виробництво молока на підприємстві  збільшилось в порівнянні з минулим роком на         24,8 відсотки. 

                    У серпні 2017 року на  виробничі потужності птахофабрики в с. Зоря  завезено понад 120,0 тис. голів курей,  розпочато виробництво яєць.  Всього валове виробництво  яєць  в районі в 2017 році  в порівнянні з минулим роком збільшилося в 4 рази і склало 10,0 млн. штук. 
За статистичними даними загальний обсяг реалізованої промислової продукції по району   за період січень-жовтень 2017 року   склав 1962,4  млн. грн. і виріс на 34 % до показників минулого року.

До місцевого бюджету Костянтинівського району за 2017 рік надійшло доходів 185930,1 тис.грн.
Власних доходів надійшло 42860,2 тис.грн., що становить 156,1 %.
Доходна частина бюджету району (власні доходи) за 2017 рік в порівнянні з затвердженим розписом  на 2017 рік виконана на 137,4%.

Станом на 01.01.2018 року податковий борг підприємств  до бюджету району складає 551,5 тис.грн. У загальному обсязі податкового боргу  64,8% або 356,7 тис.грн. складає борг підприємств, по яким матеріали по стягненню коштів розглядаються в судовому порядку,    та борг  підприємств, які знаходяться на лінії зіткнення, становить 19,2% або 106,1 тис.грн., і відповідно до чинного законодавства заходи стягнення до суб’єктів підприємницької діяльності  не застосовуються.  Нажаль, борг по цім двом напрямкам продовжує неухильно зростати. 
Але кропітка робота щодо наповнення бюджету дозволила досягти перших  результатів. 

З метою скорочення податкового боргу протягом 2017 року               розглянуто 34 звітів керівників підприємств з питань погашення податкової заборгованості до бюджету району. І як результат протягом 2017 року погашено податкового боргу на суму 265,5 тис. грн.
   З метою мобілізації податку  та збору на доходи фізичних осіб розглянуто 15 звітів керівників підприємств з питань підвищення рівня заробітної плати. 

Для посилення  діяльності в напрямку земельних відносин в структурі РДА введено посаду головного спеціаліста – землевпорядника, який з жовтня вже працює.
З метою пошуку додаткових надходжень до бюджету району від використання землі в 2017 році було проведено 11 засідань робочої групи щодо проведення інвентаризації земель на території 11 сільських рад: Новодмитрівської, Миколаївської, Білокузьминівської, Віролюбівської, Марківської, Іванопільської, Кіндратівської, Миколайпільської, Предтечинської, Торської, Софіївської де розглядалися питання використання земель, водних об’єктів на території рад,  наявність правовстановлюючих документів на землю у землекористувачів, надходження платежів  до бюджету тощо. 

За підсумками  роботи  Робочої групи за звітний період:
          1. Направлено до прокуратури, управління  з контролю за  використанням та охороною земель ГУ Держгеокадастру,  Костянтинівської об'єднаної державної податкової інспекції, до екологічної інспекції, облдержадміністрації листи по 41 суб’єкту господарювання, щодо недотримання земельного законодавства. 

        2.  Достроково розірвано  договір оренди землі з ТОВ «Кіара» у зв’язку з несплатою орендної плати за сільгоспугіддя, достроково припинено право користування фізичною особою водним об’єктом площею 14 га (у зв’язку зі смертю орендаря) з наступною передачею його в оренду через земельний аукціон.

       3. Була розпочата робота щодо розробки нового регуляторного акту -  розпорядження голови райдержадміністрації про встановлення  ставок орендної плати за землю на рівні 6%  при передачі в оренду  не витребуваних земельних часток (паїв).   

       4. За результатами аналізу використання землі на території району було встановлено, що    понад 4 тис. га ріллі  знаходиться  в самостійному обробітку у власників паїв, але більша частина цих земель знаходиться в «прихованій оренді»  (без укладання договорів оренди землі).  При цьому  до бюджету   сплачується лише земельний податок у середньому 165,4 грн. за 1 га.  Не всі власники цих земель  декларують доходи, отримані від землі, або значно занижують суми отриманих доходів, а це втрати  податку на доходи з фізичних осіб до бюджету.

        У той же час  сільгосппідприємства, які  офіційно уклали договори оренди з пайщиками, сплачують до бюджету податків і зборів  у середньому  774 грн. за 1 га.    Різниця суттєва.

        Тому з початком весни 2018 року під час посівних робіт намічено проведення рейдів по сільським  радам для перевірки земель, що знаходяться в самостійній обробці, з метою з’ясування: хто обробляє, чия техніка, хто на ній працює, встановлення меж земельних ділянок  та інших питань.  Це і дасть можливість встановити,  хто самостійно обробляє свої земельні паї, а чиї паї знаходяться в «прихованій» оренді, та вжити відповідних захід.

     В грудні 2017 року  разом з податковою інспекцією були обговоренні питання щодо механізму декларування  власниками земельних паїв  доходів отриманих від використання землі.  З розпочатком  компанії декларування доходів громадянами, спеціалістами райдержадміністрації проводяться роз’яснювальна робота з власниками землі (які не уклали  договорів оренди)  щодо  декларування  реально отриманих доходів від землі, які не можуть бути менше ніж орендна плата, яку сплачують орендатори за офіційно укладеними договорами оренди.  Вже надані рекомендації та проведені зустрічі  з мешканцями Торської, Софіївської, Новодмитрівської  сільських рад,  робота продовжується. 

      На території району 14 тис.га землі обробляється  8 підприємствами,  зареєстрованими на території інших  районів. У 2017 році ми розпочали роботу з цими підприємствами щодо сплати до бюджету Костянтинівського району  податку на доходи з фізичних осіб  працівників, які зайняті на обробці землі в нашому районі.

      Вжиття всіх намічених заходів щодо  приведення земельних відносин  до вимог чинного законодавства  дало можливість отримати додаткові надходження до бюджету в сумі понад 5,0 млн.грн.: 

     Сьогодні я висловлюю подяку сільським головам, депутатам сільських рад, які прийняли рішення про встановлення на 2019 рік  ставки земельного податку у розмірі 1%. Це Новодмитрівська,  Віролюбівська, Іванопільська, Миколаївська, Миколайпільська, Кіндратівська, Софіївська, Торська сільські ради. 

Розпорядженням голови райдержадміністрації від 27.12.2017 року № 465 затверджено Положення про комісію з питань визначення та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам, яке затверджено  в головному територіальному управлінні юстиції у Донецькій області. Забігаючи наперед, відзначу, що в січні поточного року  на засіданні комісії вже розглянуто питання щодо використання  земельних ділянок  під об’єктами нерухомості, під водними об’єктами за відсутності правовстановлюючих документів на право їх використання по 6 суб’єктам господарювання та визначено збитки на загальну суму   258,3 тис. грн. ( сума несплаченого земельного податку). Після засідання комісії одне підприємство одразу перерахувало до бюджету сільської ради 68,7 тис. грн. земельного податку.

Всі вищезазначені заходи по наповнюванню бюджету розраховані на створення умов для покращення якості життя, а як відомо якість життя в першу чергу залежить від доходів населення, де визначальним фактором є заробітна плата та соціальні виплати.
У 3 кварталі 2017 року рівень середньомісячної заробітної плати штатного працівника в галузях економіки району склав 8392 грн. Темп зростання до рівня 2 кварталу 2017 року становить 116,2 %; до середнього по регіону – 106,2 %.

Середній розмір пенсій – 2895,6 грн., або 149 % до показників відповідного періоду минулого року. Чисельність пенсіонерів Костянтинівського району станом на 01 січня 2018 становить 6,7 тис. чол. 
З метою максимального наближення послуг Пенсійного фонду до місць проживання громадян наприкінці 2017 року на території району райдержадміністрацією спільно з Костянтинівським об’єднаним управлінням Пенсійного фонду України Донецької області  започатковано створення   дистанційних робочих місць (агентських пунктів) та віртуальних робочих  місць для надання послуг з пенсійного забезпечення у дистанційному  режимі. Наразі вже діють   віртуальні робочі місця з використанням «скайп – з’єднання» у 7 сільських радах. 
Тут важливо відзначити, що вищезазначений ріст рівня доходів населення цілком і повністю досягнуто за рахунок бюджетної складової, зарплат, пенсій і соціальних виплат. Як і раніше, «слабким місцем» у сфері підприємництва залишаються занадто низькі зарплати чи «сірі» схеми оплати праці.

З цього приводу протягом року Районною комісією з питань погашення заборгованості із заробітної плати, забезпечення податкових та інших бюджетних надходжень, страхових внесків до Пенсійного фонду та запобігання неплатоспроможності проведено 7 засідань, на яких заслухані питання підвищення рівня оплати праці  суб'єктами господарювання  Костянтинівського району.
Спеціалістами Костянтинівського міського центру зайнятості бажаючим започаткувати власну справу постійно надаються інформаційні, консультаційні, в т.ч. індивідуальні та групові послуги з питань реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності, з питань податків, ліцензування, бізнес планування, організовані та проводяться інформаційні та консультаційні семінари «Як розпочати свій бізнес»
Та цієї роботи замало, ми розуміємо необхідність створювати умови для  підвищення рівня підприємницької активності сільського населення. І з цього приводу в 2017 році були зроблені перші кроки.
 Так у Програмі розвитку малого та середнього підприємництва в Костянтинівському районі  на 2017 – 2018  роки були передбачені заходи з підтримки  підприємництва на реалізацію обласного проекту «Український донецький куркуль» на загальну суму  500,0 тис.грн. «Першою ластівкою» - переможцем обласного  конкурсного відбору став ПП Свириденко Сергій Миколайович  з бізнес проектом «Започаткування та збільшення виробництва твердих, м’яких та розсольних сирів з козячого та коров’ячого молока» на загальну суму фінансової підтримки  499,95 тис.грн.  Усі гарантійні обов’язки з фінансової підтримки нашого куркуля ми виконали та готові і надалі підтримувати представників середнього та малого  бізнесу в рамках  даного проекту. 

Одним з найбільш пріоритетних напрямків діяльності Костянтинівської РДА  в розвитку економічного потенціалу району є   розвиток   територій та забезпечення сприятливих умов життя на селі.
Протягом 2017 року було проведено низку заходів з  опрацювання  пріоритетних напрямків відновлення соціально-економічної та транспортної інфраструктури району на 17-20 роки. За результатами створено «дорожню карту». 

Частину цих планів вдалося реалізувати вже  в 2017 році :
Відповідно до Переліку об’єктів і заходів, затвердженого розпорядженням від 04.07.2016 № 548  на території району за рахунок обласного бюджету на загальну суму 23,3 млн. грн. на умовах співфінансування із місцевого бюджету   Костянтинівського району   впроваджувалися      проекти з відбудови соціальної сфери та дорожньої інфраструктури       Протягом року реалізація проектів постійно моніторилася керівництвом та структурними підрозділами райдержадміністрації,     ініціювалося поповнення   Переліку новими проектами щодо внутрішніх робіт по  Іванопільської СШ І-ІІІ ступенів та доріг по с.Іванопілля та с.Білокузьминівка.  Станом на 01.01.2018 року по більшості проектів роботи виконані, або знаходяться в стадії завершення. 
У вересні ми  звернулися  до голови Донецької обласної державної адміністрації з проханням виступити ініціатором та подати  на конкурсний відбір проектів Програми підтримки секторальної політики наші 4 проекти. За результатами  попереднього обласного відбору було визначено близько 40 найкращих проектів, серед яких всі 4 проекти по Костянтинівському району на загальну суму 37,535 млн.грн., а саме:  покупка машини з флюорографічним обладнанням, термомодернізація будівлі Новодмитрівського НВК, капітальні ремонти з благоустроєм прилеглої території Миколаївського та Торського сільських будинків культури.

Наразі наші проекти чекають конкурсного відбору на державному рівні.

В 2017 році на території Костянтинівського району  розпочато реалізацію проектів пов'язаних з впровадженням енергозаощаджувальних заходів у 2 закладах освіти за кошти Європейського інвестиційного банку на загальну суму 18,05 млн. грн.
Велику увагу було приділялося підготовці до реалізації  запланованих проектів на наступний, 2018 рік.   Цю роботу поділили на 2 етапи:

- розробка нових проектів з урахуванням комплексного підходу та потреб громад; 

- аналіз існуючих проектів на відповідність чинному законодавству України та з урахуванням тих недоліків проектно-кошторисної документації, з якими ми зіткнулися при реалізації поточних проектів.

Таким чином, для забезпечення зовнішнього освітлення вулиць населених пунктів 4 сільськими радами (Миколайпільською, Миколаївською, Марківською та Віролюбівською) розроблено 5 проектів на вуличне освітлення з використанням сонячних фотоелектричних панелей; отримано позитивний експертний звіт. Торською сільською радою розроблено проект для зовнішнього освітлення з використанням енергозберігаючих ламп. Реалізація зазначених проектів планується у 2018 році загальною вартістю близько 3,3 млн.грн. , що дозволить не тільки покращити стан населених пунктів, а і з’економити бюджетні кошти під час освітлення вулиць. 

З метою   підвищення рівня благоустрою сіл та селищ району  на прикінці року сільськими радами були розроблені проекти щодо покращення стану автодоріг комунального значення. Наразі, 9 проектів  на загальною вартістю близько 16,0 млн. грн. готуються для участі у конкурсному відборі проектів, що будуть фінансуватися у 2018 році за кошти ДФРР.
За нашими планами в 2018 році буде реалізовано проектів на суму 79,4 млн.грн.
Не залишилися без уваги і питання розвитку мережі торгівлі та стану торговельних підприємств на території району. З  метою дотримання державних стандартів, норм і правил у сфері торгівлі,  правил благоустрою територій населених пунктів було порушено питання щодо незадовільного або аварійного стану 7 торговельних підприємств. Для усунення негативної ситуації було проведено низку заходів, які при підтримці сільських голів дали вже певні результати.
Велику увагу у діяльності райдержадміністрації приділялося забезпеченю стимулювання соціального розвитку шляхом реалізації заходів у сфері житлово-комунального господарства та благоустрою
             З метою покращення стану благоустрою населених пунктів району протягом 2017 року проведено низку заходів, які своєю кількістю значно перевищують заходи, що проводилися протягом 2016 року, та стосуються різних напрямків благоустрою.

            По-перше, це капітальний ремонт доріг комунальної власності (у 2016 році такі ремонти не проводилися). Протягом 2017 року відремонтовані дороги по 5 вулицям в с. Білокузьминівка, с-щі Новодмитрівка та с-щі Стінки загальною площею 9,11 тис. м2 на суму 2,1 млн. грн. На території Іллінівської сільської ради (громади) відремонтовані 2 дороги в с-щі Зоря та 4 дороги в с. Іллінівка. Планувалося проведення ремонтних робіт на дорозі в с. Іванопілля, але на жаль, через відсутність претендентів не відбулися тендерні процедури на визначення підприємства, яке повинне було виконати ремонтні   роботи.   

            По-друге, сільськими радами району встановлені стели на в’їзді до центральних населених пунктів, що значно покращило їх естетичний вигляд; в інших населених пунктах встановлені таблички з їх назвою. На житлових та адміністративних будинках розміщені таблички з назвами вулиць. Якщо у попередні роки така робота проводилася лише Торською та Миколайпільською сільськими радами, то протягом липня – грудня 2017 року стели та інші вказівники для населених пунктів встановлені ще 8-ма сільськими радами. На жаль, стели не встановили у Кіндратівській сільській раді (планується у 2018 році) та на території громади (Іллінівська сільська рада).

              По-третє, активізувалася робота щодо укладання угод на централізований вивіз сміття з територій населених пунктів. Якщо у 2016 році централізованим вивезенням сміття були охоплені лише населені пункти Кіндратівської, Новодмитрівської, Зорянської та Іллічівської (нині – Іллінівська) сільських рад, то з серпня 2017 року до них додалася Іванопільська сільська рада; наприкінці 2017 року проведені конкурсні процедури з визначення підприємства – надавача послуг з вивезення сміття Марківською сільською радою (з лютого 2018 року планується розпочати надання вказаних послуг). Зазначеним питанням на даний час займається Білокузьминівська сільська рада. 

              У минулому році на особовому контролі знаходилося питання ліквідації несанкціонованих звалищ з територій населених пунктів. Майже всіма сільськими радами, за винятком Кіндратівської сільської ради, в більшій чи меншій кількості були вжиті відповідні заходи.

                 Щодо утримання пам’ятників, то протягом 2017 року Іванопільською сільською радою виконано капітальний ремонт пам’ятника на суму 76 тис. грн. (у 2016 році капітальні ремонти не виконувалися). Решта сільських рад, по мірі необхідності, проводила поточні ремонтні роботи.

      Для покращення стану водопостачання населених пунктів у 2017 році проведені ремонтні роботи (заміна труб) на водоводах населених пунктів Зоря (440м), Олександро-Калинове (80м), Клебан-Бик (60м), Катеринівка (30м); Віролюбівка, Стінки та Молочарка – невеликими ділянками (до 10-15м); виконані ремонтні роботи (заміна труби) під дорогою між населеними пунктами Віролюбівка - Білокузьминівка. Крім того, виконувалися роботи з ліквідації поривів та утримання підводящих до населених пунктів водоводів. Роботи виконувалися як за кошти сільських рад, так і за кошти підприємств та спонсорської допомоги.

На виконання законів України «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» райдержадміністрація  спільно з Костянтинівським об’єднаним міським військовим комісаріатом у 2017 році організовано та проведено:

5 роздільних штабних тренувань;

2 спільних штабних тренувань;

1 командно - штабне тренування; 

1 командно – штабне навчання.

Розроблено, погоджено та затверджено Спільне рішення голови Костянтинівської районної державної адміністрації, голови Костянтинівської міської ради, військового комісара Костянтинівського об’єднаним міським військовим комісаріатом щодо формування та всебічного забезпечення загону оборони на території м. Костянтинівки Костянтинівського району.

У 2017 році організовано та проведено призов громадян України на строкову військову службу :

- з 3 квітня  по 31 травня направлено на військову службу 8 осіб;

- з 2 жовтня по 30 листопада 2017 року направлено на військову службу 7 осіб;

- з 1 по 31 серпня було проведено додатковий призов на строкову військову службу громадян до Національної гвардії України направлено на військову службу 2 осіб;

На службу за контрактом направлено 15 осіб.

Проведеними спільними комплексними заходами забезпечено 100 % виконання потреб.

З метою ефективного виконання завдань у сфері цивільного захисту, реагування та попередження надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків у мирний час та в умовах особливого періоду спільно з спеціалізованими службами цивільного захисту Костянтинівського району було організовано та  проведено 2 протиаварійних тренування та 1 тренування спеціалізованих служб цивільного захисту.
З метою попередження надзвичайних ситуацій на території Костянтинівського району проведено 13 засідань районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій. 

Наприкінці   2017 року  відбулося засідання районної надзвичайної протиепізоотичної комісії з питань посилення заходів щодо недопущення занесення збудника африканської чуми свиней на території Костянтинівського району. 

Незважаючи на те, що збудник африканської чуми свиней безпечний для людей, спалахи захворювання можуть наносити найсильніший економічний збиток, приводячи до повного розорення фермерські господарства, які займаються свинарством, тому для того щоб зменшити ризик занесення АЧС було проведено низку заходів щодо запобігання поширенню АЧС  на території району та області.  
Мешканці  Костянтинівського району, як і всієї України, потребують соціального захисту та підтримки.  За  2017 рік до управління праці та соціального захисту населення зареєстровано 13273 звернення громадян.

За рахунок коштів державного бюджету за 2017 рік призначено та виплачено соціальної державної допомоги 174 малозабезпеченим сім’ям на суму 6635,5 тис. грн. та 170 інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам на суму 3668,8 тис. грн., допомогу на дітей отримали 982 сім’ї  на суму 13419,7 тис. грн. 3531 сім’ї призначена житлова субсидія. Виплачено допомогу переміщеним особам на загальну суму 4049,1  тис. грн.

Станом на 01.01.2018 року в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги зареєстровано 6354 пільговика, в тому числі: 465 ветеранів війни, 1360 осіб, які мають статус «дитина війни» та за соціальною ознакою - 198 пільговиків. 

За 2017 рік відшкодовано компенсацій чорнобильцям на суму 294,2  тис. грн.

Станом на 01.01.2018 року нараховано пільги на тверде паливо та скраплений газ на загальну суму 204,2 тис. грн.  У 2017 році 1271 особі виплачено монетизацію залишків невикористаних коштів субсидії   на загальну  суму 662 тисячі грн..

Згідно з висновками лікарської консультативної комісії та індивідуальних програм реабілітації видано 79 направлень  53 особам пільгової категорії на забезпечення протезно-ортопедичними та технічними засобами реабілітації. За 2017 рік призначено компенсацію за невикористану санаторно-курортну путівку 25 особам з інвалідністю на загальну суму 7,2 тис. грн. Компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування отримали 8 осіб з інвалідністю на загальну суму 3,0 тис. грн.

Одноразову матеріальну допомогу згідно з постановою КМУ від 12.04.2017 № 256 отримали 20 осіб з інвалідністю та 12 пенсіонерів на загальну суму 20,5 тис. грн. Протягом 2017 року  направлено на санаторно-курортне лікування 2 особи з інвалідністю внаслідок війни, 1 учасника ВВВ,  16 осіб з інвалідністю від загального захворювання та дитинства та 5 громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Протягом 2017 року з 2 учасниками бойових дій, з числа учасників АТО, укладено трьохсторонні договіри щодо забезпечення санаторно-курортним лікуванням, згідно з якими осіб направлено на оздоровлення до санаторію «Орізонт» ДП «Південь Курорт Сервіс» на 18 календарних днів.

За 2017 рік за рахунок коштів місцевого бюджету надано стипендії 22 Почесним громадянам району на загальну суму 79,5 тис. грн. та 2 особам, яким виповнилося 100 років  щомісячну грошову допомогу на суму 7,6 тис. грн. Матеріальну допомогу онкохворим та тяжкохворим особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС надано 5 громадянам  на загальну суму 10,0 тис. грн.  

Станом на 01.01.2018 року на обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебуває 63 особи, які мають статус учасника бойових дій з числа осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції. 4 учасника бойових дій пройшли навчання для отримання прав водія за рахунок державного бюджету згідно з чинним законодавством. Зазначені особи пройшли навчання по перепідготовці водія транспортних засобів за  категоріями «В», «В1», «С» та  «С1» на загальну суму 16,6 тис. грн.

 Згідно з рішенням  Костянтинівської  районної  ради від  23.12.2016 року № 5Xll/14-206 за рахунок районного бюджету 58 учасникам бойових дій, з числа учасників АТО, виплачена одноразова матеріальна допомога в розмірі 1000,00 грн. кожному.

Щорічна одноразова допомога до 5 травня у 2017 році нарахована 499 ветеранам на загальну суму 484,7 тис. грн..

Загальна сума виплат за 2017 рік склала 80996,0 тис. грн.. що на 8166,0 тис. грн.. більше ніж у  2016 році.

Опосередковані виплати за рік на одного мешканця району становлять 4218,5 грн.,   3793,2 грн.  - у 2016 році. Сума виплат зросла на 425,2 грн. на кожну особу.

Станом  на 01.01.2018 року   сектором   державних соціальних інспекторів обстежено 40 малозабезпечених сімей для призначення державної соціальної допомоги, 37 сімей для призначення державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства та дітям –інвалідам, 10 сімей  для  призначення допомоги  на догляд  за інвалідом 1 чи 2 групи  внаслідок  психічного розладу, 51 сім’я для призначення соціальних послуг, 469 сімей для призначення житлової  субсидії, 37 сімей для призначення одноразової матеріальної допомоги інвалідам та пенсіонерам, 485 осіб для  призначення   щомісячної  адресної допомоги внутрішньо переміщених осіб для покриття витрат  на проживання.   5525     актів  обстеження  матеріально - побутових умов сімей для призначення  (відновлення) соціальних виплат  внутрішньо переміщених осіб.  Перевірено 2948 довідок  про доходи громадян для призначення  житлової субсидій  та державної соціальної допомоги. 

У 2017 році «Мобільним соціальним офісом» здійснено 97 виїзних прийомів. Зареєстровано 7938 звернень громадян та прийнято пакетів документів від 1566 осіб для призначення державних допомог. 
Покращилися й умови праці спеціалістів управління праці та соціального захисту населення: проведений частковий ремонт приміщень та додатково виділено три кабінети.
Як і раніше здійснюється соціальна підтримка сімей вимушених переселенців. Більше 300 сімей  отримали благодійну допомогу від громадських організацій.

Також з Донецьким обласним благодійним фондом  «Оберіг» проведена робота щодо виявлення ВІЛ - інфікованих та хворих на  туберкульоз серед внутрішньо переміщених осіб, що проживають на території Костянтинівського району.   
З метою захисту прав дітей та створення належних умов для забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім’ї 3 дітей-сиріт та 55 дітей, позбавлених батьківського піклування,  виховуються в прийомних сім’ях. На території району функціонує Дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується вже 9 дітей - вихованців, наприкінці 2017 року  було довлаштовано  двоє малолітніх дітей. 


 Районною державною адміністрацією   виконані заходи по створенню необхідних умов для подальшого розвитку освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури, спорту і туризму. 
Протягом 2017 року на території Костянтинівського району функціонували  17 закладів дошкільної освіти та 8 дошкільних груп у складі НВК ( 461 дитина). Мережа закладів загальної середньої освіти складала 19 закладів  (2032 учні). Починаючи з   вересня 2017 року 8 закладів дошкільної освіти  та дві дошкільні групи у складі НВК  знаходяться в управлінні Іллінівської сільської ради (ОТГ). А у січні 2018 року в Іллінівську ОТГ відійшло ще 6 закладів загальної середньої освіти.
Аналізуючи підсумки 2017 року, можна засвідчити, що за підтримки районної державної адміністрації, районної ради, у співпраці з органами місцевого самоврядування, батьківської громадськості вдалося не лише забезпечити стабільну роботу галузі, а й зробити реальні кроки щодо модернізації багатьох освітніх ланок.
Освіта має неоцінений вплив на розвиток особистості кожної дитини, і відповідно до входження в інформаційну епоху, цей вплив посилюється. 
Освітній процес у всіх 1-х класах здійснюється державною мовою, у закладах дошкільної освіти заняття, виховні, розвивальні заходи проводяться 100%  українською мовою.  На даний час у закладах загальної середньої освіти району  викладання  90% навчальних дисциплін здійснюється державною мовою. 

       
Приєднання України до ділового, наукового, культурного та освітнього простору країн європейської спільноти вимагає від наших випускників уміння  жити в багатомовному світі, тому окрім англійської мови в закладах освіти району, за бажанням батьків, обрано вивчення другої іноземної: німецької - в 5 школах, французької мови -в 2.

            Учитель сьогодні – ключова фігура оновленої школи. У листопаді 2017 року були премійовані 11 педагогів, учні яких отримали за результатами ЗНО більше 178 балів. Районною державною адміністрацією здійснюється матеріальна підтримка не тільки  творчих педагогів, а й обдарованих учнів: у 2017 році учні з 1 по 11 клас отримали одноразову стипендію як обдаровані школярі, розмір якої залежав від досягнутих результатів кожного учня ( від 600 до 1000 грн.). 65 учням були виплачені стипендії.
У Костянтинівському районі формується нова культурна і освітня норма – повага до людей з особливими потребами. Виходячи з цього, були  створені належні умови для соціалізації  та інтеграції таких дітей в єдине суспільство: впроваджується інтегрована інклюзія для 15 школярів та 5 вихованців дошкільної освіти, на базі Новодмитрівського НВК працює інклюзивний клас. За рахунок освітньої субвенції на суму 13,0 тис.грн. придбано роздатковий, дидактичний матеріал, корекційне обладнання, методичні посібники.

За пропозицією райдержадміністрації  згідно з рішенням Костянтинівської районної ради у 2017 році, крім учнів пільгових категорій, організовано безоплатне харчування для учнів 1-4 класів; дітей, які тимчасово зараховані до загальноосвітніх навчальних закладів у зв’язку із внутрішнім переміщенням із зони проведення АТО; дітей, батьки яких є учасниками антитерористичної операції. На відповідні цілі  витрачено 2514,00 тис. грн.
Протягом  2017 року забезпечено пільговим (безкоштовним) проїздом до місця навчання і додому 1137 учнів та педагогічних працівників із 16 закладів загальної середньої освіти. Для підвозу учасників навчально-виховного процесу використовувалось 18 автобусів, з яких 6 – орендованих. Загальна сума витрат склала  2030,7 тис.грн. У березні 2017 року на умовах співфінансування придбано шкільний автобус на суму 1449,00 тис. грн. для Білокузьминівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. 
У період реформування освіти основним завданням є не тільки надання якісних знань, але і створення належних умов навчання.  

Одним із головних досягнень минулого року є презентація оновленої Іллінівської СШ І-ІІІ ступенів   після реконструкції, на яку з обласного бюджету було виділено близько 35 мільйонів гривень. У школі виконані роботи з термомодернізації (замінено вікна та двері, утеплені фасади,  утеплено фундамент, замінена покрівля нової будівлі, утеплено горище старої та нової будівлі), проведені ремонт внутрішніх приміщень та  благоустрій  шкільного подвір’я. 

Сьогодні Іллінівська  спеціалізована школа – це школа  європейського рівня: сучасне технічне обладнання, меблі, інтерактивні комплекси, ноутбуки, обладнання для кабінетів хімії, фізики, інформатики. Багато уваги в цьому закладі приділяється формуванню здорової особистості: школа має дві спортивні зали, для яких придбано нове обладнання (футбольні ворота, баскетбольні кільця, гімнастичні бруси, канат, швецька стінка тощо). Оновлені кабінети географії, обслуговуючої праці, обладнанні слюсарна та столярна майстерні. Для якісного викладання іноземних мов (англійської та німецької) придбано лінгафонний кабінет. Новою в школі є затишна їдальня з сучасним технологічним обладнанням, цехами, високоякісною лінією роздачі, зручними меблями, своєрідним дизайном.

Іллінівська СШ І-ІІІ ступенів увійшла в пілотний проект щодо запровадження Концепції Нової української школи у закладі освіти І ступеня. У кабінетах гарно та затишно. Є все і для навчання і для дозвілля. На дошці та партах  – матеріал для проведення  інтегрованого навчання. Замість звичних трьох рядів парт довільно розставлені столи, за якими в дружньому гурті опановують знання діти.
У сучасній шкільній бібліотеці для учнів і педагогів створені комфортні умови щодо підвищення рівня знань, ознайомлення з новинками літератури: окрім класичного книгосховища, бібліотека оснащена інтерактивним обладнанням, зручними меблями, персональними комп’ютерами, вона стала центром для брифінгів та цікавих зустрічей.
Створені умови для успішної  соціалізації в суспільство дітей з особливими освітніми потребами:  школа обладнана пандусом, спеціальним туалетом. 

Для всебічного розвитку здібностей учнів, проведення їх організованого дозвілля в школі реконструйована актова зала, створені та обладнані тенісна, тренажерна, борцовська, хореографічна зали. 
В оновленому кабінеті Захисту Вітчизни проводяться заходи з національно-патріотичного виховання, які  є складовою загального виховного процесу підростаючого покоління. 

Школярі та педагоги пишаються своїм шкільним  історико-етнографічним музеєм «Жива традиція»,  де проходять  цікаві та пізнавальні  уроки пам’яті й мужності, діти знайомляться з історією  України, рідного краю.   

Завдяки проведеному комплексу робіт,  створені комфортні умови для навчання, виховання та розвитку дітей.

Крім Іллінівської СШ 1-111 ступенів у 2017 році також завершені будівельні роботи по термомодернізації Іванопільської СШ І-ІІІ ступенів, по  реконструкції системи теплопостачання з улаштуванням модульної твердопаливної котельні Зорянської СШ І-ІІІ ступенів. 

З метою подальшої участі в інвестиційних проектах виготовлені проектно-кошторисні документації:

- по капітальному ремонту (санації)  Білокузьминівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Новодмитрівського НВК, Кіндратівської СШ І-ІІІ ступенів; 

- по реконструкції системи теплопостачання з улаштуванням модульної твердопаливної котельні Кіндратівської СШ І-ІІІ ступенів, Марківської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Софіївського НВК, Новодмитрівського НВК, Іванопільської СШ І-ІІІ ступенів; 

- по капітальному ремонту внутрішніх приміщень Білокузьминівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та Іванопільської СШ І-ІІІ ступенів; 

- по капітальному ремонту допоміжних приміщень Білокузьминівської ЗОШ І-ІІІ ступенів та  Іванопільської СШ І-ІІІ ступенів. 


До 85-річчя Донецької області в рамках проекту «Оновлена Донеччина» у Новодмитрівському НВК та Степанівській ЗОШ І-ІІІ ступенів установлені сучасні спортивні майданчики зі штучним покриттям, проведено благоустрій відповідних територій. За умови співфінансування на це з районного бюджету та бюджету Новодмитрівської  сільської ради  виділено 535,4 тис.грн, з обласного бюджету – 2022,8 тис.грн. У чотирьох закладах загальної середньої освіти встановлені спортивні майданчики з тренажерним обладнанням для розвитку масового спорту на суму 239,6 тис. грн. 

За рахунок впровадження та використання електронної системи «Prozorro» відділом освіти райдержадміністрації протягом 2017 року було зекономлено близько 830,00 тис. грн.

  
Проводилась робота щодо посилення соціального захисту дітей. Усі учні були забезпечені підручниками. Проведена плідна робота по оздоровленню учнів у таборах відпочинку з денним перебуванням на базі закладів загальної середньої освіти. 630 дітей були охоплені літнім відпочинком, це  на 25 дітей більше, ніж у 2016 році.  З районного бюджету було витрачено 120,6 тис.грн.

Таким чином, у 2017 році  районною державної адміністрацією було вжито ряд заходів щодо консолідації ресурсів для приведення структури системи освіти, її матеріально – технічного та інформаційного  забезпечення у відповідність до соціальних запитів громадян району на якісну освіту.
Важливим показником якості життя є високий рівень медичного обслуговування населення та створення умов для їх надання. 

У 2017 році амбулаторії та ФАПи  району 100% були забезпечені медикаментами для надання невідкладної допомоги.
З метою запобігання захворюваності  на вакцинокеровані інфекції в районі проводились заходи з імунопрофілактики, було закуплено 100 доз вакцин проти грипу на суму 16,6 тис. грн., якими вакциновано дітей з групи ризику та медичних працівників.

Задля запобігання епідемії туберкульозу  та своєчасного виявлення небезпечного захворювання проводилась туберкулінодіагностика, для чого придбано 1680 доз туберкуліну на суму 38,3 тис. грн., 747 дітей охоплено діагностикой. Хворі на туберкульоз отримують соціальні пайки для заохочення лікування на амбулаторному етапі, на харчові набори витрачено у 2017 році 2,3 тис.грн. 

Належна увага приділялась обстеженню населення на ВІЛ-інфекцію. На це у 2017 році було витрачено 15,5 тис. грн. Діти першого року життя, народжені  від ВІЛ- інфікованих мам, отримали молочні суміші за рахунок місцевого бюджету на суму 5,5 тис. грн. Це дозволяє уникнути передачі вірусу з молоком матері до немовля.

Паліативна допомога -  це одна з важливих функцій медичної допомоги в районі.  За кошти місцевого бюджету 11 хворих з онкологічними захворюваннями отримали знеболюючу терапію на суму 51,5 тис. грн.

У 2017 році  Костянтинівським районним центром первинної медико-санітарної допомоги проводились заходи щодо поліпшення умов надання медичних послуг та праці медичних працівників, зміцнення матеріально-технічної бази.
Завдяки проекту ЄС ПРООН в амбулаторії ЗПСМ с-ща Іванопілля проведено заходи щодо енергозбереження (заміна регістрів, встановлення тепловинтелів, металопластикових перегородок, міжкімнатних дверей), закуплено медичне обладнання та меблі (столи, стільці, кушетки  та банкетки для пацієнтів, сумки – укладки для лікаря та фельдшера, електрокардіограф, спірограф). Загальна сума проекту 208 тис. грн., з них місцевий бюджет - 62 тис. грн. Додатково з місцевого бюджету виділено 34 тис.грн. для ремонту підлоги амбулаторії. Також для амбулаторії ЗПСМ с-ща Іванопілля за кошти місцевого бюджету (30 тис. грн.) придбано переносний електрокардіограф, стільці для медичних працівників, медичні шафи, жалюзі на вікна.  

Проводилось корегування проектів капітальних ремонтів (санації) амбулаторій ЗПСМ с-ща Іванопілля та с. Веролюбівка. На це з місцевого бюджету виділено 31 тис. грн. 
Закінчено капітальний ремонт (санація) амбулаторії ЗПСМ с-ща Довга Балка. Згідно з розпорядженням голови облдержадміністрації, керівника військово–цивільної адміністрації від 19 вересня 2016 року № 818 «Про організацію реалізації деяких положень розпорядження голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації від 04 липня 2016 року № 548» з  обласного бюджету витрачено 744 тис. грн.

Також Центр бере участь у секторальному проекті щодо придбання пересувного флюорографа, реалізація якого запланована на 2018 рік.
Проводились заходи щодо поліпшення умов праці адміністративно-господарчої частини Центру: ремонт та закупівля меблів у конференц-зал, ремонт у приміщенні архіву, закупівля офісних меблів. Витрачено з місцевого бюджету - 52 400 тис. грн.  

Мешканці Костянтинівського району залучені до програми «Доступні ліки». У квітні 2017 року було надано з держбюджету 190 тис. грн., додатково у серпні надано 100 тис. грн. На 01 січня 2018 року використано 290 тис. грн. 

Для якісного та вчасного отримання медичних послуг на початку 2017 року були підписані угоди з Дружківською та Костянтинівською міськими радами щодо передачі коштів медичної субвенції для надання вторинної допомоги.  Для отримання у повному обсязі мешканцями Костянтинівського району допомоги у стаціонарних відділеннях лікарень та вузьких спеціалістів міста у вересні 2017 року була підписана додаткова угода з Костянтинівською міською радою на суму 1551, 700 тис. грн.( загальна сума договору – 2947тис. грн.).
Невід'ємною складовою та потребою є можливість займатися фізкультурою, спортом, розвивати творчі здібності та відпочивати.

Протягом 2017 року відділом культури, молоді, спорту і туризму райдержадміністрації  були реалізовані  програми за різними напрямками роботи.  З районного бюджету витрачено 123,4 тис.грн. на розвиток культури та туризму, фізичної культури та спорту, реалізацію молодіжної та сімейної політики в Костянтинівському районі. 

У рамках реалізації проекту «Гідна країна для гідних людей» щодо створення 85-ти інноваційних центрів розвитку для молоді та дітей у Донецькій області (далі - Центр) у с. Білокузьминівка Костянтинівського району відбулось урочисте відкриття центру «Хвиля», який створений з метою сприяння самореалізації молоді, її творчого потенціалу та національно-патріотичному вихованню, популяризації здорового способу життя та зайнятості у вільний час. Залучено кошти обласного, місцевого та сільського бюджету на загальну суму 74,5 тис. грн.

Насиченою та плідною була робота з напрямку розвитку культури та туризму. Змінився формат проведення районних заходів, залучено більше громадськості, представників місцевої влади м. Костянтинівка, залучено різні громадські організації, збільшено бюджет проведення районних заходів.

Започатковано новий фестиваль української культури «Вільний степ». Кількість учасників фестивалю сягала понад 700 осіб. Було запрошено представників народного аматорського вокально-інструментального  ансамблю «Смерічка» Вижницького районного будинку народної творчості та дозвілля Чернівецької області та колективи з Палацу культури ПАТ «Часівоярський вогнетривкий комбінат», м. Дружківка та рок-гурт «Дети иных миров» (м. Костянтинівка).

Уперше було презентовано екологічно-туристичний фестиваль «ЕкоТурФест». У рамках цього фестивалю відбулася військово-патріотична гра «Джура». Залучено представників всіх громад Костянтинівського району. У ході заходу проведено екологічну акцію та здійснено показові виступи авіапланеристів з м. Костянтинівка та м. Слов’янськ. Також хід всього фестивалю було знято квадрокоптером. Матеріал задіяно для монтажу фільму про сучасний Костянтинівський район.

Головою райдержадміністрації проведено планомірну роботу щодо утримання за кошти районного бюджету ДЮСШ «Колос». Здійснювалася всіляка підтримка спортсменів та тренерів спортивної школи. На ці цілі в 2017 році витрачено 486,2 тис. грн. 

За кошти районного бюджету придбано спортивну форму для учнів ДЮСШ «Колос» у кількості 16 комплектів та спортивний інвентар для занять баскетболом. Витрачено 10,0 тис. грн.


Оздоровлено 10 вихованців ДЮСШ «Колос» під час організації олімпійської зміни в ДП УДЦ «Молода гвардія» (м. Одеса). Залучено кошти обласного бюджету в сумі 58,13тис. грн.

Вихованці ДЮСШ «Колос» під час новорічних свят отримали солодкі подарунки в кількості 80 шт.


Завдяки планомірній роботі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування Новодмитрівською сільською радою було прийнято рішення взяти тренера з фізичної культури та спорту для залучення сільської молоді до занять фізичною культурою та спортом, а також масовим футболом. Створено дві спортивні групи в кількості 39 осіб. Розбито велике спортивне поле для гри у великий футбол.  


Не залишалися без уваги також багатодітні сім’ї. Відділом культури, молоді, спорту і туризму райдержадміністрації  надавалися якісні послуги громадянам з видачі та продовження строку дії посвідчень багатодітним сім’ям Костянтинівського району та Іллінівської сільської ради. Станом на 01.01.2018 рік отримано 210  посвідчень для батьків  та 380 посвідчень для дітей з багатодітних сімей, видано 61 посвідчення  батькам, 157 посвідчень дітям з багатодітних сімей.

У 2017 році організована робота щодо оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки та дітей, учасників бойових дій. За рахунок державного, обласного і районного бюджетів оздоровлено 91 дитину. До відпочинку було залучено 630 дітей. Центром первинної медико-санітарної допомоги Костянтинівського району  направлено на санаторно-курортне лікування 9 дітей (2 - інваліди, 7 – диспансерний облік).

З метою піклування про дітей пільгових категорій, а також дітей, учасників бойових дій  організовано та проведено районне свято до Дня Святого Миколая.  Діти отримали понад 200 солодких подарункових наборів.
Проводилася робота з видачі висновків щодо відведення земельної ділянки та наявності (відсутності) археологічних об’єктів на території району.

Організаційна та кадрова робота  райдержадміністрації:

У 2017 році було проведено 12 засідань колегії райдержадміністрації, а також 2 спільних засідання колегії райдержадміністрації та районної ради. 


На засіданнях колегії райдержадміністрації було розглянуто 48 питань. Керівництво райдержадміністрації активно брало участь у пленарних засіданнях районної ради.
 Протягом року були проведені наради райдержадміністрації з розгляду найважливіших питань розвитку району, а саме: з територіальними органами центральних органів виконавчої влади – 47, з сільськими головами – 11, з секретарями сільських рад – 8, з працівниками апарату райдержадміністрації та керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації – 7, апаратних нарад при голові райдержадміністрації та його заступниках – 158, робочих нарад – 47.
Засідання дорадчих органів райдержадміністрації здійснювалось відповідно до планів роботи дорадчих органів та планів роботи райдержадміністрації. Протягом 2017 року було проведено всього 295 засідань,  в т.ч. 142 – розширених. 
Розпорядженням голови райдержадміністрації від 30 грудня 2016 року     № 412 була затверджена структура Костянтинівської районної державної адміністрації на 2017 рік у кількості 110 штатних одиниць, у тому числі апарат райдержадміністрації – 24 штатних одиниці, структурні підрозділи райдержадміністрації – 86 штатних одиниць. 
      Протягом 2017 року проведено 11 конкурсів на заміщення вакантних посад державних службовців. 

       Рішення про призначення або про відмову у призначенні на посаду державної служби приймається за результатами спеціальної перевірки відповідно до Закону України "Про запобігання корупції" та за результатами перевірки відповідно до Закону України "Про очищення влади". 

       Кількість призначених державних службовців у 2017 році – 14. 

       Звільнено протягом минулого року – 13 державних службовців (із них за переведенням 10).
       Проводиться робота з підготовки професійних кадрів для державної служби. Так, в адміністрації працює 19 магістрів державної служби, із них     1 -  закінчив Дніпропетровський регіональний інститут державного управління НАДУ при Президентові України. 

       Відповідно до розпорядження голови райдержадміністрації від 08.12.2016 № 385 протягом минулого року проводились систематичні навчання працівників апарату та  структурних підрозділів райдержадміністрації.

Робота з документами та організація роботи зі зверненнями громадян:  

Аналіз стану документів, що надходять  до райдержадміністрації  свідчить, що  кількість  документів неухильно збільшується.

У 2017 році відділом відпрацьовано 11932 документів, з них:  вхідних-3336,  вихідних-8596. Стан виконавської дисципліни становить 99,9 %.

Для порівняння: 

в 2014 році-  6893  (2194 вхідних, 4289 вихідних);

в 2015 році – 8130 (2116 вхідних,  6014 вихідних);

в 2016 році - 10259  (2783 вхідних, 7476 вихідних).

Всього в 2017 році прийнято 477  розпоряджень голови райдержадміністрації з основної діяльності.

У 2017 році  на адресу райдержадміністрації надійшло  211  звернень, що на 153 звернення менше, ніж в 2016 році (2016 рік- 364 звернення).

Найбільш актуальними питаннями  протягом  багатьох років залишаються питання соціального захисту, комунального господарства, аграрної політики та земельних відносин  тощо.

Протягом поточного року проведено 13 Днів відкритої інформаційної зустрічі керівництва райдержадміністрації з населенням району, безпосередньо головою райдержадміністрації,  проведено  Дні відкритої інформаційної зустрічі з населенням 10 сільських рад.  

Всі ці заходи спрямовані на попередження надходження звернень як до райдержадміністрації так і до вищих органів влади. 


Здійснювалась робота щодо  забезпечення РДА інформаційно-комунікаційними  приладами (придбано 2 планшети (мак буки),  2 ПК, 3 МФУ, 1 процесор).  
Ведення Державного реєстру виборців

Протягом звітного періоду райдержадміністрацією було забезпечено   підтримку Державного реєстру виборців в актуальному стані,  ведення персоніфікованого обліку виборців, що проживають або перебувають на території району.

Станом на  01 січня 2018 року кількість виборців району становить 13905 . У  2017 році  працівниками відділу ведення Державного реєстру виборців на основі підтверджуючих документів  було опрацьовано  1984 записи про виборців  тобто персональні дані кожного  сьомого  виборця району зазнали змін. 

Взаємодія райдержадміністрації з громадськістю 

Взаємодія райдержадміністрації з громадськістю, відкритість для політичних партій, громадських організацій, засобів масової інформації забезпечує конструктивний діалог влади з об’єднаннями громадян і визначає стабільність суспільно-політичної ситуації в районі.

Ситуація в трудових колективах району має стабільний, робочий характер. Страйків на підприємствах, викликаних соціально-економічними чинниками, проявів протестної активності з боку політичних партій та громадських організацій району не зафіксовано.

Взаємодія з військовими формуваннями налагоджена на всіх рівнях.

Інформаційна політика райдержадміністрації  направлена на задоволення потреб жителів району на інформацію про діяльність органів державної влади, якнайширшого висвітлення заходів, які проводить райдержадміністрація та її структурні підрозділи.

З метою найбільш повного, якісного інформування населення про свою діяльність райдержадміністрацією створено сторінку у соціальній мережі Facebook, створено власний сайт Костянтинівської райдержадміністрації. Щодня надається інформація населенню щодо діяльності райдержадміністрації та подій, які відбуваються на території району.

Влада залишається відкритою. Так, на апаратних нарадах щосереди, на засіданнях колегії райдержадміністрації завжди присутні представники ЗМІ.

Проте, залишається ряд невирішених питань.

На даний час проблема    формування  місцевих бюджетів перебуває в центрі уваги.    Основним джерелом надходжень місцевого бюджету мають стати власні доходи, у тому числі місцеві податки і збори, та  легалізація зайнятості населення.  
Основними напрямками збільшення надходжень земельного податку та орендної плати за землю до бюджету району є:

· проведення нормативно-грошової оцінки землі;

· укладання договорів оренди земельних ділянок під водним дзеркалом та прибережної зони з орендарями водних об»єктів;

· перегляд сільськими радами ставок орендної плати за земельні ділянки сільськогосподарського призначення.
Крім наповнення місцевого бюджету, треба працювати над зменшенням витрат на утримання закладів соціальної сфери. Питання оптимізації закладів охорони здоров’я та освіти постає на перше місце.  Зараз на підставі здійсненого аналізу розробляються заходи щодо приведення мережі, штатів, кількості класів у відповідність до фактичного обсягу надання медичних, освітніх, соціально-культурних послуг населенню.

Значної уваги потребує напрямок щодо вдосконалення підтримки створення сприятливих умов для започаткування та ефективного провадження підприємницької діяльності,   пошуку нових форм фінансової та матеріально-технічної підтримки, підвищення рівня підприємницької активності сільського населення, підготовку, створення сприятливого інвестиційного клімату тощо.
Проблемним питанням залишається вивезення твердих побутових відходів  з території населених пунктів району. Відсутність полігонів для вивезення відходів, необхідної спеціалізованої техніки, контейнерного парку ускладнюють процес поводження з відходами. Більше половини сільських рад не охоплені санітарною очисткою, і над цим треба працювати як сільським радам, так і райдержадміністрації. 

Через нерентабельність маршрутів для пасажирських перевезень складно знайти перевізника для його обслуговування (до них належать такі маршрути району, як Костянтинівка –Сфіївка, Костянтинівка-Маркове, (Білокузьминівка) та інше).  

В реалізації визначених завдань  сподіваємось на значну підтримку районної ради, сільських рад, підприємств та організацій усіх форм власності. 
Дякую за увагу!!

