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"НАШИМ ДІТЯМ 2017"
Запрошуємо Вас взяти активну участь в 11-му Міжнародному спеціалізованому виставці-ярмарку "НАШИМ ДІТЯМ 2017", яка проходитиме в Мінську з 26 по 29 серпня 2017 року в залі Палацу Спорту за адресою: м. Мінськ, ін. Переможців, 4. Це ярмарок товарів і послуг для дітей, підлітків і тих, хто вже став або тільки готується стати батьками. У її організації і роботі беруть активну участь Міністерство освіти Республіки Білорусь, Міністерство охорони здоров'я Республіки Білорусь, Міністерство інформації Республіки Білорусь, Концерни "Беллегпром", "Белгоспищепром", "Беллесбумпром" і Мингорисполком.
За роки проведення виставка-ярмарок "НАШИМ ДІТЯМ 2017" вже стала важливою подією у сфері дитячих товарів, послуг, повчальних програм, здоров'я і розваг для дітей від грудного до підліткового віку. 
Тематика виставки "Нашим детям-2017" включає наступні розділи:
 - іграшки і ігри; 
- книги і періодичні видання для дітей і підлітків;
 - товари для відходу за дітьми;
 - товари для майбутніх і годуючих матерів;
 - одяг і взуття для дітей і підлітків;
 - товари для фізичного, розумового і творчого розвитку дітей;
 - дитяче харчування;
 - меблі для дітей;
 - кондитерські вироби.

Основна мета виставки-ярмарку - просування якісних товарів і послуг для дітей, новинок, зацікавленість населення, налагодження прямого контакту виробників і постачальниками із споживачами.
Виставка-ярмарок притягає велику кількість відвідувачів з усіх регіонів Республіки Білорусь і, тим самим, дає можливість підприємствам учасникам виставки не лише збільшити обсяг реалізація пропонованої продукція, але і донести до кінцевого споживача інформацію про її високу якість, екологічну безпеку та переваги порівняно з товарами інших виробників.
В той же час виставка-ярмарок стане місцем розважального, культурного та розвиваючого дозвілля для діти і їх батьків, будуть організовані:
· виступ дитячого колективу;
· виступ спортсменів;
· семінари;
· ігрові програми;
· творчі майстер-класи.
Більш детальна інформація за посиланням: http://www.belexpo.by/vystavki/predstoyashchie-vystavki/nashim-detyam-2017/
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