БІЛОРУСЬКИЙ ТРАНСПОРТНИЙ ТИЖДЕНЬ 2017
XІ БІЛОРУСЬКИЙ ТРАНСПОРТНО-ЛОГІСТИЧНИЙ КОНГРЕС
ТРАНСПОРТ І ЛОГІСТИКА 11-а міжнародна спеціалізована виставка

Міністерство транспорту та комунікацій з 3 по 5 жовтня 2017 року проводитиме в м. Мінську Білоруський транспортний тиждень, який включає XI Міжнародну спеціалізовану виставку «Транспорт і логістика-2017» та 
XI Білоруський транспортно-логістичний конгрес.
Білоруський транспортний тиждень відіграє значну роль у розвитку транспортної інфраструктури та логістичної системи Республіки Білорусь та сусідніх держав, сприяє залученню інновацій та інвестицій, збільшенню обсягів міжнародних перевезень.
В виставці «Транспорт і логістика-2016» взяли участь близько 80 організацій з 9 країн світу (Білорусія, Росія, Україна, Литва, Латвія, Польща, Австрія, Франція, Швеція). При цьому 45% склали іноземні експоненти, а 14% - нові експоненти.
Серед учасників виставок транспортно-логістичні центри, виробники та дилери автотехніки, постачальники обладнання для оснащення логістичних центрів, страхові компанії, адміністрації морських портів та управління залізничними дорогами з СНД, ближнього та дальнього зарубіжжя.
Крім індивідуальних стендів компаній, в структурі експозиції був представлений Національний стенд Латвії, колективний стенд Клайпедського порту та портових компаній, колективний стенд українських залізничних доріг.
Програма включала в себе конференції, семінари та круглі столи, на яких вітчизняні та закордонні експерти познайомились з сучасними технологічними рішеннями в області транспорту та логістики. На заходах було присутнє рекордне число учасників, що представляють органи державного управління, асоціації та союзи, науково-проектні організації, транспортно-логістичні компанії, навчальні заклади з 9 країн світу (Білорусія, Росія, Україна, Киргизія, Литва, Латвія, Німеччина, Греція, Китай)
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