XХII Білоруський ЕНЕРГЕТИЧНИЙ І ЕКОЛОГІЧНИЙ ФОРУМ  
 Belarusian Energy and Ecology Forum

Запрошуємо з 10 по 13 жовтня 2017 року відвідати XXII Білоруський енергетичний та екологічний форум, який включає 22-ю міжнародну спеціалізовану виставку «Енергетика. Екологія. Енергозбереження. Електроніка» (EnergyExpo), спеціалізовані виставки технологій для нафтохімічної галузі «Нафтогазові технології», світлотехнічна продукція «ЕкспоСвет», «Атомекспо-Білорусь», «Водні та повітряні технології» и «ЕкспоМісто». 
В рамках форуму, з 11 по 13 жовтня 2017 року, відбудеться XXII Білоруський енергетичний та екологічний конгрес.

Мета проведення форуму - сприяння інноваційному розвитку топливно-енергетичного сектора Республіки Білорусь. Щорічно форум стає унікальним місцем зустрічі енергетиків та екологів Білорусі та зарубіжжя, сприяючи тим самим розширенню співпраці, обміну новими розробками та проектами.
Виставка EnergyExpo традиційно з 1995 року привертає увагу провідних білоруських та світових виробників обладнання, технологій та матеріалів для енергетики, екології, енергозбереження, електротехніки та є однією з найбільших за даними тематикою в країнах СНД та Балтії.
У 2016 році у виставках взяли участь більше 300 організацій з 14 країн світу (Білорусія, Австрія, Німеччина, Данія, Італія, Литва, Польща, Росія, США, Україна, Чехія, Швейцарія, Швеція, Естонія).
Тематика:
· Енергетика;
· Екологія;
· Енергозбереження;
· Електроніка;
· Технології для нафтохімічної галузі;
· Світлотехніка;
· Атомна енергія;
· Водні та повітряні технології; 
· Експомісто.
Більш детальна інформація за посиланням: http://www.tc.by/exhibitions/energyexpo/
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