М'ятний Лев 2017 – IV міжнародна спеціалізована виставка реклами, дизайну та поліграфії
Запрошуємо взяти участь у IV міжнародній спеціалізованій виставці реклами, дизайну та поліграфії «М'ятний Лев 2017», яка відбудеться з 17 по 19 жовтня 2017 року, в Палаці Спорту, за адресою просп. Переможців 4, м. Мінськ, Білорусь. 
 «М'ятний Лев» - єдина у Білорусі виставка реклами, дизайну і поліграфії, у рамках якої демонструються інноваційні продукти і послуги у сфері реклами. Це головне місце зустрічі виробників, постачальників і замовників; рекламних, брендингових і медійних агентств; продакшн і дизайн-студій; поліграфічних підприємств і постачальників витратних матеріалів для поліграфії; виробників сувенірної продукції.
На виставці «М'ятний Лев» буде широко представлено обладнання та расходні матеріали, цифрові системи і візуальні технології для просування в місцях продажу, новинки рекламної поліграфії і упаковки, P.O.S.- матеріали і сувенірна продукція. «М'ятний Лев» відкриває широкі можливості для укладення вдалих угод і пошуку нових клієнтів, зміцнення іміджу компанії, обміну знаннями з учасниками ринку.
Розділи виставки:
- Обладнання та матеріали для поліграфії
- Візуальні технології в рекламі
- Торгове обладнання
- Упаковка, сировину і матеріали
- Р.O.S.- матеріали і сувенірна продукція
- Рекламна упаковка і етикетка
- Дизайн
- Рекламні послуги
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	«М'ятний Лев-2017» орієнтований на професіоналів рекламного бізнесу. Цільова аудиторія виставки - керівники компаній, топ-менеджери, фахівці відділів маркетингу і реклами провідних виробничих підприємств і компаній, фахівці відділів закупівель. Захід пройде у форматі b2b.
Виставка супроводжуватиметься великою діловою програмою, присвяченою актуальним питанням рекламного ринку, новим тенденціям і інструментам. Видатні гравці рекламної індустрії обговорять найактуальніші теми: новинки і основні тренди ринку, а також дізнаються про нові ефективні інструменти розвитку бізнесу. Це можливість заглянути в майбутнє і показати усі області розвитку рекламного ринку Білорусі, обговорити питання, що стосуються комунікаційних і виробничих процесів.
 Організатор - УП " Белинтерэкспо". 
Виставка включена в програму "Днів маркетингу, реклами і брендингу", які пройдуть у Білорусі 17-19 жовтня. Окрім виставки в ці дати відбудеться другий локальний фестиваль реклами LAMA і конференція "День бренду 2017". 
Додаткову інформацію можна отримати за тел.:
+375 (17) 334-82-03 та на сайте www.belinterexpo.by

